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REPUBLIKA  HRVATSKA	
     Povjerenstvo za odlučivanje
                     o sukobu interesa

	
Broj: 711-I-926-M-81/18-02-17
4

[bookmark: _GoBack]Zagreb, 20. lipnja 2018.g.	

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2., Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev dužnosnika Ivana Kirina zastupnika u Hrvatskom saboru, za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 15. sjednici, održanoj 20. lipnja 2018.g., daje sljedeće:
MIŠLJENJE
1. Na temelju članka 13. stavka 2. ZSSI-a, dužnosnik Ivan Kirin, može uz profesionalno obnašanje dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru povremeno obavljati liječničku i edukacijsku djelatnost na Zavodu za traumatologiju Kliničkog bolničkog centra Rijeka (u daljnjem tekstu: KBC Rijeka), te za isto primati naknadu. 
1. Ukoliko iz konkretnih okolnosti proizlazi da posao doktora medicine specijalista kirurgije iz točke I. izreke dužnosnik u zdravstvenoj ustanovi obavlja u smislu redovitog i stalnog zanimanja, upućuje se dužnosnik da i prihode ostvarene obavljanjem rada na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka prijavi nadležnim službama Hrvatskoga sabora kako bi iste prilikom utvrđivanja prava na plaću, odnosno razliku plaće mogle postupiti sukladno člancima 3. i 4. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru.
1. Na temelju članka 13. stavka 4. ZSSI-a dužnosnik Ivan Kirin obvezan je u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika prijaviti Povjerenstvu prihode i naknade stečene na temelju obavljenih poslova iz točke I. i II. ove izreke, istekom godine u kojoj su naknade i prihodi ostvareni. 
Obrazloženje
Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je dužnosnik Ivan Kirin, zastupnik u Hrvatskom saboru. U knjigama ulazne pošte zahtjev je zaprimljen pod brojem: 711-U-1913-M-81/18-01-3, dana 7. lipnja 2018.g., povodom kojeg se vodi predmet broj M-71/18. 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je da zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici u smislu navedenog Zakona, stoga je i Ivan Kirin, povodom obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a. Člankom 6. stavkom 1. i stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici dužni u slučaju dvojbe je li neko ponašanje u skladu s načelima javnih dužnosti zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno, na zahtjev dužnosnika, dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva. 
U zahtjevu dužnosnik u bitnome navodi da je obavljao funkciju pročelnika Zavoda za traumatologiju KBC-a Rijeka u čijem je sastavu tri odjela te da je zbog potrebe rada, a uslijed određenog kvalitativnog i brojčanog pada u radu, kontaktiran od strane predstavnika navedenog Zavoda s ponudom obavljanja poslova na temelju ugovora o djelu dva sata tjedno, a s čime su suglasni ravnatelj KBC-a Rijeka i Upravno vijeće KBC-a Rijeka. Dužnosnik traži mišljenje Povjerenstva bi li obavljanjem stručnih i edukacijskih poslova na temelju ugovora o djelu na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka bio u sukobu interesa. 
Zahtjevu za mišljenjem prileži Odluka Upravnog vijeća KBC-a Rijeka od 9. lipnja 2018.g. kojom se ravnatelju iste zdravstvene ustanove daje suglasnost za zaključenje ugovora o djelu s dužnosnikom radi pružanja stručne pomoći i osobnog rada u svojstvu specijalista kirurga na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka. 
Očitovanju prileži i Prijedloga ugovora o djelu kojim KBC Rijeka, zastupana po ravnatelju Davoru Štimcu, kao naručitelj, predlaže dužnosniku Ivanu Kirinu, kao izvršitelju, sklopiti ugovor o djelu. U članku 1. Prijedloga ugovora utvrđuje se da bi dužnosnik osobnim radom izvršavati posao specijalista kirurga na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka, dok iz članka 2. proizlazi da bi dužnosnik navedene poslove obavljao u prostorima Zavoda za traumatologiju prema rasporedu naručitelja, u obliku pripravnosti ili dežurstva i to isključivo u razdoblju u kojem ne zasjeda Hrvatski sabor o čemu je dužnosnik dužan voditi računa. Istim člankom Prijedloga ugovora navodi se da izvršitelj za obavljanje poslova iz tog ugovora posjeduje odobrenje Povjerenstva, koje je njegov sastavni dio.  
Člankom 5. Prijedloga ugovora ugovorne strane bi se obvezale voditi obostranu evidenciju o svim izvršenim poslovima te bi izvršitelj odmah po izvršenim poslovima naručitelju dostavljao pisani izvještaj. Člankom 6. Ugovora obvezao bi se naručitelj izvršitelju za svaki obavljeni posao, a temeljem evidencije i pisanog izvještaja, obračunati i isplatiti naknadu sukladno odredbama Kolektivnog ugovora za zdravstvo za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja koje se odnosi na pripravnost i dežurstva. Prema članku 7. naručitelj bi se obvezao u roku od 30 dana na temelju evidencije i pisanog izvještaja isplatiti naknadu izvršitelju u korist računa izvršitelja, pri čemu se izričito navodi da naknada uključuje sve troškove te troškove putovanja i eventualnog smještaja.  

Člankom 13. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da dužnosnici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja prihoda obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev dužnosnika, utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.

Člankom 13. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da prethodno odobrenje Povjerenstva iz članka 13. stavka 2. ZSSI-a nije potrebno za obavljanje znanstvene, istraživačke, edukacijske, sportske, kulturne, umjetničke i samostalne poljoprivredne djelatnosti, za stjecanje prihoda po osnovi autorskih, patentnih i sličnih prava intelektualnog i industrijskog vlasništva, te za stjecanja prihoda i naknada po osnovi sudjelovanja u međunarodnim projektima koje financira Europska unija, strana država, strana i međunarodna organizacija i udruženje.

Člankom 13. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni prijaviti Povjerenstvu prihode iz članka 13. stavka 2. i stavka 3. ZSSI-a.

Člankom 3. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru („Narodne novine“ broj 55/00., 107/01., 86/09., 91/10., 49/11., 12/12., 102/14.) propisano je da zastupnik na osnovi obnašanja zastupničke dužnosti uz prava i obveze utvrđene posebnim propisima ima, između ostalog, pravo na plaću, odnosnu razliku plaće ako je plaća koju zastupnik ostvaruje po drugoj osnovi manja. 

Člankom 4. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru propisano je da zastupnik ima pravo na plaću koja se utvrđuje prema odredbama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika, a ukoliko ne ostvaruje plaću na temelju obnašanja zastupničke dužnosti ima pravo na razliku plaće koju bi ostvario na temelju obnašanja zastupničke dužnosti i plaće koju ostvaruje po drugoj osnovi, ako je plaća koju ostvaruje po drugoj osnovi manja. 

Sukladno članku 13. stavku 2. ZSSI-a, dužnosnik Ivan Kirin može istovremeno uz obnašanje dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru povremeno obavljati djelatnost liječnika specijalista na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka. U tom slučaju može primati punu plaću kao zastupnik u Hrvatskom saboru i dodatnu naknadu za povremeno obavljanje poslova na navedenoj zdravstvenoj ustanovi. 

Međutim, Povjerenstvo smatra da prilikom ostvarivanja prava na razliku plaće po osnovi obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru, ograničenje iz članka 4. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru potrebno je uzeti u obzir i u pogledu novčane naknade ili plaće koju će dužnosnik ostvarivati za dodatni rad u zdravstvenoj ustanovi, ukoliko iz konkretnih okolnosti proizlazi da rad u zdravstvenoj ustanovi dužnosnik obavlja u smislu redovitog i stalnog zanimanja. 
 
S obzirom da prilikom davanja ovog mišljenja Povjerenstvo nije raspolagalo sa konkretnim podacima na temelju kojeg bi razmotrilo ukazuje li sadržaj uzajamnih prava i obveza ugovornih strana na zaključak da je riječ o obavljanju poslova u zdravstvenoj ustanovi u smislu stalnog i redovitog zanimanja, obzirom da se u prijedlogu ugovora navodi da će dužnosnik obavljati poslove doktora medicine u pripravnosti ili dežurstvu prema rasporedu kojeg donosi zdravstvena ustanova kao naručitelj, a ne prema unaprijed definiranom rasporedu i trajanju, Povjerenstvo načelno ukazuje dužnosniku da je u dosadašnjoj praksi cijenilo konkretno razdoblje trajanja ugovora na temelju kojeg se obavljaju dopunski poslovi kako bi se zaključilo postoji li stalnost u obavljanju dopunskih poslova, a redovitost obavljanja dopunskih poslova cijenila se ovisno o učestalosti obavljanja rada unutar razdoblja na koje je ugovor sklopljen kao i o kontinuitetu u ugovorenom terminu u kojem se obavljaju dodatni poslovi, pri čemu se razmatraju i druge okolnosti poput broja radnih sati na tjednoj odnosno mjesečnoj i godišnjoj razini.

Ukoliko postoje okolnosti povodom kojih bi se moglo smatrati kako dužnosnik dodatne poslove u zdravstvenoj ustanovi obavlja u smislu stalnog i redovitog zanimanja, Povjerenstvo upućuje dužnosnika da i prihode ostvarene obavljanjem tih poslova prijavi nadležnim službama Hrvatskoga sabora kako bi iste prilikom utvrđivanja prava na plaću, odnosno razliku plaće mogle postupiti sukladno odredbama članka 3. i članka 4. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru.

S obzirom da su, sukladno članku 8. ZSSI-a, kao i članku 13. stavku 4. ZSSI-a dužnosnici obvezni prijaviti Povjerenstvu prihode koje ostvaruju pored plaće ili naknade za obnašanje javne dužnosti, ukazuje se dužnosniku da je obvezan prijaviti Povjerenstvu prihode koje će ostvarivati bilo obavljanjem povremenih poslova na Zavodu za traumatologiju KBC-a Rijeka, bilo obavljanjem navedenih poslova u smislu stalnog i redovitog zanimanja.  
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kako je navedeno u izreci ovoga akta.  							      
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
						       
Nataša Novaković, dipl. iur. 




Dostaviti:
1. Dužnosnik Ivan Kirin, elektronička dostava
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana 
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