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Zagreb, 9. svibnja 2018.g.					 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu  Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu ZSSI), u predmetu dužnosnika Marija Bebića, pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava do 15. siječnja 2017.g , pokrenutom Odlukom Povjerenstva broj: 711-I-1819-P-144/17-06-17 od 24. listopada 2017.g., na 10. sjednici održanoj dana 9. svibnja 2018.g., donosi sljedeću:  
ODLUKU
I. Dužnosnik Mario Bebić, pomoćnik ministra rada i mirovinskog sustava do 15. siječnja 2017.g., počinio je povredu članka 20. stavka 1. ZSSI-a, u svezi sa člankom 20. stavkom 4. ZSSI-a, jer je bez prethodne suglasnosti Povjerenstva stupio u radni odnos u trgovačkom društvu HP – Hrvatska pošta d.d. unutar razdoblja od dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja navedene dužnosti, iako je u vrijeme obnašanja dužnosti pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava postojao poslovni odnos između Ministarstva rada i mirovinskog sustava i navedenog trgovačkog društva. 

II. Za povredu ZSSI-a, opisanu pod točkom I. ove izreke, dužnosniku Mariu Bebiću neće se izreći sankcija s obzirom da je od prestanaka obnašanja dužnosti pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava proteklo više od 12 mjeseci. 

III. Na temelju članka 20. stavka 5. ZSSI-a Povjerenstvo će o utvrđenoj povredi obavijestiti nadležno državno odvjetništvo.
Obrazloženje 
Povjerenstvo je na 198. sjednici, održanoj 24. listopada 2017.g. pokrenulo postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Marija Bebića, pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava do 15. siječnja 2017.g.,  zbog moguće povrede članka 20. stavka 1. ZSSI-
A u svezi sa člankom 20. stavkom 4. ZSSI-a, koja proizlazi iz stupanja u radni odnos u trgovačkom društvu HP – Hrvatska pošta d.d. unutar razdoblja od dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja navedene dužnosti bez prethodne suglasnosti Povjerenstva, iako je u vrijeme obnašanja dužnosti pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava postojao poslovni odnos između Ministarstva rada i mirovinskog sustava i trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d. 

Odlukom o pokretanju postupka dužnosnik je pozvan da u roku od 15 dana od dana primitka odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja odluke. Dužnosnik je u otvorenom roku podnio očitovanje u kojem u bitnome navodi da nije postupio suprotno niti jednoj odredbi ZSSI-a, što prema dužnosniku proizlazi iz pravno relevantnih činjenica i okolnosti koje iznosu u očitovanju. Naime, dužnosnik navodi kako nije sporno da je nakon prestanka mandata pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava stupio u radni odnos u  trgovačkom društvu HP – Hrvatska pošta d.d. na radno mjesto izvršnog direktora Divizije mreža, ali da je postupao s dužnom pažnjom prije zasnivanja navedenog radnog odnosa jer je zatražio podatke o tome postoji li poslovni odnos između Ministarstva rada i mirovinskog sustava i istog trgovačkog društva, ali da je obaviješten da takav poslovni odnos ne postoji, već da se Ministarstvo rada i mirovinskog sustava nalazi u svojstvu korisnika poštanskih usluga trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d. temeljem postupka javne nabave koje provodi posebno tijelo za sva ministarstva, Središnji državni ured za javnu nabavu (u daljnjem tekstu: Središnji ured)

Navodi se da je člankom 27. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave navedeni Središnji ured nadležan za provedbu javnonabavnih postupaka za sva središnja tijela državne uprave pa time i za ministarstva te da prema Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Središnjeg državnog ureda za javnu nabavu svi obveznici središnje javne nabave za koje postupke nabave provodi Središnji ured imaju status korisnika središnje javne nabave, a navedena odredba izričito je unesena u druge zakone koji uređuju središnju javnu nabavu, obzirom da korisnici jedino imaju pravo na korištenje roba i usluga koje su predmetom nabave navedenih postupaka, i to pod uvjetima i na način koji odredi Središnji ured. 

Dužnosnik navodi da je razvidno kako Središnji ured samostalno i potpuno upravlja cjelokupnim postupkom javne nabave odnosno svim njegovim fazama za sve obveznike središnje javne nabave, jer Središnji ured planira provedbu postupaka, izrađuje dokumentaciju o nabavi, objavljuje natječaj, provodi postupak, donosi odluku o odabiru, sklapa ugovor s odabranim ponuditeljem te prati njegovo izvršenje. Dokumentacijom za nadmetanje određuju se svi elementi budućeg ugovornog odnosa (predmet nabave, vrijednost nabave, tehničke specifikacije, kriterije za odabir, davanje jamstva, način izvršenja ugovora i dr.), a po proteku roka za dostavu ponuda Središnji ured donosi odluku o odabiru i s odabranim ponuditeljem sklapa ugovor, sukladno uvjetima navedenima u dokumentaciji za nadmetanje, budući da ugovor u pogledu uvjeta treba biti sklopljen u skladu s navedenom dokumentacijom i odlukom o odabiru ponude. Navodi se da, ako je dokumentacijom o nabavi predviđeno sklapanje pojedinačnih ugovora s korisnicima središnje javne nabave, isti, pojedinačnim ugovorima određuju provedbeno-tehnički elementi specifične za konkretnog korisnika, npr. mjesto i vrijeme preuzimanja pošiljaka, adresu za dostavu računa i sl., dok su svi bitne elementi pojedinačnih ugovora unaprijed određeni okvirnim sporazumom koji je sukladan dokumentaciji za nadmetanje. Dužnosnik navodi kako iznesene okolnosti ukazuju da je Središnji ured tijelo koje provodi postupak javne nabave za korištenje poštanskih usluga kao i da kontinuitet korištenja tih usluga od istog davatelja koji postoji dugi niz godina između  Ministarstvo rada i mirovinskog i trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d., i to prije nego što je dužnosnik stupio na dužnost pomoćnika ministra te koji se nastavlja i nakon njegova prestanka obnašanja iste dužnosti, ukazuje da nije nastupila nikakva promjena u razdoblju u kojem je dužnosnik obnašao dužnost u pogledu subjekta, izvršitelja navedenog poslovnog odnosa te da stoga u konkretnom slučaju nije ni moglo doći do sukoba interesa. 

Dužnosnik navodi da iz službenih podataka dostupnih u javno objavljenom registru središnjih javnonabavnih postupaka proizlazi da je dana 3. veljače 2014.g. stupio na snagu dvogodišnji Okvirni sporazum sklopljen između Središnjeg ureda i odabranog ponuditelja trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d. u postupku Evidencijski broj nabave 11/2013. nabave poštanskih usluga te da je u postupku koji provodi Središnji ured kao naručitelj u 2015.g., Evidencijski broj nabave 15/2015,  dana 9. prosinca 2015.g. objavljen poziv za nadmetanje, 5. veljače 2016.g. donesena je odluka o odabiru trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d. te je dana 24. veljače 2016.g. stupio na snagu dvogodišnji Okvirni sporazum sklopljen između Središnjeg ureda i odabranog ponuditelja trgovačkog društva HP – Hrvatska pošta d.d. koji se primjenjuje do 24. veljače 2018.g. Dužnosnik ističe kako iz navedenih podataka proizlazi da je u 2013.g. i 2015.g. postupak nabave poštanskih usluga proveo Središnji ured te da su sve opisane radnje i ugovor sklopljeni prije njegova stupanja na dužnost pomoćnika ministra. Dužnosnik iznosi stav kako nije bio u sukobu interesa, jer o uvjetima sklapanja ugovora i nastanka ugovornog odnosa ne odlučuje tijelo javne vlasti u kojem je obnašao dužnost  već navedeni Središnji ured, pa nije postojala mogućnost dužnosnikova utjecaja na nastanak poslovnog odnosa, koji je po mišljenju dužnosnika nastao sklapanjem Okvirnog sporazuma, niti situacija potencijalnog sukoba interesa, a zbog čega nije postojala zakonska zapreka za stupanje dužnosnika u radni odnos u trgovačkom društvu HP- Hrvatska pošta d.d. 

Dužnosnik je, pozvan, pristupio osobno na 10. sjednicu Povjerenstva u bitnome usmeno dopunio navode očitovanja iskazujući da je prema propisima o pružanju poštanskih usluga te zakonodavstvu Europske unije trgovačko društvo HP- Hrvatska pošta d.d. jedini operater koji može pružati univerzalne poštanske usluge pa stoga tijela javne vlasti obuhvaćena Okvirnom sporazumom nisu imala mogućnost sklapanja ugovora za poštanske usluge s drugim poslovnim subjektima, ali da navedena tijela javne mogu sklapati s drugim poslovnim subjektima ugovore za usluge koje nisu definirane Okvirnom sporazumom. Dužnosnik ističe da je prije zasnivanja predmetnog radnog odnosa zatražio od pravne službe Ministarstva rada i mirovinskog sustava postoje li zakonske zapreke za stupanje u radni odnos te da je vodio računa o tome da nakon prestanka obnašanja dužnosti pomoćnika ministra ne zasnuje radni odnos u okviru neke druge javne dužnosti iz ZSSI-a. Dužnosnik je dobio pravno mišljenje da ne postoji poslovni odnos između  Ministarstva rada i mirovinskog sustava i navedenog trgovačkog društva, obzirom da pojedinačni ugovor sklopljen s istim trgovačkim društvom unutar uvjeta definiranih Okvirnim sporazumom samo pobliže određuje manje važne stavke poput mjesta predaje pošiljki te tumači da nije u sukobu interesa obzirom da nije poduzeo bilo koju radnju prije nastanka tog poslovnog odnosa. 

Na izričit upit Povjerenstva mogu li se pojedinačnim ugovorima utvrditi drukčiji iznosi jediničnih cijena u odnosu na iznose utvrđene Okvirnim sporazumom, dužnosnik navodi da to nije moguće obzirom na odredbe Okvirnog sporazuma, već samo manje važni elementi ugovora kao što su vrijeme i mjesto prikupljanja pošiljki. 

Na zahtjev Povjerenstva, Središnji ured očitovao se dopisom, klasa: 406-01/18-01/02, urbroj: 535-05/4-18-2 od 6. travnja 2018.g. u kojem se navodi da je Okvirni sporazum za nabavu poštanskih usluga, broj 15/2015 sklopljen 24. veljače 2016.g. s trgovačkim društvom HP – Hrvatska pošta d.d.. Napominje se da se objedinjena nabava poštanskih usluga kontinuirano provodi od 2010.g te da iako ne postoji zapreka da predstavnici drugih državnih tijela sudjeluju u postupcima koje provodi Središnji ured, nije bilo potrebe za dodatnu stručnu pomoć kod pripreme tehničke specifikacije poštanskih usluga koje su javno dostupne iz Cjenika za univerzalne i ostale poštanske usluge u unutarnjem i međunarodnom prometu, kao što nije postojala za sudjelovanjem predstavnika drugih državnih tijela ni u postupku pregleda i ocjene ponuda. 

Nadalje se u očitovanju iznosi kako su korisnici Okvirnog sporazuma 33 obveznika središnje javne nabave i 527 proračunskih javnih naručitelja prema Odluci Vlade Republike Hrvatske od 23. travnja 2015.g. te da je predmet nabave pripremljen s namjerom da se objedine potrebe velikog broja korisnika. Temeljem iskazanih potreba i analize izvršenja poštanskih usluga iz proteklog razdoblja kod novih korisnika nabava je podijeljena u dvije grupe, Grupu A – Pismovne pošiljke i paketi mase do 2 kg te ostale poštanske usluge u unutarnjem i međunarodnom prometu te Grupa B – Paketi, žurne pošiljke mase iznad 2 kg te ostale usluge u unutarnjem i međunarodnom prometu, dok pojedini korisnici povremeno zbog specifičnosti svojih djelatnosti imaju potrebe i za drugim poštanskim uslugama izvan troškovnika Okvirnog sporazuma te je u tom smislu dozvoljeno sklapanje ugovora za nabavu tih usluga s drugim poslovnim subjektima pored odabranog ponuditelja iz Okvirnog sporazuma. 

Također se napominje da prema članku 17. stavku 3. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Središnjeg državnog ureda za javnu nabavu („Narodne novine“ broj 59/17.) korisnici središnje javne nabave mogu samostalno provoditi postupke javne nabave za nabavne kategorije iz nadležnosti Središnjeg ureda s rokom trajanja do zaključenja okvirnog sporazuma, koju odredbu koriste korisnici u slučaju da zbog određenih razloga nije sklopljen okvirni sporazum na vrijeme (izjavljena žalba u postupku koji provodi Središnji ured) kao i da većina okvirnih sporazuma koje sklapa Središnji ured sadrže odredbe o sukcesivnom pristupu okvirnom sporazumu, što znači da korisnici sklapaju ugovore po tom okvirnom sporazumu tek kada im istekne važeći ugovor koji imaju s trenutnim isporučiteljem usluge. 

Očitovanju prileži Okvirni sporazum za nabavu poštanskih usluga Grupa A i Grupa B, koji je sklopio Središnji ured, zastupan po Ivančici Franjković ovlaštenoj za obavljanje poslova zamjenice predstojnika, kao naručitelja, s trgovačkim društvom HP- Hrvatska pošta d.d., dana 24. veljače 2016.g., na temelju provedenog otvorenog postupka javne nabave te odluke naručitelja o odabiru za Grupu A od 1. veljače 2016.g. i odluke naručitelja o odabiru za Grupu B od 1. veljače 2016.g. Sastavni dio Okvirnog sporazuma su Troškovnici za Grupu A i Grupu B, Tehničke specifikacije, Adresa Korisnika u unutarnjem prometu te Popis država i gradove isporuke u međunarodnom prometu. Pod brojem 539. navodi se da je korisnik Ministarstvo rada i mirovinskog sustava. 

Člankom 2. navedenog Okvirnog sporazuma utvrđuje se da je predmet Okvirnog sporazuma utvrđivanje uvjeta za sklapanje ugovora o nabavi poštanskih usluga za Grupu A i Grupu B između odabranog ponuditelja i obveznika središnje javne nabave iz članka 12. stavka 1. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Središnjeg državnog ureda za javnu nabavu („Narodne novine“ broj 3/15.) i za javne naručitelje navedene u Prilogu Odluke Vlade RH o davanju ovlasti Državnom uresu za središnju javnu nabavu za provedbu postupaka središnje javne nabave za naručitelje koji nisu obuhvaćeni člankom 12. stavkom 1. Uredbe. 

  Člankom 6. navedenog Okvirnog sporazuma utvrđuje se da isti Okvirni sporazum obvezuje na sklapanje ugovora o javnoj nabavi te da se ugovor o javnoj nabavi na temelju Okvirnog sporazuma (pojedinačni ugovor) sklapa neposredno na temelju izvornih uvjeta i ponude dostavljene prije sklapanja Okvirnog sporazuma, u smislu članka 39. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi. Stavkom 8. istog članka Okvirnog sporazuma određeno je da ugovorna obveza između odabranog ponuditelja i korisnika nastaje od dana sklapanja pojedinačnog ugovora na temelju tog Okvirnog sporazuma. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 26. ZSSI-a propisano je da su pomoćnici ministara dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a, stoga je Mario Bebić povodom obnašanja dužnosti pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 12. siječnja 2017. godine donijela rješenje kojim je dužnosnik Mario Bebić  razriješen dužnosti pomoćnika ministra rada i mirovinskoga sustava, s 15. siječnja 2017.g., na osobni zahtjev.

Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da je dužnosnik Mario Bebić dužnost pomoćnika ministra rada i mirovinskog sustava obnašao u razdoblju od 18. veljače 2016.g. do 15. siječnja 2017.g. 

Na zahtjev Povjerenstva, trgovačko društvo HP - Hrvatska pošta d.d. se očitovalo da je dužnosnik Mario Bebić zaposlen u navedenom trgovačkom društvu na radnom mjestu izvršnog direktora Divizije mreža te da su sukladno Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta izvršni direktori osobe s posebnim ovlastima i odgovornostima koje imenuje i opoziva Uprava navedenog trgovačkog društva sukladno općima aktima trgovačkog društva. Navodi se da izvršni direktori nisu osobe u smislu članka 272. Zakona o trgovačkim društvima, jer su na temelju Statuta trgovačkog društva HP - Hrvatska pošta d.d. tijela društva Uprava, Nadzorni odbor i Glavna skupština. Izvršni direktor Divizije mreža obavlja poslove organiziranja, rukovođenja i koordiniranja rada Divizije mreža, sudjeluje u postavljanju strategije razvoja i poslovnih ciljeva Divizije mreža i praćenju njihova ostvarenja, predlaže nove projekte, inovacije i investicije, predlaže smjernice za izradu standarda poslovanja Divizije mreža, dodjeljuje poslovne ciljeve i zadatke osobama kojima je neposredno nadređen, obavlja druge zadatke na zahtjev Uprave i odgovara za provedbu strategije razvoja, poslovnih ciljeva, standarda poslovanja i poslovnih rezultata Divizije mreža. U očitovanju se napominje da stupanju u radni odnos nije prethodio javni natječaj obzirom da trgovačko društvo HP- Hrvatska pošta d.d. nije obveznik raspisivanja javnih natječaja za zapošljavanje sukladno Zakonu o radu.  

Na zahtjev Povjerenstva, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava očitovalo se dopisom od 10. travnja 2017.g. da je u razdoblju od siječnja 2016.g. do siječnja 2017.g na temelju Okvirnih sporazuma za nabavu poštanskih usluga sklopljenih između trgovačkog društva HP - Hrvatska pošta d.d. i Državnog ureda za središnju javnu nabavu kao naručitelja iz veljače 2016.g., sukladno provedenim otvorenim postupcima javne nabave s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom, nabavljalo poštanske usluge od trgovačkog društva HP - Hrvatska pošta d.d. Nadalje se navodi da je Ministarstvo rada i mirovinskog sustava u razdoblju siječanj – veljača 2016.g. sukladno članku 6. Okvirnog sporazuma za nabavu poštanskih usluga Ev. broj 11/2013, poštanske usluge nabavljalo putem narudžbenica. U razdoblju ožujak 2016.g. – ožujak 2017.g. sukladno Okvirnom sporazumu za nabavu poštanskih usluga Ev. broj 15/2015 sklopljen je Ugovor o nabavi poštanskih usluga te je plaćanje izvršenih usluga izvršeno na temelju zaprimljenih mjesečnih računa, pri čemu je navedeno Ministarstvo u navedenom razdoblju za izvršene usluge trgovačkom društvu HP – Hrvatska pošta d.d. platilo ukupan iznos od 758.398,62 kn, a dužnosnik Mario Bebić nije predlagao niti odlučivao o stupanju u isti poslovni odnos.  

Uz očitovanje je dostavljen Ugovor o nabavi poštanskih usluga sklopljen 1. travnja 2016.g. između Ministarstva rada i mirovinskog sustava, kao korisnika, zastupanog po ministrici Nadi Šikić, i trgovačkog društva HP - Hrvatska pošta d.d., kao odabranog ponuditelja, zastupanog po predsjedniku Uprave Ivici Kranjčiću. 

Člankom 1. navedenog Ugovora utvrđuje se da korisnik i odabrani ponuditelj sklapaju isti Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma od 24. veljače 2016.g. sklopljenog između Središnjeg ureda i odabranog ponuditelja, sukladno provedenom postupku javne nabave i donesenoj odluci o odabiru. 

Člankom 2. navedenog Ugovora stranke utvrđuju da je predmet tog ugovora obavljanje poštanskih usluga specificiranih u Troškovniku te prema jediničnim cijenama i uvjetima navedenim u ponudi odabranog ponuditelja, a ukupna vrijednost Ugovora s PDV-om iznosi 689.893,15 kn, pri čemu se korisnik ne obvezuje na realizaciju količina iz Troškovnika u cijelosti, a stvarno nabavljena količina ovisna je o potrebama i raspoloživim financijskim sredstvima korisnika. Sastavni dio Ugovora čine Troškovnici odabranog ponuditelja, tehničke specifikacije nabave, Popis organizacijskih dijelova Korisnika i prijamnih poštanskih ureda, Popis organizacijskih dijelova Korisnika s adresama preuzimanja i dostave pošiljaka te vremenom preuzimanja i dostavljanja kao i Popis organizacijskih dijelova Korisnika usluga s adresama preuzimanja žurnih (hpekspres) pošiljaka. 

Prema članku 14. Ugovora odabrani ponuditelj će korisniku ispostavljati račun mjesečno za izvršene usluge u prethodnom kalendarskom mjesecu te se korisnik obvezuje račun platiti na poslovni račun odabranog ponuditelja u roku od 30 dana od dana zaprimanja računa za uredno izvršenu uslugu. Korisnik je obvezan uputiti pisani prigovor u roku od 8 dana od dana zaprimanja računa u slučaju reklamacije računa. Ugovor je prema članku 17. sklopljen do 31. ožujka 2017.g. 

Uz očitovanje je dostavljen i Troškovnik poštanskih usluga, Tehničke specifikacije predmeta nabave, Popisi organizacijskih dijelova Ministarstva rada i mirovinskog sustava i prijamnih poštanskih ureda (sastavni dijelovi Ugovora) te Narudžba broj 000001/2016 za nabavu poštanskih usluga od 4. siječnja 2016.g. na iznos 73.647,89 kn i Narudžba broj 000084/2016 za nabavu poštanskih usluga od 5. veljače 2016.g. na iznos 69.419,49 kn, upućene trgovačkom društvu HP - Hrvatska pošta d.d.  

Člankom 4. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da se poslovni odnos u smislu tog Zakona odnosi na ugovore o javnoj nabavi. 

Člankom 20. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnik u roku od jedne godine nakon prestanka dužnosti ne smije prihvatiti imenovanje ili izbor ili sklopiti ugovor kojim stupa u radni odnos kod pravne osobe koja je za vrijeme obnašanja mandata dužnosnika bila u poslovnom odnosu ili kad u trenutku imenovanja, izbora ili sklapanja ugovora iz svih okolnosti konkretnog slučaja jasno proizlazi da namjerava stupiti u poslovni odnos s tijelom u kojem je obnašao dužnost. Stavkom 4. istog članka Zakona propisano je da u slučaju iz stavka 1. tog članka Povjerenstvo može dužnosniku dati suglasnost na imenovanje, izbor ili sklapanje ugovora ukoliko iz okolnosti konkretnog slučaja proizlazi da ne postoji sukob interesa.

U konkretnome slučaju utvrđeno je da je Središnji ured tijelo državne uprave koje provodi objedinjeni postupak nabave poštanskih usluga za druga tijela državne uprave i korisnike državnog proračuna. U tom svojstvu Središnji ured objavljuje javni poziv za nadmetanje na temelju prethodno utvrđene dokumentacije za nadmetanje koja propisuje sve bitne elemente ugovornog odnosa kao što su predmet i vrijednost nabave, tehničke specifikacije, jamstva, način izvršenja ugovora i druge elemente ugovora, istom se državnom tijelu podnosi ponuda s natječajnom dokumentacijom koje potom donosi odluku o odabiru ponude te sklapa Okvirni sporazum s odabranim ponuditeljem koji mora odgovarati uvjetima iz dokumentacije za nadmetanje.  U navedenom postupku mogu sudjelovati predstavnici drugih državnih tijela za koje se provodi objedinjeni postupak javne nabave, ali u postupku nabave pružatelja poštanskih usluga  za time nije bilo potrebe, jer se prema prirodi navedene usluge za koju se provodio objedinjeni postupak unaprijed bili poznati elementi tehničke specifikacije poštanskih usluga koji su bili javno dostupni.

Okvirnim sporazum, člankom 6., utvrđena je obveza za tijela obuhvaćena javnonabavnim postupkom, prema Adresi Korisnika koji je sastavni dio Okvirnog sporazuma, da sklopi ugovor o javnoj nabavi, pri čemu se taj pojedinačni ugovor sklapa na temelju uvjeta definiranih Okvirnim sporazumom nakon provedenog objedinjenog javnonabavnog postupka, a sami uvjeti iz Okvirnog sporazuma odgovaraju uvjetima iz dokumentacije te elementima ponude odabranog ponuditelja koja je prema istima izrađena. 

Na temelju članka 6. Okvirnog sporazuma korisnici središnje javne nabave sklapaju ugovor o nabavi poštanskih obveza. Stoga pojedinačni korisnik, u konkretnome slučaju, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava nije provodilo postupak odabira ponuditelja, već je na temelju prevedenog postupka drugog državnog tijela, Središnjeg ureda, a sukladno obvezi iz Okvirnog sporazuma, sklopilo pojedinačni ugovor o javnoj nabavi. Ministarstvo rada i mirovinskog sustava nije bilo u mogućnosti odabrati drugog ponuditelja za pružanje poštanskih usluga obuhvaćenih Okvirnim sporazumom niti je imalo mogućnost pregovaranja o budućim elementima ugovora za iste usluge izvan onih definiranih u Okvirnom sporazumu.

Međutim, poslovni odnos između navedenog Ministarstva i trgovačkog društva HP- Hrvatska pošta d.d. nastao je formalno tek sklapanjem ugovora dana 1. travnja 2016.g. među navedenim ugovornim stranama, ali ne i sklapanjem Okvirnog sporazuma, već je sklapanjem Okvirnog sporazuma za Ministarstvo rada i mirovinskog sustava nastala obveza sklapanja pojedinačnog ugovora o nabavi poštanskih obveza, dok je u razdoblju do sklapanja navedenog ugovora o javnoj nabavi Ministarstvo nabavljalo poštanske usluge u 2016.g. putem narudžbenica prema odredbama ranijeg Okvirnog sporazuma iz 2013.g.  

Ugovorom o nabavi poštarskih usluga utvrđen je predmet ugovora (nabava i obavljanje poštanskih usluga), mjesto obavljanja usluga (unutarnji i međunarodni poštanski promet), obveznik plaćanja usluga (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava), korisnik primanja jamstva (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava), rok primjene ugovora (do 31. ožujka 2017.g.) i datum početka primjene (dan potpisa ugovornih strana). Na temelju navedenog ugovora odabrani je ponuditelj, navedeno trgovačko društvo, obavljao za Ministarstvo kao korisnika poštanske usluge, a Ministarstvo je za njihovo obavljanje plaćalo prema mjesečno zaprimljenim računima ispostavljenima korisniku od dana sklapanja ugovora 1. travnja 2016.g. kroz razdoblje idućih 12 mjeseci odnosno do 31. ožujka 2017.g., što nedvojbeno proizlazi iz članka 6. stavka 8. Okvirnog sporazuma prema kojem ugovorna obveza između trgovačkog društva HP- Hrvatska pošta d.d. (odabranog ponuditelja) i korisnika (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava) nastaje sklapanjem pojedinačnog ugovora na temelju Okvirnog sporazuma. 

Stoga je i na temelju odredbi Okvirnog sporazuma nedvojbeno isti poslovni odnos nastao sklapanjem ugovora sklopljenog između Ministarstvo rada i mirovinskog sustava i trgovačkog društva HP- Hrvatska pošta d.d. dana 1. travnja 2016.g. te su istim ugovorom utvrđeni bitni elementi izvršavanja poslovnoga odnosa kao što su vrijeme i mjesto prikupljanja pošiljki u odnosu na ugovornu stranu Ministarstvo rada i mirovinskog sustava kao korisnika usluge koji je iste plaćao iz svojih sredstava. Navedeni poslovni odnos je prema podacima očitovanja istog Ministarstva postojao za svo vrijeme u kojem je dužnosnik Mario Bebić obavljao dužnost pomoćnika ministra, jer je Ministarstvo navedenom trgovačkom društvu u razdoblju od ožujka 2016.g. do ožujka 2017.g. platilo iznos od 758.398,62 kn.

Dužnosnik je dužnost pomoćnika ministra obnašao u razdoblju od 18. veljače 2016.g. do 15. siječnja 2017.g., kada je istu prestao obnašati, te je prema podacima očitovanja trgovačkog društva HP- Hrvatska pošta d.d. radni odnos u tom poslovnom subjektu zasnovao dana 17. siječnja 2017.g. 

Iz očitovanja i dokumentacije proizlazi kako je poslovni odnos među istim ugovornim stranama za iste usluge postajao i prije nego je dužnosnik stupio na dužnost pomoćnika ministra te nije utvrdilo da bi uopće postojao dužnosnikov doprinos nastanku navedenog poslovnog odnosa u 2016.g. 

Stoga Povjerenstvo napominje da u provedenom postupku nije utvrđivalo je li se dužnosnik sklapanjem ugovora o radu s trgovačkim društvom HP- Hrvatska pošta d.d. našao u situaciji sukoba interesa, odnosno nije okolnost dužnosnikova zapošljavanja sagledavalo u kontekstu sukoba interesa koji bi proizlazio iz postojanja poslovnog odnosa između tijela javne vlasti u kojem je obnašao dužnost i poslovnog subjekta u kojem je kasnije dužnosnik zasnovao radni odnos. Navedeno bi Povjerenstvo učinilo da je bilo upoznato s namjerom dužnosnika da zasnuje radni odnos te bi po zahtjevu dužnosnika iz članka 20. stavka 4. ZSSI-a, a cijeneći njegov eventualan doprinos nastanku poslovnog odnosa i s time povezani mogući sukob interesa koji bi proizlazio iz zapošljavanja, a za koji doprinos iz dokumentacije i očitovanja proizlazi kako ga nije bilo, odlučivalo o davanju ili uskrati suglasnosti na sklapanje ugovora o radu.

Povjerenstvo je utvrdilo zapošljavanje dužnosnika u poslovnom subjektu koje je bilo u poslovnom odnosu s tijelom javne vlasti u kojem je obnašao dužnost za vrijeme obnašanja dužnosti te s time povezani formalni propust da dužnosnik pod opisanim okolnostima od Povjerenstva zatraži suglasnost na sklapanje ugovora o radu. 

Slijedom navedenog, utvrđeno je da je dužnosnik Mario Bebić, pomoćnik ministra rada i mirovinskog sustava, zasnivanjem radnog odnosa u trgovačkom društvu HP - Hrvatska pošta d.d. dana 17. siječnja 2017.g. u razdoblju od 12 mjeseci nakon prestanka obnašanja navedene dužnosti, a bez prethodne suglasnosti Povjerenstva, počinio povredu članka 20. stavka 1. ZSSI-a, u svezi s člankom 20. stavkom 4. ZSSI-a.

Odredbama ZSSI-a nije propisano u kojem roku je, po stupanju na snagu navedenog Zakona, a nakon prestanka obnašanja dužnosti iz članka 3. ZSSI-a Povjerenstvo ovlašteno pokrenuti postupak protiv dužnosnika koji je prestao obnašati dužnost za radnje ili propuste nastale za vrijeme obnašanja dužnosti koji upućuju na moguću povredu ZSSI-a, već su člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisane obveze, zabrane i ograničenja a koja obvezuju dužnosnike u razdoblju od 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti. 

Povjerenstvo dužnosniku neće izreći sankciju uvažavajući okolnost da je u trenutku donošenja ove Odluke proteklo više od 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti. 

Nadalje, člankom 20. stavkom 5. ZSSI-a propisano je da će Povjerenstvo kad utvrdi povredu odredaba iz članka 20. ZSSI-a, bez odgađanja obavijestiti nadležno državno odvjetništvo.

Stoga će Povjerenstvo u smislu članka 20. stavka 5. ZSSI-a o utvrđenoj povredi obavijestiti nadležno državno odvjetništvo. 

Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u izreci ove Odluke. 
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          
  Nataša Novaković, dipl.iur.
Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Povjerenstva može se pokrenuti upravni spor. Upravna tužba podnosi se nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave odluke Povjerenstva. Podnošenje tužbe nema odgodni učinak.

1. Dužnosnik Mario Bebić, elektronička dostava
2. Podnositelj prijave, e-mail,
3. Objava na internetskim stranicama Povjerenstva
4. Pismohrana 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

Republika Hrvatska, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




