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Zagreb,  16. studenoga 2018.g.                                                    
                                          					 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), na temelju vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Vladimira Fresla, predsjednika Uprave trgovačkog društva Lipovica d.o.o., na 28. sjednici, održanoj 16. studenoga 2018.g., donosi sljedeću:
  
ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Vladimira Fresla, predsjednika Uprave trgovačkog društva Lipovica d.o.o. zbog moguće povrede članka 14. stavka 1. u vezi s člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a, koja proizlazi iz obavljanja navedene dužnosti prije proteka roka od dvanaest mjeseci nakon prestanka obnašanja dužnosti člana Uprave trgovačkog društva Petrokemija d.o.o. koju je dužnosnik obnašao do 6. veljače 2017.g.

II. Poziva se dužnosnik Vladimir Fresl da, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 41. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava koja su u većinskom državnom vlasništvu dužnosnici u smislu istog Zakona, stoga je i Vladimir Fresl povodom obnašanja dužnosti člana Uprave trgovačkog društva Petrokemija d.d. te dužnosti predsjednika Uprave trgovačkog društva Lipovica d.o.o. obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika.


Člankom 14. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici ne mogu biti članovi upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava. 

Člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članka 14. istog Zakona počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti.

Uvidom u podatke sudskog registra Trgovačkog suda u Zagrebu utvrđeno je da je pod matičnim brojem subjekta: 080004355, OIB: 24503685008 upisano trgovačko društvo Petrokemija d.d. Dužnosnik Vladimir Fresl bio je upisan kao član Uprave navedenog trgovačkog društva u razdoblju od 19. studenoga 2014.g. do 6. veljače 2017.g.

U sudskom registru istog trgovačkog suda pod matičnim brojem subjekta: 120000089, OIB: 62434592704 upisano je i trgovačko društvo Lipovica d.o.o. Kao jedini osnivač tog trgovačkog društva upisana je Republika Hrvatska, a dužnosnik Vladimir Fresl upisan je kao predsjednik Uprave koji navedenu dužnost obnaša od 16. listopada 2017.g.

Usporedbom OIB-a navedenog u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika Vladimira Fresla i OIB-a navedenog u izvadcima iz sudskog registra nadležnog trgovačkog suda, utvrđeno je da se radi o istoj osobi.
Povjerenstvo obrazlaže kako iz odredbe članka 14. stavka 1. te članka 20. stavka 3. ZSSI-a proizlazi da dužnosnici tijekom obnašanja dužnosti te u razdoblju od dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti, ne mogu biti članovi uprava i nadzornih odbora trgovačkih društava. Navedena zabrana propisana je beziznimno te se podjednako odnosi na sve kategorije dužnosnika, kao i na sva trgovačka društva, neovisno o njihovoj vlasničkoj strukturi pa tako i na trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska ima većinsko, odnosno isključivo vlasništvo.

Iz izvatka iz sudskog registra nadležnog trgovačkog suda Povjerenstvo je utvrdilo da je dužnosnik Vladimir Fresl dužnost člana Uprave trgovačkog društva Petrokemija d.d. obnašao do 6. veljače 2017.g. te stoga u razdoblju od dvanaest mjeseci, odnosno do 6. veljače 2018.g. nije mogao obavljati funkciju predsjednika ili člana uprave bilo kojeg drugog trgovačkog društva pa tako niti dužnost predsjednika Uprave trgovačkog društva Lipovica d.o.o. koje je u isključivom vlasništvu Republike Hrvatske.

Slijedom navedenoga, obnašanje dužnosti predsjednika Uprave trgovačkog društva Lipovica d.o.o. na koju je dužnosnik imenovan 16. listopada 2017.g., odnosno prije proteka razdoblja od godine dana nakon prestanka obnašanja dužnosti člana Uprave trgovačkog društva Petrokemija d.d. ukazuje na moguću povredu članka 14. stavka 1. u vezi s člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a.

Poziva se dužnosnik Vladimir Fresl da, sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razlog pokretanja ovog postupka i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke te da dostavi Povjerenstvu relevantnu dokumentaciju s kojom raspolaže.


Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u izreci ovog akta.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          
       Nataša Novaković, dipl.iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnik Vladimir Fresl, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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