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Zagreb,  30. listopada 2019.g.                                                 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Davorina Ivanjeka, Tončice Božić, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. i članka 39. stavka 1. i 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom neanonimne prijave mogućeg sukoba interesa dužnosnice Ane Brajnović, zamjenice gradonačelnika Grada Valpova, na 67. sjednici, održanoj 30. listopada 2019.g., donosi sljedeću:
ODLUKU
1. Pokreće se postupak protiv dužnosnice Ane Brajnović, zamjenice gradonačelnika Grada Valpova, zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a, koja proizlazi iz nesklada između imovine prijavljene u Izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom 4. srpnja 2017.g., povodom stupanja na dužnost i Izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom 23. siječnja 2018.g., povodom promjene, te stanja imovine kako proizlazi iz podataka prikupljenih od nadležnih tijela, u odnosu na podatke o načinu obnašanja dužnosti i primanjima na mjesečnoj razini od dužnosti za koju se podnosi izvješće o imovinskom stanju. 

1. Poziva se dužnosnica Ana Brajnović da, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 
Obrazloženje
Povjerenstvo je dana 28. studenog 2017.g. i 23. siječnja 2018.g. zaprimilo neanonimne prijave protiv dužnosnika Matka Šutala, u kojima se u bitnom navodi kako dužnosnik obnaša dužnost u Izvršnom odboru kluba NK Valpovka Valpovo, dok se navedeni klub financira iz proračuna Grada Valpova , te kako je isti dužnosnik u podnesenom Izvješću o imovinskom stanju Povjerenstvu prijavio netočne podatke o plaći koju ostvaruje od dužnosti za koju se podnosi izvješće o imovinskom stanju. U prijavi od 28. studenog 2017.g. spominje se i kako je zamjenica gradonačelnika Grada Valpova, Ana Brajnović, prijavila Povjerenstvu kako dužnost obnaša kao volonter, ali da ista od kolovoza 2017.g. dužnost obnaša profesionalno.
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da su gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu navedenog Zakona. Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da dužnosnica Ana Brajnović obnaša dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova od 9. lipnja 2017.g. Stoga je i Ana Brajnović, povodom obnašanja gore navedene dužnosti, obvezna postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. Sukladno članku 39. stavku 5. ZSSI-a, Povjerenstvo ima pravo pribaviti činjenice i dokaze djelovanjem drugih tijela javne vlasti te su nadležna tijela u Republici Hrvatskoj dužna bez odgode, na zahtjev Povjerenstva, dostaviti zatražene obavijesti i dokaze. 
Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisana je obveza dužnosnika da u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan. 
Sukladno članku 8. stavku 2. ZSSI-a, ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja, dužnosnici su o tome dužni podnijeti izvješće Povjerenstvu, istekom godine u kojoj je promjena nastupila. Stavkom 3. propisano je da su dužnosnici koji su na izborima ponovno izabrani ili imenovani na istu dužnost, bez obzira obnašaju li dužnost profesionalno ili neprofesionalno, obvezni u roku 30 dana od dana stupanja na dužnost na početku novog mandata podnijeti Izvješće o imovinskom stanju.
Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika podnosi se sukladno članku 8. stavku 9. ZSSI-a na obrascu čiji oblik i sadržaj propisuje Povjerenstvo.  
Člankom 9. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici, u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika, dužni unijeti podatke o načinu stjecanja imovine i izvorima sredstava kojima je kupljena pokretna i nepokretna imovina koju su dužni prijaviti. Dužnosnici su dužni istinito i potpuno odgovoriti na pitanja o imovini, izvorima sredstava i načinu njezina stjecanja, a koja se odnose na njega te na osobe o čijem je imovinskom stanju dužnosnik obvezan izvijestiti. Obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članaka 8. i 9. ZSSI-a, počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti.
Člankom 8. stavkom 7. podstavkom 7. ZSSI-a propisano je da podaci o stečenoj imovini dužnosnika obuhvaćaju, između ostalog, i podatke o dohotku od nesamostalnog rada, dohotku od samostalne djelatnosti, dohotku od imovine i imovinskih prava, dohotku od kapitala, dohotku od osiguranja i drugom dohotku.
Člankom 24. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo za svako podneseno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika provodi redovitu provjeru podataka. Redovita provjera provodi se sukladno članku 24. ZSSI-a.
Uvidom u dostavljena Izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, utvrđeno je kako je Povjerenstvu 4. srpnja 2017.g. podneseno izvješće o imovinskom stanju dužnosnice Ane Brajnović, povodom stupanja na dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova. U navedenom Izvješću dužnosnica je pod rubrikom „Dužnost za koju se podnosi izvješće o imovinskom stanju“ navela kako dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova obnaša volonterski, dok je u rubrici „Primanja na mjesečnoj razini od dužnosti za koju se podnosi izvješće o imovinskom stanju“ navela kako prima volontersku naknadu u iznosu od 2000,00 kn. Dužnosnica je u Izvješću navela kako je prije stupanja na dužnost radila kao diplomirani socijalni radnik u Centru za socijalnu skrb.
Povjerenstvo je na temelju članka 24. ZSSI-a zatražilo očitovanje Grada Valpova o načinu obnašanja dužnosti dužnosnika kao i o plaći koju je dužnosnik primao. Povjerenstvo je također izvršilo uvid i u ISPU sustav Porezne uprave.
Grad Valpovo je dana 22. ožujka 2018.g. dostavio očitovanje, KLASA: 022-05/18-01, URBROJ: 2185/01-2-18-1 od 20. ožujka 2018.g., u prilogu kojeg je dostavljen i dokument „Tablica br.1. – Rekapitulacija plaća gradonačelnika i zamjenika“, iz koje je razvidno kako je dužnosnici Ani Brajnović dana 21. rujna 2017.g. isplaćena plaća za kolovoz u bruto iznosu 15.264,64 kn, odnosno 11.133,00 kn neto, te da je ista plaća isplaćivana i dalje za mjesece rujan, listopad, studeni, prosinac te siječanj 2018.g. 
Uvidom u ISPU sustav Porezne uprave utvrđeno je kako je dužnosnica Ana Brajnović  od siječnja do rujna 2017.g. primala uplate od Centra za socijalnu skrb Valpovo, te da je prvu uplatu od Grada Valpova primila 21. rujna 2017.g.
Grad Valpovo je na dodatno traženje Povjerenstva dostavio očitovanje, KLASA: 052-01/19-01/0029, URBROJ: 2185/01-2-19-2 od 21. kolovoza 2019.g., u kojem se navodi kako je dužnosnica Ana Brajnović na dužnost zamjenice gradonačelnika stupila 9. lipnja 2017.g. te da je istog dana Grad Valpovo donio Odluku, KLASA: 080-02/17-01/4, u kojoj se navodi kako će Ana Brajnović navedenu dužnost obnašati profesionalno. Nakon uručenja navedene Odluke dužnosnica je predala izjavu Gradu Valpovo da će dužnost obnašati volonterski. Sukladno tome za mjesec lipanj i srpanj 2017.g. nije joj isplaćivana plaća niti volonterska naknada. Dužnosnica je potom 26. srpnja 2017.g. pisano obavijestila Grad Valpovo da će dužnost počevši od 1. kolovoza 2017.g. obnašati profesionalno. Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti je 28. kolovoza 2017.g. donio rješenje o visini njene plaće. koja se od kolovoza 2017.g. redovno isplaćuje. U prilogu očitovanja dostavljeni su: Konačni rezultati izbora za gradonačelnika Grada Valpova od 8. lipnja 2017.g., Odluka o stupanju na dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova KLASA: 080-02/17-01/4 od 9. lipnja 2017.g., dopis dužnosnice Ane Brajnović Gradu Valpovo – Obavijest o načinu obavljanja dužnosti zamjenice gradonačelnika Grada Valpova od 9. lipnja 2017.g., dopis dužnosnice Ane Brajnović Gradu Valpovo – Obavijest o načinu obavljanja dužnosti zamjenice gradonačelnika Grada Valpova od 26. srpnja 2017.g., rješenje o visini plaće KLASA: UP/I-120-02/17-01/2 od 28. kolovoza 2017.g., IP1 Obrazac za 21. rujna 2017.g. i Promet po transakcijskom računu.
Uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno je kako je dužnosnica Ana Brajnović na dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova stupila 9. lipnja 2017.g. Na navedenu dužnost dužnosnica je sukladno Odluci o stupanju na dužnost od 9. lipnja 2017.g. stupila profesionalno. Dužnosnica je 4. srpnja 2017.g. Povjerenstvu podnijela Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika povodom stupanja na dužnost u kojem je navela kako navedenu dužnost obnaša kao volonter te da prima volontersku naknadu u iznosu od 2000,00 kn. 
Nadalje, Rješenjem o visini plaće od 28. kolovoza 2017.g. određena je plaća koja će se dužnosnici Ani Brajnović isplaćivati počevši s danom 1. kolovoza 2017.g. za profesionalno obnašanje dužnosti. Uvidom u ISPU sustav i dostavljene podatke Grada Valpova utvrđeno je kako je prva isplata dužnosnici od Grada Valpova bila 21. rujna 2017.g. za plaću iz kolovoza 2017.g.
Dokumentaciji priležu i dva dopisa (obavijesti). Prvim, od 9. lipnja 2017.g., dužnosnica obavještava Grad Valpovo kako će dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova obnašati volonterski, dok drugim, od 26. srpnja 2017.g., dužnosnica obavještava Grad Valpovo da će navedenu dužnost, počev od 1. kolovoza 2017.g., obnašati profesionalno. Na dopisu od 26. srpnja 2017.g. nalazi se pečat Grada Valpova i potpis, kao potvrda zaprimanja dopisa, dok se na dopisu od 9. lipnja 2017.g. isti ne nalaze. 
Člankom 26. ZSSI-a propisano je da će Povjerenstvo bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. ZSSI-a i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela iz članka 24. ZSSI-a. 
Uvidom u dostavljene podatke Grada Valpova i podatke iz ISPU sustava Porezne uprave Povjerenstvo je utvrdilo nesklad u podacima o načinu obnašanja dužnosti te o podacima o primanjima na mjesečnoj razini od dužnosti za koju se podnosi izvješće za obnašanje dužnosti gradonačelnika Grada Valpova koji su navedeni u podnesenim Izvješćima s podacima pribavljenim od nadležnih tijela.
Slijedom navedenog, na temelju članka 26. ZSSI-a, Povjerenstvo je Zaključkom, broj: 711-I-1613-P-414-17/19-15-11 od 20. rujna 2019.g., pozvalo dužnosnicu da u roku od 15 dana od dana primitka zaključka dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje s potrebnim dokazima u kojem će pojasniti utvrđeni nesklad između imovine prijavljene u Izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom 4. srpnja 2017.g. povodom stupanja na dužnost i Izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom 23. siječnja 2018.g. povodom promjene te stanja imovine kako proizlazi iz podataka prikupljenih od nadležnih tijela, u odnosu na podatke o načinu obnašanja dužnosti i primanjima na mjesečnoj razini od dužnosti za koju se podnosi izvješće o imovinskom stanju.

Očitovanje dužnosnice zaprimljeno je 7. listopada 2019.g., pod brojem: 711-U-3434-P-414-17/19-16-2. U očitovanju se u bitnom navodi kako je Gradsko izborno povjerenstvo Grada Valpova dana 8. lipnja 2017.g. objavilo konačne izborne rezultate za gradonačelnika Grada Valpova, temeljem kojih je utvrđeno da je ona izabrana kao zamjenica gradonačelnika Grada Valpova. Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova, dana 9. lipnja 2017.g. donio je Odluku o stupanju na dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Valpova, KLASA: 808-02/17-01/4, URBROJ: 2185/01-6-17-2, od 9. lipnja 2017. godine, u kojoj je navedeno da će dužnost zamjenice gradonačelnika obavljati profesionalno. 
Dužnosnica navodi kako je gore navedena Odluka donijeta suprotno njezinoj izjavi od 9. lipnja 2017.g. u kojoj navodi da će dužnost zamjenice gradonačelnika obavljati volonterski.
Dužnosnica dalje navodi kako je dana 26. srpnja 2017.g. dostavila Uredu gradonačelnika Grada Valpova obavijest da će dužnost zamjenice gradonačelnika počevši od 1. kolovoza 2017.g. obavljati profesionalno, nakon čega je Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti donio Rješenje o visini plaće, KLASA: UP/I-120-02/17-01/2, URBROJ: 2185/01-6-17-1, od 28. kolovoza u kojem se navodi će se plaća zamjenici gradonačelnika Grada Valpova početi isplaćivati s danom 1. kolovoza 2017.g. Prva isplata plaće kao dužnosnici odnosno zamjenici gradonačelnika isplaćena joj je, kako navodi, 21. rujna 2017.g. za plaću iz mjeseca kolovoza 2017.g. 
Dužnosnica u konačnici navodi kako je u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom dana 4. srpnja 2017.g. navela da dužnost zamjenice gradonačelnika obavlja volonterski, a što se ne podudara sa Odlukom KLASA: 808-02/17-01/4, URBROJ: 2185/01-6-17-2, od 9. lipnja 2017. godine, u kojoj je očitom pogreškom napisano da će istu dužnost obavljati profesionalno.
Povjerenstvo ističe kako su Rješenja Pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti od 9. lipnja 2017.g. i 28. kolovoza 2017.g. službeni dokumenti Grada Valpova te se navodi dužnosnice kako je u istima napisano nešto pogrešno ne mogu prihvatiti. Isto tako, dužnosnica nije dostavila dokaz da je njena Izjava od 9. lipnja 2017.g. zaprimljena u Gradu Valpovu te da je po istoj postupljeno. U konačnici, Povjerenstvo je utvrdilo kako dužnosnica nikada nije primala naknadu za volontersko obnašanje dužnosti, iako je u Izvješću o imovinskom stanju od 4. srpnja 2017.g. navela kako prima naknadu u iznosu od 2000,00 kn.
Slijedom navedenog, obzirom da dužnosnica nije dostavila odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika, donesena je odluka o pokretanju postupka kako je navedeno u točki I. izreke.
Sukladno odredbi članka 39. stavka 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnica Ana Brajnović da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo Odluku kao u izreci.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          

          Nataša Novaković, dipl.iur.

Dostaviti:
1. Dužnosnica Ana Brajnović, elektroničkom dostavom 
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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