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Zagreb,  18. siječnja 2019.g.                                                 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. i članka 39. stavka 1. i 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnice Ivane Lakote, zamjenice gradonačelnika Grada Čabra, na 35. sjednici, održanoj 18. siječnja 2019.g., donosi sljedeću: 
  
		ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnice Ivane Lakote, zamjenice gradonačelnika Grada Čabra, zbog moguće povrede članka 14. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog obnašanja navedene javne dužnosti i članstva u Školskom odboru Srednje škole „Vladimir Nazor“ Čabar, koja nije proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa, odnosno posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave. 

II. Poziva se dužnosnica Ivana Lakota da, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.
Obrazloženje
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da se dužnosnicima u smislu navedenog Zakona smatraju i gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici. Stoga je i Ivana Lakota, povodom obnašanja dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Čabra, obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisana je obveza dužnosnika da u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnesu Povjerenstvu izvješće s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan.
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika.
Dužnosnica Ivana Lakota je dana 11. srpnja 2017.g. podnijela Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika povodom stupanja na dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Čabra. Uvidom u dostavljeno izvješće, Povjerenstvo je utvrdilo kako je dužnosnica pod rubrikom „Ostala članstva i funkcije dužnosnika u drugim pravnim osobama, udruženjima i organizacijama“ navela kako je od 10. travnja 2017.g. članica Školskog odbora Srednje škole Vladimir Nazor iz Čabra.
Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je kako dužnosnica Ivana Lakota obnaša dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Čabra od 9. lipnja 2017.g.
Uvidom u internetske stranice Srednje škole Vladimir Nazor iz Čabra utvrđeno je kako Školski odbor škole ima 7 članova te da je jedan od članova i Ivana Lakota, predstavnica osnivača.
Člankom 14. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici ne mogu biti članovi upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova, odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima.
Člankom 14. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da dužnosnici iznimno mogu biti članovi u najviše do dva upravna vijeća ustanova, koje su odlukom nadležnog predstavničkog tijela proglašene ustanovama od posebnog državnog interesa ili od posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, osim ako posebnim zakonom nije određeno da je dužnosnik član upravnog vijeća ustanove po položaju. Za članstvo u upravnim vijećima ustanova dužnosnik nema pravo na naknadu, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova. Popis pravnih osoba od posebnog državnog interesa utvrđuje Hrvatski sabor, na prijedlog Vlade Republike Hrvatske, dok Popis pravnih osoba od posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, utvrđuje predstavničko tijelo te jedinice.
Povjerenstvo je od Srednje škole Vladimir Nazor iz Čabra zatražilo očitovanje je li i od kada dužnosnica Ivana Lakota članica Školskog odbora škole i prima li za rad u Školskom odboru naknadu i u kojem iznosu, kao i je li Srednja Škola Vladimir Nazor proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa, odnosno posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, u smislu članka 14. ZSSI-a.
Srednja škola Vladimir Nazor je dana 22. studenog 2018.g. dostavila očitovanje, KLASA: 602-03/18-17/28 od 20. studenog 2018.g., u kojem se navodi kako je Ivana Lakota imenovana u Školski odbor odlukom osnivača škole, Primorsko-goranske županije, 27. ožujka 2017.g. i predstavnica je osnivača. Članovima Školskog odbora mandat teče od 10. travnja 2017.g. i traje 4 godine. Članovi Školskog odbora za svoj rad ne primaju naknadu.
U očitovanju se posebno navodi kako Srednja škola Vladimir Nazor nije proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa, odnosno posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, u smislu članka 14. ZSSI-a.
Povjerenstvo je u postupku ustroja Registra ustanova i izvanproračunskih fondova od posebnog interesa, sukladno članku 30. stavku 1. podstavku 2. ZSSI-a, tražila od Grada Čabra i Primorsko-goranske županije očitovanje koje pravne osobe su proglašene od posebnog interesa u smislu članka 14. ZSSI-a. Grad Čabar je dopisom od 18. siječnja 2016.g. dostavio Odluke o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čabar od 2013. i 2014.g. Isto je učinila i Primorko-goranska županija, dopisom od 31. prosinca 2015.g. Iz dostavljenih Odluka Grada Čabra i Primorsko-goranske županije nije razvidno da je Srednja škola Vladimir Nazor bila proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa, odnosno posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave. 
Člankom 1. stavkom 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18, dalje u tekstu ZOOOSŠ) propisano je da su osnovne i srednje škole javne ustanove. 
Sukladno članku 90. ZOOOSŠ-a osnivač srednje škole može biti Republika Hrvatska, jedinica područne (regionalne) samouprave te druga pravna ili fizička osoba, a osnovne škole, pored navedenih, još i jedinica lokalne samouprave. Člankom  118. stavkom 1. ZOOOSŠ-a propisano je da školom upravlja školski odbor. Time je školski odbor po svojoj ulozi u upravljanju školom kao ustanovom izjednačen s pojmom upravnog vijeća ustanova. 
Povjerenstvo ističe da niti člankom 119. ZOOOSŠ-a, koji propisuje sastav školskih odbora, niti kojim drugim člankom istog Zakona, kao niti odredbama Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12., dalje u tekstu: ZLI) nije propisano da su općinski načelnici, gradonačelnici te njihovi zamjenici članovi školskih odbora osnovnih ili srednjih škola po svom položaju. Napominje se da sukladno članku 119. stavku 1. ZOOOSŠ-a, od sedam članova školskog odbora, osnivač imenuje tri člana.
Uvidom u izvadak iz sudskog registra Trgovačkog suda u Rijeci Povjerenstvo je utvrdilo da je pod matičnim brojem subjekta 040063481 upisana Srednja škola Vladimir Nazor, OIB: 50797527316, sa sjedištem u Gradu Čabru, Narodnog Oslobođenja 5. Pravni oblik navedenog subjekta je ustanova, a kao osnivač je upisana Primorsko - goranska županija.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je iz gore navedenih podataka i dokumentacije utvrdilo kako je dužnosnica Ivana Lakota za vrijeme obnašanja dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Čabra i članica Školskog odbora Srednje škole Vladimir Nazor iz Čabra, koja nije proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa, odnosno posebnog interesa za jedinicu lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, što je protivno odredbi članka 14. stavka 1. ZSSI-a. Stoga je Povjerenstvo donijelo odluku kao što je navedeno u točki I. izreke ovog akta.
U postupku pred Povjerenstvom potrebno je utvrditi  u kojem razdoblju je dužnosnica, uz obnašanje javne dužnosti u smislu ZSSI-a, obavljala funkciju člana Školskog odbora Srednje škole Vladimir Nazor iz Čabra.
Poziva se dužnosnica Ivana Lakota da sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razlog pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke, te da Povjerenstvu dostavi svu relevantnu dokumentaciju s kojom raspolaže.
Slijedom svega gore navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          

          Nataša Novaković, dipl.iur.

Dostaviti:
1. Dužnosnica Ivana Lakota, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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