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Zagreb,  29. ožujka 2019.g.                                                                                       
                                          					 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), na temelju vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnice Rine Marušić, zamjenice gradonačelnika Grada Omiša, na 44. sjednici, održanoj 29. ožujka 2019.g., donosi sljedeću:
  
ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnice Rine Marušić, zamjenice gradonačelnika Grada Omiša, zbog moguće povrede članka 14. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz obavljanja funkcije voditeljice Medicinsko-biokemijskog laboratorija Rina Marušić za vrijeme obnašanja navedene dužnosti u razdoblju od 25. svibnja 2017.g. do danas. 

II. Poziva se dužnosnica Rina Marušić da, u roku od 15  dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da su gradonačelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu istog Zakona, stoga je i dužnosnica Rina Marušić povodom obnašanja dužnosti zamjenice gradonačelnika Grada Omiša obvezna postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika.

Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je dužnosnica Rina Marušić izabrana za zamjenicu gradonačelnika Grada Omiša u mandatu 2017.-2021.g. Dužnosnica je Povjerenstvu podnijela izvješće o imovinskom stanju povodom stupanja na navedenu dužnost dana 7. lipnja 2018.g. u kojem je navela da istu obnaša od 25. svibnja 2017.g. te je navela da je voditeljica Medicinsko-biokemijskog laboratorija Rina Marušić kao i da nije izvršen prijenos prava obavljanja poslova upravljanja na treću osobu. Stoga je Povjerenstvo po službenoj dužnosti dana 5. listopada 2018.g. pod brojem 711-U-2865-P-313/18-01-3 otvorilo predmet P-313/18. 

Člankom 14. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici ne mogu obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima. 
Člankom 4. stavkom 4. ZSSI-a propisano je  da su poslovni subjekti u smislu odredbi tog Zakona trgovačka društva, ustanove i druge pravne osobe te drugi subjekti poslovnih odnosa kao što su trgovci pojedinci, obrtnici i nositelji samostalnih djelatnosti te nositelji i članovi drugih poslovnih subjekata osnovanih na temelju zakona. 
Člankom 46. stavkom 1. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18.) propisano je da je ordinacija organizacijski oblik obavljanja zdravstvene djelatnosti zdravstvenog radnika u privatnoj praksi na primarnoj razini zdravstvene djelatnosti pod uvjetima propisanim tim Zakonom. Prema stavku 3. istog članka Zakona odredbe tog Zakona koje se odnose na ordinacije odgovarajuće se primjenjuju na medicinsko-biokemijske laboratorije. Sukladno članku 48. navedenog Zakona magistri medicinske biokemije obavljaju privatnu praksu u medicinsko-biokemijskim laboratorijima. 
Nadalje, člankom 7. Zakona o medicinsko-biokemijskoj djelatnosti („Narodne novine“, broj 121/03. i 17/08.) propisano je da medicinsko-biokemijski laboratorij mora imati voditelja koji odgovara za zakonit i stručni rad laboratorija, a isti sukladno članku 6. istog Zakona mogu imati organizacijski oblik medicinsko-biokemijskog laboratorija u sastavu zdravstvene ustanove ili poseban samostalni organizacijski oblik, opći ili specijalistički, u kojem se obavlja medicinsko-biokemijska djelatnost kao privatna praksa.  
Povjerenstvo utvrđuje da je obavljanje privatne prakse medicinsko-biokemijskog laboratorija, kao samostalne djelatnosti koja ima svog nositelja, poslovni subjekt u smislu članka 4. stavka 4. ZSSI-a, a da obavljanje poslova voditelja tog poslovnog subjekta predstavlja obavljanje poslova upravljanja u poslovnom subjektu u smislu odredbi ZSSI-a. 

Slijedom svega navedenoga, iz podataka sudskog registra proizlazi moguća povreda članka 14. stavka 1. ZSSI-a, počinjena obavljanjem funkcije voditeljice Medicinsko-biokemijskog laboratorija Rina Marušić za vrijeme obnašanja dužnosti zamjenice gradonačelnika Grada Omiša u razdoblju od 25. svibnja 2017.g. do danas.

Povjerenstvo će od Grada Omiša zatražiti podatke o postojanju poslovnog odnosa između Grada Omiša i navedenog poslovnog subjekta, tko je odlučivao o nastanku tog poslovnog odnosa u razdoblju u kojem dužnosnica Rina Marušić obnaša dužnost zamjenice gradonačelnika Grada Omiša kao i je li isti poslovni odnos postojao i ranije. 
 
Poziva se dužnosnica Rina Marušić da, sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razlog pokretanja ovog postupka i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke te da dostavi Povjerenstvu relevantnu dokumentaciju s kojom raspolaže.

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u izreci ovog akta.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          
       Nataša Novaković, dipl.iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnica Rina Marušić, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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