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Zagreb, 21. veljače 2020.						
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Tatijane Vučetić, Davorina Ivanjeka i Aleksandre Jozić-Ileković, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev dužnosnika Vilia Beroša, ministra zdravstva, za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 79. sjednici, održanoj 21. veljače 2020.g., daje sljedeće
	
MIŠLJENJE 

I. Povjerenstvo nije nadležno za tumačenje odredbi Zakona o javnoj nabavi te stoga ukazuje dužnosniku Viliu Berošu, ministru zdravstva, da se za tumačenje odredbi navedenog Zakona obrati Središnjem državnom uredu za središnju javnu nabavu.

II. Povjerenstvo upućuje dužnosnika Vilia Beroša da u slučaju namjere stupanja u poslovni odnos između Ministarstva zdravstva i trgovačkog društva u kojem sestra dužnosnika obavlja funkciju prokurista, kao i društva u kojem je sestra dužnosnika ovlaštena za zastupanje podružnice, pravovremeno zatraži mišljenje Povjerenstva u cilju izbjegavanja sukoba interesa i osiguranja postupanja u skladu s odredbama ZSSI-a.

                                                    Obrazloženje

Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je dužnosnik Vili Beroš, ministar zdravstva. U knjigama ulazne pošte zahtjev je zaprimljen pod poslovnim brojem: 711-U-852-M-16/20-01-1 dana 17. veljače 2020. g., povodom kojeg je otvoren predmet broj M-16/20.
 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 4. ZSSI-a propisano je da su predsjednik i članovi Vlade Republike Hrvatske (potpredsjednici i ministri u Vladi Republike Hrvatske) dužnosnici u smislu toga Zakona, stoga je i Vili Beroš povodom obnašanja dužnosti ministra zdravstva obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 6. stavkom 1. i stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici dužni u slučaju dvojbe je li neko ponašanje u skladu s načelima javnih dužnosti zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno na zahtjev dužnosnika dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.
Dužnosnik od Povjerenstva traži mišljenje radi li se o iznimci iz članka 77. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi u slučaju da je povezana osoba, konkretno srodnik po krvi (sestra) dužnosnika kao prokurist trgovačkog društva upisana u sudski registar s danom 5. ožujka 2013.g., a dužnosnik je imenovan i stupio na dužnost 31. siječnja 2020.g. te je li i takvo trgovačko društvo potrebno upisati u izjavu o postojanju sukoba interesa koju je dužnosnik obvezan potpisati sukladno članku 80. Zakona o javnoj nabavi. 

Dužnosnik nadalje Povjerenstvu postavlja upit ukoliko je povezana osoba, odnosno sestra dužnosnika u sudski registar upisana kao osoba ovlaštena da u poslovanju podružnice zastupa osnivača (zastupa osnivača u podružnici pojedinačno i samostalno), postoji li obveza dužnosnika upisati u izjavu o postojanju sukob interesa samo podružnicu ili i tvrtku osnivača podružnice.

Člankom 4. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su članovi obitelji dužnosnika u smislu ovog Zakona bračni ili izvanbračni drug dužnosnika, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre dužnosnika te posvojitelj, odnosno posvojenik dužnosnika. Stavkom 5. istog članka propisano je da su članovi obitelji dužnosnika s dužnosnikom povezane osobe. Slijedom navedenoga, sestra dužnosnika Vilia Beroša se kao član obitelji dužnosnika smatra s dužnosnikom povezanom osobom u smislu ZSSI-a.

Člankom 5. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Stavkom 2. istog članka propisano je da su dužnosnici osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su imenovani, odnosno izabrani prema tijelu ili građanima koji su ih imenovali ili izabrali. Stavkom 3. istog članka propisano je da dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana te da ne smiju biti ni u kakvom odnosu ovisnosti prema osobama koje bi mogle utjecati na njihovu objektivnost.

S obzirom da se upit odnosi na Zakon o javnoj nabavi, Povjerenstvo prvenstveno ističe da nije nadležno za tumačenje odredbi navedenog Zakona te stoga upućuje dužnosnika Vilia Beroša da se obrati Središnjem državnom uredu za središnju javnu nabavu.

Povjerenstvo, međutim, obrazlaže da su dužnosnici obvezni postupati sukladno načelu da se javna dužnost obnaša u javnom interesu, kao osnovnom načelu iz kojeg se izvode i ostala načela obnašanja javnih dužnosti i dobrog upravljanja u situacijama u kojima privatni interes dužnosnika dolazi u koliziju ili bi mogao doći u koliziju s javnim interesom. Načela savjesnosti, odgovornosti i nepristranosti u obnašanju javne dužnosti obvezuju dužnosnike da u cilju očuvanja vlastite vjerodostojnosti, kao i u cilju očuvanja povjerenja građana u tijela javne vlasti, ne koriste obnašanje javne dužnosti za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana.

S obzirom da iz dužnosnikovog upita proizlazi da sestra dužnosnika obavlja funkciju prokurista u trgovačkom društvu te da je također u sudski registar upisana kao osoba ovlaštena za zastupanje osnivača u poslovanju podružnice određenog poslovnog subjekta, Povjerenstvo upućuje dužnosnika Vilia Beroša da u slučaju namjere stupanja u poslovni odnos između Ministarstva zdravstva i navedenih trgovačkih društava, pravovremeno zatraži mišljenje Povjerenstva u cilju izbjegavanja sukoba interesa i osiguranja postupanja u skladu s odredbama ZSSI-a.

Slijedom navedenoga, Povjerenstvo je dalo mišljenje kako je navedeno u izreci ovoga akta.                          
   

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
 
        Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnik Vili Beroš, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana                                        
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