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Broj: 711-I-538-M-7/20-02-11
Zagreb, 7. veljače 2020.g.							
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Tatijane Vučetić, Davorina Ivanjeka i Aleksandre Jozić-Ileković kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev dužnosnika Stipana Šašlina, općinskog načelnika Općine Draž, za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 77. sjednici, održanoj 7. veljače 2020.g., daje sljedeće:   
MIŠLJENJE

I. Obrt u vlasništvu kćeri općinskog načelnika Općine Draž, može stupiti u
poslovni odnos s Općinom Draž u pogledu sklapanja Ugovora ili Nagodbe o otkupu inventara kojim je opremljen prostor koji je u zakupu navedenog obrta, ukoliko općinski načelnik Stipan Šašlin postupi u skladu s uputama Povjerenstva iz ovog mišljenja, u cilju izbjegavanja sukoba interesa i osiguranja postupanja u skladu sa ZSSI-om. 
II. Dužnosnik je dužan okolnost da je obrt u vlasništvu dužnosnikove kćeri ponudio Općini Draž sklapanje Ugovora ili Nagodbe o otkupu inventara
deklarirati članovima Općinskog vijeća Općine Draž te istu okolnost javno objaviti na internetskim stranicama Općine Draž. 
III. Dužnosnik Stipan Šašlin, općinski načelnik Općine Draž, dužan je izuzeti se od
bilo koje vrste sudjelovanja u postupku povodom navedene ponude za sklapanje Ugovora ili Nagodbe o otkupu inventara, a posebice od potpisivanja ugovora u ime Općine Draž s obrtom u vlasništvu svoje kćeri, te
je dužan ovlastiti svog zamjenika na potpisivanje navedenog ugovora.
IV. Dužnosnik, odnosno tijelo u kojem dužnosnik obnaša dužnost je obvezno,
prije stupanja u poslovni odnos, dostaviti Povjerenstvu cjelokupnu
dokumentaciju iz koje je vidljivo kako su provedene upute Povjerenstva.
V. Povjerenstvo će u posebnoj odluci utvrditi jesu li upute Povjerenstva
provedene na način koji omogućava izbjegavanje sukoba interesa dužnosnika
i osigurava zakonito postupanje u konkretnom slučaju.
Obrazloženje
Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je dužnosnik Štipan Šašlin, općinski načelnik Općine Draž. U knjigama ulazne pošte zahtjev je zaprimljen pod poslovnim brojem 711-U-481-M-7/20-01-2, dana 31. siječnja 2020.g., povodom kojeg se vodi predmet broj M-7/20.
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a, propisano je da su općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu navedenog zakona. Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da Stipan Šašlin obnaša dužnost općinskog načelnika Općine Draž od 26. svibnja 2017.g. te da je istu dužnost obnašao i u mandatu 2013.-2017.g. Stoga je i Stipan Šašlin povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 6. stavkom 1. i stavkom 2. ZSSI-a, propisano je da su dužnosnici dužni u slučaju dvojbe da li je neko ponašanje u skladu s načelima javnih dužnosti zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno na zahtjev dužnosnika dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.
[bookmark: _GoBack]U zahtjevu dužnosnik navodi kako je Povjerenstvo ranije na zahtjev dužnosnika dalo Mišljenje u predmetu broj: M-37/14 u vezi postupanja u svezi javljanja obrta u vlasništvu dužnosnikove kćeri na natječaj za zakup poslovne prostorije u vlasništvu Općine Draž, te slijedom danog Mišljenja i Odluku Broj: 711-1-517-M- 37-14/15-04-2. Dužnosnik dalje navodi kako je njegova kćer, …………., vlasnica MESS obrta, trenutno u Ugovornom odnosu s Općinom Draž u vezi zakupa poslovnog prostora te ima namjeru raskinuti ugovor o zakupu poslovnog prostora i ujedno ponuditi Općini Draž eventualno sklapanje Ugovora ili Nagodbe o otkupu inventara kojim je opremljen predmetni prostor.
Slijedom navedenog, dužnosnik u vezi mogućeg stjecanja pokretnina Općine Draž, gdje obnaša dužnost općinskog načelnika, od obrta u vlasništvu njegove kćeri, sukladno članku 18. stavku 1. ZSSI-a traži mišljenje Povjerenstva.
Člankom 4. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su članovi obitelji dužnosnika, u smislu tog Zakona, bračni ili izvanbračni drug dužnosnika, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre dužnosnika te posvojitelj odnosno posvojenik dužnosnika. 
Člankom 18. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da u slučaju kada tijelo u kojem dužnosnik obnaša javnu dužnost stupa u poslovni odnos s poslovnim subjektom u kojem član obitelji dužnosnika ima 0,5% ili više udjela u vlasništvu, dužnosnik je dužan o tome pravodobno obavijestiti Povjerenstvo. Stavkom 2. propisano je da će Povjerenstvo u roku od 15 dana od dana zaprimanja obavijesti izraditi mišljenje zajedno s uputama o načinu postupanja dužnosnika i tijela u kojem dužnosnik obnaša javnu dužnost u cilju izbjegavanja sukoba interesa dužnosnika i osiguranja postupanja u skladu s istim Zakonom. Stavkom 4. propisano je da je dužnosnik, odnosno tijelo u kojem dužnosnik obnaša dužnost, obvezno prije stupanja u poslovni odnos dostaviti Povjerenstvu cjelokupnu dokumentaciju iz koje je vidljivo kako su provedene upute Povjerenstva, s stavkom 5. propisano je da će Povjerenstvo posebnom odlukom utvrditi jesu li dane upute provedene na način koji omogućuje izbjegavanje sukoba interesa dužnosnika i osigurava njegovo zakonito postupanje u konkretnom slučaju. Stavkom 6. propisano je da su pravni poslovi koji su sklopljeni protivno uputama Povjerenstva ili dostavom nepotpune ili neistinite dokumentacije ili na bilo koji drugi način protivno odredbama članka 18. ZSSI-a ništetni te Povjerenstvo bez odgađanja dostavlja takav predmet nadležnom državnom odvjetništvu na daljnje postupanje radi utvrđivanja ništetnosti pravnog posla.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo ističe kako Obrt u vlasništvu kćeri općinskog načelnika Općine Draž može stupiti u poslovni odnos s Općinom Draž u pogledu sklapanja Ugovora ili Nagodbe o otkupu inventara kojim je opremljen prostor koji je u zakupu navedenog obrta, ukoliko općinski načelnik Stipan Šašlin postupi u skladu s uputama Povjerenstva iz ovog mišljenja, a u cilju izbjegavanja sukoba interesa i osiguranja postupanja u skladu sa ZSSI-om. 
Sukladno članku 18. stavku 4. ZSSI-a, dužnosnik, odnosno tijelo u kojem dužnosnik obnaša dužnost je obvezno, prije stupanja u poslovni odnos, dostaviti Povjerenstvu cjelokupnu dokumentaciju iz koje je vidljivo kako su provedene upute Povjerenstva. Povjerenstvo će potom, sukladno stavku 5. istog članka Zakona u posebnoj odluci utvrditi jesu li upute Povjerenstva provedene na način koji omogućava izbjegavanje sukoba interesa dužnosnika i osigurava zakonito postupanje u konkretnom slučaju.
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 
 						PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

           Nataša Novaković, dipl.iur. 

Dostaviti:
1. Dužnosnik Stipan Šašlin, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana
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