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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-768-P-5/20-07-8
Zagreb,  22. svibnja 2020.g.   
                                          					         

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. i 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15.  i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Frane Barbarića, predsjednika Uprave trgovačkog društva Hrvatska elektroprivreda d.d., na 86. sjednici, održanoj 22. svibnja 2020.g., donosi sljedeću:
     
ODLUKU


I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Frane Barbarića, predsjednika Uprave trgovačkog društva Hrvatska elektroprivreda d.d. (u daljenjem tekstu HEP d.d.) zbog moguće povrede članka 13. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog obnašanja navedene dužnosti i javne dužnosti potpredsjednika Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb - istok, kao druge javne dužnosti.

II. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Frane Barbarića, predsjednika Uprave trgovačkog društva HEP d.d. zbog moguće povrede članka 12. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog primanja plaće za obnašanje navedene dužnosti i primanja naknade za obnašanje javne dužnosti potpredsjednika Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb - istok.

III. Poziva se dužnosnik Frane Barbarić da, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.


Obrazloženje

Povjerenstvo je dana 16. siječnja 2017.g. zaprimilo novinarski upit pod brojem: 711-U-236-P-5/20-01-1 u kojem se navodi da je dužnsonik Frane Barbarić, predsjednik Uprave trgovačkog društva HEP d.d. ujedno i potpredsjednik Vijeća Gradske četvrti iako mu je Povjerenstvo dalo mišljenje u kojem ga je uputilo da se povodom stupanja na dužnost predsjednika Uprave trgovačkog društva HEP d.d., razriješi od obavljanja dužnosti člana Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb jer isto predstavlja povredu članka 13. ZSSI-a.

Povodom navedenog upita otvoren je predmet pod brojem P-5/20.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. Stavkom 4. istog članka propisano je da se podnositelju prijave jamči zaštita anonimnosti.

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 37. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava koja su u većinskom državnom vlasništvu dužnosnici u smislu ZSSI-a. Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da Frane Barbarić obavlja dužnost predsjednika Uprave trgovačkog društva HEP d.d. te je stoga povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Povjerenstvo je u svrhu stjecanja vlastitih saznanja te donošenja odluke o tome postoje li okolnosti koje ukazuju na moguću povredu odredbi ZSSI-a, prikupilo potrebne podatke i dokumentaciju od nadležnih tijela. 

Povjerenstvo je tako izvršilo uvid u podatke sudskog regsitra Trgovačkog suda u Zagrebu te utvrdilo da je pod matičnim brojem subjekta: 080004306, OIB: 28921978587 upisano trgovačko društvo HEP d.d. Kao jedini dioničar upisana je Republika Hrvatska, a Frane Barbarić je upisan je kao predsjednik Uprave navedenog trgovačkog društva, ovlašten za zastupanje pojedinačno i samostalno od 1. siječnja 2018.g., temeljem Odluke Nadzornog odbora od 28. prosinca 2017.g.

Na zahtjev Povjerenstva, Vijeće Gradske četvrti Novi Zagreb – istok dostavilo je očitovanje KLASA: 026-01/20-001/480, URBROJ: 251-06-11-9/001-20-02 od 26. veljače 2020.g. u kojem se navodi da je Frane Barbarić dužnost potpredsjednika Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb – istok obavljao od konstituiranja Vijeća 28. lipnja 2017.g. do 15. siječnja 2020.g. kada je stavio mandat u mirovanje.

Na zahtjev Povjerenstva očitovanje je dostavio i Grad Zagreb Gradski ured za finacije KLASA: 120-08/20-001/1, URBROJ: 251-08-21/201-20-50 od 22. travnja 2020.g. u kojem se navodi da je Frane Barbarić primao naknadu za obavljanje dužnosti potpredsjednika Vijeća gradske četvrti Novi Zgareb u razdoblju od 4. kolovoza 2017.g. do 17. veljače 2020.g. 

U privitku dopisa dostavljene su analitičke kartice iz kojih je vidljivo da je dužnosniku Frani Barbariću od kolovoza 2017.g. do veljače 2020.g. isplaćivana naknada u mjesečnom iznosu od 2.758,05 kn, osim u ožujku, svibnju, lipnju, rujnu i prosincu 2019.g. kada mu je isplaćen iznos od 1.379,03 kn te veljači 2020.g. kada mu je isplaćeno 1.245,57 kn.

Uvidom u izvješća o imovinskom stanju dužnosnika Frane Barbarića utvrđeno je da je dužnosnik u svim podnesenim izvješćima naveo da dužnost predsjednika Uprave trgovačkog društva HEP d.d obnaša profesionalno i za navedeno prima plaću.

Povjerenstvo je također izvršilo uvid u mišljenje broj: 711-I-266-M-20/18-02-8 koje je donijelo na 207. sjednici održanoj 7. veljače 2018.g. na zahtjev dužnosnika Frane Barbarića. Povjerenstvo je dužnonsiku dalo mišljenje da istovremeno obnašanje javne dužnosti predsjednika uprave trgovačkog društva u većinskom državnom vlasništvu i javne dužnosti člana vijeća gradske četvrti predstavlja obnašanje dvije javne dužnosti u smislu članka 13. stavka 1. ZSSI-a te je uputilo dužnosnika da se povodom stupanja na dužnost predsjednika Uprave trgovačkog društva Hrvatska elektroprivreda d.d., razriješi od obavljanja dužnosti člana Vijeća gradske četvrti Novi Zagreb.

Člankom 13. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran, odnosno imenovan, dužnosnik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako je zakonom drugačije propisano. 

Člankom 12. ZSSI-a propisano je da dužnosnici koji za vrijeme obnašanja javne dužnosti primaju plaću za dužnost koju obnašaju, ne smiju primati drugu plaću ni naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, osim ako je zakonom drugačije propisano.

Člankom 4. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da se plaćom dužnosnika, u smislu tog Zakona, smatra svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti.

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17. i  98/19. u daljnjem tekstu: ZLPS) definira mjesnu samoupravu kao oblik neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana. Člankom 65. stavkom 1. ZLPS-a propisano je da se u gradovima mogu statutom osnovati gradski kotarevi ili gradske četvrti kao posebni oblici mjesne samouprave. 

Vijeća gradskih četvrti Grada Zagreba osnovana su Statutom Grada Zagreba („Službeni glasnik Grada Zagreba“, broj 23/16., 2/18. i 23/18., u daljnjem tekstu: Statut). Člankom 74. Statuta propisano je da su gradske četvrti oblici mjesne samouprave putem kojih građani sudjeluju u odlučivanju o poslovima iz samoupravnog djelokruga i lokalnim poslovima koji neposredno i svakodnevno utječu na njihov život i rad. Člankom 77. Statuta propisano je da su tijela gradske četvrti vijeće gradske četvrti i predsjednik vijeća. Članove vijeća gradske četvrti biraju građani s područja gradske četvrti koji imaju biračko pravo i prebivalište na njezinu području neposrednim izborima tajnim glasovanjem razmjernim izbornim sustavom. Na postupak  izbora  shodno  se  primjenjuju odredbe  zakona  kojim  se  uređuje  izbor  članova predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave. 

Povjerenstvo je izvršilo uvid u službene Internet stranice Grada Zagreba www.zagreb.hr na kojima se pod Mjesna samouprava, Financiranje mjesne samouprave navodi da se sredstva za financiranje mjesne samouprave u Gradu Zagrebu osiguravaju u gradskom proračunu te se iskazuju posebno za svaku pojedinu gradsku četvrt po namjenama, kao sredstva za rad vijeća gradske četvrti i vijeća mjesnih odbora te sredstva za obavljanje poslova koji su iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba povjereni vijećima. Iz navedenog proizlazi da vijeća gradske četvrti nemaju vlastiti proračun već se sredstva za njihov rad osiguravaju u proračunu Grada Zagreba.

S obzirom na način izbora članova vijeća gradske četvrti, njihovu nadležnost te način financiranja istih, Povjerenstvo tumači da obnašanje dužnosti člana vijeća gradske četvrti nedvojbeno predstavlja obnašanje druge javne dužnosti u smislu odredbi ZSSI-a.

S obzirom da Zakonom o trgovačkim društvima („Narodne novine“ broj 111/93., 34/99., 121/99., 52/00., 118/03., 107/07., 146/08., 137/09., 125/11., 152/11., 111/12., 68/13., 110/15. i 40/19.) kao posebnim zakonom kojim je uređen način izbora, prava i obveze predsjednika i članova uprave trgovačkih društava, kao ni odredbama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 94/13., 18/16. i 89/17., 52/18. i 112/18.) kojim se uređuje upravljanje i raspolaganje imovinom u državnom vlasništvu, između ostalog i trgovačkim društvima u većinskom državnom vlasništvu te odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kojim je uređena mjesna samouprava, nije izričito propisano da predsjednik i članovi uprave trgovačkog društva u većinskom državnom vlasništvu mogu istovremeno uz obnašanja navedene dužnosti obnašati i javnu dužnost člana vijeća gradske četvrti, istovremeno obnašanje navedenih dužnosti upućuje na moguću povredu zabrane iz članka 13. stavka 1. ZSSI-a.

Također, niti jednim od navedenih zakona nije izričito propisano da predsjednik i članovi uprave trgovačkog društva u većinskom državnom vlasništvu mogu istovremeno uz primanje plaće za navedenu dužnost primati naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, konkretno za obnašanje javne dužnosti člana vijeća gradske četvrti. S obzirom da iz prikupljene dokumentacije proizlazi da je dužnosnk Frane Barbarić istoveremeno primao plaću kao predsjednik Uprave trgovačkog društva HEP d.d. i naknadu kao član Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb – istok, navedeno upućuje na moguću povredu članka 12. ZSSI-a. 

Poziva se dužnosnik Frane Barbarić da, sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razlog pokretanja ovog postupka i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke te da uz očitovanje Povjerenstvu dostavi relevantnu dokumentaciju s kojom raspolaže, a kojom će potvrditi svoje navode.

Slijedom svega navedenoga, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u izreci.



							PREDSJEDNICA POVJERENSTVA	     
         Nataša Novaković, dipl.iur.




Dostaviti:
1. Dužnosnik Frane Barbarić, elektronička dostava
2. Na znanje – elektronička pošta novinarskog upita
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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