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Zagreb, 22. svibnja 2020.				
			
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), temeljem vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Milorada Pupovca, zastupnika u Hrvatskom saboru, na 86. sjednici, održanoj 22. svibnja 2020. donosi sljedeću: 

		ODLUKU
	
1. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Milorada Pupovca, zastupnika u Hrvatskom saboru, zbog moguće povrede članka 12. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog primanja naknade za obnašanje navedene dužnosti i naknade za obavljanje javne dužnosti člana Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Zagreba u razdoblju od 2014. do 2019. godine.

1. Poziva se dužnosnik Milorad Pupovac da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je kako su zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici, stoga je Milorad Pupovac na temelju obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
 Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 
Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da Milorad Pupovac dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru obnaša od 14. listopada 2016. u svom trećem mandatu, dok je istu dužnost u prethodna dva mandata obnašao od 22. prosinca 2011. do 28. prosinca 2015. te od 28. prosinca 2015. do 14. listopada 2016.
U izvješću o imovinskom stanju koje je dužnosnik Milorad Pupovac podnio Povjerenstvu povodom stupanja na dužnost dužnosnik je naveo da navedenu javnu dužnost obnaša profesionalno, zasnivanjem radnog odnosa, uz navođenje podataka o visini mjesečne plaće u neto iznosu. U kasnijim izvješćima koje je podnosio, povodom bitne promjene u imovini, dužnosnik je također navodio da navedenu javnu dužnost obnaša profesionalno.
Neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave Povjerenstvo je utvrdilo da je dužnosnik Milorad Pupovac u razdoblju od 2014. do 2019. ostvario više primitaka od strane Vijeća Srpske nacionalne manjine Grada Zagreba (dalje u tekstu: Vijeće), koji se u ISPU označavaju kao primici po osnovi djelatnosti članova skupštine i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća i članova povjerenstava i odbora.
Također, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeno je da je dužnosniku pored plaće za obnašanje navedene dužnosti isplaćeno 31. prosinca 2014. u iznosu od 1.598,10 kn, 27. lipnja 2014. u iznosu od 1.826,97 kn, 18. svibnja 2015. u iznosu od 1.451,26 kn, 29. prosinca 2015. u iznosu od 1.238,89 kn, 31. svibnja 2016. u iznosu od 412,97 kn, 29. srpnja 2016. u iznosu od 1.737,75 kn, 27. prosinca 2016. u iznosu od 1.570,05 kn, 28. lipnja 2017. u iznosu od 379,03 kn, 30. lipnja 2017. u iznosu od 1.908,99 kn, 12. prosinca 2017. u iznosu od 1.970,07 kn, 24. srpnja 2018. u iznosu od 2.294,25 kn, 14. prosinca 2018. u iznosu od 1.577,55 kn, 28. siječnja 2019. u iznosu od 315,50 kn, 24. svibnja 2019. u iznosu od 1.380,40 kn.
Uvidom u internetske stranice Vijeća Povjerenstvo je utvrdilo trenutni sastav Vijeća. Prvi izbori za vijeća provedeni su 2003. godine kada je formiran prvi saziv Vijeća srpske nacionalne manjine. Trenutni, peti saziv Vijeća formiran je na konstituirajućoj sjednici 2. srpnja 2015.g., na kojoj su izabrani predsjednik Vijeća, Aleksandar Milošević i zamjenica predsjednika, Slađana Čanković. Na konstituirajućoj sjednici potvrđeni su mandati 25 vijećnika, među kojima je naveden i prof. dr. sc. Milorad Pupovac
Člankom 13. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran, odnosno imenovan dužnosnik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako je zakonom drugačije propisano.
Člankom 12. ZSSI-a propisano je da dužnosnici koji za vrijeme obnašanja javne dužnosti primaju plaću za dužnost koju obnašaju ne smiju primati drugu plaću ni naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, osim ako je zakonom drugačije propisano.
Člankom 4. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da se plaćom dužnosnika u smislu toga Zakona smatra svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti.
Člankom 4. Ustavnog zakona o nacionalnim manjinama („Narodne novine“ broj: 55/02, 47/10, 80/10 i 91/11, dalje u tekstu: Ustavni zakon) propisano je da svaki državljanin Republike Hrvatske ima pravo slobodno se izjasniti da je pripadnik neke nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj i pravo ostvarivati sam ili zajedno s drugim pripadnicima te nacionalne manjine ili zajedno s pripadnicima drugih nacionalnih manjina prava i slobode propisane navedenim Ustavnim zakonom i druga manjinska prava i slobode propisana posebnim zakonima.
Člankom 15. navedenog Ustavnog zakona određeno je da pripadnici nacionalnih manjina radi očuvanja, razvoja, promicanja i iskazivanja svog nacionalnog i kulturnog identiteta mogu osnivati udruge, zaklade i fundacije te ustanove za obavljanje djelatnosti javnog priopćavanja, kulturne, izdavačke (nakladničke), muzejske, arhivske, knjižnične i znanstvene djelatnosti. 
Člankom 23. Ustavnog zakona propisano je da s ciljem unaprjeđivanja, očuvanja i zaštite položaja nacionalnih manjina u društvu pripadnici nacionalnih manjina biraju, na način i pod uvjetima propisanim navedenim Ustavnim zakonom, svoje predstavnike radi sudjelovanja u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima putem vijeća i predstavnika nacionalnih manjina u jedinicama samouprave. Člankom 24. stavkom 4. Ustavnog zakona propisano je da kandidate za članove vijeća nacionalnih manjina odnosno kandidate za predstavnike nacionalnih manjina mogu predlagati udruge nacionalnih manjina ili najmanje 20 pripadnika nacionalne manjine s područja općine, odnosno 30 s područja grada i 50 s područja županije.
Stavkom 5. istog članka propisano je da se članovi vijeća nacionalnih manjina i predstavnici nacionalnih manjina biraju neposredno tajnim glasovanjem za razdoblje od četiri godine, a na postupak izbora i druga pitanja u svezi s njihovim izborom shodno se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave.
Člankom 30. stavkom 2. Ustavnog zakona propisano je da članovi vijeća nacionalne manjine iz sredstava vijeća mogu primati samo naknadu troškova koje su imali u obavljanju poslova za vijeće i nagradu, za mjesečno ili neko drugo razdoblje ako to odobri i do visine koju odobri ministar nadležan za opću upravu.
S obzirom da Vijeće srpske nacionalne manjine Grada Zagreba predstavlja oblik neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju o poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad i interese građana te da članove Vijeća biraju građani na neposrednim izborima, Povjerenstvo ističe da obavljanje dužnosti članova Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Zagreba nedvojbeno predstavlja obavljanje druge javne dužnosti.
Nadalje, Statutom Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Zagreba („Narodne novine“ broj 155/02, dalje u tekstu: Statut) propisano je da je Vijeće institucija manjinske samouprave Srba na području Grada Zagreba radi sudjelovanja u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima u jedinicama područna (regionalne) samouprave. Člankom 4. stavkom 1. Statuta propisno je da je Vijeće neprofitna pravna osoba. Člankom 10. stavkom 1. propisano je da članove Vijeća biraju neposredno, tajnim glasanjem pripadnici srpske nacionalne manjine koji žive na području djelovanja vijeća. Stavkom 4. istog članka propisano je da se na postupak izbora vijećnika shodno primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne samouprave. 
Primanje naknade za obnašanje dužnosti člana gradskog vijeća, uređeno je člankom 31. stavcima 1. i 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, kojim je predviđeno da član predstavničkog tijela dužnost obavlja počasno i da za to ne prima plaću, ali također i da ima pravo na naknadu u skladu s odlukom predstavničkog tijela.
Sudjelovanje dužnosnika kao saborskog zastupnika u radu Vijeća, u svojstvu člana Vijeća, nije u suprotnosti s odredbom čl. 13. st. 1. ZSSI-a, koji propisuje kao pravilo da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran ili imenovan dužnosnik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, predviđajući i iznimku od toga pravila i to u slučaju ako je zakonom drugačije propisano. Naime, člankom 9. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor („Narodne novine“ broj 116/99, 109/00, 53/03, 69/03, 167/03, 44/06, 19/07, 20/09, 145/10, 24/11, 93/11, 120/11,  19/15, 104/15, 98/19) zastupnik istodobno s obnašanjem zastupničke dužnosti ne može biti: sudac Ustavnog suda Republike Hrvatske, sudac, državni odvjetnik, zamjenik državnog odvjetnika, pučki pravobranitelj, zamjenik pučkog pravobranitelja, predsjednik ili potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, ministar, državni tajnik, čelnik državne upravne organizacije, zamjenik čelnika državne upravne organizacije, rukovoditelj upravne organizacije u sastavu ministarstva, glavni tajnik Vlade Republike Hrvatske, glavni tajnik ministarstva, predstojnik ureda i ravnatelj agencije Vlade Republike Hrvatske, predstojnik Ureda Predsjednika Republike, predstojnik Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost, veleposlanik, generalni konzul, župan ili zamjenik župana, gradonačelnik ili zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba, djelatne vojne osobe, službenici i namještenici u Oružanim snagama, član uprave trgovačkog društva, ustanove i izvanproračunskog fonda u pretežitom državnom vlasništvu te čelnik pravne osobe koja je Saboru obvezna po zakonu podnositi izvješće. Iz navedenog proizlazi da je tim Zakonom nije zabranjeno istovremeno obnašanje dužnosti saborskog zastupnika i člana Vijeća te slijedom navedenog sudjelovanje saborskog zastupnika u radu Vijeća u svojstvu člana vijeća nije u suprotnosti s odredbom čl. 13. st. 1. ZSSI-a.
Imajući u vidu odredbu čl. 12. ZSSI-a, kojom je predviđeno da dužnosnici koji za vrijeme obnašanja javne dužnosti primaju plaću za dužnost koju obnašaju ne smiju primati drugu plaću ni naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, povjerenstvo utvrđuje kako obnašanje dužnosti člana Vijeća svakako predstavlja drugu javnu dužnost u smislu navedene odredbe.
Uvidom u članak 3. Pravilnika o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 24/2006) utvrđeno je da članovi vijeća nacionalnih manjina i predstavnici nacionalnih manjina ostvaruju pravo na mjesečnu nagradu najviše do visine od 50% iznosa naknade koju ostvaruju članovi predstavničkog tijela te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koji iznos će se urediti općim aktima tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Povjerenstvo je telefonskim putem kontaktiralo Grad Zagreb, Ured za međugradsku i međunarodnu suradnju i promicanje ljudskih prava, Sektor za promicanje ljudskih prava, civilno društvo i nacionalne manjine, kojim putem je zatražilo podatke o trenutno važećem Pravilniku o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina, te je potvrđeno kako je trenutno na snazi navedeni Pravilnik iz 2006. godine.
Unatoč tome što članak 12. ZSSI-a predviđa da bi dužnosnici mogli primati naknade za obnašanje druge javne dužnosti ukoliko je zakonom drugačije propisano, ZSSI takvo pravo ne predviđa niti u jednoj od svojih odredbi, kao niti drugi zakon koji bi to u predmetnom slučaju izričito dopuštao. Sukladno tome dužnosnik nema pravo na naknade za sudjelovanje u radu kao član Vijeća, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova. Slijedom navedenog odlučeno je kao u točki I. izreke ove Odluke.
	Sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a poziva se dužnosnik Milorad Pupovac da, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke te da Povjerenstvu dostavi svu relevantnu dokumentaciju  kojom raspolaže.
 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                    Nataša Novaković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Milorad Pupovac, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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