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REPUBLIKA  HRVATSKA
Povjerenstvo za odlučivanje
          o sukobu interesa	
               
	
Broj: 711-I-977-P-92-18/20-06-17 		
2

Zagreb, 27. rujna 2019.g.					 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu  Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu ZSSI), u predmetu dužnosnika Mladena Kešera, općinskog načelnika Općine Kalnik, pokrenutog Odlukom Povjerenstva Broj: 711-I-1366-P-92-18/19-04-17 od 21. veljače 2019.g., na 64. sjednici, održanoj dana 27. rujna 2019.g., donosi sljedeću:                                                                                                                                                                                                
ODLUKU
[bookmark: _GoBack]I. Dužnosnik Mladen Kešer, općinski načelnik Općine Kalnik, sklapajući ugovore u ime Općine, i to: Ugovor o ustupanju potraživanja od 31. svibnja 2017.g. s Građevinsko poljoprivrednim obrtom Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, u kojem dužnosnik ima više od 0,5% udjela u vlasništvu, te Ugovor o ustupanju potraživanja od 1. lipnja 2017.g. s Građevinsko poljoprivrednim obrtom Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, u kojem dužnosnik ima više od 0,5% udjela u vlasništvu, počinio je povredu članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a i povredu članka 17. stavka 1. ZSSI-a.
 
II. Dužnosnik Mladen Kešer, donošenjem diskrecijskih zaključaka kojima je odobravao sredstva Općine Kalnik, i to: 
- udruzi Nogometni klub Kalnik, čiji je član od 19. svibnja 2007.g. te je ujedno obavljao funkciju predsjednika Skupštine do 1. kolovoza 2015.g. te obavlja funkciju likvidatora, u 2013.g. u iznosu od 11.500,00 kn, u 2014.g. u iznosu od 15.800,00 kn te u 2015.g. u iznosu od 18.800,00 kn, 
- Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik, čiji je član od 31. srpnja 2013.g., u 2015.g. u iznosu od 3.000,00 kn,
počinio je povredu članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a, te donošenjem Odluke o dodjeli sredstava od 19. rujna 2016.g. i Odluke o dodjeli sredstava od 26. svibnja 2017.g. kojima je odobravao sredstva, i to: 
- udruzi Nogometni klub Kalnik u 2016.g. u iznosu od 20.000,00 kn i u 2017.g. u iznosu od 35.000,00 kn, 
- Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik u 2016.g. u iznosu od 5.000,00 kn i u 2017.g. u iznosu od 5.000,00 kn, 
- udruzi Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“, čiji je član od 9. svibnja 2013.g., u 2016.g. u iznosu od 15.000,00 kn, 
narušio je vlastitu vjerodostojnost i nepristranost, čime je počinio povredu članka 5. stavka 1. ZSSI-a. 

III. Za povrede članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a iz točaka I. i II. ove izreke, dužnosniku se izriče sankcija iz članka 42. stavka 1. podstavka 2. ZSSI-a, obustava isplate dijela neto mjesečne plaće u ukupnom iznosu od 8.000,00 kn koja će trajati 8 mjeseci te će se izvršiti u 8 jednakih mjesečnih obroka, svaki u pojedinačnom iznosu od 1.000,00 kuna. 

IV. Na temelju članka 17. stavka 5. ZSSI-a predmet će se dostaviti nadležnom državnom odvjetništvu na daljnje postupanje radi pokretanja postupka utvrđenja ništetnosti pravnih akata iz točke I. izreke pred nadležnim sudom.  
Obrazloženje 
       Povjerenstvo je na 39. sjednici, održanoj 21. veljače 2019.g. pod točkom II. izreke pokrenulo postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Mladena Kešera, općinskog načelnika Općine Kalnik, zbog moguće povrede članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a i članka 17. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz sklapanja ugovora u ime Općine, kao dužnika, i to Ugovora o ustupanju potraživanja od 31. svibnja 2017.g. s Građevinsko poljoprivrednim obrtom Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, u kojem dužnosnik ima više od 0,5% udjela u vlasništvu te Ugovora o ustupanju potraživanja iznosa od 1. lipnja 2017.g. s Građevinsko poljoprivrednim obrtom Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, u kojem dužnosnik ima više od 0,5% udjela u vlasništvu. 
    
        Navedenom Odlukom pod točkom III. izreke pokrenut je postupak protiv dužnosnika Mladena Kešera, zbog moguće povrede članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a, koja proizlazi iz donošenja diskrecijskih zaključaka kojima je odobravao sredstva Općine Kalnik, i to: udruzi Nogometni klub Kalnik, čiji je član od 19. svibnja 2007.g. te ujedno obavlja funkciju predsjednika Nadzornog odbora i likvidatora, u 2013.g. u iznosu od 11.500,00 kn, u 2014.g. u iznosu od 15.800,00 kn te u 2015.g. u iznosu od 18.800,00 kn,  Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik, čiji je član od 31. srpnja 2013.g., u 2015.g. u iznosu od 3.000,00 kn, te zbog moguće povrede članka 5. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz donošenja Odluke o dodjeli sredstava od 19. rujna 2016.g. i  Odluke o dodjeli sredstava od 26. svibnja 2017.g. kojima je odobravao sredstva, i to udruzi Nogometni klub Kalnik u 2016.g. u iznosu od 20.000,00 kn i u 2017.g. u iznosu od 35.000,00 kn, Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik u 2016.g. u iznosu od 5.000,00 kn i u 2017.g. u iznosu od 5.000,00 kn te udruzi Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“, čiji je član od 9. svibnja 2013.g., u iznosu od 15.000,00 kn, čime je mogao narušiti vlastitu vjerodostojnost i nepristranost. 

	Odluka je dostavljena dužnosniku na očitovanje, ali dužnosnik u otvorenom roku, nije podnio očitovanje na navode iz navedene odluke. Dužnosnik je pozvan osobno pristupiti na sjednicu Povjerenstva dana 27. rujna 2019.g., na kojoj je nazočio te je dao usmeno očitovanje na navode iz odluke o pokretanju. 

Dužnosnik navodi da je dopis Povjerenstva od 9. srpnja 2019.g. upućen Općini Kalnik te da nije smatrao potrebnim dodatno se očitovati na odluku o pokretanju, jer je pribavljena sva relevantna dokumentacija od Općine Kalnik kao i da je dana 6. veljače 2019.g. zatražio očitovanje od Povjerenstva vezano za preispitivanje odgovornosti dužnosnika u kontekstu kršenja ZSSI-a i da nikada nije primio odgovor.
U odnosu na točku II. izreke odluke o pokretanju, dužnosnik navodi da je prenio upravljačka prava povodom udjela u vlasništvu u svim trgovačkim društvima sukladno članku 16. ZSSI-a te da je izvršio prijenosa vlasništva nad poslovnim udjelom u trgovačkom društvu Zvonko grad d.o.o., koje je promijenilo tvrtku u Consulting project plus d.o.o. temeljem rješenja nadležnog Trgovačkog suda u Varaždinu, a iz kojeg je razvidno da dužnosnik ne obavlja bilo koju funkciju u tom trgovačkom društvu. Iznosi da je o tome pravodobno obavijestio Povjerenstvo. Dužnosnik citira odredbe ugovora o prijenosu upravljačkih prava kojeg je sklopio s odvjetničkim uredom iz kojih proizlazi da je prenio na povjerenika pravo upravljanja temeljem vlasništva nad poslovnim udjelom te iznosi kako nije znao da nije prenio vlasništvo temeljem tog ugovora. Dužnosnik predlaže da se pribave od nadležnog matičnog ureda dokumenti (izvadak iz matice rođenih, vjenčani list) uvidom u koji se može utvrditi da Danijela Modrić, koja obavlja funkciju direktorice trgovačkog društva Consulting project plus d.o.o., nije član obitelji dužnosnika.
Također iznosi da je dana 2. srpnja 2018.g. potpisao izjavu o nepostojanju sukoba interesa u smislu članka 74. Zakona o javnoj nabavi, u kojoj je naveo s kojim je poslovnim subjektima u sukobu interesa. Nadalje navodi da je Općina Kalnik provela postupak javne nabave za uređenje župnog dvora u Općini Kalnik te da je povjerenstvo za provedbu postupka javne nabave, čiji član nije bio dužnosnik, donijelo odluku kojim se prihvaća ponuda Građevinsko poljoprivrednog obrta Cerovečki nakon čega je dužnosnik s tim obrtom u svojstvu općinskog načelnika Općine Kalnik potpisao ugovor. Navedeni obrt ispunio je u roku preuzete ugovorne obveze te je potom Općina Kalnik zaprimila obavijest o sklapanju ugovora o prijenosu prava potraživanja u smislu odredbi Zakona o obveznim odnosima, a za što nije trebalo pribaviti pristanak Općine Kalnik, već je Općina Kalnik kao dužnik samo obaviještena o sklopljenom ugovoru i nije stranka u istom. Dužnosnik predlaže da se pribave od nadležnog obrtnog registra i matičnog ureda dokumenti (izvadak iz matice rođenih, vjenčani list) uvidom u koji se može utvrditi da vlasnik tog obrta, Danko Cerovečki nije član obitelji dužnosnika, a kako bi se otklonila sumnja na nastalu povredu odredbi ZSSI-a.  Dužnosnik ističe kako nije razvidno iz čega proizlazi da bi se nalazio u sukobu interesa te da nije na bilo koji način povrijedio odredbe ZSSI-a. 
U odnosu na točku III. izreke dužnosnik navodi da je stupanjem na snagu Zakona o sportu u 2015.g. prestao obavljati funkciju predsjednika Nadzornog odbora udruge Nogometni klub Kalnik. Napominje da do 2015.g. nije bio propisan postupak dodjele sredstava udrugama o čemu je dužnosnik odlučivao diskrecijski, sukladno tada važećim propisima, kao i da su njegovi prethodnici na dužnosti općinskog načelnika Općine Kalnik, na jednak način odobravali sredstva Općine Kalnik udrugama te ističe da je odobravao manje iznose od svojih prethodnika. Navodi da je udruzi Nogometni klub Kalnik te Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik odobravao sredstva na taj način bez provedbe postupka. Dužnosnik navodi da bi trebalo preispitati nalaze li se onda i općinski načelnici Općine Kalnik u ranijim mandatima u sukobu interesa ili povredi ZSSI-a, primjerice dužnosnik Božidar Kovačić. 
Iznosi da je 2015.g. donesen Pravilnik kojim se uređuje financiranje udruga te da od 2016.g. pa nadalje posebno povjerenstvo provodi postupak dodjele sredstava udrugama, sukladno izmijenjenom pravnom okviru i da je prihvaćao prijedloge istog povjerenstva i nije samostalno odlučivao o dodjeli sredstava. Navodi da je postao član udruge Kulturno-umjetničko društvo Kalnik u prosincu 2013.g. te da ranije nije u istoj udruzi obavljao bilo kakvu funkciju kao i da će o tome podnijeti dokumentaciju. Također iznosi da je Povjerenstvo povodom njegovog zahtjeva dalo mišljenje da može obavljati funkciju predsjednika udruge kao i da nakon stupanja na istu funkciju Općina Kalnik više nije isplaćivala sredstva udruzi Kulturno-umjetničko društvo Kalnik. 
Dužnosnik navodi da je Općina Kalnik jedinica lokalne samouprave sa malo stanovnika te se građani međusobno poznaju, slijedom čega nije jednostavno donositi odluke bez mogućih konotacija koje bi upućivale na sukob interesa, 
Dužnosnik je priložio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Kalnik za 2016. godinu namijenjenih financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2016.g., objavljeni Javni poziv, Odluku o imenovanju povjerenstva za otvaranje ponuda, Obrasce pojedinih programa i projekata, odluke povjerenstva o prijavama, zapisnik sa sjednice povjerenstva, prijedlog za odobravanje programa udrugama, odluku o dodjeli sredstava, Odluku o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Kalnik za 2017. godinu namijenjenih financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g., objavljeni Javni poziv, Odluku o imenovanju povjerenstva za otvaranje ponuda, Obrasce pojedinih programa i projekata, odluke povjerenstva o prijavama, zapisnik sa sjednice povjerenstva, prijedlog za odobravanje programa udrugama, odluku o dodjeli sredstava, Odluku o odluku o dodjeli sredstava u 2018.g., odluku Povjerenstva Broj: 711-I-1407-P-281/16-04-18 od 7. listopada 2016.g. kojom se utvrđuje povreda dužnosnika Josipa Bilavera, Pravilnik o financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik, Zaključke u razdoblju od 2013.g. – 2015.g. kojima je odobravao iznose udrugama, Zapisnik sa Izvanredne skupštine Nogometnog kluba Kalnik od 1. kolovoza 2015.g., na kojoj je izabran novi predsjednik udruge, a na kojoj sjednici je nazočio dužnosnik, s time da je sjednica održana po pozivu predsjednika Skupštine Mladena Kešera, Zapisnik sa Izborne skupštine Nogometnog kluba Kalnik od 24. kolovoza 2019.g., kojom je izabran novi Nadzorni odbor udruge, a na sjednici je nazočio dužnosnik, kao član Skupštine, Konto kartice proračuna Općine Kalnik od 2007.g. do 2014.g. koje sadrže podatke o isplatama sredstava udrugama, Odluku javnog bilježnika od 24. rujna 2014.g. o promjeni tvrtke iz Zvonko-Grad d.o.o. u Consulting projekt plus d.o.o., izjava iz 2008.g., Odluku o opozivu i imenovanju uprave od 1. rujna 2014.g. kojom se Danijela Modrić imenuje direktoricom tog trgovačkog društva po opozivu Mladena Kešera, člana Uprave, Rješenje Trgovačkog suda u Varaždinu o promjeni tvrtke od 10. listopada 2014.g., Ugovor o ustupanju potraživanja (ugovor o cesiji) sklopljen 31. svibnja 2017.g. između Općine Kalnik, kao dužnikom, Građevinsko poljoprivrednog obrta Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, s financijskom dokumentacijom navedenog obrta, Ugovor o ustupanju potraživanja (ugovor o cesiji) sklopljen 1. lipnja 2017.g. između Općine Kalnik, kao dužnikom, Građevinsko poljoprivrednog obrta Cerovečki, kao ustupiteljem potraživanja i trgovačkim društvom Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimateljem potraživanja, Ugovor o javnoj nabavi bagatelne vrijednosti sklopljen 27. travnja 2016.g. između Općine Kalnik, kao naručiteljem, i Građevinsko poljoprivrednog obrta Cerovečki, kao izvoditeljem, nakon odluke o odabiru ponude od 25. travnja 2016.g., te Izjavu o postojanju/nepostojanju sukoba interesa u smislu članka 76. Zakona o javnoj nabavi. 
Dužnosnik navodi da bi trebalo preispitati nalaze li se onda i općinski načelnici Općine Kalnik u ranijim mandatima u sukobu interesa ili povredi ZSSI-a. 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da su općinski načelnici  i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu odredbi navedenog zakona, stoga je dužnosnik Mladen Kešer  povodom obnašanja dužnosti općinskog načelnika Općine Kalnik, obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da dužnosnik Mladen Kešer dužnost općinskog načelnika Općine Kalnik obnaša u kontinuitetu od 31. svibnja 2013.g. do danas odnosno u mandatima 2013.g. – 2017.g. te 2017.g. -2021.g.

Uvidom u podatke nadležnog sudskog registra Trgovačkog suda u Varaždinu utvrđeno je da je pod matičnim brojem subjekta 010068748 upisano trgovačko društvo Consulting plus projekt d.o.o., čiji je jedini osnivač Mladen Kešer koji je ujedno do prosinca 2011. obavljao funkciju direktora istog trgovačkog društva. Uvidom u podatke povijesnog izvatka za navedeno trgovačko društvo utvrđeno je da je Mladen Kešer od 20. prosinca 2011.g. do danas u kontinuitetu upisan kao imatelj udjela u navedenom trgovačkom društvu. 

U izvješću o imovinskom stanju koje je dužnosnik podnio Povjerenstvu dana 17. kolovoza 2017.g. povodom ponovnog izbora na dužnost općinskog načelnika Općine Kalnik u mandatu 2017.g. – 2021.g. dužnosnik je naveo da je predsjednik Nadzornog odbora i likvidator udruge Nogometni klub Kalnik, čiji je član od 19. svibnja 2007.g. kao i da je član Udruge vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik od 31. srpnja 2013.g. te član udruge Kulturno umjetničko društvo Kalnik od 9. svibnja 2013.g.  

Na zahtjev Povjerenstva, Općina Kalnik očitovala se dopisom, KLASA: 326-01/18-01/02, URBROJ: 2137/23-18-2 od 19. travnja 2018.g. u kojem se navodi da je odluku o nastanku ugovora o cesiji donio dužnosnik Mladen Kešer, sukladno svojim ovlastima. Također se navodi da je sklapanju ugovora u 2017.g. s udrugom Nogometni klub Kalnik te Udrugom vinogradara i vina Sv. Martin Kalnik prethodio javni poziv. Ističe se da su Udruzi vinogradara i vina Sv. Martin Kalnik u 2015.g. dodijeljena sredstva u iznosu od 3.000,00 kn na temelju zaključka općinskog načelnika te u 2016.g. u iznosu od 5.000,00 kn na temelju javnog poziva, a Nogometnom klubu Kalnik u 2013.g. iznos od 11.500,00 kn temeljem zaključka općinskog načelnika, u 2014.g. iznos od 15.800,00 kn temeljem zaključka općinskog načelnika, u 2015.g. iznos od 18.800,00 kn temeljem zaključka općinskog načelnika i u 2016.g. iznos od 20.000,00 kn po javnom poziv, od čega je iskorišteno 15.000,00 kn. 

Uz dopis Općine Kalnik dostavljenu su ugovori o cesiji. Iz Ugovora o ustupanju potraživana sklopljenog dana 31. svibnja 2017.g. između Građevinsko poljoprivrednog obrta Cerovečki, kao ustupitelja potraživanja, zastupanog po Danku Cerovečkom, Općine Kalnik, kao dužnika, zastupane po dužnosniku Mladenu Kešeru, te trgovačkog društva Consulting Project Plus d.o.o., kao preuzimatelja potraživanja, zastupanog po Danijeli Modrić, direktorici, proizlazi da je ustupljeno potraživanje u iznosu od 57.000,00 kn, dok i iz Ugovora o ustupanju potraživana sklopljenog dana 1. lipnja 2017.g. koji je sklopljen između istih ugovornih strana u istoj ulozi te sa istim potpisnicima ugovora proizlazi da je ustupljeno potraživanje u iznosu potraživanje u iznosu od 7.009,77 kn.

Iz zaprimljene dokumentacije u dijelu dodjele sredstava udrugama s područja Općine Kalnik, proizlazi da je dužnosnik Mladen Kešer donio, na temelju članka 46. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 5/13.), dana 10. lipnja 2013.g. donio zaključak kojim se udruzi Nogometni klub Kalnik odobrava financijska pomoć za realizaciju Ugovora o korištenju nogometnog igrališta između NK Prigorja i NK Kalnik, za troškove registracije, kotizaciju za igrače i klub te za kotizaciju prema županijskom nogometnom savezu u iznosu od 5.000,00 kn, prema zamolbi Nogometnog kluba Kalnik kojim se za navedene svrhe traži iznos od 10.000,00 kn, a koji je potpisao tajnik kluba Željko Car, pri čemu je toj zamolbi priložen Ugovor o korištenju nogometnog igrališta između NK Prigorja i NK Kalnik od 29. travnja 2013.g. 

Uvidom u zaprimljenu dokumentaciju utvrđeno je da je dužnosnik Mladen Kešer donio u 2013.g. zaključak kojima se udruzi Nogometni klub Kalnik dana 2. srpnja 2013.g. odobrava financijska pomoć za održavanje malonogometnog turnira u iznosu od 1.500,00 kn. 

Iz zamolbe Nogometnog kluba Kalnik upućene Općini Kalnik proizlazi da je za plaćanje troškova sudaca i kontrolora na domaćim utakmicama potraživao iznos od 5.000,00 kn. Navedena zamolba nije potpisana, a iz prijemnog štambilja proizlazi kako je u Općini Kalnik zaprimljena dana 1. listopada 2013.g. te nema dokumentacije iz koje bi proizlazilo da je postupano po toj zamolbi, iako iz izvatka o učinjenim transakcijama kod poslovne banke proizlazi da je Općina Kalnik toj udruzi dana 10. listopada 2013.g. platila na ime donacije iznos od 2.000,00 kn, ali o tome ne prileži bilo koji drugi dokument (zaključak, nalog za isplatu) uvidom u koji se može utvrditi na temelju čega je ista uplata izvršena i kada bi isti bio donesen, osim što se navodi da se radi o „donaciji za NK Kalnik“.  

Dokumentacijom su obuhvaćeni sljedeći zaključci kojima su dvama navedenim udrugama odobravana sredstva Općine Kalnik po godinama, kako slijedi: 

- dužnosnik Mladen Kešer donio je u 2014.g. sljedeće zaključke kojima se udruzi Nogometni klub Kalnik odobrava financijska pomoć: dana 4. kolovoza 2014.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za plaćanje najma igrališta za tekuću sezonu te za kotizaciju prema nogometnom savezu, prema zamolbi od 1. kolovoza 2014.g za isti iznos koju je potpisao tajnik kluba Željko Car, dana 15. listopada 2014.g. kojim se odobrava iznos od 2.000,00 kn za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima, savezu i članarine za igrače, prema zamolbi udruge kojom se traži iznos od 2.000,00 za istu svrhu, zaprimljenoj u Općini dana 15. listopada 2014.g. iz koje nije razvidno tko ju je potpisao, dana 16. listopada 2014.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za dovršetak radova na uređenju igrališta u Donjoj Obreži, nabavu mreža za golove i izradu nadstrešnice, također prema nepotpisanoj zamoli zaprimljenoj dana 15. listopada 2014.g. kojim se traži iznos od 3.700,00 kn, dana 16. listopada 2014.g. kojim se odobrava iznos od 1.800,00 kn kao financijsku pomoć za nabavu zaštitne mreže za igralište u Kalniku, prema zamolnici zaprimljenoj dana 15. listopada 2014.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 12. studenoga 2014.g. kojim se odobrava iznos od 700,00 kn kao financijska pomoć za dovršetak radova na uređenju igrališta u Donjoj Obreži, prema zamolnici zaprimljenoj dana 12. studenoga 2014.g za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 17. studenoga 2014.g. kojim se odobrava iznos od 1.500,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba u vidu plaćanje naknade sucima, savezu i uplati članarine za igrače, prema zamolnici zaprimljenoj dana 17. studenoga 2014.g. za isti iznos, dana 22. prosinca 2014.g. kojim se odobrava iznos od 800,00 kn kao financijska pomoć za troškove sudjelovanja na tradicionalnom novogodišnjem turniru u Križevcima, prema zamolnici zaprimljenoj dana 17. prosinca 2014.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik (Iz izvatka o učinjenim transakcijama kod poslovne banke proizlazi da je Općina Kalnik toj udruzi dana 17. travnja 2014.g. platila na ime donacije iznos od 3.000,00 kn, ali o tome nema priložene druge relevantne dokumentacije), 

- dužnosnik je u 2015.g. donosio sljedeće zaključke kojima se udruzi Nogometni klub Kalnik odobrava financijska pomoć: dana 27. veljače 2015.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima, savezu i uplati članarine za igrače, prema zamolnici zaprimljenoj dana 26. veljače 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 14. svibnja 2015.g. kojim se odobrava iznos od 1.500,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima, savezu i uplati članarine za igrače, prema zamolnici zaprimljenoj dana 9. travnja 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 10. lipnja 2015.g. kojim se odobrava iznos od 1.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima, savezu i uplati članarine za igrače, prema zamolnici zaprimljenoj dana 10. lipnja 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 22. srpnja 2015.g. kojim se odobrava iznos od 2.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, za troškove održavanja turnira povodom Dana Općine Kalnik, prema zamolnici zaprimljenoj dana 22. srpnja 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 6. kolovoza 2015.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, za troškove održavanja izvanredne sjednice skupštine, plaćanje igrališta i kotizaciju prema savezu, prema zamolnici zaprimljenoj dana 6. kolovoza 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 28. rujna 2015.g. kojim se odobrava iznos od 1.500,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima i kotizaciju prema savezu, prema zamolnici zaprimljenoj dana 25. rujna 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 6. studenoga 2015.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima te kotizacije savezu, prema zamolnici zaprimljenoj dana 28. listopada 2015.g. za isti iznos, iz koje nije razvidno tko je potpisao zamolbu, dana 9. prosinca 2015.g. kojim se odobrava iznos od 800,00 kn kao financijska pomoć za plaćanje troškova kotizacije za nastup na dvoranskom malonogometnom turniru u Križevcima, prema zamolnici zaprimljenoj dana 7. prosinca 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, dana 29. prosinca 2015.g. kojim se odobrava iznos od 3.000,00 kn kao financijska pomoć za redovito poslovanje kluba, plaćanje naknade sucima, savezu, uplati članarine za igrače te za preregistraciju igrača, prema zamolnici zaprimljenoj dana 28. prosinca 2015.g. za isti iznos iz koje nije razvidan potpisnik, 

- dužnosnik je Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik zaključkom od 1. srpnja 2015.g. odobrio sredstva donacije u iznosu od 3.000,00 kn za organizaciju druge po redu izložbe vina „Kalnički goric“, povodom obilježavanja Dana Općine Kalnik, prema zamolbi udruge od 26. lipnja 2015.g. koju je potpisala predsjednica udruge Jasmina Žibrin.

Uvidom u dokumentaciju koja se odnosi na dodjelu sredstava udrugama u 2016.g. i 2017.g. utvrđeno je da je dužnosnik Mladen Kešer donio na temelju članka 10. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.) te članka 15. Pravilnika o financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 8/16.) dana 9. kolovoza 2016.g. Odluku o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Kalnik za 2016. godinu namijenjenih financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2016.g. 
Navedenom Odlukom utvrđena su prioritetna područja 1. Kultura, kulturno turističke manifestacije i poticanje kulturno-umjetničkog amaterizma, 2. Ostale društvene djelatnosti (umirovljenici, braniteljske udruge), 3. Sport i sportske manifestacije te 4. Gospodarstvo, poljoprivreda i ruralni razvoj te se određuje da će se sredstva dodijeliti na temelju Javnog poziva za četiri navedena prioritetna područja i da će posebno povjerenstvo sastavljeno od službenika Jedinstvenog upravnog odjela ocjenjivati prijave koje su ispunile formalne uvjete natječaja.  Općinski načelnik donijeti će odluku o raspodjeli sredstava za programe i projekte na temelju prijedloga imenovanog povjerenstva.

Dužnosnik je dana 9. kolovoza 2016.g. objavio Javni poziv za financiranje programa i projekata  udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2016.g. za četiri prioritetna područja zajedno s propisanim Obrascem opisa programa ili projekta. 

Udruga Nogometni klub Kalnik podnijela je za područje Sport i sportske manifestacije projekt/program naziva „Osiguravanje uvjete za provođenje treninga i natjecanja“ kojim se traži iznos od 6.000,00 kn od ukupnog iznosa od 6.000,00 kn potrebnog za njegovu provedbu. Obrazac za navedeni projekt/program potpisao je Željko Car, tajnik udruge i odgovorna osoba za provedbu projekta/programa. Prijavi je priložena ovjerena preslika Statuta, izvadak iz Registra neprofitnih organizacija, Izjava i nepostojanju dugovanja prema državnom i općinskom proračunu, Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja te Izjava o nekažnjavanju. 

Udruga Nogometni klub Kalnik podnijela je za isto prioritetno područje program/projekt „Organizacija natjecanja“ kojim se traži od Općine Kalnik iznos od 14.000,00 kn od ukupnog iznosa od 14.000,00 kn potrebnog za njegovu provedbu. Obrazac i za ovaj projekt/program potpisao je Željko Car, tajnik udruge te isti ima priloženu identičnu dokumentaciju. 

Udruga vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik podnijela je za prioritetno područje poljoprivreda program/projekt „Izložba vina podkalničkog kraja“ kojim se traži od Općine Kalnik iznos od 1.500,00 kn od ukupnog iznosa od 8.525,00 kn potrebnog za njegovu provedbu.  Obrazac za ovaj projekt/program potpisala je Jasmina Žibrin, predsjednica udruge i odgovorna osoba za provedbu projekta/programa. Za isto prioritetno područje Udruga vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik podnijela je prijavu za program/projekt „Stručna ekskurzija u Istru“ kojim se traži od Općine Kalnik iznos od 2.500,00 kn od ukupnog iznosa od 14.750,00 kn potrebnog za njegovu provedbu, potpisan od iste osobe, kao i prijava za program/projekt „Obilježavanje nove vinogradarske godine povodom blagdana sv. Vinka“ kojim se traži od Općine Kalnik iznos od 1.000,00 kn od ukupnog iznosa od 4.793,62 kn potrebnog za njegovu provedbu, potpisan od strane navedene predsjednice udruge. Uz sve navedene prijave priložena je dokumentacija. 

Iz zapisnika sa sjednice povjerenstva za otvaranje ponuda od 13. rujna 2016.g., KLASA: 007-01/16-01/02, URBROJ: 2137/23-16-4 proizlazi da sve prijave udruga prijavljene na predmetni Javni poziv ispunjavaju formalne uvjete natječaja te se upućuju u daljnju proceduru te time i 2 projekta/programa udruge Nogometni klub Kalnik, 3 projekta/programa Udruge vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik te tri projekta/programa udruge Kulturno-umjetničko društvo „Kalnik“, o čemu je donesena odluka istog dana. 

Iz zapisnika sa sjednice povjerenstva za ocjenjivanje prijava za financiranje programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2016.g., KLASA: 007-01/16-01/02, URBROJ: 2137/23-16-6  te prijedloga za odobravanje financijskih sredstava od 15. rujna 2016.g. ustvrđeno je da je za prioritetno područje Sport i sportske manifestacije udruga Nogometni klub Kalnik, kao jedini prijavitelj iz navedenog područja, za projekte/programe „Održavanje natjecanja“ i „Osiguravanje uvjete za provođenje treninga i natjecanja“ ostvarila po 46/50 bodova te se za „Održavanje natjecanja“ predlaže odobriti iznos od 14.000,00 kn, a za „Osiguravanje uvjeta za provođenje treninga i natjecanja“ predlaže se iznos od 6.000,00 kn. 

Iz istog zapisnika i prijedloga povjerenstva utvrđeno je da je za prioritetno područje „Gospodarstvo, poljoprivreda i ruralni razvoj“, kao jedini prijavitelj, Udruga vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik za projekte/programe „Izložba vina podkalničkog kraja“ ostvarila 47/50 bodova,  „Stručna ekskurzija u Istru“ ostvarila 46/50 bodova te „Obilježavanje nove vinogradarske godine povodom blagdana sv. Vinka“ ostvarila 44/50 bodova te se za „Izložba vina podkalničkog kraja“ predlaže iznos od 1.500,00 kn, za „Stručna ekskurzija u Istru“ predlaže se iznos od 2.500,00 kn, a za „Obilježavanje nove vinogradarske godine povodom blagdana sv. Vinka“ predlaže se iznos od 1.000,00 kn.

Iz navedene dokumentacije utvrđeno je da su za prioritetno područje Kultura, kulturno-turističke manifestacije i poticanje kulturno-umjetničkog amaterizma, zaprimljena tri projekta/programa, udruge Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“, kao jedinog prijavitelja, i to „Folklorna i tamburaška sekcija“ sa zatraženim iznosom potpore od 4.500,00 kn i predloženim iznosom potpore od 4.500,00 kn (ostvarenih 47/50 bodova), „Gostovanje Kulturnog centra Arija iz Subotice“, sa zatraženim iznosom potpore od 2.335,00 kn i predloženim iznosom potpore od 2.000,00 kn (ostvarenih 45/50 bodova) te „Festival narodnih običaja, pjesme i plesa“ sa zatraženim iznosom potpore od 15.000,00 kn i predloženim iznosom potpore od 8.500,00 kn (ostvarenih 45/50 bodova). 

Dužnosnik Mladen Kešer donio je Odluku o dodjeli financijskih sredstava dana 19. rujna 2016.g. KLASA: 007-01/16-01/02, URBROJ: 2137/23-16-7 kojom se sukladno prijedlogu navedenog povjerenstva Nogometnom klubu Kalnik za predložene projekta/programe dodjeljuje ukupan iznos od 20.000,00 kn, Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik dodjeljuje ukupan iznos od 5.000,00 kn te udruzi Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“ dodjeljuje ukupan iznos od 15.000,00 kn. 
Dužnosnik Mladen Kešer donio je dana 22. ožujka 2017.g. Odluku o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Kalnik za 2017. godinu namijenjenih financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g. kojom je na identičan način i za ista prioritetna područja uređen postupak raspodjele sredstava kao u 2016.g. te je dana 28. ožujka 2017.g. raspisao Javni poziv za dodjelu sredstava. 

Udruga Nogometni klub Kalnik podnijela je za područje Sport i sportske manifestacije projekt/program naziva „Organizacija natjecanja“ kojim se od Općine Kalnik traži iznos od 20.000,00 kn od ukupnog iznosa od 20.000,00 kn potrebnog za njegovu provedbu. Ista je udruga podnijela za navedeno prioritetno područje projekt/program naziva „Stručna edukacija igrača“ kojim se od Općine Kalnik traži iznos od 15.000,00 kn s jednakim ukupnim iznosom potrebnim za njegovu provedbu. Obrasce za navedene projekte/programe potpisao je Željko Car, tajnik udruge i odgovorna osoba za njegovu provedbu.

Udruga vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik podnijela je za prioritetno područje poljoprivreda program/projekt naziva „Stručna ekskurzija – Pleševičko vinogorje“ kojim se od Općine Kalnik traži iznos od 2.000,00 kn, od ukupnog iznosa od 6.750,00 kn potrebnog za njegovu provedbu te za to prioritetno područje program/projekt naziva „Izložba vina – Kalničkih goric“ kojim se od Općine Kalnik traži iznos od 3.000,00 kn od ukupnog iznosa od 12.500,00 kn potrebnog za njegovu provedbu. Obje prijave potpisala je predsjednica udruge Jasmina Žibrin. 

Iz zapisnika sa sjednice navedenog povjerenstva održane 12. svibnja 2017.g. utvrđeno je da je za prioritetno područje Sport i sportske manifestacije udruga Nogometni klub Kalnik, kao jedini prijavitelj iz navedenog područja, za projekt/program „Organizacija natjecanja“ ostvarila 45/50 bodova te je za projekt/program „Stručna edukacija igrača“ ostvarila 42/50 bodova te se predlaže za projekt/program „Organizacija natjecanja“ odobriti iznos od 20.000,00 kn, a za projekt/program „Stručna edukacija igrača“ predlaže se odobriti iznos od 15.000,00 kn. 

Također, utvrđeno je da je za prioritetno područje „Gospodarstvo, poljoprivreda i ruralni razvoj“, kao jedini prijavitelj, Udruga vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik za projekt/program „Izložba vina kalničkih goric“ ostvarila 48/50 bodova i za projekt/program „Stručna ekskurzija – Pleševičko vinogorje“ ostvarila iznos od 46/50 bodova te se predlaže za projekt/program „Izložba vina kalničkih goric“ odobriti iznos od 3.000,00 kn i za projekt/program „Stručna ekskurzija – Pleševičko vinogorje“ predlaže se iznos od 2.000,00 kn. 

Dužnosnik Mladen Kešer donio je Odluku dana 26. svibnja 2017.g., KLASA: 007-01/17-01/02, URBROJ: 2137/23-17-5 kojom se navedenim udrugama odobrava iznos u predloženom iznosu za programe navedene u  prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva, i to se Nogometnom klubu Kalnik dodjeljuje iznos od 35.000,00 kn te Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik dodjeljuje iznos od 5.000,00 kn. 

Navedenom Odlukom utvrđuje se da za prioritetno područje Kultura, kulturno-turističke manifestacije i poticanje kulturno-umjetničkog amaterizma nije zaprimljena niti jedna prijava projekta/programa te da će se Javni poziv ponoviti, obzirom da su sredstva osigurana u Proračunu Općine Kalnik. 

Općina Kalnik, kao davatelj, zastupana po dužnosniku Mladenu Kešeru, općinskom načelniku, sklopila je dana 12. lipnja 2017.g. s udrugom Nogometni klub Kalnik, kao korisnikom, zastupanom po direktoru kluba Željku Caru, Ugovor br. 6/2017 o financiranju programa/projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g., kojim se za projekt/program „Organizacija natjecanja“ dodjeljuje iznos od 20.000,00 kn te istoga dana Ugovor br. 7/2017 o financiranju programa/projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g. među istim ugovornim stranama zastupanima po istim osobama kojim se za projekt/program „Stručna edukacija igrača“ dodjeljuje iznos od 15.000,00 kn. 

Općina Kalnik, kao davatelj, zastupana po dužnosniku Mladenu Kešeru, općinskom načelniku, sklopila je s Udrugom vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik, kao korisnikom, zastupanoj po predsjednici udruge Jasmini Žabrin, dana 12. lipnja 2017.g. Ugovor br. 8/2017 o financiranju programa/projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g.,  kojim se za projekt/program „Izložba vina kalničkih goric“ o dodjeljuje iznos od 3.000,00 kn te istoga dana Ugovor br. 9/2017 o financiranju programa/projekata udruga koje su od interesa za Općinu Kalnik u 2017.g. među istim ugovornim stranama zastupanima po istim osobama kojim se za projekt/program „Stručna ekskurzija – Pleševičko vinogorje“ dodjeljuje iznos od 2.000,00 kn. 

Člankom 4. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da se poslovni odnos u smislu ZSSI-a odnosi na ugovore o javnoj nabavi, državne potpore i druge oblike stjecanja sredstava od tijela javne vlasti, na koncesije i ugovore javno-privatnog partnerstva, osim državnih potpora u slučaju elementarnih nepogoda.

Člankom 4. stavkom 5. ZSSI-a propisano je da su povezane osobe članovi obitelji dužnosnika iz članka 4. stavka 2. ZSSI-a te ostale osobe koje se prema drugim osnovama i okolnostima opravdano mogu smatrati interesno povezanima s dužnikom. 

Člankom 5. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Stavkom 2. istog članka propisano je da su dužnosnici osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su imenovani, odnosno izabrani prema tijelu ili građanima koji su ih imenovali ili izabrali.  

Člankom 7. točkom c) ZSSI-a kao jedno od zabranjenih djelovanja dužnosnika, dužnosnicima je zabranjeno zlouporabiti posebna prava dužnosnika koja proizlaze ili su potrebna za obavljanje dužnosti. 

Člankom 16. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnik koji ima 0,5% i više dionica, odnosno udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva) za vrijeme obnašanja javne dužnosti prenijet će svoja upravljačka prava na temelju udjela u kapitalu društva na drugu osobu, osim na osobe iz članka 4. stavka 5. ovog Zakona, ili posebno tijelo. Ta osoba, odnosno posebno tijelo (povjerenik) djelovat će glede ostvarivanja članskih prava i udjela u društvu u svoje ime, a za račun dužnosnika.

Člankom 17. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da poslovni subjekt u kojem dužnosnik ima 0,5% ili više udjela u vlasništvu (kapitalu trgovačkog društva) ne može stupiti u poslovni odnos s tijelom javne vlasti u kojem dužnosnik obnaša dužnost niti smije biti član zajednice ponuditelja ili podisporučitelj u tom poslovnom odnosu. 

Člankom 17. stavkom 5. ZSSI-a propisano je da su pravni poslovi, odnosno pravni akti koji su sklopljeni, odnosno doneseni protivno odredbama stavka 1. tog članka ZSSI-a ništetni. Povjerenstvo će bez odgađanja dostaviti predmet nadležnom državnom odvjetništvu na daljnje postupanje radi utvrđenja ništetnosti pravnog posla, odnosno pravnog akta.

Člankom 39. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da će Povjerenstvo o pokretanju postupka izvijestiti dužnosnika te obvezno zatražiti njegovo očitovanje o navodima prijave koje je dužnosnik dužan dostaviti Povjerenstvu u roku od 15 dana od primitka pisanog zahtjeva.

Vezano da dužnosnikov usmeni navod da se nije očitovao na odluku o pokretanju, jer je Općina Kalnik po zahtjevu Povjerenstva dostavila svu potrebnu dokumentaciju i očitovanja, Povjerenstvo ukazuje da je dužnosnikovo pravo, ali ne i obveza očitovati se na temelju članka 39. stavka 3. ZSSI-a na navode iz odluke o pokretanju, kojeg dužnosnik prema vlastitoj izjavi nije smatrao nužnim konzumirati, već je odlučio osobno prisustvovati sjednici Povjerenstva na kojoj se usmeno očitovao na odluku o pokretanju postupka protiv njega te je priložio dokumentaciju. Pritom se tumači dužnosniku da njegovo pozivanje na odredbu članka 39. stavka 5. ZSSI-a, koja propisuje pravo Povjerenstva da pribavi činjenice i dokaze nastale djelovanjem drugih tijela javne vlasti, a te temelju kojih Povjerenstvo odlučuje o pokretanju ili nepokretanju postupka protiv dužnosnika, nije u svezi s konzumiranjem prava iz članka 39. stavka 3. ZSSI-a, koje je po prirodi stvari samostalna odluka dužnosnika. Ogluha tijela javne vlasti da dostavi traženu dokumentaciju koja je nastala njihovim djelovanjem predstavlja postupanje suprotno odredbama ZSSI-a, a za istu ogluhu dužnosnik kao osoba koja usmjerava i nadzire rad njemu podređenih upravnih tijela, nakon skretanja pozornosti na nepostupanje upravnih tijela, može biti dovedena u kontekst mogućeg kršenja odredbi ZSSI-a, dok propust podnošenja pisanog očitovanja ne može biti doveden u takav kontekst. 

U dijelu koji se odnosi na poslovni odnos između Općine Kalnik i trgovačkog društva Consulting plus projekt d.o.o., nesporno je utvrđeno uvidom u dokumentaciju da su u 2017.g. nastala dva poslovna odnosa odnosno dva sklopljena ugovora o cesiji u kojima je navedeno trgovačko društvo, kao preuzimatelj potraživanja, od Općine Kalnik, kao dužnika, steklo potraživanje koje je Građevinsko poljoprivredni obrt Cerovečki, vlasnika Danka Cerovečkog, kao ustupitelja potraživanja, imalo prema Općini Kalnik, u iznosu od 57.000,00 kn te u iznosu od 7.007,77 kn, pri čemu je obadva ugovora o cesiji ispred Općine Kalnik potpisao dužnosnik Mladen Kešer. Iz zaprimljenog očitovanja Općine Kalnik od 19. travnja 2018.g. proizlazi da je odluku o nastanku dvaju ugovora o cesiji donio dužnosnik Mladen Kešer, sukladno svojim ovlastima. 

Iz podataka nadležnog sudskog registra Trgovačkog suda u Varaždinu utvrđeno je da je dužnosnik jedini osnivač trgovačkog društva Consulting plus projekt d.o.o. u kontinuitetu od 20. prosinca 2011.g. do danas te da je ujedno do prosinca 2011. obavljao funkciju direktora istog trgovačkog društva. Predmetni poslovni subjekt opravdano se temeljem navedenih okolnosti može smatrati s dužnosnikom interesno povezanom osobom. 

Povjerenstvo utvrđuje da u ovom postupku nisu bile isticane okolnosti koje bi upućivale da je Građevinsko poljoprivredni obrt Cerovečki vl. Danko Cerovečki s dužnosnikom na bilo koji način interesno povezan, niti da bi Danijela Modrić koja obavlja funkciju direktorice trgovačkog društva Consulting project plus d.o.o. bila član obitelji dužnosnika ili s njim na bilo koji drugi način povezana osoba, niti takve okolnosti proizlaze iz dokumentacije. Stoga nije potrebno niti pribavljati dokaze od nadležnih tijela niti saslušati navedene osobe na njihovu međusobnu povezanost s dužnosnikom, slijedom čega niti okolnost nastanka poslovnog odnosa između Općine Kalnik i obrta Građevinsko poljoprivredni obrt Cerovečki, vlasnika Danka Cerovečkog, koji se odnosi na uređenje župnog dvora u Općini Kalnik u provedenom postupku javne nabave, nije od značaja samo po sebi, već samo s kasnijim ostvarenjem poslovnih interesa trgovačkog društva Consulting projekt plus d.o.o. putem sklapanja ugovora o cesiji (prijenosu potraživanja). 

Dokumenti koje je dužnosnik predočio i uručio osobno na sjednici Povjerenstva, a koji obuhvaćaju Odluku javnog bilježnika od 24. rujna 2014.g. o promjeni tvrtke iz Zvonko-Grad d.o.o. u Consulting projekt plus d.o.o. i Odluka o opozivu i imenovanju uprave od 1. rujna 2014.g. kojom se Danijela Modrić imenuje direktoricom tog trgovačkog društva po opozivu Mladena Kešera, člana Uprave te rješenje Trgovačkog suda u Varaždinu o promjeni tvrtke od 10. listopada 2014.g., ne upućuju da bi dužnosnik prestao biti jedini imatelj poslovnog udjela u trgovačkom društvu Consulting project plus d.o.o., koji je kao takav bez prekida upisan u sudski registar, što predstavlja javno dostupne podatke. 

Također, niti prijenos upravljačkih prava na povjerenika temeljem udjela u vlasništvu (temeljnom kapitalu) trgovačkog društva ne znači da bi dužnosnik time prestao biti vlasnikom udjela, već da je postupio u smislu članka 16. stavka 1. ZSSI-a i prenio na povjerenika članska prava koja proizlaze iz vlasništva nad poslovnim udjelom, ali ne i samo pravo vlasništva nad poslovnim udjelom, pa stoga nije niti prestala ova vlasnička poveznica dužnosnika s tim trgovačkim društvom.  

Iako nije sporno da dužnosnik u okviru obnašanja dužnosti općinskog načelnika odlučuje o nastanku poslovnih odnosa u koje stupa Općina Kalnik vrijednosti od 57.000,00 kn odnosno od 7.007,77 kn, kada diskrecijskim postupanjem dužnosnika za trgovačko društvo, kojem je dužnosnik jedini osnivač, nastaje pravo potraživanja prema Općini Kalnik u kojoj dužnosnik obnaša dužnost čelnika izvršne vlasti, a koje je potraživanje ranije postojalo u korist obrta Građevinsko poljoprivredni obrt Cerovečki, za isto trgovačko društvo Consulting plus projekt d.o.o. nastaje veća sigurnost naplate u odnosu na situaciju kada njegov dužnik nije tijelo javne vlasti, već poslovni subjekt, obrt, koji prihod stječe od obavljanja gospodarske djelatnosti. 

Sukladno navedenome, nije točan dužnosnikov navod da bi Općina Kalnik bila tek obaviještena o cesiji odnosno da bi se radilo o pukoj notifikaciji prethodno nastalog poslovnog odnosa između obrta i trgovačkog društva, jer se u očitovanju Općine Kalnik ističe da je dužnosnik o tome donio odluku, pri čemu sa na oba ugovora Općina Kalnik navodi kao stranka ugovora o cesiji,  dužnosnik je njihov osobni potpisnik te je njegovim potpisom i nastao na strani trgovačkog društva Consulting plus projekt d.o.o. poslovni odnos prava potraživanja prema Općini Kalnik. 

Stoga je dužnosnik potpisivanjem dvaju ugovora o cesiji u ime Općine Kalnik na temelju kojih je trgovačko društvo Consulting plus projekt d.o.o., s dužnosnikom interesno povezana pravna osoba, steklo pravo potraživanja ukupnog iznosa od 64.007,77 kn od Općine Kalnik, zlouporabio posebna prava dužnosnika, jer je iznos duga Općine Kalnik prema obrtu Građevinsko poljoprivredni obrt Cerovečki svojim radnjama, poduzetim u okviru svoji ovlasti, preusmjerio izravno u korist navedenog trgovačkog društva, iz čega proizlazi da je dužnosnik bio motiviran vlastitim privatnim interesima kada je kao općinski načelnik poduzimao radnje u nastanku tog poslovnog odnosa. 
 
Iz navedenog proizlazi da je dužnosnik sklapanjem dvaju ugovora o cesiji počinio zlouporabu posebnih prava i time povrijedio odredbu članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a, dok je nastankom navedenih dvaju poslovnih odnosa došlo i do povrede članka 17. stavka 1. ZSSI-a, obzirom na zakonsku zabranu iz tog članka koja zabranjuje stupanje u poslovni odnos poslovnih subjekata u kojima dužnosnik ima više od 0,5% udjela u vlasništvu s tijelom javne vlasti u kojem obnaša dužnost za vrijeme obnašanja javne dužnosti.

Stoga će se na temelju članka 17. stavka 5. ZSSI-a predmet dostaviti nadležnom državnom odvjetništvu na daljnje postupanje radi utvrđenja ništetnosti sklopljenih ugovora o cesiji. 

U dijelu koji se odnosi na dodjelu sredstava Općine Kalnik udrugama Nogometni klub Kalnik, Udruga vinograda i vinara Sv. Martin Kalnik i Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“, dužnosnik je u izvješću koje je podnio Povjerenstvu povodom ponovnog izbora na tu dužnost naveo u mandatu 2017.g. -2021.g. da je predsjednik Nadzornog odbora i likvidator udruge Nogometni klub Kalnik, u čijem je članstvu od 19. svibnja 2007.g., da je član Udruge vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik od 31. srpnja 2013.g. te član udruge Kulturno umjetničko društvo Kalnik od 9. svibnja 2013.g. 

Iz dokumentacije koju je dužnosnik predao na sjednici Povjerenstva, iz Zapisnika sa Izvanredne skupštine Nogometnog kluba Kalnik od 1. kolovoza 2015.g., a koja je održana po pozivu predsjednika Skupštine dužnosnika Mladena Kešera, utvrđeno je da na toj sjednici izabran novi predsjednik iste udruge te novi članovi Izvršnog odbora i Nadzornog odbora udruge, među kojima nije naveden dužnosnik, pri čemu se ne navodi u istom Zapisniku tko su bili članovi Nadzornog odbora do dana održavanja sjednice. 

Slijedom iznesenoga, iz tog Zapisnika ne proizlazi da bi dužnosnik prestao biti član ili likvidator te udruge, već da je u vrijeme njezina održavanja bio predsjednik Skupštine, dok iz priloženog Zapisnika sa Izborne skupštine Nogometnog kluba Kalnik od 24. kolovoza 2019.g. proizlazi da je dužnosnik Mladen Kešer, kao jedan od članova kluba, bio prisutan i na istoj sjednici Izborne skupštine Nogometnog kluba Kalnik. 

Iz navedene dokumentacije koju je dužnosnik priložio proizlazi da je dužnosnik Mladen Kešer u cijelom razdoblju obnašanja dužnosti općinskog načelnika Općine Kalnik bio i jest član udruge Nogometni klub Kalnik, da je do 1. kolovoza 2015.g. obavljao funkciju predsjednika Skupštine iste udruge kada je razriješen te funkcije, ali nije utvrđeno da bi bio razriješen funkcije likvidatora udruge, koju je funkciju navodio u svim izvješćima koja je podnosio Povjerenstvu te da 1. kolovoza 2015.g. nije imenovan na funkciju predsjednika/člana Nadzornog odbora koju je također navodio u podnesenim izvješćima. 

Stoga iz navedene dokumentacije kao i usmenih navoda dužnosnika proizlazi da je dužnosnik bio član navedenih triju udruga, kako je to navedeno u popunjenom obrascu izvješća od samog dužnosnika, jer dužnosnik nije kazivao drukčije niti je priložio dokument koji bi dokazivao drukčije. Povjerenstvo je razmatralo dodjelu sredstava Općine Kalnik navedenim udrugama za razdoblje trajanja članstva u njima, i to u pogledu Udruge vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik u razdoblju od 31. srpnja 2013.g., u pogledu udruge Kulturno umjetničko društvo Kalnik od 9. svibnja 2013.g. te u pogledu udruge Nogometni klub Kalnik za vrijeme važenja ZSSI-a u razdoblju obnašanja dužnosti općinskog načelnika Općine Kalnik od 2013.g. prema stanju prikupljene dokumentacije, obzirom da je dužnosnik od 19. svibnja 2007.g. član te udruge, u kojem je razdoblju dužnosnik obavljao i više različitih funkcija u udruzi Nogometni klub Kalnik.

Povodom članstva dužnosnika Mladena Kešera u trima navedenim udrugama, pri čemu  je još u jednoj od navedenih obavljao funkciju predsjednika Skupštine i likvidatora, opravdano se smatra da su iste udruge s dužnosnikom povezane pravne osobe.  

Iz očitovanja Općine Kalnik i priložene dokumentacije utvrđeno je da je dužnosnik Mladen Kešer, udruzi Nogometni klub Kalnik, čiji je član od 19. svibnja 2007.g., gdje je ujedno likvidator te je obavljao funkciju predsjednika Skupštine do 1. kolovoza 2015.g., diskrecijski donošenjem zaključaka u 2013.g. dodijelio iznos od 11.500,00 kn, u 2014.g. iznos od 15.800,00 kn te u 2015.g. iznos od 18.800,00 kn, a Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik, čiji je član od 31. srpnja 2013.g., diskrecijski je u 2015.g. dodijelio iznos od 3.000,00 kn.

Dužnosnik je dodijelivši navedena sredstva, udruzi Nogometni klub Kalnik i Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik u razdoblju 2013.g. – 2015.g. postupao u okviru ovlasti dužnosti koje je obnašao, ali u situaciji kada donošenju navedenih odluka nije prethodio nikakav postupak, već je sredstava odobravao osobno, sukladno vlastitom diskrecijskom nahođenju, i to prema zahtjevu tih udruga s kojima je interesno povezan, dužnosnik je zlouporabio posebna prava dužnosnika te je povrijedio odredbu članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a.  

Dužnosnik Mladen Kešer je u 2016.g. i 2017.g. na temelju provedenog javnog natječaja,  prema unaprijed propisanim kriterijima, i to prema prijedlozima posebno imenovanih stručnih povjerenstava koja su ocjenjivala prijavljene programe i projekte u tim godinama, donio Odluku o dodjeli sredstava od 19. rujna 2016.g. i Odluku o dodjeli sredstava od 26. svibnja 2017.g. kojima je udruzi Nogometni klub Kalnik u 2016.g. dodijelio sredstva u iznosu od 20.000,00 kn te u 2017.g. u iznosu od 35.000,00 kn, Udruzi vinogradara i vinara Sv. Martin Kalnik u 2016.g. dodijelio je sredstva u iznosu od 5.000,00 kn i u 2017.g. u iznosu od 5.000,00 kn te je udruzi Kulturno umjetničko društvo „Kalnik“, čiji je član od 9. svibnja 2013.g., u 2106.g. dodijelio sredstva u iznosu od 15.000,00 kn.

U navedenim godinama dužnosnik nije postupao diskrecijski, već je donosio odluke kojima je prihvaćao prijedloge imenovanog povjerenstva za provedbu natječaja na temelju kojih su te tri udruge ostvarile pravo na sredstva Općine Kalnik. 

Donošenjem navedenih odluka može nastati vanjska percepciju da dužnosnik iste potpisuje zbog povezanosti s navedenim udrugama odnosno da su istima dodijeljena sredstva baš povodom okolnosti članstva u njima kao i obavljanja funkcija u jednoj od njih. Dužnosnik je trebao predvidjeti negativnu vanjsku percepciju povezanu s donošenjem istih odluka pa je mogao zatražiti davanje mišljenje Povjerenstva iz članka 6. ZSSI-a kako postupiti u dvojbenoj situaciji, a mogao je i trebao se izuzeti se od postupanja i donošenja odluka i za to ovlastiti svog zamjenika da donese konačnu odluku kako postupiti povodom prijedloga imenovanih povjerenstava o dodjeli sredstava u provedenim javnim postupcima. Slijedom navedenog, dužnosnik nije poduzeo sve radnje u svrhu očuvanja vlastite vjerodostojnosti kako bi otklonio sumnju da je koristio javnu dužnost za probitak pravnih osoba, u čijem je članstvu, te je spriječio nastanak dojma pristranog obnašanja javne dužnosti. 

Iz navedenoga proizlazi da je dužnosnik kada je donio Odluku o dodjeli sredstava od 19. rujna 2016.g. i Odluku o dodjeli sredstava od 26. svibnja 2017.g. narušio vlastitu vjerodostojnost i nepristranost, čime je povrijedio odredbu članka 5. stavka 1. ZSSI-a. 

Člankom 42. ZSSI-a propisane su sankcije koje se mogu izreći za povredu odredbi navedenog Zakona. Za povredu odredbi članka 7. ZSSI-a Povjerenstvo može izreći sankcije koje su propisane stavkom 1. članka 42. navedenog Zakona, dok za povredu načela obnašanja javnih dužnosti propisanih člankom 5. ZSSI-a te za povredu članka 17. stavka 1. ZSSI-a tim Zakonom nije propisana mogućnost izricanja sankcije. 

Stoga je Povjerenstvo u ovome predmetu prilikom odmjeravanja vrste i visine sankcije cijenilo sve okolnosti konkretnog slučaja iz kojih proizlazi težina povrede i odgovornost dužnosnika, ali samo za utvrđenu povredu odredbi članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a. 
Člankom 44. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da sankciju obustave isplate dijela neto mjesečne plaće Povjerenstvo izriče u iznosu od 2.000,00 do 40.000,00 kn, vodeći računa o težini i posljedicama povrede Zakona.  
Kao okolnost koja uvećava težinu povrede ZSSI-a i opravdava izricanje relativno više sankcije unutar Zakonom propisanog okvira, Povjerenstvo je ocijenilo činjenicu da je u ovome postupku utvrdilo povrede odredbe članka 7. stavka 1. podstavka c) ZSSI-a u pogledu odobravanja sredstava interesno povezanim udrugama od 2013.g. – 2015.g. te da je u 2017.g. povrijedio istu zakonsku odredbu u korist trgovačkog društva u njegovom vlasništvu, iz čega proizlazi kontinuitet u činjenju povreda, i to u korist više pravnih osoba s kojima je interesno povezan, čime je za iste ostvarena relativno velika materijalna korist kao i da je prethodno Povjerenstvo vodilo postupke protiv dužnosnika zbog povrede identičnih zakonskih odredbi. 
Cijeneći navedene okolnosti, Povjerenstvo smatra da je za opisanu povredu primjerena sankcija iz članka 42. stavka 1. podstavka 2. ZSSI-a, obustava isplate dijela neto mjesečne plaće u ukupnom iznosu od 8.000,00 kn koja će trajati 8 mjeseci te će se izvršiti u 8 jednakih mjesečnih obroka, svaki u pojedinačnom iznosu 1.000,00 kuna. S obzirom da prema podacima koje je dužnosnik naveo u podnesenom izvješću o imovinskom stanju dužnosnik prima volontersku naknadu u iznosu od 2.200,00 kn, Povjerenstvo će prilikom izvršenja sankcije voditi računa o odredbi 44. stavka 2. ZSSI-a koja propisuje da iznos obuhvaćen obustavom ne smije prelaziti jednu polovinu neto mjesečne plaće dužnosnika, a što u smislu članka 4. stavka 1. ZSSI-a obuhvaća i volontersku naknadu. 
Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u izreci ove Odluke. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          
  Nataša Novaković, dipl.iur.
Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Povjerenstva može se pokrenuti upravni spor. Upravna tužba podnosi se nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave odluke Povjerenstva. Podnošenje tužbe nema odgodni učinak.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Mladen Kešer, elektronička dostava
2. Podnositelj prijave
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
Republika Hrvatska, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




