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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-1406-P-149-19/20-02-17
Zagreb, 19. lipnja 2020.g.  					

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1.Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13,  57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), na temelju vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Branka Dukića, gradonačelnika Grada Zadra, na 89. sjednici, održanoj dana 19. lipnja 2020.g., donosi sljedeću:

ODLUKU

I. Pokreće se postupak protiv dužnosnika Branka Dukića, gradonačelnika Grada Zadra, zbog moguće povrede odredbi članka 8. i 9. ZSSI-a, u svezi s člankom 27. ZSSI-a, koja proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku obrazloži nesklad i priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnog tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika od 25. rujna 2017.g., a koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima dužnosnika ostvarenima za vrijeme obnašanja navedene dužnosti. 

II. Poziva se dužnosnik Branko Dukić da u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.

Obrazloženje

Povjerenstvo je po službenoj dužnosti dana 29. travnja 2019.g. pod brojem 711-U-1838-P-149/19-01-3 otvorilo predmet protiv dužnosnika Branka Dukića, gradonačelnika Grada Zadra,  nakon provedenog postupka redovite provjere. 

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O  pokretanju ili nepokretanju postupka, Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 39. ZSSI-a propisano je da su gradonačelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu odredbi navedenog Zakona. Slijedom navedenoga, Branko Dukić je povodom obnašanja dužnosti gradonačelnika Grada Zadra obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a. 

Uvidom u Registar dužnosnika koji vodi Povjerenstvo utvrđeno je da Branko Dukić obnaša dužnost gradonačelnika Grada Zadra u mandatu 2017.g. – 2021.g. 

Povjerenstvo je sukladno članku 24. ZSSI-a izvršilo redovitu provjeru podataka iz izvješća o imovinskom stanju koje je dužnosnik Branko Dukić dana 25. rujna 2017.g. podnio Povjerenstvu povodom stupanja na dužnost gradonačelnika Grada Zadra, u kojem je dužnosnik u dijelu podataka o ostalim prihodima naveo kako nije ostvarivao dodatne prihode. 

Povjerenstvo je neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrdilo kako je dužnosnik Branko Dukić, nakon stupanja na javnu dužnost gradonačelnika Grada Zadra, ostvario primitke od Opće bolnice Zadar (šifra primitka za sve uplate 0001 - radnik/osiguranik po osnovi radnog odnosa), dana 10. listopada 2017. g. u iznosu 1.051,95 kuna, dana 10. studenog 2017. g. u iznosu 992,20 kuna, dana 11. prosinca 2017. g. u iznosu 1.012,05 kuna, dana 10. siječnja 2018. g. u iznosu 1.060,23 kune, dana 12. veljače 2018. g. u iznosu 968,05 kuna, dana 12. ožujka 2018. g. u iznosu 1.113,26 kuna, dana 10. travnja 2018. g. u iznosu 1.012,05 kuna, dana 11. svibnja 2018. g. u iznosu 1.060,23 kune, dana 11. lipnja 2018. g. u iznosu 968,05 kuna, dana 10. srpnja 2018. g. u iznosu 1.060,23 kune, dana 10. kolovoza 2018. g. u iznosu 1.016,59 kuna, dana 10. rujna 2018. g. u iznosu 486,19 kuna, dana 10. listopada 2018. g. u iznosu 1.118,24 kune, dana 10. studenog 2018. g. u iznosu 972,38 kuna te dana 12. prosinca 2018. g. u iznosu 1.016,59 kuna. 

Slijedom navedenog, usporedbom podataka iz podnesenog izvješća o imovinskom stanju dužnosnika i podataka prikupljenih od nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj utvrđen je nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka u pogledu ostalih prihoda dužnosnika. 

Stoga je Povjerenstvo zaključkom Broj: 711-I-672-IK-48/19-01-16 od 26. ožujka 2019.g. pozvalo dužnosnika da se očituje o utvrđenom neskladu te da priloži odgovarajuću dokumentaciju i dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene s imovinom utvrđenom u postupku redovite provjere.   

Dužnosniku je navedeni zaključak dostavljen dana 17. travnja 2019.g. elektroničkim putem te se dužnosnik očitovao na zaključak dana 23. travnja 2019.g. U očitovanju dužnosnik u bitnome navodi da je nakon stupanja na dužnost gradonačelnika Grada Zadra zatražio od Povjerenstva davanje mišljenja vezano za obavljanju poslova doktora medicine, specijalista ginekologije i opstetricije u Općoj bolnici Zadar za vrijeme profesionalnog obnašanja dužnosti gradonačelnika Grada Zadra, na temelju ugovora o dopunskom radu. Ističe da je Povjerenstvo dalo mišljenje Broj; 711-1-1203-M-132/17-06-8 od 25. kolovoza 2017.g. kojim se navodi da dužnosnik može za vrijeme obnašanja navedene dužnosti obavljati iste poslove u Općoj bolnici Zadar te da je s Općom bolnicom Zadar dana 1. rujna 2017.g. sklopio ugovor o dopunskom radu na razdoblje od godine dana, a potom 1. rujna 2018.g. i novi ugovor o dopunskom radu na razdoblje od godinu dana. 

Dužnosnik navodi kako je odmah po saznanju o nenamjernom propustu prijave ostvarenih prihoda Povjerenstvu u roku propisanom člankom 8. stavkom 4. ZSSI-a, podnio izvješće o imovinskom stanju nakon što mu je Povjerenstvo odobrilo pristup sustavu putem kojeg se podnosi izvješće. 

Očitovanju su priloženi mišljenje Povjerenstva od 25. kolovoza 2017.g. te ugovori o dopunskom radu s Općom bolnicom Zadar od 1. rujna 2017.g. i 1. rujna 2018.g.

Povjerenstvo utvrđuje da je dužnosnik dana 17. travnja 2019.g. podnio izvješće o imovinskom stanju povodom ispravka podataka u kojem je naveo da od Opće bolnice Zadar mjesečno ostvaruje neto iznos od 1070,23 kn od nesamostalnog rada. 

Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan.

Člankom 8. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici dužni, ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja, o tome podnijeti izvješće Povjerenstvu, istekom godine u kojoj je promjena nastupila.

Člankom 8. stavkom 7. ZSSI-a propisano je da podaci o stečenoj imovini obuhvaćaju, između ostalog, dohodak od nesamostalnog rada, dohodak od samostalne djelatnosti, dohodak od imovine i imovinskih prava, dohodak od kapitala, dohodak od osiguranja i drugi dohodak. 

Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. istog Zakona propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.  

Člankom 24. ZSSI-a propisano je da redovita provjera podataka predstavlja provjeru podataka iz članka 8. i 9. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju toga Zakona. 

Sukladno članku 26. ZSSI-a Povjerenstvo će bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. toga Zakona i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela. Dužnosnik je dužan dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.

Člankom 27. ZSSI-a propisano je da ako dužnosnik ne dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje iz članka 26. istog Zakona u roku od 15 dana ili pak ne priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s imovinom utvrđenom u postupku redovite provjere podataka, Povjerenstvo će pokrenuti postupak protiv dužnosnika zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a.

Dužnosnik dostavljenim očitovanjem nije dostavio odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika, u dijelu koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima dužnosnika ostvarenim za vrijeme obnašanja dužnosti. 

Slijedom navedenog, protiv dužnosnika Branka Dukića, gradonačelnika Grada Zadra, pokreće se postupak zbog moguće povrede odredbi članka 8. i 9. ZSSI-a u svezi s člankom 27. ZSSI-a, vezano za propust da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnog tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika od 25. rujna 2017.g., a koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima dužnosnika. 

Stoga, navodi koje je dužnosnik iznio u svojem očitovanju ne opravdavaju utvrđeni nesklad u smislu odredaba članka 26. i 27. ZSSI-a te je Povjerenstvo donijelo odluku kao u točki I. izreke.

Sukladno odredbi članka 39. stavka 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnik da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja, kao u točki II. izreke.

Slijedom svega gore navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
         Nataša Novaković, dipl.iur.	



Dostaviti:
1. Dužnosnik Branko Dukić, elektroničkom dostavom
2. Objava na Internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
Republika Hrvatska, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




