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Zagreb, 15. listopada 2020.g.
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te, Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Tatijane Vučetić i Aleksandre Jozić-Ileković, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11, 12/12, 126/12, 48/13, 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev Ane Prodan Mogorović, samostalne upravne referentice za opće i pravne poslove Grada Kraljevice, na 102. sjednici, održanoj 15. listopada 2020.g., daje sljedeće
	
OČITOVANJE 

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Kraljevice kojem je prestao status zastupnika u Hrvatskom saboru, ne može prije proteka dvanaest mjeseci od prestanka mandata saborskog zastupnika, istovremeno primati naknadu plaće nakon prestanka obnašanja dužnosti zastupnika i primati naknadu za obnašanje dužnosti člana Gradskog vijeća Grada Kraljevice jer bi isto bilo protivno članku 7. podstavku d) ZSSI-a. 
                                                    Obrazloženje
Zahtjev za očitovanjem podnijela je Ana Prodan Mogrović, samostalna upravna referentica za opće i pravne poslove Grada Kraljevice te je u knjigama ulazne pošte zahtjev zaprimljen pod poslovnim brojem: 711-U-3609-P-225/20-01-4 dana 6. listopada 2020. g., povodom kojeg se vodi predmet broj P-225/20. 

U zahtjevu za očitovanjem gospođa Ana Prodan Mogorović postavlja upit može li vijećnik Grada Kraljevice, ako mu je prestao status zastupnika u Hrvatskom saboru ostvarivati pravo na vijećničku naknadu po održanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Kraljevice. Pritom podnositeljica navodi kako vijećnik ostvaruje pravo na naknadu plaće nakon prestanka obnašanja zastupničke dužnosti. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici u smislu navedenog Zakona. 
Člankom 7. ZSSI-a propisana su zabranjena djelovanja dužnosnika te je između ostalog podstavkom d) predmetnog članka ZSSI-a propisano da je dužnosnicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti.
Člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članka 7. počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti.
Stoga, unatoč činjenici da je dužnosniku mandat zastupnika u Hrvatskom saboru prestao te da dužnosnik trenutačno obnaša samo jednu javnu dužnost isti je temeljem članka 20. stavka 3. ZSSI-a  vezan zabranom primanja dodatne naknade koja proizlazi iz članka 7. podstavka d) ZSSI-a. 
Stoga u konkretnom slučaju, dužnosnik ne može, prije proteka dvanaest mjeseci od dana prestanka dužnosti za koju i dalje prima naknadu sukladno članku 5. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru („Narodne novine“, broj NN 55/00, 107/01, 86/09, 86/09, 91/10, 49/11, 12/12, 102/14, 44/17), istovremeno primiti i naknadu za obnašanje dužnosti člana predstavničkog tijela jedinice regionalne samouprave budući da bi time postupio protivno članku 7. podstavku d.) ZSSI-a.

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 



   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
          Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Podnositelj, putem dostavljene e-mail adrese
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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