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REPUBLIKA  HRVATSKA
Povjerenstvo za odlučivanje
        o sukobu interese	
               
	
Broj: 711-I-1703-P-15/20-10-8
2

Zagreb, 15. listopada 2020.g.											
[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. , 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom neanonimne prijave o  mogućem sukoba interesa podnesene protiv dužnosnika Domagoja Karadjole, člana Uprave Hrvatske poštanske bake d.d., na 102. sjednici, održanoj 15. listopada 2020. g., donosi sljedeću:

ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Domagoja Karadjole, člana Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. do 10. rujna 2019.g., zbog moguće povrede članka 7. točke b) ZSSI-a, koja proizlazi iz ostvarivanja prava na dva kredita i to dugoročnog stambenog kredita – zamjena nekretnine uz nadoplatu te stambenog kredita uz adaptaciju, koji su odobreni Odlukama Uprave Banke UB-170829-1 i UB-170829-2 od 29. kolovoza 2017.g. sukladno odredbama Pravilnika o odobravanju dopuštenih prekoračenja po tekućim računima, limita potrošnje po bankovnim karticama i kreditiranju radnika Hrvatske poštanske banke d.d., koji Pravilnik propisuje povoljnije kreditne uvjete od tržišnih za radnike Hrvatske poštanske banke d.d., iako u vrijeme odobravanja navedenih kredita dužnosnik nije s Hrvatskom poštanskom bankom d.d. imao sklopljen ugovor o radu na neodređeno vrijeme, a što je propisano kao uvjet za ostvarivanje prava na kredit sukladno odredbama navedenog Pravilnika.

II. Poziva se dužnosnik Domagoj Karadjole da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.
 
Obrazloženje

Povjerenstvo je dana 27. siječnja 2020.g. pod brojem: 711-U-357-P-15/20-01-1 zaprimilo neanonimnu prijavu mogućeg sukoba interesa podnesenu protiv dužnosnika Domagoja Karadjole te je povodom iste otvoren predmet pod brojem: P-15/20.

U prijavi se u bitnome navodi da je dužnosnik Domagoj Karadjole sam sebi dodijelio kredit po značajno povoljnijim uvjetima.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. Člankom 39. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da se podnositelju prijave iz članka 39. stavka 1 ZSSI-a jamči zaštita anonimnosti. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 37. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava koja su u većinskom državnom vlasništvu dužnosnici u smislu odredbi navedenog Zakona. Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da je Domagoj Karadjole obnašao dužnost člana Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. od 22. prosinca 2014.g. do 10. rujna 2019.g. te je stoga, povodom obnašanja navedene dužnosti, bio obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Na zahtjev Povjerenstva Hrvatska poštanska banka d.d. dostavila je očitovanje Urbroj: E-01-27/20/DK od 20. travnja 2020.g. u kojem se navodi da je Domagoj Karadjole korisnik dva kredita u  Hrvatskoj poštanskoj banci d.d., i to dugoročnog stambenog kredita – zamjena nekretnine uz nadoplatu te stambenog kredita uz adaptaciju koji su odobreni Odlukama Uprave Banke UB-170829-1 i UB-170829-2 od 29. kolovoza 2017.g. Iz zapisnika sa 177. sjednice Uprave Banke koja je održana 29. kolovoza 2017.g. utvrđeno je da se Domagoj Karadjole kao član Uprave izuzeo od glasovanja o kreditnim prijedlozima koji su se odnosili na njega kao korisnika kredita. U očitovanju se nadalje navodi da svi zaposlenici Hrvatske poštanske banke d.d., uključujući i članove uprave i nadzornog odbora, ostvaruju pravo na kreditiranje sukladno  odredbama Pravilnika o kreditiranju radnika Hrvatske poštanske banke d.d. pod jednakim uvjetima, koji su povoljniji od tržišnih. Domagoj Karadjole je kao zaposlenik Hrvatske poštanske banke d.d. sklopio je ugovore o stambenim kreditima sukladno odredbama navedenog Pravilnika.

Na dodatni zahtjev Povjerenstva Hrvatska poštanska banka d.d. je uz dopis Urbroj: E01-28/20/DK od 20. svibnja 2020.g. dostavila Zapisnik sa 177. sjednice Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. od 29. kolovoza 2017.g. i Pravilnik o odobravanju dopuštenih prekoračenja  po tekućim računima, limita potrošnje po bankovnim karticama i kreditiranju radnika Hrvatske poštanske banke d.d. od 25. srpnja 2017.g.

Uvidom u dostavljeni Zapisnik sa 177. sjednice Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. održane 29. kolovoza 2017.g. utvrđeno je da su na navedenoj sjednici Uprave bili prisutni članovi Uprave Tomislav Vuić, Domagoj Karadjole i Mladen Mrvelj. Zapisnikom je nadalje konstatirano da se Domagoj Karadjole izuzeo iz glasanja o Odluci za odobrenje plasmana osobi u posebnom odnosu s Bankom – D. Karadjole – stambeni kredit 142.500,00 eur te o Odluci za odobrenje plasmana osobi u posebnom odnosu s Bankom – D. Karadjole – stambeni za adaptaciju u iznosu 70.000,0 eur, a s obzirom da se prijedlozi odnose na njegove kreditne zahtjeve.
Povjerenstvo je nadalje izvršilo uvid u Pravilnik o odobravanju dopuštenih prekoračenja  po tekućim računima, limita potrošnje po bankovnim karticama i kreditiranju radnika Hrvatske poštanske banke d.d. te utvrdilo da je člankom 3. navedenog Pravilnika propisano da pravo na kredit sukladno navedenom Pravilniku mogu ostvariti radnici Banke koji s Bankom imaju sklopljen ugovor o radu na neodređeno vrijeme.

S obzirom na navedeno, Povjerenstvo je zatražilo od Hrvatske poštanske banke d.d. dostavu ugovora o radu za dužnosnika Domagoja Karadjole, sa svrhom utvrđivanja je li navedeni dužnosnik u trenutku sklapanja ugovora o kreditu s Hrvatskom poštanskom bankom d.d. ispunjavao uvjete iz članka 3. gore navedenog Pravilnika.

Na tako postavljeni upit Hrvatska poštanska banka d.d. dostavila je očitovanje Urbroj: E-01-30/20 – LAT u kojem se navodi da su ugovori članova Uprave poslovna tajna te se dostavljaju isječci ugovora koji se odnose na upit Povjerenstva. U očitovanju se nadalje navodi da su ugovori o radu članova Uprave sklopljeni na neodređeno vrijeme s time da je ograničeno trajanje mandata te ugovor prestaje istekom mandata zbog imenovanja nove Uprave. Međutim, po isteku mandata Banka je, sukladno članku 8.1. Ugovora, u obvezi ponuditi članu Uprave novi ugovor i raspored na novo radno mjesto. Ako član Uprave odbije prihvatiti novi ugovor, aktivira se klauzula o otkaznom roku. Takve ugovore nemaju samo članovi Uprave, već i svi drugi menadžeri koji imaju ugovor o radu vezan za mandat. U očitovanju se još navodi da je otkazni rok određen kao obveza Banke da člana Uprave zadrži u radnom odnosu do njegovog zaposlenja, a najduže do 12 mjeseci, pri čemu član Uprave ima pravo 6 mjeseci primati punu plaću i 6 mjeseci polovinu plaće. 

Uvidom u relevantne odredbe Ugovora o radu dužnosnika Domagoja Karadjole koje su dostavljene uz očitovanje Hrvatske poštanske banke d.d. utvrđeno je da je člankom 7.1. određeno da je predmetni Ugovor sklopljen na vrijeme do 10. rujna 2019.g., odnosno do isteka mandata člana Uprave temeljem odluke Nadzornog odbora banke od 29. listopada 2014. Nadalje, člankom 8.1. ugovoreno je da u slučaju opoziva i prestanka važenja Ugovora iz točke 7.4. ili isteka važenja iz točke 7.1. i točke 7.6. Banka mora ponuditi članu Uprave novi ugovor o radu prema njegovoj stručnoj spremi, znanjima, iskustvu i sposobnostima.

	Člankom 7. točkom c)) ZSSI-a propisano je da je dužnosnicima zabranjeno zlouporabiti posebna prava dužnosnika koja proizlaze ili su potrebna za obavljanje dužnosti. Točkom b) istog članka propisano je da je dužnosnicima zabranjeno ostvariti ili dobiti pravo u slučaju da se krši načelo jednakosti pred zakonom. 

	Povjerenstvo obrazlaže da je u ugovoru o radu koji je dužnosnik Domagoj Karadjole sklopio kao član Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. izričito navedeno vrijeme na koje je ugovor sklopljen, uz navođenje točnog datuma isteka mandata te se stoga navedeni ugovor ne može smatrati ugovorom o radu na neodređeno vrijeme.

	Nadalje, člankom 8.1. Ugovora o radu, na koji se ukazuje u očitovanju Hrvatske poštanske banke d.d., regulirana je obveza Banke da ponudi dužnosniku sklapanje novog ugovora o radu u slučaju isteka važenja dosadašnjeg ugovora, koji dužnosnik može ili ne mora prihvatiti. Dakle, iz samog teksta članka 8.1. proizlazi da je riječ o dva različita ugovora, i to ugovora koji je dužnosnik sklopio kao član Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. i čije trajanje je vremenski ograničeno na razdoblje trajanja mandata, odnosno do 10. rujna 2019.g., te ugovora koji je Banka obvezna ponuditi dužnosniku nakon prestanka važenja ugovora koji je sklopio kao član Uprave, a koji se sklapa za drugo radno mjesto, ovisno o stručnoj spremi, znanjima, iskustvu i sposobnostima dužnosnika i koji dužnosnik ne mora nužno prihvatiti.

	S obzirom da je iz Zapisnika sa 177. sjednice Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. na kojoj je odlučeno o odobrenju dva plasmana – stambena kredita dužnosniku Domagoju Karadjoli, utvrđeno da se dužnosnik izuzeo od odlučivanja o navedenim točkama,, Povjerenstvo ističe da u konkretnom slučaju nije utvrđeno da je poduzimao aktivne radnje u svojstvu člana Uprave Hrvatske poštanske banke d.d. usmjerene na odobravanje navedenih plasmana te stoga nije došlo do zlouporabe posebnih prava koja proizlaze ili su potrebna za obavljanje dužnosti.

Međutim, dužnosniku je odobren kredit pod uvjetima propisanim Pravilnikom o odobravanju dopuštenih prekoračenja  po tekućim računima, limita potrošnje po bankovnim karticama i kreditiranju radnika Hrvatske poštanske banke d.d., kojim su za pojedine usluge propisni uvjeti povoljniji od tržišnih, a koje pravo, sukladno odredbama navedenog Pravilnika, mogu ostvariti  oni radnici Hrvatske poštanske banke d.d. koji s Bankom imaju sklopljen ugovor o radu na neodređeno vrijeme.

S obzirom da je dana 29. kolovoza 2017.g. kada su dužnosniku odobreni stambeni krediti, na snazi bio ugovor o radu koji je dužnosnik sklopio s Hrvatskom poštanskom bankom d.d. kao član Uprave iste i koji je bio sklopljen na određeno vrijeme, odnosno do isteka mandata, dužnosnik je ostvario pravo koje ostali zaposlenici Hrvatske poštanske banke d.d. koji su u radnom odnosu na određeno vrijeme ne mogu ostvariti, čime je dužnosnik Domagoj Karadjole počinio moguću povrede članka 7. točke b) ZSSI-a, ostvarivanjem prava u slučaju da se krši načelo jednakosti pred zakonom, i to u odnosu na ostale zaposlenike Hrvatske poštanske banke d.d. koji imaju sklopljen ugovor o radu na određeno vrijeme.

Poziva se dužnosnik Domagoj Karadjole da, sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke, te da Povjerenstvu dostave relevantnu dokumentaciju s kojom raspolažu.
 
Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
         Nataša Novaković, dipl. iur
Dostaviti:
1. Dužnosnik Domagoj Karadjole, osobnom dostavom
2. Podnositelj prijave, e-mail
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
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