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Broj: 711-I-1816-P-358-19/20-04-8
Zagreb, 12. studenoga 2020.                                                      

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavak 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Senka Bošnjaka, člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o., na 104. sjednici, održanoj dana 12. studenoga 2020.g., donosi sljedeću: 

ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Senka Bošnjaka, člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o., zbog moguće povrede članka 7. točke d) ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog primanja plaće za obnašanje navedene dužnosti i primitka božićnice, uskrsnice, dara u naravi prigodom uskršnjih blagdana, naknade za godišnji odmor (regres), naknade za III. stup mirovinskog osiguranja, naknade za dopunsko osiguranje te nagrade za radne rezultate, odnosno drugog oblika nagrađivanja radnika, što predstavlja primanje dodatne naknade za poslove obnašanja javnih dužnosti.

II. Poziva se dužnosnik Senko Bošnjak da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.

                                                        Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 37. ZSSI-a propisano je da su predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a. Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da Senko Bošnjak obnaša dužnost člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o. od 7. siječnja 2019.g. te je povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku.  
Povjerenstvo je na 67. Sjednici, održanoj 30. listopada 2019.g., donijelo odluku o pokretanju postupka za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Alena Leverića, člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o., zbog moguće povrede članka 7. točke d) ZSSI-a koja proizlazi iz istovremenog primanja plaće za obnašanje navedene dužnosti i primanja dodatnih naknada za poslove obnašanja javnih dužnosti, i to božićnice, uskrsnice, dara u naravi prigodom uskršnjih blagdana, dara u naravi za dijete, naknade za godišnji odmor (regres), naknade za III. stup mirovinskog osiguranja i naknade za dopunsko osiguranje. 

S obzirom da dužnosnik Senko Bošnjak također obnaša dužnost člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o., Povjerenstvo je sa svrhom provjere je li i navedeni dužnosnik primao dodatne naknade za poslove obnašanja javnih dužnosti otvorilo predmet pod brojem P-358/19 u odnosu na dužnosnika Senka Bošnjaka te je zatražilo očitovanje od  trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o.

Društvo Hrvatske ceste d.o.o. dostavilo je očitovanje KLASA: 960-03/20-01/46, URBROJ: 345-100-101/654-20-02 od 24. veljače 2020.g. u kojem se u bitnome navodi da je temeljem Kolektivnog ugovora trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o. dužnosniku Senku Bošnjaku, kao radniku navedenog trgovačkog društva u razdoblju od siječnja 2019.g. do dana slanja dopisa isplaćena božićnica dana 6. prosinca 2019.g. u iznosu od 1.000,00 kn, uskrsnica dana 5. travnja 2019.g. u iznosu od 500,00 kn, dar u naravi prigodom uskršnjih blagdana dana 5. travnja 2019.g. u iznosu od 500,00 kn, naknada za godišnji odmor (regres) dana 26. srpnja 2019.g. u iznosu od 1.000,00 kn te iznos od 1.000,00 kn na temelju Kolektivnog ugovora, a sukladno članku 1. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak, i to dva puta po 500,00 kn dana 9. svibnja i 5. srpnja 2019.g. 

Dužnosniku Senku Bošnjaku su nadalje temeljem Ugovora o trećim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora dana 18. siječnja, 12. veljače, 14. ožujka, 26. travnja, 16. svibnja, 14. lipnja, 17. srpnja, 8. kolovoza, 18. rujna, 14. listopada, 15. studenoga i 12. prosinca 2019.g. te 28. siječnja 2020.g. isplaćeni iznosi od 500,00 kn za naknadu za III. stup mirovinskog osiguranja.

U očitovanju se nadalje navodi da je dužnosniku temeljem Kolektivnog ugovora i članka 7. Ugovora o radu dana 6. veljače 2019.g. isplaćena naknada za odvojeni život u iznosu od 806,25 kn, a od ožujka 2019.g. do veljače 2020.g. dužnosniku je isplaćivana naknada za odvojeni život u iznosu od 1000,00 kn. 

[bookmark: _GoBack]Društvo Hrvatske ceste d.o.o. nadalje navodi da su dužnosniku Senku Bošnjaku primici u naravi na ime premije dopunskog zdravstvenog osiguranja u iznosu od 70,00 kn temeljem odredbi Kolektivnog ugovora te primici za korištenje službenog automobila sukladno odredbama Ugovora o radu, istovremeno isplaćeni i obustavljeni na plaći, i to dana 6. veljače 2019.g. u iznosu od 815,46 kn te dana 6. ožujka 2019.g., 5. travnja 2019.g., 7. svibnja 2019.g., 6. lipnja 2019.g., 5. srpnja 2019.g., 7. kolovoza 2019.g., 6. rujna 2019.g., 4. listopada 2019.g., 5. studenoga 2019.g., 6. prosinca 2019.g., 8. siječnja 2020.g. i 7. veljače 2020.g. u iznosu od po 994,38 kn.

U očitovanju se još navodi da se naknade uz plaću nadalje odnose na primitke u naravi za naknadu za smještaj u mjesečnom iznosu od 2.500,00 kn te za naknadu troškova režija u iznosu od 500,00 kn koji se isplaćuju temeljem članka 7. Ugovora o radu. Navedeni iznosi istovremeno su isplaćeni i obustavljeni na plaći za razdoblje od veljače 2019.g. do veljače 2020.g.

U očitovanju društva Hrvatske ceste također se navode iznosi primitaka u naravi za ENC koji su istovremeno isplaćeni i obustavljeni na plaći za razdoblje od kolovoza 2019.g. do veljače 2020.g.

U privitku očitovanja dostavljen je Ugovor o radu dužnosnika Senka Bošnjaka, Kolektivni ugovor za Hrvatske ceste d.o.o. od 29. lipnja 2019.g., Ugovor o prvim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Hrvatske ceste d.o.o. od 27. prosinca 2018.g., Ugovor o drugim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Hrvatske ceste d.o.o. od 6. svibnja 2019.g. te Ugovor o trećim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Hrvatske ceste od 3. prosinca 2019.g.

Povjerenstvo je izvršilo uvid u Kolektivni ugovor koji su Hrvatske ceste d.o.o. dana 29. lipnja 2018.g. zaključile s Nezavisnim cestarskim sindikatom (u daljnjem tekstu: Kolektivni ugovor) te u izmjene i dopune istog od 27. prosinca 2018.g., 6. svibnja 2019.g. i 3. prosinca 2019.g. Člankom 2. Kolektivnog ugovora propisano je da je, prema odredbama toga Ugovora, poslodavac trgovačko društvo Hrvatske ceste d.o.o., Zagreb, Vončinina 3, a radnik fizička osoba koja obavlja određene poslove za poslodavca na temelju ugovora o radu. Člankom 3. propisano je da Ugovor obvezuje i primjenjuje se na sve radnike koji su u radnom odnosu kod poslodavca. Člankom 4. propisano je da se Ugovor primijenjuje izravno, ako za primjenu pojedinih odredbi nije potrebna odgovarajuća razrada u općim aktima poslodavca.
	
Člankom 57. Kolektivnog ugovora propisano je da se osnovna plaća radnika uvećava za dodatak za policu osnovnog dopunskog osiguranja. 

Člancima 68. do 70. Kolektivnog ugovora propisano je da će se svakom radniku isplatiti naknada za godišnji odmor (regres) u visini od 1.000,00 kn kao jednokratni dodatak na plaću u mjesecu prije korištenja ljetnog kolektivnog godišnjeg odmora. Prigodna godišnja nagrada povodom božićnih blagdana utvrđuje se u iznosu od 1.000,00 kn. Radniku će se isplatiti i jednokratni dodatak na plaću povodom uskrsnih blagdana (uskrsnica) uz isplatu plaće koja prethodi Uskrsu, u neoporezivom iznosu od 500,00 kn i dar u naravi prigodom Uskršnjih blagdana u visini maksimalno neoporezivog neto iznosa u trenutku darivanja.
	
Člankom 72. Kolektivnog ugovora propisano je da će poslodavac svim radnicima uplatiti 420,00 kn mjesečno, odnsono 5.040,00 kn godišnje u III. mirovinski stup. Uplata će se izvršiti počevši od 2018.g. do isteka Kolektivnog ugovora, a odluku o uplati donosi Uprava Poslodavca za svaku godinu pojeinačno ovisno o trenutnoj financijskoj situaciji.  

Ugovorom o prvim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Hrvatske ceste d.o.o. od 27. prosinca 2018.g. izmijenjen je članak 72. stavak 1. Kolektivnog ugovora na način da glasi: „Poslodavac će svim radnicima uplatiti 500,00 kn mjesečno, odnosno 6.000,00 kn godišnje u III. mirovinski stup. Uplata će se izvršiti počevši od 2019.g. do isteka Kolektivnog ugovora.“

Ugovorom o drugim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora od 6. svibnja 2019.g. izmijenjen je članak 70. Kolektivnog ugovora na način da se istim propisuje da će poslodavac radniku u poreznom razdoblju od jedne godine temeljem članka 1. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak („Narodne novine“, broj 106/18.) isplatiti ukupni iznos od 1.000,00 kn u dva dijela. Prvi dio u iznosu od 500,00 kn isplatit će se s plaćom za mjesec travanj, a drugi dio u iznosu od 500,00 kn s plaćom za mjesec lipanj. Također, uz isplatu plaće za mjesec koji prethodi Uskrsu poslodavac će radniku isplatiti jednokratni dodatak na plaću (uskrsnicu) u neoporezivom iznosu od 500,00 kn i dar u naravi u vrijednosti maksimalnog neoporezivog iznosa u trenutku darivanja, koji u trenutku potpisivanja ovog ugovora iznosi 600,00 kn.  

Uvidom u članak 1. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak („Narodne novine“, broj 106/18.) na koji upućuje članak 70. Kolektivnog ugovora trgovačkog duštva Hrvatske ceste d.o.o. utvrđeno je da se isti odnosi na nagrade za radne rezultate i druge oblike dodatnog nagrađivanja radnika (dodatna plaća, dodatak uz mjesečnu plaću i sl.) do 5.000,00 kuna godišnje.

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju koje je dužnosnik Senko Bošnjak podnio povodom stupanja na dužnost utvrđeno je da navedeni dužnosnik za obnašanje dužnosti člana Uprave trgovačkog društva Hrvatske ceste d.o.o. prima plaću u iznosu od 19.404,00kn.

Člankom 7. točkom d) ZSSI-a propisano je da je dužnosnicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti.

Povjerenstvo ističe da iako je primanje božićnice, uskrsnice, dara u naravi prigodom uskršnjaih blagdana, dara u naravi za dijete, naknade za godišnji odmor (regres), naknade za III. stup mirovinskog osiguranja, naknade za dopunsko osiguranje te nagrade za radne rezultate, odnosno drugog oblika nagrađivanja radnika, Kolektivnm ugovorom propisano kao pravo svih radnika zaposlenih u trgovačkom društvu Hrvatske ceste d.o.o., Senko Bošnjak je kao dužnosnik u smislu ZSSI-a bio obvezan voditi računa o obvezama i ograničenjima koje za njega proizlaze iz odredbi toga Zakona. Budući da je člankom 7. točkom d) ZSSI-a propisano da je dužnosnicima zabranjeno primati dodatne naknade za poslove obnašanja javne dužnosti, primitak gore navedenih dodatnih naknada uz plaću predstavlja moguću povredu članka 7. točke d) ZSSI-a.

Povjerenstvo također obrazlaže da se isplaćene naknade stvarnih troškova, kao što su naknada za odvojeni život, naknada za smještaj, naknada za troškove režija te primici isplaćeni za ENC ne smtraju dodatnom naknadom u smislu članka 7. točke d) ZSSI-a.

Poziva se dužnosnik Senko Bošnjak da sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke, te da Povjerenstvu dostavi relevantnu dokumentaciju s kojom raspolaže.  

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

							PREDSJEDNICA POVJERENSTVA                                                  
							       Nataša Novaković, dipl.iur.




Dostaviti:
1. Dužnosnik Senko Bošnjak, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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