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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-03-P-29-20/21-09-12 
Zagreb, 11. prosinca 2020.				
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. i 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15., i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom neanonimne prijave podnesene protiv dužnosnice Anke Mrak-Taritaš, zastupnice u Hrvatskom saboru, na 107. sjednici, održanoj 11. prosinca 2020,. donosi sljedeću:

ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnice Anke Mrak-Taritaš, zastupnice u Hrvatskom saboru, zbog moguće povrede članka 12. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog primanja plaće za obnašanje dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru te primanja naknade za članstvo u vijeću gradskih četvrti u bruto iznosu od 8.341,91 kn, u razdoblju kolovoz-studeni 2017., što predstavlja primanje naknade za obnašanje druge javne dužnosti. 

II. Poziva se dužnosnica Anka Mrak-Taritaš da u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka i ostale navode iz obrazloženja ove Odluke.

Obrazloženje

Povjerenstvo je 6. veljače 2020. zaprimilo neanonimnu prijavu mogućeg sukoba interesa podnesenu protiv dužnosnice Anke Mrak-Taritaš, zastupnice u Hrvatskom saboru, koja je zaprimljena u knjizi ulazne pošte Povjerenstva, pod brojem: 711-U-633-P-19/20-01-5, povodom koje se vodi predmet broj P-29/20.

U prijavi se u bitnom navodi kako je dužnosnica Anka Mrak-Taritaš u sukobu interesa jer navodno prima naknadu za članstvo u Skupštini Grada Zagreba i jer je zastupnica u Hrvatskom saboru, za što također prima naknadu.

[bookmark: _Hlk5266971]Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 5. ZSSI-a propisano je kako su zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a, stoga je Anka Mrak-Taritaš na temelju obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru obvezna postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Uvidom u registar dužnosnika kojeg ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je kako dužnosnica Anka Mrak-Taritaš od 22. srpnja 2020. obnaša dužnost zastupnice u Hrvatskom saboru, dok je u prethodnom mandatu istu dužnost obnašala od 30.1.2016. do 14.10.2016. Od 16.11.2012. do 22.1.2016. obnašala je dužnost ministrice graditeljstva i prostornog uređenja.

Uvidom u Izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, koja je dužnosnica Anka Mrak-Taritaš podnijela za vrijeme obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru utvrđeno je da dužnosnica navedenu dužnost obnaša profesionalno, odnosno da za isto prima plaću.

Sukladno članku 39. stavku 1. ZSSI-a Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. 

Člankom 39. stavkom 4. ZSSI-a podnositelju prijave jamči se zaštita anonimnosti. 

Člankom 13. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran, odnosno imenovan dužnosnik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako je zakonom drugačije propisano.

Člankom 12. ZSSI-a propisano je da dužnosnici koji za vrijeme obnašanja javne dužnosti primaju plaću za dužnost koju obnašaju ne smiju primati drugu plaću ni naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, osim ako je zakonom drugačije propisano.

Člankom 4. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da se plaćom dužnosnika u smislu toga Zakona smatra svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti.

Hrvatski sabor je na zahtjev Povjerenstva dopisom KLASA: 023-01/20-01/06, URBROJ: 6521-18-20-03 dostavio dokumentaciju iz koje je vidljivo da dužnosnica Anka Mrak-Taritaš za vrijeme obnašanja zastupničke dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru, saziva 14. listopada 2016. ostvaruje pravo na plaću u Hrvatskom saboru na osobni zahtjev. Pravo na plaću za obnašanje dužnosti zastupnice priznato joj je Rješenjem Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove Hrvatskog sabora KLASA: UP/I-120-02/16-04/18, URBROJ: 6521-18-16-02 od 25. listopada 2016., a ostvaruje ga u kontinuitetu od 14. listopada 2016.

Nadalje, na zahtjev Povjerenstva Grad Zagreb je dopisom KLASA: 119-01/20-001/101 URBROJ: 251-03-01-20-04 dostavio odgovor Gradskog ureda za financije KLASA: 119-01/20-001/109 od 13. ožujka 2020. za dužnosnicu Anku Mrak-Taritaš koja u vremenu obnašanja dužnosti gradske zastupnice u Gradskoj skupštini Grada Zagreba u sazivu od 10. srpnja 2017. do ožujka 2020. nije primala naknade za rad na sjednicama Gradske skupštine Grada Zagreba i sjednicama radnih tijela Gradske skupštine za koje se sredstva osiguravaju na razdjelu 018. Stručna služba Gradske skupštine u Proračunu Grada Zagreba.

Daljnjim dopisom Grada Zagreba KLASA: 119-01/20-001/101 URBROJ: 251-03-01-20-12 dostavljeno je očitovanje Gradskog ureda za financije, KLASA: 120-08/20-001/1, URBROJ: 251-08-21/201-20-69, od 20. srpnja 2020., s pripadajućom analitičkom karticom, odgovor Stručne službe Gradske skupštine Grada Zagreba, KLASA: 119- 01/20-001/106, URBROJ: 251-01-04-20-6, od 10. srpnja 2020., očitovanje Gradskog ureda za mjesnu samoupravu od 2. listopada 2020., te Odluku o naknadi predsjednicima, potpredsjednicima i članovima vijeća gradskih četvrti i mjesnih odbora (Službeni glasnik Grada Zagreba 8/09, 11/14, 7/17), temeljem koje su vršene isplate.

Uvidom u dopis Gradskog ureda za financije KLASA: 120-08/20-001/1 URBROJ: 251-08-21/201-20-69 utvrđeno je da su dužnosnici Anki Mrak-Taritaš za razdoblje kolovoz- studeni 2017. isplatili naknadu za članstvo u vijeću gradskih četvrti u bruto iznosu od 8.341,91 kn.

Uvidom u Odluku o izborima članova vijeća gradskih četvrti i članova vijeća mjesnih odbora koju je Gradska skupština Grada Zagreba donijela na 47. sjednici 21. veljače 2013. utvrđeno je da se članovi vijeća biraju na neposrednim izborima tajnim glasovanjem na način uređen tom Odlukom.

Uvidom u Odluku o naknadi predsjednicima, potpredsjednicima i članovima vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora od 16. ožujka 2009. utvrđeni su bruto iznosi koji se isplaćuju predsjednicima, potpredsjednicima i članovima vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora. 

Sudjelovanje dužnosnice kao saborske zastupnice u radu vijeća gradske četvrti, nije u suprotnosti s odredbom čl. 13. st. 1. ZSSI-a, koji propisuje kao pravilo da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran ili imenovan dužnosnik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, predviđajući i iznimku od toga pravila i to u slučaju ako je zakonom drugačije propisano. Naime, člankom 9. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor („Narodne novine“ broj 116/99, 109/00, 53/03, 69/03, 167/03, 44/06, 19/07, 20/09, 145/10, 24/11, 93/11, 120/11,  19/15, 104/15, 98/19) zastupnik istodobno s obnašanjem zastupničke dužnosti ne može biti: sudac Ustavnog suda Republike Hrvatske, sudac, državni odvjetnik, zamjenik državnog odvjetnika, pučki pravobranitelj, zamjenik pučkog pravobranitelja, predsjednik ili potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, ministar, državni tajnik, čelnik državne upravne organizacije, zamjenik čelnika državne upravne organizacije, rukovoditelj upravne organizacije u sastavu ministarstva, glavni tajnik Vlade Republike Hrvatske, glavni tajnik ministarstva, predstojnik ureda i ravnatelj agencije Vlade Republike Hrvatske, predstojnik Ureda Predsjednika Republike, predstojnik Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost, veleposlanik, generalni konzul, župan ili zamjenik župana, gradonačelnik ili zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba, djelatne vojne osobe, službenici i namještenici u Oružanim snagama, član uprave trgovačkog društva, ustanove i izvanproračunskog fonda u pretežitom državnom vlasništvu te čelnik pravne osobe koja je Saboru obvezna po zakonu podnositi izvješće. Iz navedenog proizlazi da je tim Zakonom nije zabranjeno istovremeno obnašanje dužnosti saborskog zastupnika i člana Vijeća te slijedom navedenog sudjelovanje saborskog zastupnika u radu Vijeća u svojstvu člana vijeća nije u suprotnosti s odredbom čl. 13. st. 1. ZSSI-a.

Imajući u vidu odredbu čl. 12. ZSSI-a, kojom je predviđeno da dužnosnici koji za vrijeme obnašanja javne dužnosti primaju plaću za dužnost koju obnašaju ne smiju primati drugu plaću ni naknadu za obnašanje druge javne dužnosti, Povjerenstvo utvrđuje kako obnašanje dužnosti člana vijeća gradske četvrti svakako predstavlja drugu javnu dužnost u smislu navedene odredbe.

Članak 12. ZSSI-a predviđa da dužnosnici ne mogu primati naknade za obnašanje druge javne dužnosti ukoliko zakonom nije drugačije propisano. Obzirom da ZSSI takvo pravo ne predviđa niti u jednoj od svojih odredbi, kao niti drugi zakon koji bi to u predmetnom slučaju izričito dopuštao, dužnosnica Anka Mrak-Taritaš nema pravo na naknade za sudjelovanje u radu vijeća gradske četvrti. Slijedom navedenog odlučeno je kao u točki I. izreke ove Odluke.

Sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnica da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja. 

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta.


   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA          
 Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnica Anka Mrak-Taritaš, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana  
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