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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-06- M-121-20/21-02-12
Zagreb, 4. prosinca 2020.g.
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić i Davorina Ivanjeka kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavak 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13, 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev dužnosnika Marina Čačića, zamjenika općinskog načelnika Općine Lekenik, za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 106. sjednici, održanoj 4. prosinca 2020.g., daje sljedeće

MIŠLJENJE
Na temelju članka 14. stavka 5. ZSSI-a dužnosnik Marin Čačić, zamjenik općinskog načelnika Općine Lekenik, može istovremeno uz obnašanje navedene dužnosti, u okviru prava da bude članom upravnih i nadzornih tijela najviše dviju neprofitnih udruga i zaklada, biti osnivač udruge, bez prava na naknadu ili primanje dara u toj ulozi, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova, pod uvjetom da već nije član upravnih i nadzornih tijela u dvije druge neprofitne udruge ili zaklade.

Na temelju članka 14. stavka 1. ZSSI-a upućuje se dužnosnik Marin Čačić da, ukoliko bude osnivačem  pravnog subjekta koji obavlja gospodarsku djelatnost, odnosno poslovnog subjekta u smislu odredbi ZSSI-a, u istom subjektu ne može obavljati poslove upravljanja.
						
Obrazloženje

Povjerenstvo je 26. studenog 2020. pod brojem: 711-U-4316-M-121/20-01-5 zaprimilo zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnesen od strane dužnosnika Marina Čačića, zamjenika općinskog načelnika Općine Lekenik, povodom kojeg je otvoren predmet broj: M-121/20.
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 39. ZSSI-a, propisano je da su gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu navedenog zakona. Uvidom u Registar dužnosnika koji vodi Povjerenstvo utvrđeno je da Marin Čačić obnaša dužnost zamjenika općinskog načelnika Općine Lekenik od 26. svibnja 2017. Dužnosnik Marin Čačić je stoga, povodom obnašanja navedene dužnosti, obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI.
Člankom 6. stavkom 1. i stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici, u slučaju dvojbe je li neko ponašanje u skladu s načelima obnašanja javnih dužnosti, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno na zahtjev dužnosnika dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.
Dužnosnik u zahtjevu postavlja upit može li, kao lokalni dužnosnik, biti osnivač udruge građana koja bi imala mogućnost obavljanja određenih gospodarskih djelatnosti te savjetovanje i potporu članovima iz područja marketinga, investiranja te korištenja poticajnih mjera ministarstva i sredstava Europske unije.
Člankom 14. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici ne mogu biti članovi upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova, odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima.

Člankom 14. stavkom 5. ZSSI-a propisano je da dužnosnici smiju biti članovi upravnih i nadzornih tijela, najviše dviju, neprofitnih udruga i zaklada, ali bez prava na naknadu ili primanje dara u toj ulozi, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova.

	Člankom 4. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su poslovni subjekti u smislu navedenog Zakona trgovačka društva, ustanove i druge pravne osobe te drugi subjekti poslovnih odnosa kao što su trgovci pojedinci, obrtnici i nositelji samostalnih djelatnosti te nositelji i članovi drugih poslovnih subjekata osnovanih na temelju zakona.
	
Povjerenstvo stoga obrazlaže da na temelju citiranog članka 14. stavka 5. ZSSI-a dužnosnik Marin Čačić može, istovremeno uz obnašanje dužnosti zamjenika općinskog načelnika Općine Lekenik, biti osnivač udruge građana koja bi imala mogućnost obavljanja određenih gospodarskih djelatnosti te savjetovanje i potporu članovima iz područja marketinga, investiranja te korištenja poticajnih mjera ministarstva i sredstava Europske unije. Povjerenstvo također ukazuje dužnosniku da nema pravo na naknadu ili primanje dara za obavljanje navedene funkcije, osim prava na naknadu  putnih i drugih opravdanih troškova.

Na temelju članka 14. stavka 1. ZSSI-a upućuje se dužnosnik Marin Čačić da, ukoliko bude osnivačem  pravnog subjekta koji obavlja gospodarsku djelatnost, odnosno poslovnog subjekta u smislu odredbi ZSSI-a u istom subjektu ne može obavljati poslove upravljanja.

Također se ukazuje dužnosniku na obvezu da u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika prijavi članstvo u predmetnoj udruzi.

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo mišljenje kao u izreci.

							PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                                           Nataša Novaković, dipl.iur.





Dostaviti:
1. Dužnosnik Marin Čačić, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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