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Zagreb, 19. veljače 2021. 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavak 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Ante Žigmana, predsjednika Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, na 116. sjednici, održanoj dana 19. veljače 2021., donosi sljedeću: 

ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Ante Žigmana, predsjednika Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, zbog moguće povrede članka 7. točke d) ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog primanja plaće za obnašanje dužnosti predsjednika Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga te primitka pod oznakom - novčane naknade za radne rezultate, prigodne nagrade i dar djetetu do 15. godine starosti, i to u 2018. u iznosu od 1.750,00 kn, 2.500,00 kn i 1.200,00 kn, te u 2019. u iznosu od 1.250,00 kn, 1.200,00 kn i 5.000,00 kn, kao i primitka pod oznakom drugog dohotka u 2018. u iznosu od 8.000,00 kn i u 2019. u iznosu 6.000,00 kn. 

II. Poziva se dužnosnik Ante Žigman da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.

Obrazloženje
Člankom 3. stavkom 2. ZSSI-a propisano je kako se odredbe navedenog Zakona primjenjuju i na obnašatelje dužnosti koje kao dužnosnike imenuje ili potvrđuje Hrvatski sabor, imenuje Vlada Republike Hrvatske ili Predsjednik Republike Hrvatske, osim osoba koje imenuje Predsjednik Republike Hrvatske u skladu s odredbama Zakona o službi u oružanim snagama Republike Hrvatske. 
Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da dužnosnik Ante Žigman obnaša dužnost predsjednika Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (u daljnjem tekstu: HANFA) od 2. veljače 2018. Stoga je povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku.  
U izvješću o imovinskom stanju koje je dužnosnik Ante Žigman podnio Povjerenstvu 28. veljače 2018. povodom stupanja na dužnost predsjednika Upravnog vijeća HANFA-e, dužnosnik je naveo da navedenu javnu dužnost obnaša profesionalno, zasnivanjem radnog odnosa, uz navođenje podataka o visini mjesečne plaće u neto iznosu. U kasnijim izvješćima koje je podnosio, povodom bitne promjene u imovini, dužnosnik je također navodio da navedenu javnu dužnost obnaša profesionalno. 
Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. istog Zakona propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.
Člankom 24. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo za svako podneseno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika provodi redovitu provjeru podataka. Redovita provjera obavlja se prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske.
Neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave Povjerenstvo je utvrdilo da je dužnosnik Ante Žigman za obnašanje dužnosti predsjednika Upravnog vijeća HANFA-e ostvarivao plaću. 
Također, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeno je da su dužnosniku pored plaće za obnašanje navedene dužnosti isplaćene u 2018.g.: novčana nagrada za radne rezultate u iznosu od 1.750,00 kn, prigodna nagrada do propisanog iznosa u iznosu 2.500,00 kn i dar djetetu do 15 godina starosti u iznosu od 1.200,00 kn, odnosno u 2019.: prigodna nagrada do propisanog iznosa u iznosu 1.250,00 kn, dar djetetu do 15 godina starosti 1.200,00 kn, novčana nagrada za radne rezultate u iznosu od 5.000,00 kn.
Oznaka primitaka Porezne uprave pod brojem 21 označava dar djetetu do 15 godina starosti i potpore za novorođenče do propisanog iznosa, oznaka pod brojem 22 označava prigodne nagrade, do propisanog iznosa (božićnica, naknada za godišnji odmor i sl.) za tekuće porezno razdoblje, dok oznaka pod brojem 60 označava nagrade radnicima za navršene godine staža, do propisanih iznosa.
Također, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeni su primici drugog dohotka u 2018. u iznosu od 8.000,00 kn i u 2019. u iznosu 6.000,00 kn.
Člankom 7. točkom d) ZSSI-a kao jedno od zabranjenih djelovanja propisano je da je dužnosnicima zabranjeno primati dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti. S obzirom da iz prikupljenih podataka i dokumentacije proizlazi da su dužnosniku istovremeno uz primanje plaće za obnašanje dužnosti predsjednika Upravnog vijeća HANFA-e, isplaćene i gore navedene naknade do popisanog iznosa odnosno drugi primici koji se isplaćuju uz plaću, isto upućujen da je u postupanju dužnosnika došlo do moguće povrede članka 7. točke  d) ZSSI-a.  
U postupku pred Povjerenstvom potrebno je nedvojbeno utvrditi iznose i osnove uplata koje je dužnosnik primio za vrijeme obnašanja dužnosti predsjednika Upravnog vijeća HANFA-e, te po čijem nalogu su izvršene sve predmetne isplate. 
Sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnik da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja. Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta.
Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

							PREDSJEDNICA POVJERENSTVA                                                  
							       Nataša Novaković, dipl.iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnik Ante Žigman, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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