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Broj: 711-I-370-M-15/21-03-12 
Zagreb, 12. veljače 2021.				                    	
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19. u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev dužnosnika Marka Paliage, gradonačelnika Grada Rovinja, na 115. sjednici, održanoj dana 12. veljače 2021., daje sljedeće
	
MIŠLJENJE

I. Na temelju članka 13. stavka 3. ZSSI-a, dužnosnik Marko Paliaga može za vrijeme obnašanja dužnosti gradonačelnika Grada Rovinja obavljati znanstvenu i edukacijsku djelatnost u svojstvu izvanrednog profesora na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli, Ekonomski fakultet Mijo Mirković te za navedene poslove primati naknadu.

II. Na temelju članka 13. stavka 4. ZSSI-a, dužnosnik je obvezan u izvješću o imovinskom stanju prijaviti Povjerenstvu prihode stečene na temelju obavljanja znanstvene i edukacijske djelatnosti iz točke I. ove izreke, istekom godine u kojoj su prihodi ostvareni. 

Obrazloženje

[bookmark: _GoBack]Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je Marko Paliaga, gradonačelnik Grada Rovinja. U knjigama ulazne pošte zahtjev je zaprimljen 8. veljače 2021. pod poslovnim brojem 711-U-541-M-15/21-01-5, povodom kojeg se vodi predmet broj M-15/21. 
Na temelju članka 3. stavka 1. podstavka 39. ZSSI-a,  gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici su u smislu ZSSI-a. Uvidom u Registar dužnosnika utvrđeno je da Marko Paliaga obnaša dužnost gradonačelnika Grada Rovinja od 25. svibnja 2017.g. Stoga je Marko Paliaga povodom obnašanja navedene dužnosti, obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 6. stavkom 1. i stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici dužni u slučaju dvojbe li je neko ponašanje u skladu s načelima javnih dužnosti zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno, na zahtjev dužnosnika, dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.
Dužnosnik u zahtjevu traži mišljenje Povjerenstva u vezi spojivosti obavljanja funkcije gradonačelnika Grada Rovinja i statusa izvanrednog profesora na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli, Ekonomski fakultet Mijo Mirković na kojem je u tijeku je priprema za upis na PSS Marketing usluga na kojem sam planiran kao jedan od izlagača, nositelja kolegija i mogućih mentora, za što je predviđena određena naknada. Kako je za kraj ovog mjeseca planiran početak predmetnog postdiplomskog studija, moli mišljenje smije li obavljati ovu dužnost na PSS Marketing usluga u svojstvu izvanrednog profesora na Ekonomskom fakultetu.
Uvidom u Izvješće o imovinskom stanju koje je dužnosniK Marko Paliaga podnio Povjerenstvu 10. siječnja 2020. povodom ispravka podataka, utvrđeno je da istu dužnost obnaša profesionalno.
Člankom 13. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da dužnosnici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja prihoda obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev dužnosnika, utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti. 
Člankom 13. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da prethodno odobrenje Povjerenstva iz članka 13. stavka 2. ZSSI-a nije potrebno za obavljanje znanstvene, istraživačke, edukacijske, sportske, kulturne, umjetničke i samostalne poljoprivredne djelatnosti, za stjecanje prihoda po osnovi autorskih, patentnih i sličnih prava intelektualnog i industrijskog vlasništva, te za stjecanja prihoda i naknada po osnovi sudjelovanja u međunarodnim projektima koje financira Europska unija, strana država, strana i međunarodna organizacija i udruženje.
Člankom 13. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni prijaviti Povjerenstvu prihode iz stavka 2. i 3. istog članka, odnosno prihode koje ostvaruju obavljanjem drugih poslova i djelatnosti.
Sukladno članku 91. stavku 1. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 02/07., 46/07., 45/09., 63/11., 94/13., 139/13., 101/14., 60/15. i 131/17.), izvanredni profesor je jedno od znanstveno-nastavnih zvanja. Člankom 103. stavkom 5. navedenog Zakona propisano je da nastavnik ili znanstvenik tijekom obavljanja javne dužnosti na koju je imenovan ili izabran (npr. nastavnik ili znanstvenik izabran u Hrvatski sabor, dužnosnik kojeg je na dužnost imenovao Sabor, predsjednik Republike, Vlada ili Ustavni sud, župan, podžupan, gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba) odnosno radi čijeg je obavljanja sklopio odgovarajući ugovor, može obavljati nastavu i baviti se znanstvenim radom na visokom učilištu ili u drugoj znanstvenoj organizaciji tako da s visokim učilištem ili drugom znanstvenom organizacijom zaključi odgovarajući ugovor.
Obavljanje znanstveno-nastavne djelatnosti u zvanju izvanrednog profesora na temelju ugovora sklopljenog s fakultetom ili drugom znanstveno-obrazovnom ustanovom, nedvojbeno predstavlja obavljanje znanstvene i edukacijske djelatnosti u smislu članka 13. stavka 3. ZSSI-a. 
Stoga dužnosnik Marko Paliaga uz profesionalno obnašanje dužnosti gradonačelnika Grada Rovinja može istovremeno obavljati znanstveno-nastavnu djelatnost na znanstveno-obrazovnoj ustanovi, na temelju ugovora ili sporazuma u kojem je jasno naznačena vrsta djelatnosti koju obavlja dužnosnik te za navedenu djelatnost primati naknadu.
Na temelju članka 13. stavka 4. ZSSI-a, dužnosnik je obvezan u izvješću o imovinskom stanju prijaviti Povjerenstvu prihode stečene na temelju obavljanja gore navedene znanstvene i edukacijske djelatnosti, istekom godine u kojoj su prihodi ostvareni
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
          Nataša Novaković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Marko Paliaga, elektronička dostava
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana                                        
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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