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Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13.,  57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Danijela Meštrića, ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, na 125. sjednici, održanoj dana 6. svibnja 2021.g., donosi sljedeću

ODLUKU 

I. Pokreće se postupak protiv dužnosnika Danijela Meštrića, ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja do 24. rujna 2020.g., zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a, u svezi sa člankom 27. ZSSI-a, koja proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad odnosno nerazmjer i priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnih tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti, u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika.

II. Postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Danijela Meštrića, ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja do 24. rujna 2020.g., povodom navoda iz prijave od 26. ožujka 2019.g., u vezi okolnosti prenamjene nekretnine koju njegova supruga posjeduje na području Plitvičkih jezera, neće se pokrenuti, s obzirom da iz prikupljenih podataka i dokumentacije ne proizlazi da je postupanjem ili propustom dužnosnika u konkretnom slučaju došlo do moguće povrede odredbi ZSSI-a.

III. Poziva se dužnosnik Danijel Meštrić da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 



Obrazloženje

Protiv dužnosnika Danijela Meštrića, državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja, podnesena je dana 26. ožujka 2019.g. neanonimna prijava mogućeg sukoba interesa, koja je u knjizi ulazne pošte Povjerenstva zaprimljena pod brojem: 711-U-1371-P-102/19-01-2. Povodom navedene prijave otvoren je predmet broj P-102/19. U prijavi se u bitnom navodi kako je potrebno provjeriti je li dužnosnik Danijel Meštrić prijavio prihode vezane za stručne ispite iz područja arhitekture i graditeljstva, s obzirom da kao dužnosnik ispituje kandidate. U prijavi se navodi i da je nekretnina koju njegova supruga posjeduje na području Plitvičkih jezera određena u prostornom planu kao građevinsko područje, a obzirom na dužnosnikovu dužnost u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.
Uvidom u Registar dužnosnika, koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je dužnosnik Danijel Meštrić od 6. srpnja 2017.g. do 24. rujna 2020. g. obnašao dužnost državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Isto tako, dužnosnik je prije te dužnosti, od 12. siječnja 2012.g. do 17. veljače 2016.g., obnašao dužnost pomoćnika ministra graditeljstva i prostornog uređenja. Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 6. ZSSI-a propisano je da su državni tajnici dužnosnici u smislu tog zakona. Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 26. ZSSI-a („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15.) bilo je pak propisano da su pomoćnici ministara dužnosnici u smislu odredbi navedenog Zakona. Stoga je Danijel Meštrić, povodom obnašanja navedenih dužnosti, dužan postupati sukladno odredbama ZSSI-a. Napominje se također da Danijel Meštrić od 11. ožujka 2021. g. obavlja državnu službu na mjestu rukovodećeg državnog službenika i to ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Sukladno članku 3. stavku 3. ZSSI-a, na rukovodeće državne službenike primjenjuju se obveze podnošenja izvješća o imovinskom stanju, propisane člankom 8. i 9. ZSSI-a te ista podliježu provjerama propisanim odredbama članka 10. te članaka 21.-27. ZSSI-a. U tom smislu, i protiv rukovodećih državnih službenika Povjerenstvo može voditi postupke i izricati sankcije povodom povreda obveza iz članaka 8. i 9. ZSSI-a.
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O  pokretanju ili nepokretanju postupka, Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 
Povjerenstvo je povodom navoda iz prijave zatražio očitovanje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u vezi okolnosti koje se navode u prijavi te je provelo redovitu provjeru podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika.
Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja je Povjerenstvu dostavilo očitovanje, KLASA: 133-02/19-01/19 URBROJ: 531-03-1-1-19-2 od 6. svibnja 2019.g., u kojem se navodi kako je Danijel Meštrić imenovan državnim tajnikom u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja Rješenjem Vlade Republike Hrvatske, Klasa: 080-02/17-01/315, Urbroj: 5030115/1-17-02, te je stupio na dužnost dana 10. srpnja 2017. godine. Sukladno Pravilniku o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja („Narodne novine“ broj 129/15), državni tajnik Danijel Meštrić, imenovan je predsjednikom ispitnog povjerenstva za polaganje stručnog ispita osoba koje obavljaju poslove prostornog uređenja i graditeljstva za strukovno područje građevinarstva i ispitivačem za ispitni predmet „Osnove tehničke regulative za obavljanje poslova sudionika u gradnji“. Rješenjem o osnivanju ispitnog povjerenstva za strukovno područje građevinarstva od 29. kolovoza 2017. godine i od 12. ožujka 2018. godine, Danijela Meštrića, je predsjednikom i ispitivačem, sukladno gore navedenom, imenovao je ministar Predrag Stromar. U očitovanju se dalje navodi kako Danijel Meštrić prima novčanu naknadu u iznosu od ukupno 123.686,57 kn (bruto), odnosno 81.930,00 kn (neto). U prilogu dopisa dostavljeni su Izvještaji o naknadama za zaključene isplate iz kojeg su razvidne pojedinačne uplate.
U odnosu na sudjelovanje Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, a posebice ustrojstvena/e jedinica/e upravnih područja za koju/e je nadležan dužnosnik Danijel Meštrič kao državni tajnik u Ministarstvu, u promjenama Prostornih planova jedinica lokalnih samouprava (prenamjena zemljišta u građevinsko) u očitovanju se navodi kako u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja nisu donesene posebne odluke kojima bi se utvrdila nadležnost državnih tajnika za pojedina upravna područja, odnosno za rad pojedinih ustrojstvenih jedinica u određenim upravnim područjima. Radom pojedinih upravnih organizacija (time i ustrojstvenih jedinica koje se u sastavu pojedine upravne organizacije) ustrojenih u sastavu Ministarstva upravljaju pomoćnici ministra, dok državni tajnici, pa tako i državni tajnik Danijel Meštrić, poslove obavljaju u skladu s nalozima ministra.
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, odnosno Uprava za prostorno uređenje i dozvole državnog značaja, Sektor za prostorno uređenje kao ustrojstvena jedinica unutar navedene Uprave, ima zadaću unaprijediti sustav prostornoga uređenja kroz sve zadaće određene Uredbom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja: „Sektor za prostorno uređenje obavlja upravne i stručne poslove provođenja politike prostornog uređenja; obavlja stručne poslove Ministarstva, kao nositelja izrade prostornih planova državne razine, koji obuhvaćaju administrativne poslove provedbe postupka izrade i donošenja prostornih planova državne razine, sudjeluje u izradi Strategije prostornog razvoja Republike Hrvatske i izvješća o stanju u prostoru Republike Hrvatske; provodi postupke provedbe strateških procjena utjecaja na okoliš za prostorne planove državne razine; prati stanje u prostoru; izdaje suglasnosti za prostorne planove regionalne razine i prostorne planove lokalne razine u zaštićenom obalnom području; pruža stručnu podršku nositeljima izrade prostornih planova regionalne i lokalne razine; vodi evidenciju donošenja izvješća o stanju u prostoru, odluka o izradi prostornih planova i svih prostornih planova regionalne i lokalne razine, te arhivu istih; priprema i vodi postupak sufinanciranja izrade prostornih planova regionalne i lokalne razine; obavlja stručne poslove koji se odnose na davanje stručnih mišljenja i objašnjenja o načinu provedbe zakona i drugih propisa iz područja prostornog uređenja te priprema odgovore na zastupnička pitanja; obavlja poslove koji se odnose na izradu nacrta prijedloga zakona i prijedloga drugih propisa; sudjeluje u radu međuresorskih radnih grupa na izradi zakona i podzakonskih akata i povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja strategija, programa i prostornih planova na okoliš; sudjeluje u izradi planova i projekata od značaja za državu; sudjeluje u poslovima pripreme i provedbe posebnih (strateških i investicijskih) programa Vlade Republike Hrvatske u okviru područja prostornog uređenja. Nadalje, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja ne donosi odluke o određenom stručnom rješenju iz prostornog plana osobito ne odluke o prenamjeni zemljišta u građevinsko zemljište, već ima zadaću savjetovati u postupcima izrade tih planova vezano za zakonom određen postupak i očituje se po pitanjima građana, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, županija te gradova vezanim za zakonske procedure izrade i zakonita rješenja pri izradi prostornih planova.
Sukladno članku 108. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine, broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19), Ministarstvo daje suglasnost na prostome planove županija odnosno Grada Zagreba, Generalni urbanistički plan Grada Zagreba, prostorni plan uređenja grada odnosno općine unutar ZOP-a, te generalnog urbanističkog i urbanističkog plana uređenja koji je dijelom ili cijelim obuhvatom u pojasu od 1000 m od obalne crte. Ovo tijelo ne utječe na odabir stručnih rješenja osim u pogledu njihove zakonitosti. O tome hoće li i gdje biti građevinsko područje u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju, odlučuje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i njeno nadležno tijelo a sve sukladno Ustavu Republike Hrvatske, Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakonu o prostornom uređenju.
Povjerenstvo je u odnosu na primitke koji se navode u prijavi provelo redovitu provjeru podataka podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, povodom koje je formiran predmet RP-55/20. U postupku redovite provjere utvrđeno je kako je Povjerenstvo od dužnosnika Danijela Meštrića u vezi s obnašanjem gore navedene dužnosti zaprimilo sljedeća izvješća o imovinskom stanju:
-	povodom stupanja na dužnost 4. rujna 2017. g.
-	povodom promjene 18. veljače 2019. g.
-	povodom ispravka podataka 24. veljače 2020. g. (ispravak prethodno podnesenog izvješća povodom promjene od 30. siječnja 2020., koje nije odobreno u prethodnoj provjeri)
-	povodom prestanka obnašanja dužnosti 25. listopada 2020. g.
Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan.
Člankom 8. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana po prestanku obnašanja javne dužnosti podnijeti izvješće Povjerenstvu o svojoj imovini, a ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja dužni su o tome podnijeti izvješće Povjerenstvu, istekom godine u kojoj je promjena nastupila. Stavkom 3. istog članka propisano je da dužnosnici koji su ponovno izabrani ili imenovani na istu dužnost, bez obzira obnašaju li dužnost profesionalno ili neprofesionalno, obvezni su u roku od 30 dana od dana.
Člankom 9. ZSSI-a, propisano je da su dužnosnici dužni u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika unijeti podatke o načinu stjecanja imovine i izvorima sredstava kojima je kupljena pokretna i nepokretna imovina koju su dužni prijaviti. Dužnosnici su dužni istinito i potpuno odgovoriti na pitanja o imovini, izvorima sredstava i načinu njezina stjecanja, a koja se odnose na njega te osobe o čijem je imovinskom stanju dužnosnik obvezan izvijestiti. 
Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika se, sukladno članku 8. stavku 9. ZSSI-a, podnosi na obrascu čiji oblik i sadržaj propisuje Povjerenstvo.
Člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članaka 8. i 9. ZSSI-a počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti. 
Člankom 8. stavkom 7. podstavkom 7. ZSSI-a propisano je da podaci o imovini, koji se obvezno unose u izvješće o imovinskom stanju, obuhvaćaju i podatke o svim vrstama dohodaka pa tako i o drugom dohotku.
Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. istog Zakona propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.  
Člankom 24. ZSSI-a propisano je da redovita provjera podataka predstavlja provjeru podataka iz članka 8. i 9. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju toga Zakona. 
Sukladno članku 26. ZSSI-a Povjerenstvo će bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. toga Zakona i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela. Dužnosnik je dužan dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.
Člankom 27. ZSSI-a propisano je da ako dužnosnik ne dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje iz članka 26. istog Zakona u roku od 15 dana ili pak ne priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s imovinom utvrđenom u postupku redovite provjere podataka, Povjerenstvo će pokrenuti postupak protiv dužnosnika zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a. 
U izvješću o imovinskom stanju od 4. rujna 2017.g. dužnosnik je u dijelu podataka ,,Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo da ostali prihodi ne postoje. Slijedom činjenice je dužnosnik sljedeće izvješće o imovinskom stanju podnio 18. veljače 2019. g., kojim dužnosnik prijavljuje promjene nastale u prethodnoj godini, dakle u 2018. g, prema stanju imovine iz podnesenih izvješća, proizlazi da je prijavljeno imovinsko stanje dužnosnika Danijela Meštrića da u čitavoj 2017. g. nije ostvario druge prihode pa tako ni primitke od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.
U izvješću o imovinskom stanju od 18. veljače 2019.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo da je od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 50.260,00 kn, što se uzima kao podatak o prihodima po ovoj osnovi koji je dužnosnik prijavio za 2018. g.
U izvješću o imovinskom stanju od 24. veljače 2020.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi44, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo daje od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 47.935,00 kn, što se uzima kao podatak o prihodima po ovoj osnovi koji je dužnosnik prijavio za 2019. g.
U izvješću o imovinskom stanju od 25. listopada 2020.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo daje od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 47.935,00 kn. S obzirom na to da je člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisano da obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članka 8. ZSSI-a počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti, u konkretnom slučaju obveze dužnosnika Danijela Meštrića na podnošenje izvješća o imovinskom stanju povodom promjene traju do 24. rujna 2021. g. Kako dužnosnik istekom 2020. g. nije podnio izvješće o imovinskom stanju povodom promjene, posljednje podneseno izvješće o imovinskom stanju odnosno izvješće podneseno 25. listopada 20120. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti predstavlja važeće izvješće o stanju cjelokupne imovine dužnosnika pa tako i dijela imovine koji se odnosi na druge prihode dužnosnika ostvarene u 2020.
Povjerenstvo je na temelju posebnog ovlaštenja, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave Ministarstva financija utvrdilo da je dužnosnik Danijel Meštrić od isplatitelja, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, u razdoblju u kojem je obnašao navedenu dužnost, ostvarivao povremene primitke, koji su u šifrarniku Porezne uprave, u skupini primitaka od kojih se utvrđuje drugi dohodak, označeni brojem 4010 (primici po osnovi djelatnosti trgovačkog putnika, agenta, akvizitera, tumača, prevoditelja, turističkog djelatnika, konzultanta, sudskog vještaka i drugi primici).
U 2017. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 18.555,00 kn. Navedeni ukupni neto iznos isplaćen je u sljedećim pojedinačnim iznosima:
- 6. listopada 2017. g. u iznosu od 4.585,00 kn,
- 24. listopada 2017. g. u iznosu od 2.045,00 kn,
- 7. studenog 2017. g. u iznosu od 2.695,00 kn,
- 16. studenog 2017. g. u iznosu od 1.915,00 kn,
- 28. studenog 2017. g u iznosu od 2.470,00 kn,
- 11. prosinca 2017. g. u iznosu od 1.880,00 kn i
- 22. prosinca 2017. g. u iznosu od 2.965,00 kn.
U 2018. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove i od gore navedenog isplatitelja ostvario ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 50.260,00 kn. Kako primici za ovu godinu nisu sporni, pojedinačni isplaćeni neto iznosi se izostavljaju.
U 2019. g. dužnosnik je od isplatitelja, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, ostvario s gore navedene osnove ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 47.935,00 kn. Kako primici za ovu godinu nisu sporni, pojedinačni isplaćeni neto iznosi se izostavljaju.
U 2020. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove i od gore navedenog isplatitelja ostvario ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 29.625,00 kn. Navedeni ukupni neto iznos isplaćen je u sljedećim pojedinačnim iznosima:
- 9. siječnja 2020. g. iznos od 1.415,00 kn,
- 4. veljače 2020. g iznos od 1.680,00 kn,
- 17. veljače 2020. g iznos od 910,00 kn,
- 28. veljače 2020. g iznos od 1.485,00 kn,
- 13. ožujka 2020. g iznos od 1.515,00 kn,
- 10. lipnja 2020. g. iznos od 3.135,00 kn,
- 17. lipnja 2020. g iznos od 3.785,00 kn,
- 29. lipnja 2020. g. iznos od 1.810,00 kn,
- 10. srpnja 2020. g. iznos od 2.070,00 kn,
- 15. rujna 2020. g. iznos od 3.365,00 kn,
- 29. rujna 2020. g. iznos od 1.350,00 kn
- 14. listopada 2020. g. iznos od 1.355,00 kn,
- 26. listopada 2020. g. iznos od 1.645,00 kn,
- 19. studenog 2020. g. iznos od 1.545,00 kn,
- 24. studenog 2020. g. iznos od 1.545,00 kn i
- 8. prosinca 2020. g. iznos od 1.085,00 kn.
Povjerenstvo napominje da su podaci o primicima drugog dohotka dužnosnika Danijela Meštrića u periodu od početka obnašanja dužnosti do travnja 2019. g., koje je na zahtjev dostavilo Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja dopisom klasa: 133-02/19-01/19 urbroj: 531-03-1-1-19-2 od 6. svibnja 2019. g., identični podacima Porezne uprave.
Sukladno Smjernici i uputi broj: 711-I-1724-R-91/18-01-8 od 24. prosinca 2018., koju je Povjerenstvo dalo dužnosnicima i rukovodećim državnim službenicima, i koja je objavljena na mrežnim stranicama Povjerenstva, promjenom na imovini, koju je dužnosnik sukladno članku 8. stavku 2. ZSSI-a dužan prijaviti Povjerenstvu istekom godine u kojoj je promjena nastala, smatra se i svaki ostvareni ostali prihod dužnosnika u tekućoj godini.
Ukoliko dužnosnik u odnosu na već prijavljeni iznos ostalog prihoda ostvari tijekom mandata iznos na godišnjoj razini koji se razlikuje za više od 10% od prijavljenog iznosa, smatra se to bitnom promjenom u imovini koju je dužan prijaviti istekom godine u kojoj je promjena nastala.
Slijedom svega gore navedenog, usporedbom prijavljenih podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju s podacima pribavljenim od Porezne uprave, utvrđenje nesklad odnosno nerazmjer u dijelu koji se odnosi na druge prihode dužnosnika i to:
- nesklad u pogledu podataka navedenih u izvješću o imovinskom stanju od 4. rujna 2017. g., a koji se odnose na drugi dohodak dužnosnika u 2017. g., budući daje navedenom izvješću dužnosnik naveo da drugi prihodi ne postoje, a prema podacima Porezne uprave dužnosnik je u 2017. g. od isplatitelja Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja primio ukupni neto iznos od 18.555,00 kn. Propustom da prijavi navedene prihode do kraja 2017.g., nastao je nesklad između prijavljene i stvarne imovine dužnosnika.
- nerazmjer u pogledu podataka navedenih u izvješću o imovinskom stanju od 25. listopada 2020. g., a koji se odnose na drugi dohodak dužnosnika u 2020. g., budući da je navedenom izvješću dužnosnik naveo da je u 2020. g. ostvario drugi dohodak u ukupnom iznosu od 47.935,00 kn, a prema podacima Porezne uprave dužnosnik je u 2020. g. primio ukupni neto iznos od 29.695,00 kn. Slijedom navedenog, razlika između iznosa prihoda koji je dužnosnik naveo u izvješću o imovinskom stanju razlikuje za više od 10% od iznosa koji je dužnosnik doista primio prema podacima Porezne uprave te se radi o bitnoj promjeni o kojoj je dužnosnik bio obvezan izvijestiti Povjerenstvo. Propustom da prijavi promjenu u iznosu navedenih prihoda do kraja 2020.g., nastao je nesklad odnosno nerazmjer između prijavljene i stvarne imovine dužnosnika
Povjerenstvo je u Zaključku od 26. ožujka 2021.g. konstatiralo da nije utvrđen nesklad u pogledu drugog prihoda dužnosnika u 2018.g., budući da je dužnosnik u izvješću o imovinskom stanju od 18. veljače 2019. g. naveo da je ostvario drugi prihod u ukupnom godišnjem neto iznosu od 50.260,00 kn, koji je istovjetan utvrđenom iznosu prihoda dužnosnika po istoj osnovi u ovoj godini prema podacima Porezne uprave. Povjerenstvo je također konstatiralo da ne postoji nesklad u pogledu drugog prihoda dužnosnika u 2019.g., budući da je dužnosnik u izvješću o imovinskom stanju od 24. veljače 2020. g. naveo da je ostvario drugi prihod u ukupnom godišnjem neto iznosu od 47.935,00 kn, koji je istovjetan utvrđenom iznosu prihoda dužnosnika po istoj osnovi u ovoj godini prema podacima Porezne uprave. 
U odnosu na navedeni nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka, Povjerenstvo je sukladno članku 26. ZSSI-a, Zaključkom broj: 711-I-543-RP-55-20/21-02-10 od 26. ožujka 2021.g., pozvalo dužnosnika da u roku od 15 dana od dana primitka zaključka dostavi Povjerenstvu očitovanje s potrebnim dokazima o neskladu odnosno nerazmjeru između prijavljene imovine iz izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost, i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti, u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika i stanja imovine kako proizlazi iz podataka o drugom dohotku dužnosnika, pribavljenih od nadležnih tijela, sukladno uputi iz obrazloženja ovog zaključka.
Dužnosnik je dana 7. travnja 2021.g. dostavio očitovanje na predmetni Zaključak u kojem je naveo kako se poslovi koje je radio i još uvijek radi odnose se na poslove predsjednika povjerenstva i ispitivača pri stručnim ispitima iz područja graditeljstva, a koje je rješenjem ministra od 29.08.2017. godine, počeo raditi tj. prvi prihod je imao 06.10.2017. godine. Svi podaci koje Povjerenstvo navodi u obrazloženju zaključka za sve godine tj. period rada ovog posla su točni i prema njegovoj evidenciji uplata na žiroračun. Međutim, dužnosnik napominje kako ovaj obračun nije bio baš tako jednostavan 2017. godine kada je za iste radove na početku 2018. godine od porezne uprave dobio obavijest o neplaćanju poreza za te radove od strane poslodavca. Obračun je radio njegov poslodavac, tadašnje Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja putem COP-a (softvera koji je izradilo Ministarstvo financija). Ista se stvar ponovila i 2019. godine. To je razlog da dužnosnik sve buduće prijave prema Povjerenstvu prijavljuje nekoliko mjeseci kasnije Izvješće o imovinskom stanju dužnika za prethodnu godinu, kada ima prave podatke koja su njegova primanja s te osnove.
Što se tiče 2017.godine u niz navrata je molio i zvao poreznu upravu u Varaždinu, da mu se pojasni kako se to moglo desiti i tko je obračunavao pogrešno poreze, tj. dali je greška u ministarstvu koje je obračunavalo prihode ili je greška u poreznoj upravi. Tako da iznosi koje se navode u obrazloženju zaključka za 2017. godinu, a dužnosnik ih potvrđuje da su mu uplaćeni na žiroračun jesu ti iznosi, no međutim, kada se uzme u obzir da je naknadno na te iznose morao platiti porez, a što je bio dužan platiti poslodavac, smatra da su ti iznosi manji. 
Dužnosnik u konačnici navodi kako je shvatio pogrešku i mora priznati da je njegova velika greška što nije iznose iz 2017. godine prijavio, tj. pribrojio kada je prijavljivao 2018. godinu s datumom 18.02.2019. godine. Što se pak tiče 2020. godine kad je podnosio prijavu o prestanku dužnosti nije imao informaciju o prihodima u 2020. godinu jer godina još nije završila, a je i dalje obavljao navedene poslove stručnog ispita, a i za plaču se nije odlučio da li 6 + 6 ili 2 mjeseca. Obzirom da nije imao te podatke za 2020. godinu (barem ispravne) u prijavi je samo ostavio prazno
Slijedom navedenog, Povjerenstvo utvrđuje kako dužnosnik Danijel Meštrić dostavljenim očitovanjem nije dostavio odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika te je donesena odluka o pokretanju postupka protiv dužnosnika kako je navedeno u točki I. izreke.
U odnosu na navode o prenamjeni nekretnine koju njegova supruga posjeduje na području Plitvičkih jezera u očitovanju Ministarstva graditejlstva i prostornog uređenja navodi se kako sukladno članku 108. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine, broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19), Ministarstvo daje suglasnost na prostome planove županija odnosno Grada Zagreba, Generalni urbanistički plan Grada Zagreba, prostorni plan uređenja grada odnosno općine unutar ZOP-a, te generalnog urbanističkog i urbanističkog plana uređenja koji je dijelom ili cijelim obuhvatom u pojasu od 1000 m od obalne crte. Navedeno tijelo ne utječe na odabir stručnih rješenja osim u pogledu njihove zakonitosti. O tome hoće li i gdje biti građevinsko područje u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju, odlučuje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i njeno nadležno tijelo a sve sukladno Ustavu Republike Hrvatske, Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakonu o prostornom uređenju.
Člankom 1. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da je svrha navedenog Zakona sprječavanje sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti, sprječavanje privatnih utjecaja na donošenje odluka u obnašanju javnih dužnosti, jačanje integriteta, objektivnosti, nepristranosti i transparentnosti u obnašanju javnih dužnosti te jačanje povjerenja građana u tijela javne vlasti.
Člankom 2. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da sukob interesa postoji kada su privatni interesi dužnosnika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes dužnosnika utječe, može se smatrati da utječe ili može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti.
Člankom 5. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u obnašanju javnih dužnosti moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana. Stavkom 3. istog članka propisano je da dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana, dok je stavkom 2. propisano da su dužnosnici osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su imenovani, odnosno izabrani prema tijelu ili građanima koji su ih imenovali ili izabrali.
Člankom 7. ZSSI-a propisana su zabranjena djelovanja dužnosnika, između ostalog, točkom c) propisano je da je dužnosnicima zabranjeno zlouporabiti posebna prava dužnosnika koja proizlaze ili su potrebna za obavljanje dužnosti, a točkom i) dužnosnicima je zabranjeno na koji drugi način koristiti položaj dužnosnika utjecanjem na odluku zakonodavne, izvršne ili sudbene vlasti kako bi postigli osobni probitak ili probitak povezane osobe.
Imajući u vidu cilj i svrhu ZSSI-a, propisanu člankom 1. ZSSI-a, Povjerenstvo bi za utvrđivanje da je u postupanju dužnosnika došlo do povrede članka 7. ZSSI-a trebalo utvrditi okolnosti iz koje proizlazi da je dužnosnik diskrecionom ocjenom unutar svojih nadležnosti, koristio svoju javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe za koju se može smatrati da je s dužnosnikom interesno povezana. 
Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo nije steklo saznanja koja bi upućivala na moguću povredu odredbi ZSSI-a od strane dužnosnika Danijela Međtrića u odnosu na okolnosti prenamjene nekretnine koju njegova supruga posjeduje na području Plitvičkih jezera te je Povjerenstvo donijelo odluku kao što je navedeno u točki II. izreke ovog akta.
Sukladno odredbi članka 39. stavka 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnik da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja, kao u točki III. izreke.
Slijedom svega gore navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

						    PREDSJEDNICA POVJERENSTVA       
Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Dužnosnik Danijel Meštrić, elektroničkom dostavom
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3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
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