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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-1156-P-30/21-04-19
Zagreb, 18. lipnja 2021.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1.  Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Filipa Vidulina, zamjenika općinskog načelnika Općine Baška Voda, na 131. sjednici, održanoj 18. lipnja 2021. g., donosi sljedeću

ODLUKU

1. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Filipa Vidulina, zamjenika općinskog načelnika Općine Baška Voda, zbog moguće povrede članka 14. stavka 1. ZSSI-a, koja proizlazi iz istovremenog obnašanja navedene dužnosti i obavljanja funkcije člana Nadzornog odbora trgovačkog društva VODOVOD d.o.o. od 4. veljače 2015.g.

1. Poziva se dužnosnik Filip Vidulin da u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 39. ZSSI-a propisano je da su općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a. Uvidom u Registar dužnosnika koji vodi Povjerenstvo utvrđeno je da je Filip Vidulin bio zamjenik općinskog načelnika Općine Baška Voda u mandatu 2013.g.-2017.g. i 2017.g.-2021.g. Stoga je Filip Vidulin povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 

[bookmark: _Hlk75510371]Povjerenstvo je dana 6. studenog 2019.g. otvorilo predmet P-327/19 u odnosu na dužnosnika Jozu Vranješa zbog moguće povrede članka 14. stavka 1. ZSSI-a.  Povjerenstvo je u navedenom predmetu zaprimilo dokumentaciju trgovačkog društva Vodovod d.o.o.  sa sjedištem u Makarskoj koja upućuje na moguću povredu članka 14. stavka 1. i od strane drugih dužnosnika među kojima i Filipa Vidulina, zamjenika općinskog načelnika Općine Baška Voda, slijedom čega je otvoren novi predmet koji se vodi pod brojem P-30/21.

Uvidom u podatke sudskog registra Trgovačkog suda u Splitu, Povjerenstvo je utvrdilo kako je pod matičnim brojem subjekta: 060156237, OIB: 06527308831, upisano trgovačko društvo Vodovod d.o.o. sa sjedištem u Makarskoj., u kojemu je dužnosnik Filip Vidulin upisan kao član Nadzornog odbora od 4. veljače 2015.g.

Usporedbom OIB-a dužnosnika Filipa Vidulina navedenog u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenog Povjerenstvu i OIB-a Filipa Vidulina kao člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod d.o.o., koji je naveden u registru nadležnog suda, utvrđeno je kako je riječ o istoj osobi. 

Povjerenstvo je od trgovačkog društva Vodovod d.o.o. zatražilo podatke je li dužnosnik  Filip Vidulin bio ili trenutno jest član Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod d.o.o. Makarska te ukoliko jest kada i kojom odlukom je imenovan, je li za obnašanje navedene funkcije primao naknadu i u kojem iznosu i tko je na sjednici Skupštine na kojoj se odlučivalo o izboru članova Nadzornog odbora zastupao Općinu Baška Voda.

Na zahtjev Povjerenstva, trgovačko društvo Vodovod d.o.o. odgovorilo je dopisom broj 1085/2021/1 od 20. svibnja 2021.g. navodeći da je Filip Vidulin član Nadzornog odbora  Vodovoda d.o.o. Makarska od 22. ožujka 2018.g. temeljem Odluke Skupštine društva te da ne prima naknadu za obnašanje navedene funkcije. Isto tako, navodi se da je na Sjednici skupštine Općinu Baška Voda zastupao načelnik Joško Roščić.

U prilog dopisu dostavljen je Zapisnik sa sjednice Skupštine od 22. ožujka 2018.g. iz kojg je razvidno da  je pod točkom 2. dnevnog reda razrješeno jedanaest članova Nadzornog odbora među kojima i dužnosnik Filip Vidulin, dok je pod točkom 3. dnevnog reda dužnosnik Filip Vidulin ponovno izabran i potom imenovan za člana Nadzornog odbora društva Vodovod d.o.o.

Člankom 14. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da dužnosnici ne mogu biti članovi upravnih tijela i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova, odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima. 

Povjerenstvo obrazlaže kako iz odredbe članka 14. stavka 1. ZSSI-a proizlazi da dužnosnici tijekom obnašanja dužnosti, ne mogu biti članovi uprava i nadzornih odbora trgovačkih društava. Navedena zabrana propisana je beziznimno te se podjednako odnosi na sve kategorije dužnosnika, kao i na sva trgovačka društva, neovisno o njihovoj vlasničkoj strukturi.

Sljedom navedenog, odlučeno je kao u točki I. izreke.

Sukladno članku 39. stavka 3. ZSSI-a poziva se dužnosnik Filip Vidulin da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja odluke, te da Povjerenstvu dostavi svu relevantnu dokumentaciju  kojom raspolaže.

   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
          Nataša Novaković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Filip Vidulin, osobna dostava
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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