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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-1313-P-102-19/21-06-11
Zagreb, 9. srpnja 2021.g.	      								                   	            			
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19.), u predmetu rukovodećeg državnog službenika Danijela Meštrića, ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja do 24. rujna 2020.g. , pokrenutom Odlukom Povjerenstva broj: 711-I-880-P-102-19/21-04-11 od 6. svibnja 2021.g., na 134. sjednici, održanoj 9. srpnja 2021.g., donosi sljedeću:  

ODLUKU 
I. Propustom da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad, odnosno priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine u izvješćima o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti i stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela u postupku redovite provjere i to u odnosu na podatke u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika, a koji nesklad između prijavljene imovine i stanja imovine kako proizlazi iz pribavljenih podataka je nastao uslijed: 
- propusta dužnosnika da istekom 2017.g. Povjerenstvu prijavi primitke od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u ukupnom iznosu od 18.555,00 kn
- propusta dužnosnika da istekom 2020.g. Povjerenstvu prijavi promjenu u iznosu primitaka od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, koji su u 2020.g. ukupno iznosili 29.625,00 kn,
dužnosnik Danijel Meštrić, ravnatelj uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, i državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja do 24. rujna 2020.g., počinio je povredu članka 27. ZSSI-a, u vezi s člankom 8. i 9. ZSSI-a.

II. Za povrede ZSSI-a, opisane pod točkom I. ove izreke, dužnosniku Danijelu Meštriću izriče se sankcija iz članka 42. stavka 1. podstavka 2. ZSSI-a, obustava isplate dijela neto mjesečne plaće u ukupnom iznosu od 4.000,00 kn, koja će se izvršiti u 4 jednaka uzastopna mjesečna obroka, svaki u pojedinačnom mjesečnom iznosu od 1.000,00 kn.
Obrazloženje
Povjerenstvo je na 125. sjednici, održanoj dana 6. svibnja 2021.g., pokrenulo postupak protiv dužnosnika zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a, u svezi sa člankom 27. ZSSI-a, koja proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad odnosno nerazmjer i priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnih tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti, u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika.
Uvidom u Registar dužnosnika, koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je dužnosnik Danijel Meštrić od 6. srpnja 2017.g. do 24. rujna 2020. g. obnašao dužnost državnog tajnika u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Isto tako, dužnosnik je prije te dužnosti, od 12. siječnja 2012.g. do 17. veljače 2016.g., obnašao dužnost pomoćnika ministra graditeljstva i prostornog uređenja. Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 6. ZSSI-a propisano je da su državni tajnici dužnosnici u smislu tog zakona. Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 26. ZSSI-a („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15.) bilo je pak propisano da su pomoćnici ministara dužnosnici u smislu odredbi navedenog Zakona. Stoga je Danijel Meštrić, povodom obnašanja navedenih dužnosti, dužan postupati sukladno odredbama ZSSI-a. Napominje se također da Danijel Meštrić od 11. ožujka 2021. g. obavlja državnu službu na mjestu rukovodećeg državnog službenika i to ravnatelja uprave u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Sukladno članku 3. stavku 3. ZSSI-a, na rukovodeće državne službenike primjenjuju se obveze podnošenja izvješća o imovinskom stanju, propisane člankom 8. i 9. ZSSI-a te ista podliježu provjerama propisanim odredbama članka 10. te članaka 21.-27. ZSSI-a. U tom smislu, i protiv rukovodećih državnih službenika Povjerenstvo može voditi postupke i izricati sankcije povodom povreda obveza iz članaka 8. i 9. ZSSI-a.
Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisana je obveza dužnosnika da u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnesu Povjerenstvu izvješće s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan. 
Člankom 8. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana po prestanku obnašanja javne dužnosti podnijeti izvješće Povjerenstvu o svojoj imovini, a ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja dužni su o tome podnijeti izvješće Povjerenstvu, istekom godine u kojoj je promjena nastupila. Stavkom 3. istog članka propisano je da dužnosnici koji su ponovno izabrani ili imenovani na istu dužnost, bez obzira obnašaju li dužnost profesionalno ili neprofesionalno, obvezni su u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost, na početku novog mandata, podnijeti izvješće Povjerenstvu o svojoj imovini te imovini bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan.
Člankom 9. ZSSI-a, propisano je da su dužnosnici dužni u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika unijeti podatke o načinu stjecanja imovine i izvorima sredstava kojima je kupljena pokretna i nepokretna imovina koju su dužni prijaviti. Dužnosnici su dužni istinito i potpuno odgovoriti na pitanja o imovini, izvorima sredstava i načinu njezina stjecanja, a koja se odnose na njega te osobe o čijem je imovinskom stanju dužnosnik obvezan izvijestiti. 
Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika se, sukladno članku 8. stavku 9. ZSSI-a, podnosi na obrascu čiji oblik i sadržaj propisuje Povjerenstvo.
Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. istog Zakona propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.
Člankom 24. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo za svako podneseno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika provodi redovitu provjeru podataka. Redovita provjera obavlja se prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske.
Člankom 26. ZSSI-a propisano je da će Povjerenstvo bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. ZSSI-a i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela. Ukoliko dužnosnik ne dostavi pisano očitovanje u roku od 15 dana ili ne priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljena imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika, Povjerenstvo će na temelju članka 27. ZSSI-a protiv dužnosnika pokrenuti postupak zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a te će o istom obavijestiti nadležna državna tijela.
Povjerenstvo je povodom navoda iz prijave u predmetnom postupku zatražio očitovanje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te je provelo redovitu provjeru podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika.
Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja je Povjerenstvu dostavilo očitovanje, KLASA: 133-02/19-01/19 URBROJ: 531-03-1-1-19-2 od 6. svibnja 2019.g., u kojem se navodi kako je Danijel Meštrić imenovan državnim tajnikom u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja Rješenjem Vlade Republike Hrvatske, Klasa: 080-02/17-01/315, Urbroj: 5030115/1-17-02, te je stupio na dužnost dana 10. srpnja 2017. godine. Sukladno Pravilniku o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja („Narodne novine“ broj 129/15), državni tajnik Danijel Meštrić, imenovan je predsjednikom ispitnog povjerenstva za polaganje stručnog ispita osoba koje obavljaju poslove prostornog uređenja i graditeljstva za strukovno područje građevinarstva i ispitivačem za ispitni predmet „Osnove tehničke regulative za obavljanje poslova sudionika u gradnji“. Rješenjem o osnivanju ispitnog povjerenstva za strukovno područje građevinarstva od 29. kolovoza 2017. godine i od 12. ožujka 2018. godine, Danijela Meštrića, je predsjednikom i ispitivačem, sukladno gore navedenom, imenovao je ministar Predrag Stromar. U očitovanju se dalje navodi kako Danijel Meštrić prima novčanu naknadu u iznosu od ukupno 123.686,57 kn (bruto), odnosno 81.930,00 kn (neto). U prilogu dopisa dostavljeni su Izvještaji o naknadama za zaključene isplate iz kojeg su razvidne pojedinačne uplate.
NPovjerenstvo je u odnosu na primitke koji se navode u prijavi provelo redovitu provjeru podataka podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, povodom koje je formiran predmet RP-55/20. U postupku redovite provjere utvrđeno je kako je Povjerenstvo od dužnosnika Danijela Meštrića u vezi s obnašanjem gore navedene dužnosti zaprimilo sljedeća izvješća o imovinskom stanju:
-	povodom stupanja na dužnost 4. rujna 2017. g.
-	povodom promjene 18. veljače 2019. g.
-	povodom ispravka podataka 24. veljače 2020. g. (ispravak prethodno podnesenog izvješća povodom promjene od 30. siječnja 2020., koje nije odobreno u prethodnoj provjeri)
-	povodom prestanka obnašanja dužnosti 25. listopada 2020. g.
U izvješću o imovinskom stanju od 4. rujna 2017.g. dužnosnik je u dijelu podataka ,,Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo da ostali prihodi ne postoje. Slijedom činjenice je dužnosnik sljedeće izvješće o imovinskom stanju podnio 18. veljače 2019. g., kojim dužnosnik prijavljuje promjene nastale u prethodnoj godini, dakle u 2018. g, prema stanju imovine iz podnesenih izvješća, proizlazi da je prijavljeno imovinsko stanje dužnosnika Danijela Meštrića da u čitavoj 2017. g. nije ostvario druge prihode pa tako ni primitke od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.
U izvješću o imovinskom stanju od 18. veljače 2019.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo da je od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 50.260,00 kn, što se uzima kao podatak o prihodima po ovoj osnovi koji je dužnosnik prijavio za 2018. g.
U izvješću o imovinskom stanju od 24. veljače 2020.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo daje od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 47.935,00 kn, što se uzima kao podatak o prihodima po ovoj osnovi koji je dužnosnik prijavio za 2019. g.
U izvješću o imovinskom stanju od 25. listopada 2020.g. dužnosnik je u dijelu podataka „Prihodi“, u rubrici „Podaci o ostalim prihodima“ naveo daje od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na godišnjoj razini od edukacijske djelatnosti primio iznos od 47.935,00 kn. S obzirom na to da je člankom 20. stavkom 3. ZSSI-a propisano da obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članka 8. ZSSI-a počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti, u konkretnom slučaju obveze dužnosnika Danijela Meštrića na podnošenje izvješća o imovinskom stanju povodom promjene traju do 24. rujna 2021. g. Kako dužnosnik istekom 2020. g. nije podnio izvješće o imovinskom stanju povodom promjene, posljednje podneseno izvješće o imovinskom stanju odnosno izvješće podneseno 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti predstavlja važeće izvješće o stanju cjelokupne imovine dužnosnika pa tako i dijela imovine koji se odnosi na druge prihode dužnosnika ostvarene u 2020.
Povjerenstvo je na temelju posebnog ovlaštenja, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave Ministarstva financija utvrdilo da je dužnosnik Danijel Meštrić od isplatitelja, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, u razdoblju u kojem je obnašao navedenu dužnost, ostvarivao povremene primitke, koji su u šifrarniku Porezne uprave, u skupini primitaka od kojih se utvrđuje drugi dohodak, označeni brojem 4010 (primici po osnovi djelatnosti trgovačkog putnika, agenta, akvizitera, tumača, prevoditelja, turističkog djelatnika, konzultanta, sudskog vještaka i drugi primici).
U 2017. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 18.555,00 kn. Navedeni ukupni neto iznos isplaćen je u sljedećim pojedinačnim iznosima:
- 6. listopada 2017. g. u iznosu od 4.585,00 kn,
- 24. listopada 2017. g. u iznosu od 2.045,00 kn,
- 7. studenog 2017. g. u iznosu od 2.695,00 kn,
- 16. studenog 2017. g. u iznosu od 1.915,00 kn,
- 28. studenog 2017. g u iznosu od 2.470,00 kn,
- 11. prosinca 2017. g. u iznosu od 1.880,00 kn i
- 22. prosinca 2017. g. u iznosu od 2.965,00 kn.
U 2018. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove i od gore navedenog isplatitelja ostvario ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 50.260,00 kn. Kako primici za ovu godinu nisu sporni, pojedinačni isplaćeni neto iznosi se izostavljaju.
U 2019. g. dužnosnik je od isplatitelja, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, ostvario s gore navedene osnove ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 47.935,00 kn. Kako primici za ovu godinu nisu sporni, pojedinačni isplaćeni neto iznosi se izostavljaju.
U 2020. g. dužnosnik je od navedenog isplatitelja ostvario s gore navedene osnove i od gore navedenog isplatitelja ostvario ukupan primitak u neto iznosu odnosno u iznosu za isplatu od 29.625,00 kn. Navedeni ukupni neto iznos isplaćen je u sljedećim pojedinačnim iznosima:
- 9. siječnja 2020. g. iznos od 1.415,00 kn,
- 4. veljače 2020. g iznos od 1.680,00 kn,
- 17. veljače 2020. g iznos od 910,00 kn,
- 28. veljače 2020. g iznos od 1.485,00 kn,
- 13. ožujka 2020. g iznos od 1.515,00 kn,
- 10. lipnja 2020. g. iznos od 3.135,00 kn,
- 17. lipnja 2020. g iznos od 3.785,00 kn,
- 29. lipnja 2020. g. iznos od 1.810,00 kn,
- 10. srpnja 2020. g. iznos od 2.070,00 kn,
- 15. rujna 2020. g. iznos od 3.365,00 kn,
- 29. rujna 2020. g. iznos od 1.350,00 kn
- 14. listopada 2020. g. iznos od 1.355,00 kn,
- 26. listopada 2020. g. iznos od 1.645,00 kn,
- 19. studenog 2020. g. iznos od 1.545,00 kn,
- 24. studenog 2020. g. iznos od 1.545,00 kn i
- 8. prosinca 2020. g. iznos od 1.085,00 kn.
Povjerenstvo napominje da su podaci o primicima drugog dohotka dužnosnika Danijela Meštrića u periodu od početka obnašanja dužnosti do travnja 2019. g., koje je na zahtjev dostavilo Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja dopisom klasa: 133-02/19-01/19 urbroj: 531-03-1-1-19-2 od 6. svibnja 2019. g., identični podacima Porezne uprave.
Sukladno Smjernici i uputi broj: 711-I-1724-R-91/18-01-8 od 24. prosinca 2018., koju je Povjerenstvo dalo dužnosnicima i rukovodećim državnim službenicima, i koja je objavljena na mrežnim stranicama Povjerenstva, promjenom na imovini, koju je dužnosnik sukladno članku 8. stavku 2. ZSSI-a dužan prijaviti Povjerenstvu istekom godine u kojoj je promjena nastala, smatra se i svaki ostvareni ostali prihod dužnosnika u tekućoj godini.
Ukoliko dužnosnik u odnosu na već prijavljeni iznos ostalog prihoda ostvari tijekom mandata iznos na godišnjoj razini koji se razlikuje za više od 10% od prijavljenog iznosa, smatra se to bitnom promjenom u imovini koju je dužan prijaviti istekom godine u kojoj je promjena nastala.
Slijedom svega gore navedenog, usporedbom prijavljenih podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju s podacima pribavljenim od Porezne uprave, utvrđenje nesklad odnosno nerazmjer u dijelu koji se odnosi na druge prihode dužnosnika i to:
- nesklad u pogledu podataka navedenih u izvješću o imovinskom stanju od 4. rujna 2017. g., a koji se odnose na drugi dohodak dužnosnika u 2017. g., budući daje navedenom izvješću dužnosnik naveo da drugi prihodi ne postoje, a prema podacima Porezne uprave dužnosnik je u 2017. g. od isplatitelja Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja primio ukupni neto iznos od 18.555,00 kn. Propustom da prijavi navedene prihode do kraja 2017.g., nastao je nesklad između prijavljene i stvarne imovine dužnosnika.
- nerazmjer u pogledu podataka navedenih u izvješću o imovinskom stanju od 25. listopada 2020. g., a koji se odnose na drugi dohodak dužnosnika u 2020. g., budući da je navedenom izvješću dužnosnik naveo da je u 2020. g. ostvario drugi dohodak u ukupnom iznosu od 47.935,00 kn, a prema podacima Porezne uprave dužnosnik je u 2020. g. primio ukupni neto iznos od 29.695,00 kn. Slijedom navedenog, razlika između iznosa prihoda koji je dužnosnik naveo u izvješću o imovinskom stanju razlikuje za više od 10% od iznosa koji je dužnosnik doista primio prema podacima Porezne uprave te se radi o bitnoj promjeni o kojoj je dužnosnik bio obvezan izvijestiti Povjerenstvo. Propustom da prijavi promjenu u iznosu navedenih prihoda do kraja 2020.g., nastao je nesklad odnosno nerazmjer između prijavljene i stvarne imovine dužnosnika
Povjerenstvo je u Zaključku od 26. ožujka 2021.g. konstatiralo da nije utvrđen nesklad u pogledu drugog prihoda dužnosnika u 2018.g., budući da je dužnosnik u izvješću o imovinskom stanju od 18. veljače 2019. g. naveo da je ostvario drugi prihod u ukupnom godišnjem neto iznosu od 50.260,00 kn, koji je istovjetan utvrđenom iznosu prihoda dužnosnika po istoj osnovi u ovoj godini prema podacima Porezne uprave. Povjerenstvo je također konstatiralo da ne postoji nesklad u pogledu drugog prihoda dužnosnika u 2019.g., budući da je dužnosnik u izvješću o imovinskom stanju od 24. veljače 2020. g. naveo da je ostvario drugi prihod u ukupnom godišnjem neto iznosu od 47.935,00 kn, koji je istovjetan utvrđenom iznosu prihoda dužnosnika po istoj osnovi u ovoj godini prema podacima Porezne uprave. 
U odnosu na gore navedeni nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka, Povjerenstvo je sukladno članku 26. ZSSI-a, Zaključkom broj: 711-I-543-RP-55-20/21-02-10 od 26. ožujka 2021.g., pozvalo dužnosnika da u roku od 15 dana od dana primitka zaključka dostavi Povjerenstvu očitovanje s potrebnim dokazima o neskladu odnosno nerazmjeru između prijavljene imovine iz izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost, i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti, u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika i stanja imovine kako proizlazi iz podataka o drugom dohotku dužnosnika, pribavljenih od nadležnih tijela, sukladno uputi iz obrazloženja navedenog zaključka.
Dužnosnik je dana 7. travnja 2021.g. dostavio očitovanje na predmetni Zaključak u kojem je naveo kako se poslovi koje je radio i još uvijek radi odnose se na poslove predsjednika povjerenstva i ispitivača pri stručnim ispitima iz područja graditeljstva, a koje je rješenjem ministra od 29.08.2017. godine, počeo raditi tj. prvi prihod je imao 06.10.2017. godine. Svi podaci koje Povjerenstvo navodi u obrazloženju zaključka za sve godine tj. period rada ovog posla su točni i prema njegovoj evidenciji uplata na žiroračun. Međutim, dužnosnik napominje kako ovaj obračun nije bio baš tako jednostavan 2017. godine kada je za iste radove na početku 2018. godine od porezne uprave dobio obavijest o neplaćanju poreza za te radove od strane poslodavca. Obračun je radio njegov poslodavac, tadašnje Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja putem COP-a (softvera koji je izradilo Ministarstvo financija). Ista se stvar ponovila i 2019. godine. To je razlog da dužnosnik sve buduće prijave prema Povjerenstvu prijavljuje nekoliko mjeseci kasnije Izvješće o imovinskom stanju dužnika za prethodnu godinu, kada ima prave podatke koja su njegova primanja s te osnove.
Što se tiče 2017.godine u niz navrata je molio i zvao poreznu upravu u Varaždinu, da mu se pojasni kako se to moglo dogoditi i tko je obračunavao pogrešno poreze, tj. je li greška u ministarstvu koje je obračunavalo prihode ili je greška u poreznoj upravi. Tako da iznosi koje se navode u obrazloženju Zaključka za 2017. godinu, a dužnosnik ih potvrđuje da su mu uplaćeni na žiroračun, jesu ti iznosi no međutim, kada se uzme u obzir da je naknadno na te iznose morao platiti porez, a što je bio dužan platiti poslodavac, dužnosnik smatra da su ti iznosi manji. 
Dužnosnik u konačnici navodi kako je shvatio pogrešku i priznaje da je njegova velika greška što nije iznose iz 2017. godine prijavio, tj. pribrojio kada je prijavljivao 2018. godinu s datumom 18.02.2019. godine. Što se pak tiče 2020. godine kad je podnosio prijavu o prestanku dužnosti nije imao informaciju o prihodima u 2020. godinu jer godina još nije završila, a je i dalje obavljao navedene poslove stručnog ispita, a i za plaču se nije odlučio da li će koristiti 6 + 6 ili 2 mjeseca. Obzirom da nije imao te podatke za 2020. godinu (barem ispravne) u prijavi je samo ostavio prazno.
Slijedom gore navedenog, Povjerenstvo je utvrdilo kako dužnosnik Danijel Meštrić dostavljenim očitovanjem nije dostavio odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika te je donesena odluka o pokretanju postupka protiv dužnosnika.
Dužnosnik se dana 27. svibnja 2021.g. očitovao na odluku o pokretanju predmetnog postupka te je u očitovanju naveo kao u očitovanju na Zaključak od 26. ožujka 2021.g.
Slijedom svega ranije navedenog Povjerenstvo je utvrdilo kako je  dužnosnik Danijel Meštrić, propustom da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad, odnosno priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine u izvješćima o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 4. rujna 2017. g. povodom stupanja na dužnost i 25. listopada 2020. g. povodom prestanka obnašanja dužnosti i stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela u postupku redovite provjere i to u odnosu na podatke u dijelu izvješća koji se odnosi na ostale prihode dužnosnika, a koji nesklad je nastao uslijed propusta dužnosnika da istekom 2017.g. Povjerenstvu prijavi primitke od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u ukupnom iznosu od 18.555,00 kn te propusta dužnosnika da istekom 2020.g. Povjerenstvu prijavi promjenu u iznosu primitaka od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, koji su u 2020.g. ukupno iznosili 29.625,00 kn, počinio povredu članka 27. ZSSI-a, u vezi s člankom 8. i 9. ZSSI-a te je odlučeno kao u točci I. izreke.
Člankom 42. stavkom 1. ZSSI-a propisane su sankcije koje se mogu izreći za povredu odredbi navedenog Zakona. Člankom 42. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da će za povredu odredbi članaka 27. ZSSI-a Povjerenstvo izreći sankciju obustave isplate dijela neto mjesečne plaće i javno objavljivanje odluke Povjerenstva, iz čega proizlazi da se za navedenu povredu ne može izreći sankcija opomena. Člankom 44. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da sankciju obustave isplate dijela neto mjesečne plaće Povjerenstvo može izreći u rasponu od 2.000,00 do 40.000,00 kn. 

Povjerenstvo je prilikom donošenja odluke o visini sankcije obustave isplate dijela neto mjesečne plaće dužnosnika ocijenilo sve okolnosti iz kojih proizlazi težina povrede i odgovornost dužnosnika. Kao okolnost koja opravdava izricanje niže sankcije unutar Zakonom propisanog raspona Povjerenstvo je ocijenilo činjenicu da je dužnosnik u naknadno podnesenom Izvješću od 2. travnja 2021.g. naveo iznos koji je prethodno primio od Ministarstva. Kao okolnost koja opravdava izricanje više sankcije unutar Zakonom propisanog raspona Povjerenstvo je ocijenilo činjenicu da je povreda nastala propustom u dvije godine, odnosno u 2017. i 2020.g.  
S obzirom na navedeno, Povjerenstvo je ocijenilo primjerenim da se za utvrđenu povredu ZSSI-a dužnosniku izrekne sankcija obustave isplate dijela neto mjesečne plaće, u ukupnom iznosu od 4.000,00 kn, koja će se izvršiti u 4 jednaka mjesečna obroka.
Slijedom navedenog odlučeno je kao što je to navedeno u izreci ovoga akta.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA         

     Nataša Novaković, dipl.iur.
Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Povjerenstva može se pokrenuti upravni spor. Upravna tužba podnosi se nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave odluke Povjerenstva. Podnošenje tužbe nema odgodni učinak.

Dostaviti:                                                     
1. Rukovodeći državni službenik Danijel Meštrić, elektroničkom dostavom
2. Podnositelj prijave, dostavom na e-mail adresu
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
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