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Zagreb, 10. studenog 2021.g.					
		
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković, Tatijane Vučetić i Tončice Božić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Nikole Grmoje, zastupnika u Hrvatskom saboru, na 141. sjednici, održanoj 10. rujna 2021., donosi sljedeću:

ODLUKU

I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Nikole Grmoje, zastupnika u Hrvatskom saboru, zbog moguće povrede članka 11. ZSSI-a, koja proizlazi iz okolnosti primitka novčanog iznosa od 75,00 kn, sukladno dužnosnikovoj izjavi o primitku navedenog iznosa 14. srpnja 2021., kako bi se u predmetnom postupku, nakon utvrđivanja svih relevantnih činjenica isto eventualno moglo razmatrati u smislu mogućeg primitka nedopuštenog dara.

II. Poziva se dužnosnik Nikola Grmoja da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici u smislu odredbi navedenog Zakona. 
Uvidom u registar dužnosnika kojeg ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je kako dužnosnik Nikola Grmoja obnaša dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru, dok je istu dužnost obnašao i u prethodnom mandatu, 2016.-2020. Slijedom navedenog, dužnosnik Nikola Grmoja je povodom obnašanja navedene dužnosti dužan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku.


 Povjerenstvo je radi provjere osnovanosti navoda iz podnesene prijave te u svrhu stjecanja vlastitih saznanja o tome postoje li okolnosti koje ukazuju na moguću povredu odredbi ZSSI-a, izvršilo uvid u statuse korisnika, dužnosnika Nikole Grmoje, na društvenoj mreži Facebook. 
Povjerenstvo je izvršilo uvid u Facebook status dužnosnika Nikole Grmoje u kojem navodi: „Moram vam ispričati kako sam se jutros razveselio. Zovu me iz banke i kažu da moram do poslovnice kako bi otvorio devizni račun jer imam uplatu od 10 eura. Jučer Pripuzu i Nobilu 8 tisuća kn, a danas od g. Sesara 10€. I iskreno, više mi znači tih 10€ g. Sesara nego svi novci ovog svijeta. Hvala ti legendo! Dok god u ovoj našoj Hrvatskoj, ali i izvan nje ima ljudi koji sanjaju jednu bolju i pravedniju Hrvatsku, neću se predati! Dok god ima ljudi koji su spremi od sebe uzeti, žrtvovati se, izložiti se za dobro, ima smisla sve ovo što radimo. Teško se nositi s njihovim novcima, odvjetnicima, medijima i rejting agencijama, ali čvrsto vjerujem da istina i dobro na kraju moraju pobijediti! Hvala vam dobri ljudi ma gdje god bili. Promijenit ćemo Hrvatsku. Bit će onakva kakvom ju sanjamo, pravedna, slobodna od korupcije i jednakih prilika za sve.  Pitanje je samo vremena... Budimo uporni, hrabri i strpljivi.“
Člankom 11. stavkom 1. ZSSI-a, darom u smislu toga Zakona smatra se novac, stvari bez obzira na njihovu vrijednost, prava i usluge dane bez naknade koje dužnosnika dovode ili mogu dovesti u odnos zavisnosti ili kod njega stvaraju obvezu prema darovatelju. 
Člankom 11. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da se darovima u smislu toga Zakona ne smatraju uobičajeni darovi između članova obitelji, rodbine i prijatelja te državna i međunarodna priznanja, odličja i nagrade. 
Člankom 11. stavkom 3. ZSSI-a propisano je da dužnosnik smije zadržati samo dar simbolične vrijednosti i to najviše u vrijednosti do 500,00 kn od istog darovatelja. 
Stavkom 4. istog članka propisano je da dužnosnik ne smije primiti dar iz stavka 3. kada je on u novcu, bez obzira na iznos te vrijednosnicu i dragocjenu kovinu. 
Člankom 12. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ broj 29/19, 98/19) propisano je da je poseban račun za redovito godišnje financiranje nezavisnog zastupnika odnosno nezavisnog vijećnika račun građana za posebne namjene (za redovito financiranje nezavisnih zastupnika odnosno nezavisnih vijećnika) u izabranoj banci, koji se otvara na način i u postupku prema općim pravilima bankarskog poslovanja.
Člankom 14. stavkom 1. i 2. istog Zakona propisano je da su nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici dužni sve transakcije koje se odnose na redovito godišnje financiranje njihove političke aktivnosti obavljati putem posebnog računa za redovito godišnje financiranje svoje djelatnosti. Na poseban račun za redovito godišnje financiranje primaju se uplate donacija za potporu političkog djelovanja nezavisnog zastupnika odnosno nezavisnog vijećnika tijekom godine (osim donacija za financiranje izborne promidžbe) i uplate sredstava iz proračuna za redovito godišnje financiranje te se na taj račun ne smiju ujedno primati i druge uplate koje vlasnik računa ostvaruje po drugim osnovama (npr. primici od samostalne djelatnosti ili nesamostalnog rada i dr.).
Povjerenstvo pritom napominje da nema ovlasti vršiti kontrolu dužnosnikovih privatnih bankovnih računa, a uplata koja bi predstavljala donaciju dužnosniku u njegovom političkom djelovanju ne predstavlja njegov dohodak i dužnosnik ga nije dužan navoditi u izvješću o imovinskom stanju.
Slijedom navedenog, iz prikupljenih podataka i dokumentacije Povjerenstvo je steklo saznanja koja upućuju na moguću povredu članka 11. ZSSI-a počinjenu od strane dužnosnika Nikole Grmoje, za vrijeme obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru, a koja proizlazi iz primitka novčanog iznosa od 10 eura, tj. 75,00 kn, navodno isplaćenog dužnosniku 14. srpnja 2021. sukladno dužnosnikovoj izjavi o primitku navedenog iznosa, kako bi se u predmetnom postupku, nakon utvrđivanja svih relevantnih činjenica isto eventualno moglo razmatrati u smislu mogućeg primitka nedopuštenog dara. 
Poziva se dužnosnik Nikola Grmoja da, sukladno članku 39. stavku 3. ZSSI-a, u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke, dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razlog pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke te da Povjerenstvu dostavi eventualnu dokumentaciju kojom će potvrditi navode iz svojeg očitovanja. 
Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u izreci ovog akta.

  PREDSJEDNICA POVJERENSTVA       
Nataša Novaković, dipl. iur.

Dostaviti:
1. Dužnosnik Nikola Grmoja, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana
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