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 REPUBLIKA  HRVATSKA
            Povjerenstvo za odlučivanje
          o sukobu interesa            
			
2

Broj: 711-I-1880-P-159/21-06-19
Zagreb, 1. listopada 2021.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 39. stavka 1.  Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Tomislava Tomaševića, gradonačelnika Grada Zagreba, na 144. sjednici, održanoj 1. listopada 2021. g., donosi sljedeću

ODLUKU

1. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Tomislava Tomaševića, gradonačelnika Grada Zagreba, zbog moguće povrede članka 7. točke c) ZSSI-a,  koja proizlazi iz  moguće zlouporabe prava proizašlog iz članka 83. stavka 5. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18,125/19 i 147/20) i članka 19. Statuta Dječje bolnice Srebrnjak, odnosno davanja preporuke o novim članovima Upravnog vijeća Dječje bolnice Srebrnjak pročelniku Gradskog ureda za zdravstvo koji je potom donio prijedlog temeljem kojeg su navedeni članovi imenovani.

1. Poziva se dužnosnik Tomislav Tomašević da u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 28. ZSSI-a propisano je da su župani i gradonačelnik Grada Zagreba dužnosnici u smislu istog Zakona. Uvidom u registar dužnosnika kojeg ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da dužnosnik Tomislav Tomašević od dana 4. lipnja 2021.g. obnaša dužnost gradonačelnika Grada Zagreba kao i da je od 22. srpnja 2020. go 4. lipnja 2021.g. obnašao dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru. Stoga je Tomsilav Tomašević povodom obnašanja navedene dužnosti obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika. O pokretanju ili nepokretanju postupka Povjerenstvo donosi pisanu odluku. 

[bookmark: _Hlk75510371]Dana 10. srpnja 2021.g. na portalu tportal hr.  Izašao je članak naslova „ Tomašević imenovao donatora svoje kampanje u Upravno vijeće bolnice Srebrnjak; time će se baviti Povjerenstvo za sukob interesa“ u kojem se navodi da je  prof. dr. Tomsilav Lauc  dužnosniku Tomislavu Tomaševiću za kampanju dao 10.000,00 kuna, a da je isti imenovan u Upravno vijeće bolnice Srebrnjak.

Dana 12. srpnja 2021.g. na portalu Jutarnji hr. izašao je članak naslova „Donatora kampanje, kojeg reklamira Raukar, Tomašević postavio u Upravu Srebrnjaka“. U predmetnom članku također se navodi da je nova vlast na čelu s gradonačelnikom imenovala novo Upravno vijeće bolnice Srebrnjak. U predmetnom članku, između ostalog, navodi se i kako je u Upravno vijeće imenovan prof. dr. Tomislav Lauc  koji je donirao novac u kampanji dužnosnika.

Povjerenstvo je od Grada Zagreba zatražilo podatke je li sukladno članku 19. Statuta Dječje bolnice Srebrnjak odluci o imenovanju predsjednika i tri člana upravnog vijeća koji se imenuje od strane osnivača prethodio prijedlog pročelnika Gradskog ureda nadležnog za zdravstvo, koja je bila procedura izbora članova upravnog vijeća i kojim se to kriterijima stručnosti dužnosnik Tomislav Tomašević, gradonačelnik Grada Zagreba vodio prilikom odabira članova u upravno vijeće predmetne ustanove, jesu li prilikom raspravljanja o stručnjacima koji će biti imenovani u upravno vijeće zatraženi životopisi ili neka druga dokumentacija te kako je tekla procedura pripreme za imenovanje članova upravnog vijeća, je li gradonačelnik obavio razgovore sa izabranim stručnjacima prije samog čina imenovanja te jesu li u obzir došle i neke druge osobe koje u konačnici nisu imenovane, tko je uz gradonačelnika sudjelovao u odabiru navedenih stručnjaka te je li i gdje je objavljena odluka o imenovanju članova upravnog vijeća.

Grad Zagreb odgovorio je na traženje Povjerenstva dopisom KLASA: 022-01/21-01/10, URBROJ: 251-02-01-21-2 od 17. kolovoza 2021.g.  navodeći  da je Zaključku o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Dječje bolnice Srebrnjak prethodio prijedlog razrješenja dotadašnjih članova Upravnog vijeća Dječje bolnice Srebrnjak i obrazloženje potrebe za imenovanjima novih članova, pripremljen od strane Gradskog ureda za zdravstvo.  Nadalje, navodi se da su preporuku novih članova Upravnog vijeća dali gradonačelnik sa zamjenicima gradonačelnika, a nakon toga je Prijedlog zaključka gradonačelnika o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća DB Srebrnjak pripremljen od strane Gradskog ureda za zdravstvo i potpisan od strane pročelnika Vjekoslava Jeleča te upućen Stručnoj službi gradonačelnika. Nadalje, navodi se da je s obzirom na zatečeno stanje u DB Srebrnjak, te s obzirom na status projekta Dječjeg centra za translacijsku medicinu, koji je nedjelovanjem izložen visokim rizicima u pogledu izvedivosti i održivosti, a koji za Grad Zagreb nosi vrlo značajne financijske obveze, smatrano kako je izuzetno važno sastaviti upravno vijeće DB Srebrnjak tako da je ono ekipirano s nekoliko ključnih ekspertiza. Prva i najvažnija ekspertiza je dubinsko razumijevanje polja medicine kojim se bavi bolnica, kao i polja pokrivenih projektom DCTM, odnosno dokazano stručno i upravljačko iskustvo u područjima pedijatrije i translacijske medicine. Smatrali smo da predsjednik upravnog vijeća DB Srebrnjak mora biti renomirani znanstvenik/ica iz područja pedijatrije i/ili translacijske medicine koji će svojim angažmanom vratiti narušeni ugled ustanovi. Druga potrebna ekspertiza je iz područja upravljanja zdravstvenim ustanovama, budući da je iz zatečenog stanja razvidno da je potrebno nadići različite izazove upravljanja koji se odnose na organizaciju rada u bolnici, upravljanje ljudskim potencijalima, te osiguravanja zakonitosti provedbe projekta DCTM. Treća potrebna ekspertiza je iz poznavanja upravnog prava i posebno pravila javne nabave i svih vezanih zakona koji osiguravaju zakonitost provedbe projekta čija je vrijednost 432 milijuna kuna. Na kraju, iz istih razloga, smatrali smo neizostavnim u sastav upravnog vijeća uključiti potrebnu stručnost i iskustvo u provedbi velikih EU projekata. Stručnost iz područja javne nabave i upravljanja EU projektima smatramo nužnim preduvjetima za uspješno provođenje projekta, ali i transparentno i efikasno upravljanje ustanovom. Zaključno, navodi se kako je postavljen zadatak bio da kroz četiri člana nužno budu imenovane osobe ljude koji će zajedno pokriti sva navedena područja stručnosti: pedijatrije, upravljanja u zdravstvu, poznavanja javne nabave i upravljanja EU projektima. Oformiti takvu ekipu stručnjaka bio je glavni i presudni kriterij prilikom odabira članova u upravno vijeće predmetne ustanove. Nadalje, navodi se da se prilikom donošenja odluke o imenovanjima konzultiralo javno dostupne životopise razmatranih stručnjaka, kao i njihove znanstvene profile dostupne na portalu Hrvatske znanstvene biografije i Google Scholara. Isto tako navodi se da su za poziciju predsjednice Upravnog vijeća razmatrane dvije liječnice, jedna od kojih, dr. Sanja Kolaček, je pristala preuzeti dužnost predsjednice Upravnog vijeća. Vezano uz kriterij iskustva u upravljanju zdravstvenim ustanovama, dvije su osobe odbile, a treća upitana, dr. Tomislav Lauc, je pristao. Za preostala dva člana, vezana uz stručnost u području upravljanja EU projektima i stručnost u području upravnog prava i javne nabave, Ivana Novoselec i Marko Turudić bili su prvi izbor i oboje su prihvatili imenovanje za članove Upravnog vijeća. Zajednički sastanak svih četvero članova Upravnog vijeća, gradonačelnika i zamjenika, održan je na dan donošenja Zaključka o imenovanju, 8. srpnja 2021., u uredu gradonačelnika. Navodis e da su uz gradonačelnika u odabiru stručnjaka sudjelovali i zamjenici gradonačelnika Danijela Dolenec i Luka Korlaet te da je Zaključak o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Dječje bolnice Srebrnjak, kao i obrazloženje tog zaključka, objavljeno je u Aktima gradonačelnika, 5. kolegiju, razdoblje 5. srpanj -16. srpanj 2021., točka 30.a, a Zaključak o razrješenju i imenovanju objavljen je u Službenom glasniku Grada Zagreba 17/21. Također, da je na sam dan imenovanja, 8. srpnja, 2021, Služba za informiranje Grada Zagreba objavila je priopćenje za medije „Imenovana nova predsjednica i članovi Upravnog vijeća DB Srebrnjak koje je sadržavalo informaciju o imenovanju i kratke životopise svih četvero članova. U prilog dopisu dostavljena je i sva relevantna dokumentacija kojom se potkrepljuju navodi iz očitovanja Grada Zagreba.
[bookmark: _GoBack]
Uvidom u izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe na lokalnim izborima 2021.g. utvrđeno je da je Tomislav Lauc donirao 10.000,00 kuna za kandidata Tomislava Tomaševića. Isto tako, utvrđeno je i da je Ivana Novoselec donirala 1.000,00 kuna stranci Možemo.

Člankom 19. Statuta Dječje bolnice Srebrnjak propisano je da Upravno vijeće bolnice ima sedam članova od kojih predsjednika i tri člana imenuje i razrješava osnivač na prijedlog pročelnika gradskog ureda nadležnog za zdravstvo.
Člankom 83. stavkom 5. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18,125/19 i 147/20), propisano je da članove upravnog vijeća iz stavka 2. podstavka 1. ovoga članka imenuje osnivač na prijedlog ministra, članove upravnog vijeća iz stavka 3. podstavka 1. ovoga članka imenuje osnivač na prijedlog pročelnika upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba nadležnog za zdravstvo, a člana upravnog vijeća iz stavka 4. podstavka 2. ovoga članka imenuje Vlada Republike Hrvatske na prijedlog ministra.

Povjerenstvo ističe da iz očitovanja Grada Zagreba proizlazi kako je prijedlogu pročelnika Gradskog ureda nadležnog za zdravstvo prethodila preporuka dužnosnika Tomislava Tomaševića o osobama koje bi trebale biti imenovane u Upravno vijeće Dječje bolnice Srebrnjak te ističe kako takvo postupanje gradonačelnika nije propisano Statutom Dječje bolnice Srebrnjak kao niti Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18,125/19 i 147/20) što  upućuje na moguće nepoštovanje procedure, odnosno ulaženje u sferu ovlasti pročelnika Gradskog ureda za zdravstvo.

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao u točki I. izreke.

Sukladno članku 39. stavka 3. ZSSI-a poziva se dužnosnik Tomislav Tomašević  da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz obrazloženja odluke, te da Povjerenstvu dostavi svu relevantnu dokumentaciju  kojom raspolaže.

   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
          Nataša Novaković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Tomislav Tomašević, elektronička dostava
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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