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Broj: 711-I-2456-M-468/22-02-21
Zagreb, 09. prosinca 2022.g.

[bookmark: _Hlk95730372]Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Davorina Ivanjeka i Aleksandre Jozić-Ileković, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21, u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev obveznika Nediljka Dujića, predsjednika Uprave trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o., za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 196. sjednici održanoj dana 9. prosinca 2022.g. daje sljedeće
	
[bookmark: _Hlk120273792]MIŠLJENJE
Na temelju članka 18. stavka 2. ZSSI-a, Nediljko Dujić, predsjednik Uprave trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o., može istovremeno obavljati funkciju člana Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Krka, s obzirom da je ista proglašena ustanovom od posebnog državnog interesa, ali bez prava na naknadu osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova.

Obrazloženje

Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnio je Nediljko Dujić, predsjednik Uprave trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o. U Povjerenstvu je zahtjev zaprimljen 05. prosinca 2022. pod poslovnim brojem 711-U-9102-M-468/22-01-5, povodom kojeg se vodi predmet broj M-468/22. 

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 40. ZSSI-a propisano je da  predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u kojima Republika Hrvatska ima većinski udio te predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava kojima su većinski vlasnici trgovačka društva u kojima većinski udio ima Republika Hrvatska obveznici ZSSI-a.  

Člankom 8. stavkom 3. i stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici dužni u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba ZSSI-a zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno, na zahtjev obveznika, dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.

U svojem zahtjevu obveznik navodi kako je imenovan predsjednikom Uprave trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o. te traži mišljenje Povjerenstva može li i dalje obnašati dužnost člana Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Krka.
Člankom 18. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da obveznici ne mogu biti članovi upravnih vijeća ustanova odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova.  
Sukladno članku 18. stavku 2. ZSSI-a, iznimno od stavka 1. toga članka, obveznici mogu biti članovi dvaju nadzornih odbora povezanih trgovačkih društava, ali bez prava na naknadu te članovi u najviše do dva upravna vijeća ustanova odnosno nadzorna odbora izvanproračunskih fondova koji su od posebnog državnog interesa odnosno od posebnog interesa za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave, osim ako posebnim zakonom nije određeno da je obveznik član upravnog vijeća ustanove odnosno nadzornog odbora izvanproračunskog fonda po položaju. Za članstvo u upravnim vijećima ustanova odnosno nadzornim odborima izvanproračunskih fondova obveznik nema pravo na naknadu, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova.
U pogledu članstva u upravnom tijelu ustanove, uvidom u Registar osoba od posebnog držanog interesa odnosno interesa za jedinicu lokalne i područne ( regionalne) samouprave koji vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je Javna ustanova Nacionalni park Krka proglašena pravnom osobom od posebnog državnog interesa.
Stoga Nediljko Dujić, predsjednik uprave trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o. može istovremeno obavljati funkciju člana Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Krka,  obzirom da je ista proglašena ustanovom od posebnog državnog interesa, ali bez prava na naknadu osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova, te je podatak o obavljanju ove funkcije dužan navesti u imovinskoj kartici u rubrici „OSTALA ČLANSTVA I FUNKCIJE OBVEZNIKA U DRUGIM PRAVNIM OSOBAMA, UDRUŽENJIMA, UDRUGAMA I ORGANIZACIJAMA“. 

Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 
   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
   
            Nataša Novaković, dipl. iur.
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Dostaviti:
1. Obveznik Nediljko Dujić, putem e-maila
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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