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Broj: 711-I-2454-P-541/22-02-21
Zagreb, 09. prosinca 2022.g.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Davorina Ivanjeka i Aleksandre Jozić-Ileković i kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3., 4. i 5. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21, u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev Snježane Buturić, za davanjem očitovanja Povjerenstva, na 196. sjednici održanoj dana 9. prosinca 2022.g. daje sljedeće
	
OČITOVANJE

[bookmark: _Hlk120273668][bookmark: _Hlk121914609]Ravnateljima javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima, parkovima prirode i /ili drugih zaštićenih dijelova prirode, kao obveznicima u smislu ZSSI-a, zabranjeno je uz plaću za obnašanje navedene javne dužnosti primiti regres, božićnicu, uskrsnicu, plaćanje troškova liječničkog pregleda, nagradu za uspješan rad, dar za djecu i druge primitke koji bi se imali smatrati zabranjenom dodatnom naknadom u smislu članka 7. točke d) ZSSI-a. 

Obrazloženje

[bookmark: _Hlk121830185]Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnijela je Snježana Buturić. U Povjerenstvu zahtjev je zaprimljen 28. studenog 2022. pod poslovnim brojem 711-U-9009-P-441/22-01-5, povodom kojeg se vodi predmet broj P-541/22. 

[bookmark: _Hlk47599002][bookmark: _Hlk121914979]Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 61. ZSSI-a propisano je da su ravnatelji javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima, parkovima prirode i /ili drugih zaštićenih dijelova prirode obveznici ZSSI-a.  
 
 Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje. 

Zahtjev u ovom predmetu podnesen je od strane osobe koja nije obveznik postupanja iz članka 3. ZSSI-a, ali se njegov sadržaj odnosi na tumačenje odredbe ZSSI-a, stoga Povjerenstvo povodom podnesenog zahtjeva daje očitovanje na sljedeći zahtjev podnositeljice.

U zahtjevu za očitovanjem obveznica navodi kako su ravnatelji javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima, parkovima prirode i /ili drugih zaštićenih dijelova prirode obveznici ZSSI-a, iako nemaju pravni status dužnosnika, odnosno nisu navedeni kao državni dužnosnici u članku 1. Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika („ Narodne novine“ Broj: 101/98, 135/98, 105/99, 25/00, 73/00, 30/01, 59/01, 114/01, 153/02, 163/03, 16/04, 30/04, 121/05, 151/05, 141/06, 17/07, 34/07, 107/07, 60/08, 38/09, 150/11, 22/13, 102/14, 103/14, 03/15, 93/16, 44/17, 66/19 u daljnjem tekstu: Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika) te uzimajući u obzir navedeno, traži očitovanje Povjerenstva imaju li naprijed navedeni obveznici pravo na regres, božićnicu, uskrsnicu, liječnički pregled, nagradu za uspješan rad, te dar za djecu.

[bookmark: _Hlk99717923]Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 1. do 65. ZSSI-a navedeni su obveznici primjene ZSSI-a, dok je u stavku 2. istog članka navedeno da se odredbe ZSSI-a primjenjuju i na druge obnašatelje dužnosti koje imenuje ili potvrđuje Hrvatski sabor, imenuje Vlada Republike Hrvatske ili Predsjednik Republike Hrvatske, osim osoba koje imenuje Predsjednik Republike Hrvatske u skladu s odredbama zakona kojim se uređuje služba u Oružanim snagama Republike Hrvatske. 

Zakonom o obvezama i pravima državnih dužnosnika u članku 1. stavak 2. određen je krug osoba koje su državni dužnosnici u smislu navedenog Zakona.

Tumačenje Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika nije u nadležnosti Povjerenstva, no, iz naprijed navedenih zakonskih odredbi razvidno je kako ZSSI-a i Zakon o obvezama i pravima državnih dužnosnika ne obuhvaćaju nužno isti krug osoba, iako su u pojedinim slučajevima obveznici ZSSI-a ujedno državni dužnosnici sukladno Zakonu o obvezama i pravima državnih dužnosnika.

Člankom 5. stavkom 1. točkom 2. ZSSI propisano je da je plaća obveznika svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti. 

Člankom 7. točkom d) ZSSI propisano je da je obveznicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti.

Ravnatelji javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima, parkovima prirode i /ili drugih zaštićenih dijelova prirode kao obveznici ZSSI-a ne mogu uz plaću za obnašanje navedene javne dužnosti primati regres, božićnicu, uskrsnicu, plaćene troškove liječničkog pregleda, nagradu za uspješan rad, te dar za djecu, jer se ne radi o primicima koji predstavljaju naknadu stvarnih troškova nastalih u obnašanju javne dužnosti, te bi se isto imalo smatrati zabranjenom dodatnom naknadom u smislu članka 7. točke d) ZSSI-a.


Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je dalo očitovanje kao što je navedeno u izreci ovog akta. 

   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
        
            Nataša Novaković, dipl. iur.

[bookmark: _GoBack]

Dostaviti:
1. Podnositeljici zahtjeva,  putem e-maila
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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