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Broj: 711-I-435-M-50/23-02-19 
Zagreb, 08. ožujka 2023.g.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu: Nataše Novaković, kao predsjednice Povjerenstva, te Nike Nodilo Lakoš, Igora Lukača, Ines Pavlačić i Ane Poljak, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21, u daljnjem tekstu: ZSSI), na zahtjev obveznika Alberta Varge, ravnatelja Razvojne agencije TINTL, na 206. sjednici održanoj dana 08. ožujka 2023.g. donosi sljedeće
	
MIŠLJENJE

I. Sukladno članku 17. stavku 3. ZSSI-a obveznik Albert Varga, ravnatelj Razvojne agencije TINTL, može istovremeno uz obnašanje dužnosti temeljem ugovora o djelu pružati savjetodavne i edukacijske usluge Lokalnoj akcijskoj grupi Srijem na Veleučilištu u Virovitici te za isto primati naknadu koju je dužan prijaviti prilikom podnošenja imovinske kartice.

II. Sukladno članku 17. stavku 2. ZSSI-a obveznik Albert Varga, ravnatelj Razvojne agencije TINTL, može istovremeno uz obnašanje dužnosti, povremeno i privremeno, temeljem ugovora o djelu obavljati poslove održavanja radionica i vođenja projekta u udruzi Ured za međunarodnu suradnju TINTL te za navedeno primati naknadu koju je dužan prijaviti prilikom podnošenja imovinske kartice.

III. Upućuje se obveznika Alberta Vargu da je, ukoliko bi Razvojna agencija TINTL, odlučivala o dodijeli novčanih sredstava Lokalnoj akcijskoj grupi Srijem i/ili udruzi Ured za međunarodnu suradnju TINTL, je dužan postupiti sukladno članku 9. stavku 2. ZSSI-a, odnosno izuzeti se od sudjelovanja u tom postupku te potpisivanja odluka i ugovora kao i delegirati potpisivanje na drugu osobu i javno deklarirati povezanost s navedenim udrugama na službenoj internetskoj stranici Razvojne agencije te osobama koje sudjeluju postupku dodjele novčanih sredstava.

IV. Sukladno članku 7. točki d.) ZSSI-a obvezniku Albertu Vargi kao ravnatelju Razvojne agencije TINTL zabranjeno je primiti dar za djecu, božićnicu, regres, bonus za ostvarene rezultate, jubilarnu nagradu, mjesečne uplate u dopunsko mirovinsko osiguranje, dopunsko zdravstveno osiguranje, životno osiguranje, poklon bonove kao i ostale neoporezive nagrade koje ne predstavljaju plaću niti naknadu putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti,  dok takve primitke može ostvariti po osnovi ugovora o radu za obavljanje poslova drugog sistematiziranog radnog mjesta unutar Razvojne agencije budući da se u tom slučaju ne bi radilo o zabranjenim dodatnim naknadama za poslove obnašanja javne dužnosti.


Obrazloženje


Zahtjev za mišljenjem podnio je obveznik Albert Varga, ravnatelj Razvojne agencije TINTL. U Povjerenstvu zahtjev je zaprimljen 20. veljače 2023.g. pod poslovnim brojem 711-U-3086-M-50/23-01-4, povodom kojeg se vodi predmet broj M-50/23.

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 63. ZSSI-a propisano je da su ravnatelji, odnosno predsjednici uprava regionalnih i lokalnih razvojnih agencija obveznici ZSSI-a. Stoga je i obveznik Albert Varga povodom obnašanja dužnosti ravnatelja Razvojne agencije TINTL, dužan pridržavati se odredbi ZSSI-a.

Člankom 8. stavkom 3. i stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici dužni u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba ZSSI-a zatražiti mišljenje Povjerenstva koje je potom dužno, na zahtjev obveznika, dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva.

Obveznik u zahtjevu navodi da mu je dana 20. siječnja 2023. godine započeo mandat ravnatelja Razvojne agencije TINTL, kojeg obnaša profesionalno. Nadalje, obveznik postavlja upit smije li za vrijeme profesionalnog obnašanja dužnosti ravnatelja Razvojne agencije TINTL imati sklopljen ugovor o djelu s Lokalnom akcijskom grupom Srijem za pružanje savjetodavnih i edukativnih usluga pritom navodeći kako Razvojna agencija TINTL i Lokalna akcijska grupa Srijem nemaju međusobno potpisane Ugovore, niti je isto planirano za budućnost, odnosno ne posluju međusobno. Nadalje, obveznik postavlja upit i smije li za vrijeme profesionalnog obnašanja dužnosti ravnatelja Razvojne agencije TINTL imati sklopljen Ugovor o djelu s Uredom za međunarodnu suradnju TINTL, za poslove održavanja radionica i/ili vođenje projekata. Zaključno obveznik navodi kako Razvojna agencija TINTL trenutno, uz ravnatelja, zapošljava još samo jednu osobu, te da će zaposliti još jednu dodatnu, no s obzirom na i tako vrlo ograničeni broj zaposlenih osoba i veliki volumen posla, obveznik ističe da osim što obavlja poslove koji su u opisu posla ravnatelja, ujedno obavlja i razne druge administrativne i financijske poslove u Razvojnoj agenciji TINTL. Stoga, obveznik postavlja upit ima li pravo na dodatna financijska sredstva (božićnice, uskrsnice, darove za djecu i drugo), kao i ostali djelatnici Razvojne agencije TINTL s obzirom da radi poslove koji su i izvan opisa poslova ravnatelja. 

Dana 01. ožujka 2023.g. Povjerenstvo je radi potpunog  pravovremenog davanja mišljenja od obveznika zatražilo podatke je li Ured za međunarodnu suradnju TINTL radno tijelo ili odjel Razvojne agencije TINTL te ukoliko se radi o zasebnoj pravnoj osobi jesu li Ured za međunarodnu suradnju TINTL i Razvojna agencija TINTL financirani iz istih sredstava, odnosno sudjeluje li Ured za međunarodnu suradnju TINTL u projektima Razvojne agencije. Nadalje, Povjerenstvo je zatražilo i podatak namjerava li obveznik poslove educiranja i održavanja radionica obavljati kao ravnatelj Razvojne agencije TINTL ili s obzirom na svoju struku inženjera računarstva odnosno druge stručne kvalifikacije.

Obveznik je odgovorio na traženje Povjerenstva navodeći da Ured za međunarodnu suradnju TINTL ne čini sastavni dio Razvojne agencije TINTL, već da se radi o udruzi osnovanoj sukladno Zakonu o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14, 70/17, 98/19, 151/22). Nadalje, obveznik navodi kako Udruga TINTL ne sudjeluje u projektima s Razvojnom agencijom TINTL. Isto tako, obveznik ističe kako poslove održavanja radionica i vođenja projekta ne bi obavljao kao ravnatelj Razvojne agencije TINTL, već  kao fizička osoba koja ima desetljeće dugo iskustvo u radu na EU fondovima te vođenju europskih i nacionalnih programa, a koje iskustvo je stekao prije početka obnašanja dužnosti ravnatelja Razvojne agencije TINTL.

Člankom 17. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.

Stavkom 3. istoga članka ZSSI-a propisano je da prethodno odobrenje Povjerenstva iz stavka 2. ovoga članka nije potrebno za obavljanje znanstvene, istraživačke, edukacijske, sportske, kulturne, umjetničke i samostalne poljoprivredne djelatnosti, za stjecanje primitka po osnovi autorskih, patentnih i sličnih prava intelektualnog i industrijskog vlasništva te za stjecanja primitaka i naknada po osnovi sudjelovanja u međunarodnim projektima koje financira Europska unija, strana država, strana i međunarodna organizacija i udruženje.

Člankom 17. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici obvezni prijaviti Povjerenstvu primitke iz stavaka 2. i 3. ovoga članka.

Člankom 9. stavcima 1. i 2. ZSSI-a propisano je da je obveznik dužan, ako se pojave okolnosti koje se mogu definirati kao potencijalni sukob interesa, deklarirati ga na odgovarajući način i razriješiti tako da zaštiti javni interes, a ako nije drukčije propisano zakonom, obveznik će se izuzeti od donošenja odluka odnosno sudjelovanja u donošenju odluka i sklapanju ugovora koji utječu na njegov vlastiti poslovni interes ili poslovni interes s njim povezanih osoba.

Uvidom u izvatke iz Registra udruga, Povjerenstvo je utvrdilo kako su Lokalna akcijska grupa Srijem kao i Ured za međunarodnu suradnju TINTL udruge građana te su iste različite pravne osobe od Razvojne agencije TINTL.

Uvidom u imovinsku karticu obveznika podnesenu 23. veljače 2023.g. povodom ispravka podataka, Povjerenstvo je utvrdilo kako je obveznik prijavio svoje članstvo u Lokalnoj akcijskoj grupi Srijem u kojoj obnaša funkciju predsjednika Odbora za prigovore, kao i članstvo u Udruzi Ured za međunarodnu suradnju TINTL u kojem obnaša upravljačku funkciju predsjednika Upravnog odbora Udruge.

Povjerenstvo ističe kako pružanje savjetodavnih i edukacijskih usluga Lokalnoj akcijskoj grupi Srijem predstavlja edukacijsku djelatnost u smislu članka 17. stavka 3. ZSSI-a te stoga obveznik Albert Varga može obavljati navedene poslove uz obnašanje ravnatelja Razvojne agencije TINTL, uz obvezu da u imovinskoj kartici prijavi novčane naknade koje primi za pružanje navedenih usluga.

Nadalje, Povjerenstvo ističe kako je obvezniku također dopušteno temeljem ugovora o djelu, privremeno i povremeno, obavljanje poslova održavanja radionica i vođenja projekta u udruzi Ured za međunarodnu suradnju TINTL.

Povjerenstvo pritom ukazuje dužnosniku kako se sklapanjem ugovora o djelu s navedenim udrugama iste smatraju s njime povezanom pravnom osobom te je stoga obveznik dužan u slučaju da Razvojna agencija odlučuje o dodijeli financijskih sredstava nekoj ili objema udrugama postupiti sukladno članku 9. stavku 2. ZSSI-a, odnosno isti je dužan izuzeti se iz postupka dodjele, delegirati svoje ovlasti u postupku na drugu osobu te deklarirati odnos povezanosti na službenoj internetskoj stranici Razvojne agencije TINTL, kao i drugim sobama koje sudjeluju u postupku dodjele sredstava. 

U odnosu na primitak dodatnih naknada Povjerenstvo ističe kako je člankom 7. točkom d) ZSSI-a propisano da je obveznicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti. 

Sukladno članku 5. stavku 2. ZSSI-a, plaća obveznika je svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti. 

Navedene zakonske odredbe obvezuju sve zakonske obveznike pa tako i u pogledu zabrane primitka dodatne naknade za poslove obnašanja javnih dužnosti, neovisno o tome koju dužnost iz članka 3. stavaka 1. ili 2. ZSSI-a obnašaju. 

Stoga, u konkretnom slučaju obveznik Albert Varga koji obnaša dužnost ravnatelja Razvojne agencije TINTL ne može primiti božićnicu, uskrsnicu, regres i druge dodatne naknade, međutim pravo na isplatu navedenih naknada isti bi ostvario pod uvjetom da uz poslove ravnatelja temeljem aneksa ugovora o radu obavlja i poslove drugog sistematiziranog i upražnjenog radnog mjesta.

	Pritom, Povjerenstvo napominje obvezniku da bi bio u sukobu interesa i povredi ZSSI-a kada bi kao ravnatelj Razvojne agencije TINTL sam sa sobom sklopio ugovor o radu ili njegov aneks kojim se zapošljava na drugo radno mjesto unutar Razvojne agencije. Stoga, Povjerenstvo ističe kako bi, ukoliko obveznik posjeduje potrebne kvalifikacije za upražnjeno radno mjesto,  o navedenom trebalo odlučivati Upravno vijeće ustanove.

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovog akta.

                                                            	  PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

 Nataša Novaković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. [bookmark: _GoBack]Albert Varga, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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