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Broj: 711-I-733-P-201-20/23-10-24
Zagreb, 02. rujna 2022.
     											                   	            
[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19. u daljnjem tekstu ZSSI), u predmetu dužnosnice Ana-Marije Petin, gradonačelnice Grada Orahovica do 28. prosinca 2020.g., pokrenutom Odlukom Povjerenstva broj: 711-I-2110-P-201-20/21-09-8 od 4. listopada 2021., na 184. sjednici, održanoj 02. rujna 2022., donosi sljedeću:   

ODLUKU

1. [bookmark: _Hlk132295456]Propustom dužnosnice Ana-Marije Petin, gradonačelnice Grada Orahovica, da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad odnosno nerazmjer i priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnih tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 11. studenog 2016., izvješća o imovinskom stanju podnesenog 14. srpnja 2017., izvješća o imovinskom stanju podnesenog 14. prosinca 2018. te izvješća o imovinskom stanju podnesenog 15. listopada 2020., a koji nesklad je nastao: propustom da u podnesenim izvješćima od 11. studenog 2016., 14. srpnja 2017. te 14. prosinca 2018. prijavi činjenicu da je nositeljica OPG-a Petina na Marija u rubrici „Poslovni udjeli, dionice i vrijednosni papiri u poslovnim subjektima“, propustom da u izvješćima o imovinskom stanju od 11. studenog 2016.g., 14. srpnja 2017.g, 14. prosinca 2018.g te 15. listopada 2020.g. odnosno istekom svake godine u kojoj su potpore ostvarene, u rubrici „Subvencije/donacije/poticaji“, prijavi primitak potpora vezanih uz poljoprivrednu djelatnost OPG-a Petin Ana Marija, isplaćenih od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju ( u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) u 2016., 2017., 2018., i 2019. te propustom d a istekom 2018. godine prijavi ostvareni dohodak od poljoprivredne djelatnosti kao nositeljice OPG-a Petin Ana-Marija u rubrici „Ostali prihodi“ dužnosnica Ana-Marija Petin je počinila povredu odredbe članka 27. ZSSI-a, u svezi s člancima 8. i 9. ZSSI-a.
1. Za povredu ZSSI-a, opisanu pod točkom I. ove izreke, dužnosnici Ana-Mariji Petin neće se izreći sankcija s obzirom na to da je od prestanka obnašanja dužnosti gradonačelnice Grada Orahovica proteklo više od 12 mjeseci.



Obrazloženje

Povjerenstvo je na 144. sjednici, održanoj 4. listopada 2021.g., pokrenulo postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnice Ana-Marije Petin, gradonačelnice Grada Orahovica do 28. prosinca 2020.g., zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a, u svezi s člankom 27. ZSSI-a, koje proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva obrazloži nesklad odnosno nerazmjer i priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s podacima o imovini dobivenima od nadležnih tijela, utvrđenim povodom redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim 11. studenog 2016., 14. srpnja 2017., 14. prosinca 2018. te 15. listopada 2020.  u dijelu koji se odnosi na činjenicu da je dužnosnica nositeljica OPG-a te u odnosu na primitak potpora vezanih uz poljoprivrednu djelatnost OPG-a  Petin Ana Marija. Uvidom u povratnicu utvrđeno je da je dužnosnica navedenu odluku o pokretanju postupka zaprimila 24. prosinca 2021.

Dužnosnica se nije očitovala na odluku o pokretanju postupka.

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 29. ZSSI-a propisano je da su gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu ZSSI-a. Uvidom u registar obveznika kojeg ustrojava i vodi Povjerenstvo utvrđeno je da je Ana-Marija Petin obnašala dužnost zastupnice u hrvatskom Saboru u razdoblju od 14. listopada 2016.g. do 22. prosinca 2020.g. te dužnost gradonačelnice grada Orahovica od 08. lipnja 2017. do 28. prosinca 2020.g. te je stoga povodom obnašanja navedenih dužnosti, obvezna postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima koje obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan.
Stavkom 2. istog članka propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana po prestanku obnašanja javne dužnosti podnijeti izvješće Povjerenstvu o svojoj imovini, a ako je tijekom obnašanja javne dužnosti došlo do bitne promjene glede imovinskog stanja dužni su o tome podnijeti izvješće Povjerenstvu istekom godine u kojoj je promjena nastupila.
Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika se, sukladno članku 8. stavku 9. ZSSI-a, podnosi se na obrascu čiji oblik i sadržaj propisuje Povjerenstvo.
Na temelju članka 8. stavka 7. podstavka 4., 7. i 8. ZSSI-a, podaci o imovini koje je dužnosnik dužan prijaviti u izvješću o imovinskom stanju obuhvaćaju podatke o udjelima u poslovnim subjektima; podatke o dohotku od samostalne djelatnosti i drugom dohotku, te podatke o primicima koji se ne smatraju dohotkom i primicima na koje se ne plaća porez na dohodak.
Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. istog Zakona propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.
Člankom 24. ZSSI-a propisano je da redovita provjera podataka predstavlja provjeru podataka iz članka 8. i 9. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju  
dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju toga Zakona.
Sukladno članku 26. ZSSI-a Povjerenstvo će bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. toga Zakona i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela. Dužnosnik je dužan dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.
Člankom 27. ZSSI-a propisano je da ako dužnosnik ne dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje iz članka 26. istog Zakona u roku od 15 dana ili pak ne priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s imovinom utvrđenom u postupku redovite provjere podataka, Povjerenstvo će pokrenuti postupak protiv dužnosnika zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a.
Nadalje, sukladno članku 4. stavku 4. ZSSI-a, poslovni subjekti u smislu toga Zakona su i nositelji samostalnih djelatnosti. Među poslovnim subjektima samostalnih djelatnosti podrazumijevaju se OPG-ovi te su stoga dužnosnici dužni prijaviti podatke o OPG-u čiji su nositelji u rubrici u kojoj se prijavljuju udjeli u poslovnim subjektima ili podredno barem u rubrici u kojoj se prijavljuju druge djelatnosti koje obavljaju za vrijeme obnašanja dužnosti.
Također, potrebno je istaknuti i da je sukladno odredbama članka 13. stavka 2. i 3. ZSSI-a, dužnosnicima koji profesionalno obnašaju dužnost, dozvoljeno da istovremeno, kao redovito i stalno zanimanje obavljaju samostalnu poljoprivrednu djelatnost, ali je stavkom 4. istog članka ZSSI-a propisano i da su dužnosnici obvezni prijaviti Povjerenstvu prihode od navedene djelatnosti. Napominje se da se pod prihodima, sukladno članku 8. stavku 7. podstavku 7. ZSSI-a, podrazumijeva dohodak od samostalne poljoprivredne djelatnosti.
Povjerenstvo pritom uzima u obzir da OPG nema vlastiti OIB, već je to OIB njegova nositelja koji stječe prava i obveze u ime OPG-a te da shodno tome OPG nije pravna osoba odnosno nema pravni subjektivitet u punom smislu, već se radi o jednom od zakonom predviđenih organizacijskih oblika pod kojim najmanje jedna fizička osoba kao nositelj (te eventualne daljnje fizičke osobe kao članovi) mogu obavljati poljoprivrednu i eventualno određenu sekundarnu djelatnost radi ostvarivanja prihoda.
Pritom se sukladno relevantnim zakonskim propisima (Zakon o poljoprivredi, Zakon o porezu na dohodak), dohodak od poljoprivrede smatra dohotkom od samostalne djelatnosti pa se stoga i dohodak OPG-a smatra dohotkom od samostalne poljoprivredne djelatnosti, a u obračun dohotka, odnosno u poslovni primitak od samostalne poljoprivredne djelatnosti na propisani način uračunavaju se i primici po osnovi državnih potpora i poticaja.
Slijedom navedenoga, dohodak koji se ostvaruje djelatnošću OPG-a smatra se imovinom, odnosno prihodom nositelja OPG-a, pa ukoliko je dužnosnik ili njegov bračni drug nositelj OPG-a, tada je dužnosnik dužan u izvješću o imovinskom stanju prijaviti dohodak ostvaren po osnovi djelatnosti toga OPG-a u rubrici u kojoj se prijavljuju ostali prihodi dužnosnika, odnosno bračnog druga.
S obzirom daje u propisanom obrascu izvješća o imovinskom stanju izdvojena rubrika naziva ,,Subvencije/donacije/poticaji“, iznose primljenih potpora trebalo bi prijaviti zasebno u ovoj rubrici, a dohodak od samostalne poljoprivredne djelatnosti koju dužnosnik obavlja uz obnašanje dužnosti, u rubrici „Ostali prihodi
Imajući u vidu okolnosti iz navedene prijave protiv dužnosnika, Povjerenstvo je u ovom postupku redovite provjere razmatralo je li dužnosnica točno (ili uopće) prijavljivala u izvješćima o imovinskom stanju podatke o OPG-u čiji je nositelj, odnosno o primicima koje je za vrijeme obnašanja dužnosti ostvarivala kao nositelj OPG-a. Pritom se provjera točnosti prijavljenih podataka vrši samo za ona izvješća o imovinskom stanju koja su odobrena u prethodnoj provjeri kao potpuno i pravilno popunjena.
Dužnosnica Ana-Marija Petin je u trenutku provođenja redovite provjere podnijela Povjerenstvu četiri izvješća o imovinskom stanju koja su odobrena u prethodnoj provjeri i objavljena, i to izvješće od 11. studenog 2016.g. povodom stupanja na dužnost, izvješće od 14. srpnja 2017.g. povodom stupanja na dužnost, izvješće od 14. prosinca 2018.g. povodom promjene u imovini i izvješće od 15. listopada 2020.g. povodom prestanka obnašanja dužnosti.
U izvješću od 11. studenog 2016., u rubrici „Poslovni udjeli, dionice i vrijednosni papiri u poslovnim subjektima", dužnosnica nije prijavila podatke o OPG-u niti je u rubrici „Podaci o drugim poslovima dužnosnika tijekom obnašanja mandata" navela da obavlja samostalnu poljoprivrednu djelatnost, odnosno navela je da takvi poslovi ne postoje. Ujedno, u rubrici „Podatci o ostalim prihodima" dužnosnica je navela da ostali prihodi dužnosnice (pored plaće) ne postoje, kao što je i u rubrici „Subvencije/donacije/poticaji" navela da iste ne postoje.
Nadalje, u izvješćima podnesenim 14. srpnja 2017.g. i 14. prosinca 2018.g. dužnosnica je navela istovjetne podatke u gore navedenim rubrikama izvješća, kao i u izvješću od 11. studenog 2016. (uz napomenu daje u rubrici „Ostali prihodi" prijavila da ostvaruje neoporezivi primitak od Hrvatskog sabora u iznosu 1.500,00 kn mjesečno - tzv. zastupnički paušal).
U izvješću o imovinskom stanju od 15. listopada 2020.g. dužnosnica je u rubrici „Poslovni udjeli, dionice i vrijednosni papiri u poslovnim subjektima" navela podatak da osobno ima sve udjele u poslovnom subjektu OPG Petin Ana-Marija, OIB identičan OIB-u dužnosnice, sa sjedištem u Orahovici.
I u ovom izvješću, u rubrici „Podatci o ostalim prihodima" dužnosnica je navela samo podatke o neoporezivom primitku u iznosu od 1.500,00 kn mjesečno od Hrvatskog sabora, dok je u rubrici „Subvencije/donacije/poticaji" navela da iste ne postoje.
Na temelju posebnog ovlaštenja, Povjerenstvo je izvršilo uvid u elektronički dostupne podatke Upisnika poljoprivrednika koji vodi Agencija za plaćanja te je utvrđeno da je dužnosnica Ana-Marija Petin evidentirana kao nositeljica OPG Petin Ana-Marija, OIB identičan dužnosničinom, MIB: 192705, sa sjedištem u Orahovici, a koji OPG je započeo s radom 29. prosinca 2008.g.
Uvidom u podatke Informatičkog sustava Porezne uprave, utvrđeno je da nije evidentirano da bi dužnosnica u promatranom razdoblju 2016.-2020. ostvarila dohodak od samostalne djelatnosti na koji bi bio obračunat porez na dohodak, niti je evidentirano da bi dužnosnici bio naplaćen porez na dobit u tom razdoblju.
Međutim, evidentirano je da su dužnosnici Ana-Mariji Petin od strane Agencije za plaćanja isplaćivani neoporezivi primici fizičkih osoba po osnovi izravnih plaćanja u poljoprivredi i to:
2016. g. u ukupnom iznosu od 45.952,85 kn
2017.g. u ukupnom iznosu od 24.131,65 kn
2018.	g. u ukupnom iznosu od 12.874,83 kn
2019.	g. u ukupnom iznosu od 2.984,81 kn
2020.	g. u ukupnom iznosu od 976,32 kn.
Na traženje Povjerenstva za dostavom podataka o potporama koje su isplaćivane OPG-u Petin Ana-Marija, Agencija za plaćanja se očitovala dopisom KLASA: 951-03/20-01/0031, URBROJ: 343-0603/02-20-002 od 15. listopada 2020.g.
U očitovanju Agencije za plaćanja se potvrđuje da je Ana-Marija Petin evidentirana u Upisniku poljoprivrednika kao nositelj OPG-a Petin Ana-Marija od 7. siječnja 2009.g. te daje isti OPG aktivan i danas s istim nositeljem.
U očitovanju se nadalje pojašnjava se da se na temelju jedinstvenih zahtjeva OPG-a dodjeljuju izravne potpore poljoprivrednicima radi osiguranja stabilnosti poljoprivrednog dohotka (kao proizvodno nevezana potpora), a ujedno i potpore iz EU fondova kroz IAKS mjere koje se isplaćuju prema površini poljoprivrednih parcela, a radi očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja; za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju; za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi. Navodi se daje OPG Petin Ana-Marija podnosio jedinstvene zahtjeve za izravne potpore te IAKS mjere ruralnog razvoja od 2015.-2019.g. te su navedenom OPG-u odobreni i isplaćeni sljedeći iznosi potpora: 
2O15.g. iznos od 46.094,27 kn na ime izravnih plaćanja te iznos od 28.610,65 kn na
ime IAKS mjera, odnosno ukupno 74.704,92 kn potpora,
2016.	g. iznos od 38.545,81 kn na ime izravnih plaćanja te iznos od 26.984,72 kn na ime IAKS mjera, odnosno ukupno 65.530,53 kn potpora,
2017.	g. iznos od 2.867,21 kn na ime izravnih plaćanja, iznos od 9.870,00 na ime potpore za osjetljive sektore te iznos od 17.634,21 kn na ime IAKS mjera, odnosno ukupno 30.371,42 kn potpora,
2018.	g. iznos od 2.750,57 kn na ime izravnih plaćanja te iznos od 1.225,95 kn na ime IAKS mjera, odnosno ukupno 3.976,52 kn potpora,
2019.	g. iznos od 2.942,24 kn na ime izravnih plaćanja te iznos od 71,34 kn na ime IAKS mjera, odnosno ukupno 3.013,58 kn potpora.
Nadalje, na traženje Povjerenstva za davanjem podataka o eventualno prijavljenom, odnosno utvrđenom dohotku od samostalne djelatnosti OPG-a Petin Ana-Marija, Povjerenstvo je zaprimilo odgovor od strane Porezne uprave, Područnog ureda Virovitica, Ispostave Slatina, KLASA: 410-01/2021-001, URBROJ: 513-007-10-02/2021-002 od 7. svibnja 2O21.g. u kojem se u bitnome navodi da je dužnosnica Ana-Marija Petin, u promatranom razdoblju od početka
2O16.g. do dana davanja toga odgovora, u Registru poreznih obveznika zavedena kao građanin te da je u istom razdoblju ostvarivala dohodak od nesamostalnog rada te neoporezive primitke. Potvrđuje se da dužnosnica u istom razdoblju nije bila u obvezi podnošenja porezne prijave, odnosno nije bila upisana kao obveznik poreza na dohodak koji ostvaruje dohodak od samostalne djelatnosti. Pojašnjava se da su fizičke osobe po osnovi djelatnosti poljoprivrede i šumarstva obveznici poreza na dohodak ako po toj osnovi u poreznom razdoblju ostvare ukupni godišnji primitak veći od 80.500,00 kuna. Prema tome, po upisu u Registar poreznih obveznika po osnovi obavljanja samostalne djelatnosti, takva fizička osoba je dužna utvrđivati dohodak kao razliku ostvarenih primitaka i izdataka vezanih uz djelatnost u poreznom razdoblju na temelju podataka iz propisanih poslovnih knjiga ili može odabrati da mu se po osnovi samostalne djelatnosti utvrđuje paušalni dohodak. Slijedom navedenog, utvrđeno je da Porezna uprava ne raspolaže podatkom je li dužnosnica u relevantnom razdoblju 2016.-2020. ostvarila daljnje prihode po osnovi samostalne poljoprivredne djelatnosti OPG-a Petin Ana-Marija povrh isplata ranije navedenih neoporezivih poticaja (potpora) isplaćenih od Agencije za plaćanja.
S obzirom na navedeno, Povjerenstvo je zaključilo daje dužnosnica Ana-Marija Petin, kao nositeljica OPG Petin Ana-Marija odnosno temeljem obavljanja samostalne poljoprivredne djelatnosti primila državne potpore i potpore iz EU fondova preko Agencije za plaćanja u gore utvrđenim iznosima, koje nije prijavila u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju.
Nadalje, može se zaključiti da je nedvojbeno od iste djelatnosti dužnosnica ostvarila ukupni primitak manji od 80.500,00 kuna na godišnjoj razini, ali se na temelju dostavljenih podataka ne može nedvojbeno utvrditi je li ostvarila dohodak povrh isplaćenih potpora niti koliko je iznosio dohodak u relevantnom razdoblju, a koji bi dužnosnica bila u obvezi prijaviti.
Napominje se da, ako su i iznosi dohotka od samostalne djelatnosti OPG-a Petin Ana- Marija na godišnjoj razini toliki da su ispod razine koja podliježe oporezivanju dohotka te stoga ne postoji obveza podnošenja porezne prijave odnosno evidencije dohotka sukladno pravilima o oporezivanju, to ne oslobađa dužnosnike da prijave dohodak od takve djelatnosti u izvješćima o imovinskom stanju, barem u okvirnom iznosu.
Slijedom navedenog, usporedbom podataka iz navedenih Izvješća o imovinskom stanju dužnosnice Ana-Marije Petin te stanja imovine, utvrđenog na temelju pribavljenih podataka nadležnih državnih tijela, Povjerenstvo je utvrdilo postojanje nesklada u pogledu propusta da u podnesenim izvješćima od 11. studenog 2016.g., 14. srpnja 2017.	g. te 14. prosinca 2018.g. prijavi činjenicu daje nositeljica OPG-a Petin Ana Marija u rubrici „Poslovni udjeli, dionice i vrijednosni papiri u poslovnim subjektima i u pogledu propusta da u izvješćima o imovinskom stanju od 11. studenog 2016.g., 14. srpnja 2017.g., 14. prosinca 2018.g. te 15. listopada 2020.g., odnosno istekom svake godine u kojoj su ostvarene, u rubrici „Subvencije/donacije/poticaji, prijavi primitak potpora vezanih uz poljoprivrednu djelatnost OPG-a Petin Ana-Marija, isplaćenih od strane Agencije za plaćanja u 2016., 2017., 2018. i 2O19.g. Napominje se da je dužnosnica, ukoliko prilikom podnošenja izvješća od 11. studenog 2016., još nije raspolagala podatkom o ukupnom iznosu potpora isplaćenih u 2016.g., mogla prijaviti iznos potpore na godišnjoj razini koji joj je isplaćen u prethodnoj kalendarskoj godini, a po isteku svake godine mandata prijaviti iznos potpore isplaćen u protekloj godini.
Pritom u ovom dijelu izvješća (prijava ostalih prihoda) ne bi postojao nesklad samo u slučaju daje iznos koji je primljen kao potpora doista bio isključivi dohodak OPG-a dužnosnice u pojedinoj godini, odnosno da nikakav daljnji dohodak nije ostvaren od prodaje poljoprivrednih proizvoda toga OPG-a na kraju svake od predmetnih godina u kojima je dužnosnica obnašala dužnost.
S obzirom na ovako utvrđeni nesklad, Povjerenstvo je dužnosnici Ana-Mariji Petin dana 10. svibnja 2021.g. uputilo Zaključak broj: 711-I-806-RP-53-20/21-04-18 kojim je dužnosnicu pozvalo da se u danom roku od 15 dana pisanim putem očituje o utvrđenom neskladu, kao i da očitovanju priloži odgovarajuću dokumentaciju, posebno u pogledu podataka je li ostvarivala dohodak od samostalne poljoprivredne djelatnosti OPG-a Petin Ana Marija od prodaje poljoprivrednih proizvoda u godinama 2016.-2020.g.
Dužnosnica je u Zakonom propisanom roku dostavila pisano očitovanje na navedeni Zaključak u kojem je potvrdila da je nositelj OPG-a Petin Ana-Marija te da su joj kao nositeljici navedenog OPG-u isplaćivani poticaji (potpore).
U odnosu na postojanje neprijavljenog ostalog prihoda, dužnosnica je potvrdila da je OPG Petin Ana-Marija isključivo u 2018.g. ostvario dohodak od samostalne djelatnosti, odnosno primitak povrh isplaćenih potpora Agencije za plaćanja i to u iznosu od 30.100,00 kuna od prodaje poljoprivrednih proizvoda. Dužnosnica je u privitku očitovanja dostavila ispis prometa računa fizičke osobe kod Addiko Bank d.d. za godine 2016.-2020. kojim potvrđuje svoje navode.
Dužnosnica u očitovanju obrazlaže da nije imala namjeru prikriti navedenu imovinu odnosno primitke, već ističe da nije znala, odnosno nije bila svjesna daje u obvezi u izvješćima o imovinskom stanju prijaviti prihode od poljoprivredne djelatnosti uključujući potpore, ako su isti ispod granice obveze podnošenja porezne prijave, odnosno plaćanja poreza na dohodak. Dužnosnica također navodi da su podaci Agencije za plaćanja o isplaćenim potporama javno dostupni te da veliki broj dužnosnika nije navelo isplaćene potpore u svojim imovinskim karticama jer nemaju saznanja da su iste obvezni prijaviti.
Povjerenstvo obrazlaže da opravdavanje utvrđenog nesklada, odnosno prilaganje odgovarajućih dokaza potrebnih za usklađivanje podataka u podnesenom izvješću o imovinskom stanju u smislu članka 26. i 27. ZSSI-a, znači da bi dužnosnik trebao obrazložiti te dokazati da je njegovo imovinsko stanje koje je prikazao u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju istinito i točno, odnosno da da podaci prikupljeni od nadležnih tijela ne prikazuju stvarno stanje imovine dužnosnika. Međutim, dužnosnica u svom očitovanju na zaključak nije osporila istinitost i točnost podataka koje je Povjerenstvo pribavilo od nadležnih tijela niti je u svom očitovanju opravdala utvrđeni nesklad, a na Odluku o pokretanju postupka od 04. listopada 2021. dužnosnica se nije očitovala.
Slijedom svega navedenoga, Povjerenstvo je utvrdilo povredu odredbe članka 27., u vezi sa člancima 8. i 9. ZSSI-a te je donijelo Odluku kao u točki I. izreke.

Člankom 42. ZSSI-a propisane su sankcije koje se mogu izreći za povredu odredbi navedenog Zakona. Stavkom 3. navedenog članka Zakona propisano je da će za povredu odredbi članaka 10. i 27. toga Zakona Povjerenstvo izreći sankciju iz stavka 1. točke 2. i 3. toga članka odnosno sankciju obustave isplate dijela neto mjesečne plaće i javno objavljivanje odluke Povjerenstva.

Člankom 44. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da sankciju obustave isplate dijela neto mjesečne plaće Povjerenstvo izriče u iznosu od 2.000,00 do 40.000,00 kuna, vodeći računa o težini i posljedicama povrede Zakona. 


Uvažavajući okolnost da je u trenutku donošenja ove odluke proteklo više od 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti gradonačelnice Grada Orahovica Povjerenstvo smatra da u konkretnom slučaju nije svrsishodno izricanje sankcije s obzirom da sankciju iz članka 44. u vezi s člankom 42. stavkom 3. ZSSI-a nije moguće izvršiti.  

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo Odluku kao u točki II. izreke.


              PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

                         Nataša Novaković, dipl. iur.

Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Povjerenstva može se pokrenuti upravni spor. Upravna tužba podnosi se nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave odluke Povjerenstva. Podnošenje tužbe nema odgodni učinak.


Dostaviti: 

1. Dužnosnica Ana-Marija Petin, osobnom dostavom
3. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
4. Pismohrana
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