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Broj: 711-I-995-M-97/23-03-12
Zagreb, 18. svibnja 2023. 					

					        			IGOR RUŽIČKA 
ravnatelj Agencije za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznika Igora Ružičke 
· [bookmark: _GoBack] daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dana 16 svibnja 2023. pod brojem 711-U-4431-M-97/23-01-27 zaprimilo je zahtjev za mišljenjem koji je podnio Igor Ružička, ravnatelj Javne ustanove Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije.

U zahtjevu podnositelj navodi da je dana 25. travnja 2023. godine imenovan od strane Skupštine Osječko baranjske županije za člana Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na razdoblje od 4 godine počevši od 24. svibnja 2023. godine kada Rješenje stupa na snagu. Za člana navedenog Povjerenstva ne bi trebao dobivati novčanu naknadu, ističe, te traži mišljenje može li biti član navedenog Povjerenstva ili ne.

Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21., u daljnjem tekstu:ZSSI) na 8. sjednici održanoj 18. svibnja 2023. obvezniku daje mišljenje, kako slijedi.
 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje. 

U konkretnom je slučaju Igor Ružička obveznik ZSSI-a povodom obnašanja dužnosti ravnatelja Javne ustanove Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije,  temeljem članka 3. stavka 1. podstavka 61. ZSSI-a.

Člankom 7. stavkom 1. točkom d) ZSSI-a propisano je da je obveznicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti. Člankom 5. stavkom 1. točkom 2. ZSSI-a propisano je da je plaća obveznika svaki novčani primitak za obnašanje javne dužnosti, osim naknade putnih i drugih troškova za obnašanje javne dužnosti. 

Člankom 17. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran, odnosno imenovan obveznik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako drugu javnu dužnost obnaša po položaju ili je zakonom drukčije propisano.

Člankom 17. stavkom 2. ZSSI-a propisano je da obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti.

Prema članku 17. stavku 4. ZSSI/21-a obveznici su dužni prijaviti Povjerenstvu primitke iz stavaka 2. i 3. toga članka Zakona.

Člankom 8. stavkom 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“, broj 16/19.) propisano je da poslove u vezi s procjenom štete i dodjele sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda obavljaju Državno povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, Gradsko povjerenstvo Grada Zagreba za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, županijska povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, te gradska i općinska povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, te se prema stavku 4. istog članka Zakona članovima povjerenstava mogu imenovati osobe koje imaju dobar ugled i koje raspolažu potrebnim stručnim znanjima.

Člankom 12. stavkom 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda propisano je da članove županijskog povjerenstva imenuje županijska skupština na razdoblje od četiri godine, dok je stavkom 2. istog članka propisano da županijsko povjerenstvo u skladu s odredbama ovoga Zakona usklađuje rad gradskih i općinskih povjerenstava, provjerava i utvrđuje konačnu procjenu šteta jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave sa svojeg područja, podnosi Državnom povjerenstvu prijedlog s obrazloženjem za odobravanje žurne novčane pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode, po potrebi izravno na terenu i području zahvaćenom prirodnom nepogodom obavlja izvid štete na imovini u kojem mogu sudjelovati predstavnici nadležnih ministarstava odnosno pravne osobe, ovisno o vrsti i posljedicama prirodne nepogode i nastale štete,  objedinjuje i prosljeđuje putem Registra šteta Državnom povjerenstvu konačne procjene šteta te konačno izvješće o utrošku sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih u gradovima odnosno općinama na području županije, imenuje stručno povjerenstvo na temelju prijedloga općinskog odnosno gradskog povjerenstva, donosi plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti te da obavlja i druge poslove određene odlukom o osnivanju, odnosno poslove koje provodi u suradnji s Državnim povjerenstvom.
Članove županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda imenuje županijska skupština te navedeno tijelo obavlja poslove vezane za provjeru i utvrđivanje konačne procjene šteta na području jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za koje je osnovano, dok koordinacijska radna skupina u primjeni propisa iz područja zaštite životinja predstavljaju tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave obavlja poslove iz područja zaštite životinja na svojem području. 

Iako se radi o tijelu koje obavlja poslove od javnog interesa, županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda predstavlja stručno i savjetodavno tijelo osnovano na razini županije u kojem se poslovi obavljaju povremeno. 

Stoga obveznik Igor Ružička, koji dužnost ravnatelja Javne ustanove Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije obnaša profesionalno, sukladno članku 17. stavcima 1. i 2. ZSSI/21-a, može za vrijeme obnašanja navedene javne dužnosti povremeno obavljati funkciju člana navedenog stručnog tijela osnovanog na razini Osječko-baranjske županije, pri čemu je primitke ostvarene od obavljanja navedene funkcije dužan navesti u imovinskoj kartici koju podnosi Povjerenstvu. 


                                                                  	PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Obveznik Igor Ružička, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
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