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[bookmark: _GoBack]Broj: 711-I-1825-P-269-19/23-09-23
Zagreb, 1. rujna 2023.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Aleksandre Jozić-Ileković, kao predsjednice Povjerenstva, Nike Nodilo Lakoš, Igora Lukača i Ines Pavlačić, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. podstavka 1. i članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, br. 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i  98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), povodom prijave mogućeg sukoba interesa dužnosnika Ivana Kirina, zastupnika u Hrvatskom saboru, na 22. sjednici, održanoj 1. rujna 2023., donosi sljedeću
     
ODLUKU
   
I. Pokreće se postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Ivana Kirina, zastupnika u Hrvatskom saboru, zbog moguće povrede članaka 8. i 9. ZSSI-a, koja proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku priloži odgovarajuće dokaze u odnosu na nesklad i nerazmjer između prijavljene imovine iz izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, podnesenih 20. studenog 2016.  i 20. kolovoza 2020., u dijelu izvješća „Podatci o ostalim prihodima“, te stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela, i to u pogledu:
· nerazmjera podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz primitka drugog dohotka od Opće bolnice Gospić i Opće bolnice Dubrovnik u 2017. godini u ukupnom neto iznosu od 201.105,25 kuna te neprijavljivanja bitne promjene istekom 2017. godine u odnosu na prethodno prijavljeni iznos primitaka na godišnjoj razini od ovih isplatitelja,
· nerazmjera podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz o primitka drugog dohotka od Opće bolnice Gospić i Opće bolnice Dubrovnik u 2018. godini u ukupnom neto iznosu od 206.959,38 kuna te neprijavljivanja bitne promjene istekom 2018. godine u odnosu na prethodno prijavljeni iznos primitaka na godišnjoj razini od ovih isplatitelja,
· nesklada podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz primitka drugog dohotka od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka u 2018. godini u ukupnom neto iznosu od 17.253,59 kuna te neprijavljivanja navedenog primitka istekom 2018. godine u kojoj je ostvaren,
· nerazmjera podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz primitka drugog dohotka od Opće bolnice Gospić i Opće bolnice Dubrovnik u 2019. godini u ukupnom neto iznosu od 237.625,22 kuna te neprijavljivanja bitne promjene istekom 2019. godine u odnosu na prethodno prijavljeni iznos primitaka na godišnjoj razini od ovih isplatitelja,
· nesklada podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz primitka drugog dohotka od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka u 2019. godini u ukupnom neto iznosu od 22.824,20 kuna te neprijavljivanja navedenog primitka istekom 2019. godine u kojoj je ostvaren,
· nesklada podataka o ostalim prihodima, koji proizlazi iz primitka drugog dohotka od isplatitelja Opće bolnice Dubrovnik u travnju 2020. godine u neto iznosu od 9.916,59 kuna te neprijavljivanja navedenog primitka u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenom 20. kolovoza 2020. 

II. Poziva se dužnosnik Ivan Kirin da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka te na ostale navode iz obrazloženja ove odluke. 

Obrazloženje
	
	Povjerenstvo je 5. rujna 2019. zaprimilo prijavu mogućeg sukoba interesa protiv dužnosnika Ivana Kirina, zastupnika u Hrvatskom saboru, koja je u knjizi ulazne pošte Povjerenstva zaprimljena pod brojem: 711-U-3079-P-269/19-01-2 i povodom koje je otvoren predmet broj P-269/19. U prijavi se u bitnom navodi kako dužnosnik Ivan Kirin ne postupa prema danom mišljenju Povjerenstva od 20. lipnja 2018. prema kojem mu je ukazano da uz profesionalno obnašanje dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru na temelju ugovora o djelu može povremeno obavljati liječničku i edukacijsku djelatnost u zdravstvenoj ustavni i za isto primati naknadu, uz obvezu prijavljivanja prihoda i naknada koje su stečene na temelju tih poslova u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika, istekom godine u kojoj su naknade i prihodi ostvareni.

Člankom 3. stavkom 1. točkom 3. ZSSI-ja propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a.

Uvidom u Registar dužnosnika kojeg vodi Povjerenstvo utvrđeno je kako je dužnosnik Ivan Kirin obnašao dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru u mandatima 2015. – 2016., 2016.  – 2020., a od 22. srpnja 2020. ponovno obnaša istu dužnost slijedom čega je Ivan Kirin povodom obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.

U svrhu utvrđivanja činjenica u postupku iz nadležnosti Povjerenstva od Kliničkog bolničkog centra Rijeka, Opće bolnice Gospić i Opće bolnice Dubrovnik zatraženo je dopisima od 25. listopada 2019. dostava očitovanja je li Ivan Kirin od 2018. do tada obavljao liječničku i/ili edukacijsku djelatnost u navedenim zdravstvenim ustanovama te ako jest, zatraženo je dostaviti evidenciju izvršenih poslova odnosno specifikaciju odrađenih sati po datumima, navesti naknadu za izvršene poslove te dostaviti preslike ugovora o djelu ili drugog dokumenta na temelju kojih su obavljani predmetni poslovi. 
Klinički bolnički centar Rijeka se na navedeno traženje očitovao dopisom od 7. studenoga 2019. KLASA: 120-08/19-01/81, URBROJ: 2170-29-02/1-19-1, u kojem je navedeno da je Ivan Kirin tijekom 2018. i 2019. povremeno obavljao liječničku djelatnost, odnosno osobnim radom je pružao stručnu pomoć u svojstvu liječnika specijaliste kirurga, uže specijalizacije traumatologije na Zavodu za traumatologiju Klinike za kirurgiju Kliničkog bolničkog centra Rijeka. U dopisu se dalje navodi da se u privitku dostavlja sljedeća dokumentacija: Ugovor o djelu od 18. srpnja 2018., KLASA: 112-04/18-01/10, URBROJ: 2170-29-02/1-18-1, evidencija rada/obračun naknade za srpanj, kolovoz i rujan 2018., Ugovor o djelu od 22. srpnja 2019., KLASA: 112-04/19-01/01, URBROJ: 2170-29-02/2-17, evidencija rada/obračun naknade za kolovoz i rujan 2019.

Opća bolnica Dubrovnik na traženje Povjerenstva dostavila je dopis od 12. studenoga 2019. Broj: 01-1446/2-19 u kojem je navedeno da je Ivan Kirin u istoj bolnici temeljem ugovora o djelu obavljao poslove edukacije uz rad i to u razdobljima od 27. prosinca 2017. do 5. siječnja 2018., od 4. travnja 2018. do 9. travnja 2018., od 5. rujna 2018. do 10. rujna 2018., od 22. svibnja 2019. do 26. svibnja 2019., od 24. srpnja 2019. do 29. srpnja 2019. te od 7. kolovoza 2019. do 12. kolovoza 2019. U dopisu se dalje navodi da se u privitku dostavlja sljedeća dokumentacija: Ugovori o djelu s Ivanom Kirinom za 2018. i 2019. godinu, evidencija o radnom vremenu za Ivana Kirina za 2018. i 2019. godinu, potvrde o isplaćenom primitku, dohotku, uplaćenom doprinosu, porezu na dohodak i prirezu u 2018. i 2019. godini za Ivana Kirina.

Opća bolnica Gospić na traženje Povjerenstva dostavila je dopis od 29. studenoga 2019. Ur.broj: 2125/53-3257/19 u kojem je navedeno da je Ivan Kirin u istoj bolnici obavljao određene poslove u razdoblju od 2018. godine do tada te da u prilog navedenom dostavlja sljedeća dokumentacija: ugovori o djelu za 2018. i 2019. godinu, satnice po mjesecima za 2018. i 2019. godinu, potvrde o isplaćenom primitku, dohotku, uplaćenom doprinosu, porezu na dohodak i prirezu u 2018. i 2019. godini.

Temeljem stečenih saznanja Povjerenstvo je predmet uputilo u postupak redovite provjere izvješća o imovinskom stanju dužnosnika Ivana Kirina u odnosu na podatke o ostvarenim prihodima od navedenih zdravstvenih ustanova.

Člankom 8. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da su dužnosnici obvezni u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost podnijeti izvješće Povjerenstvu s podacima o dužnosti koju obavljaju profesionalno ili neprofesionalno, o ostalim dužnostima obnašaju, odnosno djelatnostima koje obavljaju, o djelatnosti koju su obavljali neposredno prije stupanja na dužnost i s podacima o svojoj imovini te imovini svoga bračnog ili izvanbračnog druga i malodobne djece, sa stanjem na taj dan. Stavkom 2. istog članka ZSSI-a propisano je, između ostalog, da su dužnosnici obvezni dostaviti izvješće Povjerenstvu ako tijekom obnašanja javne dužnosti dođe do bitne promjene glede imovinskog stanja, istekom godine u kojoj je promjena nastupila.

Člankom 8. stavkom 7. ZSSI-a propisano je kako podaci o stečenoj imovini obuhvaćaju, između ostaloga, podatke o dohotku od nesamostalnog rada, dohotku od samostalne djelatnosti, dohotku od imovine i imovinskih prava, dohotku od kapitala, dohotku od osiguranja i drugom dohotku.

Izvješće o imovinskom stanju dužnosnika se sukladno članku 8. stavku 9. ZSSI-a podnosi na obrascu kojeg utvrđuje Povjerenstvo. 

Člankom 9. ZSSI-a propisano je da dužnosnici u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika obvezno unose podatke o načinu stjecanja imovine i izvorima sredstava kojima je kupljena pokretna i nepokretna imovina koju su dužni prijaviti. Nastupajući u javnosti dužnosnici su dužni istinito i potpuno odgovoriti na pitanja o imovini, izvorima sredstava i načinu njezina stjecanja, a koja se odnose na njega te na osobe o čijem je imovinskom stanju dužnosnik obvezan izvijestiti. 

Sukladno odredbi članka 20. stavka 3. ZSSI-a, obveze koje za dužnosnika proizlaze iz članaka 8. i 9. ZSSI-a, počinju danom stupanja na dužnost i traju dvanaest mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti.

Čankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća dužnosnika o imovinskom stanju. 

Člankom 22. ZSSI-a propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o dužnosnika o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.  

Člankom 24. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da redovita provjera podataka predstavlja provjeru podataka iz članka 8. i 9. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju toga Zakona. 

Sukladno članku 26. ZSSI-a, Povjerenstvo će bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ukoliko prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. ZSSI-a i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela iz članka 24. toga Zakona. Dužnosnik je dužan dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.

Člankom 27. ZSSI-a propisano je da ako dužnosnik ne dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje iz članka 26. tog Zakona u roku od 15 dana ili pak ne priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s utvrđenom imovinom u postupku provjere s pribavljenim podacima o imovini dužnosnika, Povjerenstvo će pokrenuti postupak protiv dužnosnika zbog kršenja odredbi iz članka 8. i 9. ZSSI-a te će o tome obavijestiti nadležna državne tijela.
Povjerenstvo ističe kako su dužnosnici obvezni, sukladno Smjernici i uputi od 24. prosinca 2018., broj: 711-I-1724-R-91/18-01-8, ako ostvare neki od ostalih prihoda, isti prijaviti istekom godine u kojoj su ostvareni, neovisno o njegovom iznosu. 

Dužnosnici povremene ili neredovite primitke od određenog isplatitelja mogu prijavljivati na godišnjoj razini na način da istekom godine prijavljuju ukupni iznos ostvaren u protekloj godini. Ako iz određenog razloga podnose izvješće o imovinskom stanju dužnosnika tijekom iduće kalendarske godine u kojoj obnašaju mandat, ne moraju predviđati koliki će iznos ostvariti u tekućoj godini, već tek s istekom godine trebaju prijaviti promjenu na niže opisani način ako je do iste došlo.

Međutim, ako dužnosnici ne podnesu izvješće o imovinskom stanju dužnosnika istekom godine (ili na početku sljedeće godine) radi promjene, kojim prijavljuju izmijenjeni podatak o godišnjem iznosu predmetne vrste primitaka, onda se kao prijavljeni primici uzimaju oni koji su prijavljeni (ili nisu prijavljeni) u zadnjem podnesenom izvješću o imovinskom stanju dužnosnika sve do novog izvješća o imovinskom stanju dužnosnika.  

Napominje se kako je kroz višegodišnju praksu utemeljen stav Povjerenstva kako bitna promjena u imovini u pogledu primitaka dužnosnika predstavlja promjena od najmanje 10%. Slijedom iznesenog, ako se radi o drugom dohotku ostvarenom od određenog isplatitelja koji je dužnosnik prijavio na godišnjoj razini i ako dužnosnik nastavi i u sljedećoj godini primati iznos od istog isplatitelja po istoj osnovi mora prijaviti promjenu ukoliko je iznos za više od 10% manji ili veći od prethodno prijavljenog iznosa u zadnjem podnesenom izvješću o imovinskom stanju dužnosnika. Ako je u određenoj godini dužnosnik prestao ostvarivati isplate koje je prethodno prijavio, potrebno je u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika prijaviti kako iste više ne ostvaruje (potrebno ih je izbrisati). 
Imajući u vidu okolnosti iz prijave mogućeg sukoba interesa protiv dužnosnika Ivana Kirina, Povjerenstvo je u postupku redovite provjere razmatralo točnost podataka dužnosnika u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju dužnosnika u odnosu na ostvarene ostale prihode za vrijeme obnašanja javne dužnosti. 

Uvidom u evidencije Povjerenstva utvrđeno je kako je dužnosnik Ivan Kirin podnio sljedeća izvješća o imovinskom stanju dužnosnika koja su u postupku administrativne provjere odobrena i javno objavljena: izvješće od 25. siječnja 2016. povodom stupanja na dužnost, izvješće od 17. travnja 2016. povodom stupanja na dužnost, izvješće od 11. studenog 2016. povodom prestanka obnašanja dužnosti, izvješće od 20. studenog 2016. povodom stupanja na dužnost i izvješće od 20. kolovoza 2020., kao i imovinsku karticu 7. veljače 2022. za prethodnu godinu.  

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 25. siječnja 2016., podnesenom povodom stupanja na dužnost, utvrđeno je kako je dužnosnik Ivan Kirin u dijelu izvješća o imovinskom stanju dužnosnika koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima naznačio kako isti ne postoje.

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 17. travnja 2016., podnesenom povodom stupanja na dužnost (očito je riječ o omašci prilikom odabira svrhe podnošenja, u odnosu na naznačene podatke kao svrha podnošenja izvješća o imovinskom stanju dužnosnika trebala je biti odabrana „Promjena“), Povjerenstvo je utvrdilo kako je dužnosnik Ivan Kirin, u odnosu na podneseno i odobreno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 25. siječnja 2016., izvršio promjenu u dijelu koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima, navodeći kako ostvaruje prihod od Primorsko-goranske županije na godišnjoj razini kao županijski vijećnik u neto iznosu od 19.297,55 kuna. Navedenog isplatitelja i identičan iznos dužnosnik je očito omaškom dva puta naznačio, uz naznaku drugačije djelatnosti s koje je ostvaren prihod (županijski vijećnik, odnosno naknada članovima županijskog vijeća).

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 11. studenog 2016., podnesenom povodom prestanka obnašanja dužnosti, Povjerenstvo je utvrdilo kako je dužnosnik Ivan Kirin, u odnosu na podneseno i odobreno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 17. travnja 2016., izvršio ispravak u dijelu izvješća o imovinskom stanju dužnosnika koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima na način da je ispustio/uklonio ostvarivanje prihoda od Primorsko-goranske županije na godišnjoj razini, a koji je imao u prihodnom izvješću o imovinskom stanju dužnosnika naznačen kao dvostruki unos.

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 20. studenog 2016., podnesenom povodom stupanja na dužnosti, Povjerenstvo je utvrdilo kako je dužnosnik Ivan Kirin, u odnosu na podneseno i odobreno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 11. studenog 2016., izvršio promjenu u dijelu izvješća o imovinskom stanju dužnosnika koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima na način da je ispustio/uklonio ostvarivanje prihoda od Primorsko-goranske županije, a kao novi unos naznačio je ostvarivanje prihoda od edukacijske djelatnosti od Opće bolnice Dubrovnik, Opće bolnice Ogulin i Opće bolnice Gospić na godišnjoj razini u ukupnom iznosu od 60.007,64 kune. 

Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 20. kolovoza 2020., podnesenim povodom ponovnog imenovanja/izbora na istu dužnosti, Povjerenstvo je utvrdilo kako je dužnosnik Ivan Kirin, u odnosu na podneseno i odobreno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 20. studenog 2016., izvršio promjenu u dijelu izvješća o imovinskom stanju dužnosnika koji se odnosi na podatke o ostalim prihodima na način da je naznačio ostvarivanje prihoda od edukacijske djelatnosti od Opće bolnice Gospić i Kliničkog bolničkog centra Rijeka na mjesečnoj razini u ukupnom iznosu od 23.556,74 kune. 

Napominje se kako je pravilan način ispunjavanja obrasca bio da dužnosnik zasebno prijavljuje iznose primitaka od pojedinog isplatitelja, zbrojene na godišnjoj razini. Ovakav skupni način prijave može se prihvatiti pod uvjetom kako su pod rubrikom isplatitelja navedene sve pravne osobe koje su dužnosniku izvršile isplate dohotka i pod uvjetom kako je zbrojeni iznos u okvirima stvarno primljenog iznosa na godišnjoj razini.  

U postupku redovite provjere podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju imenovanog dužnosnika, Povjerenstvo je neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrdilo kako je dužnosnik Ivan Kirin u 2016. godini povremeno ostvarivao drugi dohodak, između ostalog, od Opće bolnice Gospić i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom godišnjem iznosu od 53.079,34 kune, kao i dohodak od nesamostalnog rata od Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata Ogulin u ukupnom godišnjem iznosu od 28.693,88 kuna. 

Do trenutka podnošenja izvješća o imovinskom stanju imenovanog dužnosnika 20. studenog 2016. dužnosnik je od Opće bolnice Gospić ostvario primitak u iznosu od 15.314,56 kuna (rujan – 6.388,72 kuna, listopad – 8.925,84 kuna) i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom iznosu od 19.993,14 kuna, što ukupno iznosi 35.907,70 kuna. Ako se navedenom ostvarenom primitku pridoda dohodak od nesamostalnog rada od Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata Ogulin u ukupnom iznosu od 28.693,88 kuna, dužnosnik Ivan Kirin do podnošenja izvješća o imovinskom stanju dužnosnika ostvario je prihod u ukupnom iznosu od 64.001,58 kuna. 

Kako je dužnosnik Ivan Kirin u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika od 20. studenog 2016. naznačio ostvarivanje prihoda na godišnjoj razini u ukupnom iznosu od 60.007,64 kuna ostvarenih od Opće bolnice Dubrovnik, Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata Ogulin i Opće bolnice Gospić, utvrđeno je da je navedeni iznos unutar 10 % razlike između iznosa naznačenog u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika i ostvarenog prihoda prema podacima Porezne uprave, slijedom čega se smatra kako je dužnosnik ispravno naznačio iznos ostvaren u 2016. godini.

Pritom se uzima kako je prijavljeno imovinsko stanje dužnosnika ono kako ga je prijavio dužnosnik u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika od 20. studenoga 2016., pa tako i u pogledu prijavljenih isplata od navedenih isplatitelja u prijavljenom godišnjem iznosu od 60.007,64 kuna, sve do podnošenja sljedećeg izvješća o imovinskom stanju dužnosnika od 20. kolovoza 2020., u kojem su naznačeni drugi isplatitelji i ispate na mjesečnoj razini. 

Međutim, neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeno je kako je dužnosnik Ivan Kirin ostvario povremeni drugi dohodak u 2017. od Opće bolnice Gospić u ukupnom godišnjem iznosu od 152.693,10 kuna i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom godišnjem iznosu od 48.412,15 kuna, što ukupno iznosi 201.105,25 kuna, a koji iznos je višestruko veći od u tom trenutku prijavljenog iznosa na godišnjoj razini. 

Nadalje, utvrđeno je kako je dužnosnik u 2018. ostvario drugi dohodak od Opće bolnice Gospić u ukupnom godišnjem iznosu od 184.863,03 kuna i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom godišnjem iznosu od 22.096,35 kuna, što ukupno iznosi 206.959,38  kuna, a koji je iznos višestruko veći od u tom trenutku prijavljenog iznosa na godišnjoj razini od ovih isplatitelja. 

Pored navedenog, utvrđeno je kako je u 2018. godini dužnosnik ostvario drugi dohodak od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka u ukupnom iznosu od 17.253,59 kuna.

Nadalje, utvrđeno je kako je dužnosnik u 2019. godini ostvario drugi dohodak od Opće bolnice Gospić u ukupnom godišnjem iznosu od 212.963,29 kuna i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom godišnjem iznosu od 24.661,93 kuna, što ukupno iznosi 237.625,22 kuna, a koji je ukupni iznos višestruko veći od u tom trenutku prijavljenog iznosa na godišnjoj razini od ovih isplatitelja.
 
Pored navedenog, utvrđeno je kao je u 2019. godini dužnosnik ostvario drugi dohodak od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka u ukupnom iznosu od 22.824,20 kuna.

Konačno, utvrđeno je kako je dužnosnik u 2020. godini ostvario drugi dohodak od Kliničkog bolničkog centra Rijeka u ukupnom iznosu od 135.502,10 kuna, od Opće bolnice Gospić u ukupnom godišnjem iznosu od 168.704,66 kuna i od Opće bolnice Dubrovnik u ukupnom godišnjem iznosu od 9.916,59 kuna.

Kako je u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika 20. kolovoza 2020. dužnosnik Ivan Kirin ostvarivanje primitka od Kliničkog bolničkog centra Rijeka i od Opće bolnice Gospić iskazao na mjesečnoj razini u iznosu od 23.556,74 kuna, uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeno kako je od navedenih isplatitelja u 2020. godini ostvaren primitak u ukupnom neto iznosu od 304.206,74 kuna, što bi iznosilo 25.350,56 kuna neto mjesečno gledano na godišnjoj razini, dakle u okviru 10%  razlike između iznosa naznačenog u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika i ostvarenog prihoda prema dostupnim podacima Porezne uprave. 

Međutim, kako je ranije navedeno, dužnosnik nije u izvješću od 20. kolovoza 2020. prijavio dohodak u iznosu od 9.916,59 kuna ostvaren 6. travnja 2020. od isplatitelja Opće bolnice Dubrovnik, koji je prethodio istom izvješću i koji se ne navodi u spomenutom izvješću. 

Usporedbom podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika/ imovinske kartice i podataka prikupljenih od Porezne uprave, kao nadležnog tijela, utvrđen je nerazmjer između prijavljenih i prikupljenih podataka o ostvarenim primicima po osnovi drugog dohotka, budući da se iznos primitka po ovoj osnovi, koji je dužnosnik naznačio u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika 20. studenog 2016. od isplatitelja Opća bolnica Gospić i Opća bolnica Dubrovnik, bitno razlikuje (za više od 10%) od ukupnog iznosa primitaka od istih isplatitelja ostvarenih u 2017., 2018. i 2019. godini 

Prema tome, dužnosnik Ivan Kirin propustio je prijaviti bitnu promjenu ostvarenih iznosa primitaka od ove dvije pravne osobe na godišnjoj razini koji su ostvareni u 2017. godini istekom godine, a isti je propust učinjen i za primitke ostvarene u 2018. i u 2019. godini.

Također, utvrđen je nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka o ostvarenim primicima po osnovi drugog dohotka i to u odnosu na gore utvrđene primitke od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka, ostvarenih u 2018. godini, a koji je nesklad nastao dužnosnikovim propustom prijave navedenog dohotka istekom 2018. godine, kao i u odnosu na gore utvrđene primitke od isplatitelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka, ostvarenih u 2019. godini, a koji je nesklad nastao dužnosnikovim propustom prijave navedenog dohotka istekom 2019. godine.

Konačno, utvrđen je nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka o ostvarenim primicima po osnovi drugog dohotka i to u odnosu na gore utvrđeni primitak od isplatitelja Opće bolnice Dubrovnik, koji je ostvaren u travnju 2020. godine, a koji je dužnosnik propustio prijaviti u izvješću od 20. kolovoza 2020. 

Nastavno na utvrđeno, Povjerenstvo je zaključkom od 15. prosinca 2022. Broj: 711-I-2427-RP-10-21/22-02-16 pozvalo dužnosnika Ivana Kirina da se očituje o utvrđenom neskladu, odnosno nesrazmjeru, te u očitovanju priloži odgovarajuću dokumentaciju i dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine s imovinom utvrđenom u postupku redovite provjere. 

Navedeni zaključak dužnosnik Ivan Kirin je prema priloženoj dostavnici zaprimio 19. prosinca 2022. te se na utvrđenja istoga očitovao dopisom koji je u Povjerenstvu zaprimljen elektroničkim putem 28. prosinca 2022. te putem pošte 30. prosinca 2022. i u kojem je dužnosnik naveo da dostavlja potvrde isplatitelja kao i potvrdu Porezne uprave, Ispostave Rijeka o visini dohotka i primitaka za razdoblje od 2017. do 2020. godine te obrazlaže da je postupanje bilo u dobroj vjeri te da je u administriranju s obrascima koje je dužan podnositi na godišnjoj razini Povjerenstvu učinio propust, nenamjerno, budući da je primarno liječnik i kirurg te je u cijelosti posvećen pomoći ljudima u potrebi kada se to od njega zahtijeva. Dužnosnik je u očitovanju dalje naveo da je za sve ostvarene dohotke na godišnjoj razini ispunio sve svoje obveze, što znači da su svi primici uredno obračunati i na njih su u zakonskom roku i plaćena sva davanja prema državi, a što smatra da također govori u prilog činjenici da je njegovo postupanje bilo u dobroj vjeri slijedom čega moli Povjerenstvo da navedene činjenice uzme u obzir kod donošenja odluke uzimajući također u obzir i načelo razmjernosti pa predlaže Povjerenstvu izricanje opomene budući da se radi o lakom obliku nenamjernog kršenja odredbi ZSSI-a. Dužnosnik također napominje da uz prikazano u potvrdama isplatitelja postoje neprikazani troškovi nastali tijekom njegovih putovanja do bolnica (benzin, troškovi cestarina, amortizacija auta, druge potrebe) te da put do Gospića četiri puta mjesečno stoji cca 3.200,00 kuna, a iste mu bolnice ne refundiraju, osim iznimno bolnice Dubrovnik koja je troškove puta isplatila. Dužnosnik naposljetku ističe da je kao profesionalac s dugogodišnjim iskustvom i primjerenom i zavidnom razinom stručnog znanja pomogao i pomaže pacijentima, kao i kolegama educirajući ih tijekom teških rekonstrukcijskih mikrokirurških zahvata, te da je na godišnjoj razini broj operacijskih zahvata bio 700 do 800, a sada u ovim odnosima oko 400. 

Uvidom u potvrde isplatitelja koje je dužnosnik dostavio uz svoje očitovanje utvrđeno je da su u istima navedene sve isplate Opće bolnice Dubrovnik, Opće bolnice Gospić i Kliničkog bolničkog centra Rijeka koje je Povjerenstvo prethodno utvrdilo neposrednim uvidom u Informatički sustav Porezne uprave. 

Kako dužnosnik Ivan Kirin svojim očitovanjem nije opravdao utvrđeni nerazmjer odnosno nesklad u odnosu na ostvarene ostale primitke, Povjerenstvo je, na temelju članka 27. ZSSI-a, pokrenulo predmetni postupak zbog moguće povrede članaka 8. i 9. ZSSI-a. Povjerenstvo pritom obrazlaže da prilaganje odgovarajućih dokaza potrebnih za usklađivanje podataka navedenih u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju u smislu članka 26. i 27. ZSSI-a, znači da je dužnosnik trebao dokazati, odnosno dostaviti dokumentaciju iz koje proizlazi da su podaci o imovini koje je naveo u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju točni, a da podaci koje je Povjerenstvo prikupilo u postupku redovite provjere ne prikazuju stvarno stanje imovine dužnosnika, što dužnosnik nije učinio već je dostavljenim očitovanjem i dokumentacijom potvrdio točnost podataka koje je Povjerenstvo utvrdilo pribavljanjem podataka od nadležnih tijela.
Sukladno odredbi članka 39. stavka 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnik Ivan Kirin da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka, kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja.

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je donijelo odluku kako je navedeno u izreci ovoga akta.

		
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.
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