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					ANTONIA RADIĆ BRKAN
[bookmark: _Hlk144470319]zamjenica gradonačelnika, Grad Makarska


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Antonije Radić Brkan, zamjenice gradonačelnika, 
                  Grad Makarska
                - daje se

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dana 12. listopada 2023. pod brojem 711-U-7420-M-183/23-01-27 zaprimilo je zahtjev za mišljenje koji je podnijela obveznica Antonije Radić Brkan, zamjenica gradonačelnika, Grad Makarska.

Obveznica u zahtjevu za mišljenjem Povjerenstva navodi kako je do početka obnašanja dužnosti zamjenice gradonačelnika njezino zvanje bilo usmjereno na turizam i upravljanje destinacijom te je držala edukacije i savjetovanja, budući da je bila poduzetnica zadnjih 18 godina. Postavlja upit može li uz obnašanje trenutne dužnosti obavljati edukacijsku djelatnost kao asistent predavač na studiju Hotelijerstva i gastronomije u Makarskoj, u kojem slučaju bi je prijavili na 20% radnog vremena.

Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21., u daljnjem tekstu: ZSSI), na 28. sjednici održanoj 19. listopada 2023., obvezniku daje mišljenje, kako slijedi. 

Uvidom u posljednju podnesenu imovinsku karticu obveznika, utvrđeno je kako obveznica Antonia Radić Brkan dužnost zamjenice gradonačelnika u Gradu Makarska obavlja profesionalno.

Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.

Člankom 17. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za vrijeme obnašanja javne dužnosti na koju je izabran odnosno imenovan obveznik ne smije obnašati drugu javnu dužnost, osim ako drugu javnu dužnost obnaša po položaju ili je zakonom drukčije propisano. 

Prema članku 17. stavku 2. ZSSI-a, obveznici koji profesionalno obnašaju javnu dužnost, za vrijeme njezina obnašanja ne mogu uz naknadu ili radi ostvarivanja primitka obavljati druge poslove u smislu redovitog i stalnog zanimanja osim ako Povjerenstvo, na prethodni zahtjev obveznika, ne izda prethodno odobrenje nakon što utvrdi da predmetni poslovi ne utječu na zakonito obnašanje javne dužnosti. 

Stavkom 3. propisano je da prethodno odobrenje Povjerenstva iz stavka 2. ovoga članka nije potrebno za obavljanje znanstvene, istraživačke, edukacijske, sportske, kulturne, umjetničke i samostalne poljoprivredne djelatnosti, za stjecanje primitka po osnovi autorskih, patentnih i sličnih prava intelektualnog i industrijskog vlasništva te za stjecanja primitaka i naknada po osnovi sudjelovanja u međunarodnim projektima koje financira Europska unija, strana država, strana i međunarodna organizacija i udruženje.

Člankom 17. stavkom 4. ZSSI-a propisano je da su obveznici obvezni prijaviti Povjerenstvu primitke iz stavaka 2. i 3. ovoga članka.

Sukladno članku 17. stavku 3. ZSSI-a, obveznica Antonia Radić Brkan može i bez prethodnog odobrenja Povjerenstva, istovremeno uz obnašanje dužnosti zamjenice gradonačelnika u Gradu Makarska, u nepunom radnom vremenu od 20% obavljati edukacijsku djelatnost kao asistent predavač na studiju Hotelijerstva i gastronomije u Makarskoj.

Upućuje se obveznicu da je temeljem članka 17. stavka 4. ZSSI-a ostvarene primitke dužna prijaviti u imovinskoj kartici.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA                        

 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Obveznici Antoniji Radić Brkan, elektroničkom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana                                        
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB 60383416394 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB 60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




