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Zagreb, 29. rujna 2023.


                                                                   IVICA PERKOVIĆ
                                                                   Voditelj odsjeka za gospodarstvo, komunalni 
                                                                   sustav, prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
                                                                   okoliša u  Općini Brinje                                                                 
                                                  
                                                                                             
                                                                         
        Predmet: očitovanje na zahtjev Ivice Perkovića,
              - daje se 
 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (dalje: Povjerenstvo) dana 22. rujna 2023. pod brojem 711-U-7098-P-234/23-01-28 zaprimilo je zahtjev za očitovanjem koji je podnio Ivica Perković, voditelj Odsjeka za gospodarstvo, komunalni sustav, prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša u Općini Brinje.
U podnesenom zahtjevu postavljen je upit smiju li članovi obitelji općinskog načelnika podnijeti ponudu za kupnju nekretnine u vlasništvu jedinice lokalne samouprave za koji je raspisan javni natječaj i kupiti nekretninu u slučaju ispunjavanja uvjeta iz natječaja.
Povodom navedenog zahtjeva, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21, u daljnjem tekstu. ZSSI) na 26. sjednici održanoj 29. rujna 2023. godine, podnositelju daje očitovanje, kako slijedi.  
Člankom 2. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da u obnašanju javne dužnosti obveznici ne smiju svoj privatni interes stavljati ispred javnog interesa. Stavkom 2. istog članka Zakona propisano je da sukob interesa postoji kad su privatni interesi obveznika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice kada privatni interes obveznika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (potencijalni sukob interesa) te kada je privatni interes obveznika utjecao ili se osnovano može smatrati da je utjecao na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (stvarni sukob interesa).   
            Člankom 3. stavkom 1. točkom 34. ZSSI-a propisano je da su župani, gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici obveznici ZSSI-a.
Člankom 5. stavkom 1. točkom 3. ZSSI-a propisano je da je da su članovi obitelji obveznika njegov bračni ili izvanbračni drug, životni partner i neformalni životni partner, njegovi srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre obveznika te posvojitelj odnosno posvojenik obveznika.
Člankom 9. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da ako se pojave okolnosti koje se mogu definirati kao potencijalni sukob interesa, obveznik je dužan deklarirati ga na odgovarajući način i razriješiti tako da zaštiti javni interes. Stavkom 2. istog članka propisano je da će se, ako zakonom nije drukčije propisano, obveznik izuzeti od donošenja odluka odnosno sudjelovanja u donošenju odluka i sklapanju ugovora koji utječu na njegov vlastiti poslovni interes ili poslovni interes s njim povezanih osoba.
Povjerenstvo prije svega ističe da se u ovom konkretnom slučaju radi o situaciji u kojoj općinski načelnik ne bi mogao objektivno odlučivati o zahtjevu koji bi podnio član njegove obitelji, jer bi tada na njegovu nepristranost utjecali njegovi privatni interesi.
Međutim, Povjerenstvo ističe da članovi obitelji općinskog načelnika ipak mogu podnijeti ponudu za kupnju nekretnine u vlasništvu jedinice lokalne samouprave za koji je raspisan javni natječaj i kupiti nekretninu u slučaju ispunjavanja uvjeta iz natječaja po objektivnim kriterijima, ali u tom je slučaju općinski načelnik dužan članovima Općinskog vijeća deklarirati činjenicu obiteljske povezanosti i također s tom činjenicom upoznati javnost objavom na internetskoj stranici Općine te se sukladno citiranoj odredbi članka 9. stavka 2. ZSSI-a izuzeti se od donošenja odluke odnosno sudjelovanja u donošenju odluke i sklapanja ugovora u predmetnoj stvari te za to ovlastiti drugu osobu.
Povjerenstvo također napominje, a vezano za ovlast druge osobe za potpisivanje ugovora, da je već u drugom predmetu Povjerenstva od Državnog odvjetništva Republike Hrvatske zaprimljeno mišljenje Broj: M-DO-58/2023-2 od 16. svibnja 2023. godine  u kojem je navedeno da općinski načelnik ovlast za sklapanje ugovora u takvim situacijama može prenijeti na pročelnika ili drugog službenika jedinice lokalne samouprave odnosno na zamjenika ukoliko ga ima, uz napomenu da ovlaštenje mora biti u obliku specijalne punomoći uz navođenje funkcije osobe na koju se ovlast prenosi te ista mora biti sastavni dio ugovora. 
Slijedom svega navedenog, Povjerenstvo je dalo očitovanje kao što je naprijed  navedeno.
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
                                                                               
                                                                                 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Podnositelju zahtjeva, putem e-maila
2. Objava na internetskoj stranici Povjerensvta
3. Pismohrana	
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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