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Zagreb, 24. studenog 2023.g.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Aleksandre Jozić-Ileković kao predsjednice Povjerenstva te Igora Lukača, Ines Pavlačić i Ane Poljak kao članova Povjerenstva, na temelju članka 30. stavka 1. i članka 27. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu dužnosnika Hrvoja Kovača, zamjenika gradonačelnika Grada Lepoglava do 03. lipnja 2021.g., na 32. sjednici, održanoj 24. studenog 2023.g., donosi sljedeću

ODLUKU

I. Pokreće se postupak protiv dužnosnika Hrvoja Kovača, zamjenika gradonačelnika Grada Lepoglave do 03. lipnja 2021.g., zbog moguće povrede članka 8. i 9. ZSSI-a, koja proizlazi iz propusta da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku priloži odgovarajuće dokaze potrebne za usklađivanje prijavljene imovine u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika i to izvješću podnesenom 26. srpnja 2017.g. i izvješću podnesenom 03. rujna 2021.g. s imovinom utvrđenom u postupku provjere na temelju podataka pribavljenih od nadležnih tijela u odnosu na :
· nesklad u izvješću od 26. srpnja 2017.g. u dijelu „Podaci o ostalim prihodima“ u kojem je dužnosnik naveo kako nema ostalih prihoda uz plaću dok iz pribavljenih podataka proizlazi da je iste ostvarivao, a nije ih prijavio do isteka godine u kojoj su nastali pa tako nije prijavio: u 2017.g. prihod od Udruge gradova u Republici Hrvatskoj u iznosu od 1.000,00 kn, u 2018.g. prihod od Udruge gradova u Republici Hrvatskoj u iznosu od  2.500,00 kn, u 2019.g. prihod od Instituta za mobilnost mladih u neto iznosu od 3.500,00 kn, od Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ Grada Koprivnice u neto iznosu od 2.480,82 kn i prihod od Udruge mladih V.U.K. (Varaždinski underground klub) u neto iznosu od 3.059,54 kune, u 2020.g. prihod od Agencije za mobilnost i programe EU u neto iznosu od 3.750,00 kn, od Friedrich -Erbet-Stigung Bonn u neto iznosu od 1.646,72 kune, prihod od JEF Hrvatska-Mladi europski federalisti u neto iznosu od 2.000,00 kn i prihod od Županijskog suda u Varaždinu u neto iznosu od 1.500,00 kn
· nesklad u izvješću od 26. srpnja 2017.g.  u dijelu „Podatci o pokretninama koji se  upisuju u javni registar“, u kojem je u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika je prijavljen podatak kako je dužnosnik vlasnik osobnog vozila marke Hyundai Accent 1.3 GL, dok iz pribavljenih podataka proizlazi kako je osobno vozilo marke Peugeot 3008 1.6 E-HDI u vlasništvu dužnosnika od 21. rujna 2017. g., a koja bitna promjena nije prijavljena istekom godine u kojoj je nastupila kao i da je vozilo marke Hyundai Accent 1.3 GL, prestalo biti u vlasništvu dužnosnika 27. rujna 2018. g., a koja bitna promjena nije prijavljena istekom godine u kojoj je nastupila.
· nesklad u izvješću od 03. rujna 2021.g.  dijelu „Podaci o ostalim prihodima“ u kojem je dužnosnik naveo kako nema ostalih prihoda uz plaću dok iz pribavljenih podataka proizlazi da je do lipnja 2021.g. od Agencije za mobilnost i programe EU primio neto iznos od 3.000,00 kn, a od Udruge gradova u Republici Hrvatskoj neto iznos od 2.500,00 kn.
II.  Poziva se dužnosnik Hrvoje Kovač da u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke dostavi Povjerenstvu očitovanje na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz obrazloženja ove odluke.
Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 39. ZSSI-a  propisano su gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu ZSSI. Uvidom u registar dužnosnika kojeg vodi Povjerenstvo utvrđeno je kako je dužnosnik Hrvoje Kovač obnašao dužnost zamjenika gradonačelnika Grada Lepoglave u mandatu 2013.-2017.g. te ponovno od 08. lipnja 2017.g. do 03. lipnja 2021.g. Slijedom navedenoga, Hrvoje Kovač obvezan je, povodom obnašanja navedene dužnosti, postupati sukladno odredbama ZSSI.
Povjerenstvo pritom ističe kako je člankom 60. Zakona o sprečavanju sukoba interesa („Narodne novine" broj 143/21., dalje u tekstu: ZSSI/21), koji je stupio na snagu 25. prosinca 2021., propisano da će se postupci započeti prije stupanja na snagu ZSSI/21 dovršiti prema odredbama ZSSI. Slijedom navedenoga, a s obzirom na to da je Povjerenstvo započelo postupak protiv dužnosnika prije nego što je ZSSI/21 stupio na snagu, to će se predmetni postupak dovršiti prema odredbama ZSSI.
Povjerenstvo je dana 09. srpnja 2020.g. zaprimilo prijavu protiv dužnosnika u kojoj se navodi kako isti ne prijavljuje ostale prihode, da nije prijavio novo vozilo kao i ugovore s Agencijom za mobilnost i programe EU. 
Člankom 21. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo vrši provjeru podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika. Člankom 22. ZSSI-a propisano je da provjera podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju može biti prethodna (administrativna) i redovita provjera.
Člankom 24. ZSSI-a propisano je da redovita provjera podataka predstavlja provjeru podataka iz članka 8. i 9. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika s pribavljenim podacima od Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju toga Zakona.
Člankom 26. stavkom 1. ZSSI-a  propisano je da će Povjerenstvo bez odgađanja zatražiti od dužnosnika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ako prilikom provjere podataka utvrdi nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesenog izvješća iz članka 8. i 9. ZSSI-a i stanja imovine dužnosnika kako proizlazi iz pribavljenih podataka od nadležnih tijela. Dužnosnik je, sukladno odredbi članka 26. stavka 2. ZSSI-a, dužan dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.
Sukladno članku 8. stavku 1. ZSSI-a, dužnosnik je obvezan u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost, prijaviti podatke o svojoj imovini te imovini bračnoga ili izvanbračnoga druga i malodobne djece u izvješću o imovinskom stanju.
Člankom 8. stavkom 2. ZSSI-a je propisana obveza dužnosnika da Povjerenstvu podnesu izvješće o imovinskom stanju u roku od 30 dana od prestanka obnašanja dužnosti te povodom bitne promjene glede imovinskoga stanja, istekom godine mandata u kojoj je promjena nastala.
Člankom 8. stavkom 7. ZSSI-a propisano je kako podaci o stečenoj imovini obuhvaćaju, između ostaloga, podatke o dohotku od nesamostalnog rada, dohotku od samostalne djelatnosti, dohotku od imovine i imovinskih prava, dohotku od kapitala, dohotku od osiguranja i drugom dohotku, kao i podatke o pokretninama veće vrijednosti, dok je člankom 8. stavkom 8. propisano kako se pod pokretninama veće vrijednost podrazumijevaju vozila, plovila, zrakoplovi, radni strojevi, lovačko oružje, umjetnine, nakit, drugi predmeti osobne uporabne vrijednosti, vrijednosni papir, životinje i druge stečene pokretnine pojedinačne vrijednosti veće od 30.000,00 kuna, osim predmeta kućanstva i odjevnih predmeta.
Imajući u vidu okolnosti iz navedene prijave protiv dužnosnika Hrvoja Kovača, Povjerenstvo je postupku redovite provjere razmatralo točnost podataka dužnosnika u podnesenim izvješćima o imovinskom stanju dužnosnika u odnosu na ostvarene ostale prihode za vrijeme obnašanja javne dužnosti i stjecanje vlasništva nad osobnim vozilom.
Uvidom u evidencije Povjerenstva, za potrebe provedbe provjere utvrđeno je kako je dužnosnik Hrvoje Kovač podnio izvješće o imovinskom stanju dužnosnika 26. srpnja 2017. g„ podneseno povodom ponovnog imenovanja / izbora na istu dužnost, i nakon istog nije podnosio druga izvješća o imovinskom stanju dužnosnika do zaprimanja prijave 09. srpnja 2020. g., dok je 03. rujna 2021. g. podnio izvješće o imovinskom stanju dužnosnika povodom prestanka obnašanja dužnosti.
Uvidom u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika od 26. srpnja 2017. g., utvrđeno je kako je dužnosnik Hrvoje Kovač u dijelu izvješća „Podatci o ostalim prihodima“ naveo kako ostali prihodi dužnosnika ne postoje, dok je u dijelu „Podatci o pokretninama koji se upisuju u javni registar“ naveo osobno vlasništvo nad osobnim vozilom marke Hyundai Accent 1.3 GL, tip Laguna.
U odnosu na prethodno izvješće o imovinskom stanju dužnosnika, u izvješću o imovinskom stanju dužnosnika podnesenim povodom prestanka obnašanja dužnosti 03. rujna 2021. g. dužnosnik je u dijelu izvješća „Podatci o ostalim prihodima“ ponovo naveo kako ostali prihodi dužnosnika ne postoje, a izvršio je samo promjenu u dijelu koja se odnosi na podatke o pokretninama koji se upisuju u javni registar, navodeći podatke o osobnom vozilu marke Peugeot 3008, vlasništvo dužnosnika, dok su podaci o ranije naznačenom osobnom vozilu ispušteni / uklonjeni.
Uvidom u Informatički sustav Porezne uprave utvrđeno je kako dužnosnik ostvario sljedeće druge dohotke:
1.	u 2017. g. od isplatitelja Udruga gradova u Republici Hrvatskoj, u ukupnom neto iznosu od 1.000,00 kuna, označen oznakom 4001 - primitci od autorskih naknada isplaćenih prema posebnom zakonu kojim se uređuju autorska i srodna prava,
2.	u 2018. g. od isplatitelja Udruga gradova u Republici Hrvatskoj u ukupnom neto iznosu od 2.500,00 kuna, označen oznakom 4001 - primitci od autorskih naknada isplaćenih prema posebnom zakonu kojim se uređuju autorska i srodna prava,
3.	u 2019. g. od isplatitelja IMM (Institut za mobilnost mladih) u ukupnom neto iznosu od 3.500,00 kuna, označen oznakom 4001 - primitci od autorskih naknada isplaćenih prema posebnom zakonu kojim se uređuju autorska i srodna prava, od isplatitelja Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ Grada Koprivnice u ukupnom neto iznosu od 2.480,82 kune, označen oznakom 4030 - ostali navedeni primici od kojih se utvrđuje drugi dohodak, od isplatitelja Udruga mladih V.U.K. (Varaždinski underground klub) u ukupnom neto iznosu od 3.059,54 kune, označen oznakom 4001 - primitci od autorskih naknada isplaćenih prema posebnom zakonu kojim se uređuju autorska i srodna prava,
4.	u 2020. g. od isplatitelja Agencija za mobilnost i programe EU u ukupnom neto iznosu od 3.750,00 kuna, označen oznakom 4010 - primici po osnovi djelatnosti trgovačkih putnika, agenta, akvizitera, tumača, prevoditelja, turističkih djelatnika, konzultanta, sudskih vještaka te dr., od isplatitelja Friedrich-Ebert-Stifung Bonn u ukupnom neto iznosu od 1.646,72 kune, označen oznakom 4001 - primitci od autorskih naknada isplaćenih prema posebnom zakonu kojim se uređuju autorska i srodna prava, od isplatitelja JEF Hrvatska - Mladi europski federalisti u ukupnom neto iznosu od 2.000,00 kuna, označen oznakom 4030 - ostali navedeni primici od kojih se utvrđuje drugi dohodak i od isplatitelja Županijskog suda u Varaždinu u ukupnom neto iznos od 1.500,00 kuna, označen oznakom 4014 - primici po osnovi djelatnosti članova skupština i NO trgovačkih društava, UP, upravnih vijeća i članova povjerenstva i odbora;
5.	u 2021. g.,  zaključno s lipnjem, kada su isplaćeni prihodi do trenutka prestanka obnašanja dužnosti od isplatitelja Agencija za mobilnost i programe EU u ukupnom neto iznosu od 3.000,00 kuna, označen oznakom 4010 - primici po osnovi djelatnosti trgovačkih putnika, agenta, akvizitera, tumača, prevoditelja, turističkih djelatnika, konzultanta, sudskih vještaka te dr. i od isplatitelja Udruga gradova u Republici Hrvatskoj u ukupnom neto iznosu od 2.500,00 kuna, označen oznakom 4010 - primici po osnovi djelatnosti trgovačkih putnika, agenta, akvizitera, tumača, prevoditelja, turističkih djelatnika, konzultanta, sudskih vještaka te dr.
Na zahtjev Povjerenstva, Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Varaždinska, Policijska postaja Ivanec, dopisom od 09. prosinca 2021. g., broj: 511-14-06/3-1/5-2218/21, očitovala se kako su uvidom u službenu evidenciju o registriranim vozilima MUP-a utvrdili kako je dužnosnik Hrvoje Kovač u razdoblju od 04. sipnja 2008. g. do 27. rujna 2018. g. bio vlasnik osobnog vozila marke Hyundai Accent 1.3 GL, a vlasnik je osobnog vozila marke Peugeot 3008 1.6 E-HDI.
Povjerenstvo je iz podataka o imovinskom stanju dužnosnika Hrvoja Kovača, prethodno pribavljenih iz EDIP sustava Porezne uprave, utvrdilo kako je imenovani od 21. rujna 2017. g. upisan kao vlasnik osobnog vozila marke Peugeot 3008 1.6 E-HDI.
Slijedom iznesenog, dužnosnik Hrvoje Kovač propustio je prijaviti promjenu u pogledu vlasništva nad osobnim vozilom Peugeot 3008 1.6 E-HDI do isteka 2017. g., i osobnog vozila, marke Hyundai Accent 1.3 GL do isteka 2018. g.
Slijedom svega navedenoga, usporedbom podataka iz podnesenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika i podataka prikupljenih od nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj proizlazi mogući nesklad između prijavljenih i prikupljenih podataka u pogledu:
-	svih ostvarenih prihoda od različitih isplatitelja i u različitim iznosima u 2017. g., 2018. g., 2019. g., 2020. g. i 2021. g., koje dužnosnik nije prijavio istekom svake godine kada su ostvareni,
-	vlasništva dužnosnika nad osobnim vozilom marke Hyundai Accent 1.3 GL, koje dužnosnik nije odjavio istekom 2018. g., u kojoj je prestao biti vlasnikom spomenutog vozila, a koji bi nesklad bio otklonjen tek podnošenjem izvješća od 03. lipnja 2021. g., u kojem je isto vozilo odjavljeno,
-	vlasništva dužnosnika nad osobnim vozilom marke Peugeot 3008 1.6 E-HDI (stečen nakon podnošenja izvješća o imovinskom stanju dužnosnika 26. srpnja 2017. g.), koje dužnosnik nije prijavio istekom 2017. g., u kojoj je postao vlasnikom istog vozila, a koji bi nesklad bio otklonjen tek podnošenjem izvješća od 03. lipnja 2021. g., u kojem je isto vozilo prijavljeno.
Dana 18. listopada 2023. Povjerenstvo je donijelo Zaključak, broj 711-I-2165-RP-44-20/23-04-16 kojim se poziva dužnosnik da dostavi Povjerenstvu očitovanje s potrebnim dokazima za usklađivanje prijavljene imovine iz navedenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika i stanja imovine utvrđene u postupku redovite provjere.

	Dužnosnik Hrvoje Kovač očitovao se na Zaključak Povjerenstva u bitnom navodeći kako nije znao da treba izvršiti navedene promjene odnosno upisati navedene podatke te da iskreno žali zbog svojeg nenamjernog propusta. Dužnosnik navodi i kako je svjestan da je to njegova odgovornost i kako suštinski nema opravdanja za neispunjavanje obaveza koje mu proizlaze iz obnašanja javne dužnosti. Navodi kako se radi o malim iznosima koji su nastali prije nekoliko godina i koji se odnose na održavanje raznih edukacija, predavanja i aktivnosti jačanja kapaciteta članova i članica organizacija civilnog društva. Dužnosnik ističe kako je jedina informacija koju je potražio bila od Porezne uprave koja mu je obrazložila kako više ne mora podnositi poreznu prijavu jer da Porezna uprava ima sve evidentirane prihode u sustavu. Dužnosnik ističe kako je pomislio da je to to te da mu nije sinulo kako  bi morao revidirati informacije koje sadržavaju obaveze koje ima prema Povjerenstvu. Dužnosnik zaključno ističe kako se sjeća jednog e-maila kojim ga Povjerenstvo podsjeća na  provjeru i eventualnu nadopunu imovinske kartice što ga je i nagnalo na prijavu osobnog vozila kad je Hyundai zamijenio Peugeotom. Dužnosnik ističe kako izražava veliko žaljenje zbog navedenog propusta.

Povjerenstvo ukazuje da opravdavanje utvrđenog nesklada odnosno prilaganje odgovarajućih dokaza potrebnih za usklađivanje podataka u podnesenom izvješću o imovinskom stanju u smislu članka 26. i 27. ZSSI-a znači da bi dužnosnik trebao dokazati da je njegovo stvarno imovinsko stanje onakvo kakvim ga je prikazao u podnesenom izvješću o imovinskom stanju, a da podaci koje je utvrdilo Povjerenstvo odnosno oni koji proizlaze iz pribavljene dokumentacije nadležnih tijela ne prikazuju stvarno stanje. 

Dakle, ispunjenje obveze iz članka 27. ZSSI-a ne znači objasniti da je dužnosnik iste propustio unijeti, a da su podaci pribavljeni od nadležnih tijela točni.

Stoga je Povjerenstvo donijelo odluku kao u točki I. izreke.

Sukladno odredbi članka 39. stavka 3. ZSSI-a, poziva se dužnosnik Hrvoje Kovač da u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje u odnosu na razloge pokretanja ovog postupka kao i na ostale navode iz ovog obrazloženja, kao u točki II. izreke.


PREDSJEDNICA POVJERENSTVA  
        
  Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Dužnosnik Hrvoje Kovač, osobnom dostavom
1. Podnositelju prijave
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
1. Pismohrana
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