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KLASA: Pp-401/22
URBROJ: 711-02-01/04-2024-11 
Zagreb, 9. siječnja 2024. 
				


							Andrej Plenković, predsjednik Vlade
							Republike Hrvatske

Tomislav Ćorić, viceguverner Hrvatske narodne banke


Predmet: ANDREJ PLENKOVIĆ predsjednik Vlade Republike Hrvatske,  
                 TOMISLAV ĆORIĆ, viceguverner Hrvatske narodne banke
· Obavijest, dostavlja se


Sukladno odredbi članka 42. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21., u daljnjem tekstu: ZSSI) obavještavamo Vas da je Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dana 22. studenoga 2023. odlučilo da u vašem predmetu ne postoje pretpostavke za pokretanje postupka vezano za moguću povredu odredbi ZSSI-a.

Povjerenstvo je na temelju neanonimne prijave od 09. listopada 2022. godine otvorilo predmet u odnosu na obveznike Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske te Tomislava Ćorića, viceguvernera Hrvatske narodne banke, pod brojem Pp-401/23. U prijavi se u bitnom navodi kako se 6. rujna 2022. godine sastalo Antikorupcijsko vijeće kojem nisu pristupili Andrej Plenković i Tomislav Ćorić, a u odnosu na „koruptivne radnje vezane za privatizaciju trgovačkih društva INA d.d. i  Jadranski naftovod d.d.“, te se iznose osobni stavovi vezano za prijavljene obveznike, Hrvatsku demokratsku zajednicu i niz drugih osoba. Navedena prijava upućena je i na veći broj drugih e-mail adresa različitih državnih institucija. 

 Povjerenstvo je nadalje zaprimilo dopune prijave dana 13., 14., i 18. listopada 2022. godine koje su zaprimljene pod nazivom  „Antikorupcijsko vijeće treba istjerati na čistac“, u kojima se prijavitelj referira na izjave Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske, u vezi rasta BDP-a te ulazak u monetarnu Uniju, a u situaciji malih plaća i niskih mirovina hrvatskih građana, zatim pod nazivom „Aktivnosti politologa Plenkovića na štetu Republike Hrvatske“ u kojoj se spominje niz osoba, izjave obveznika Andreja Plenkovića vezano za tvrtku MOL i više drugih općenitih osobnih stavova prijavitelja, kao na primjer, sadržaji o navodnoj umiješanosti drugih političara u prodaju upravljačkih prava u društvu INA d.d. uz Ivu Sanadera, bivšeg predsjednika Vlade Republike Hrvatske te isticanje da je politička stranka Hrvatska demokratska zajednica pravomoćno osuđena u sudskom postupku, za što joj je izrečena novčana kazna. 
Povjerenstvo je dana 19. listopada 2022.godine podnositelju prijave uputilo e-mail u kojem je istog pozvalo da konkretizira i jasnije iznese svoje tvrdnje u prijavi, u smislu povrede odredbi Zakona o sprječavanju sukoba  interesa počinjenih od strane Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade RH i  Tomislava Ćorića, viceguvernera HNB-a, s obzirom da podnesena prijava sadrži nejasne navode na temelju kojih Povjerenstvo ne može razmotriti i utvrditi vjerodostojnost i osnovanost iste prijave, odnosno nije razvidno na koja se točno saznanja o sukobu interesa ukazuje u prijavi pa se stoga prijava ne može valjano ispitati. 
Nastavno na navedeno podnositelj je uputio Povjerenstvu više podnesaka koji su u Povjerenstvu zaprimljeni 20., 24. i 25. listopada 2022.godine i 24. veljače 2023. godine pod brojevima: 711-U-8439-Pp-401/23-05-5, 711-U-8440-Pp-401-22-06-5, 711-U-8492-Pp-401-22-07-5, 711-U-3218-Pp-401-22/23-08-5, u kojima se u bitnome iznose različiti navodi vezano uz nedolazak predsjednika Vlade Andreja Plenkovića i viceguvernera Hrvatske narodne banke Tomislava Ćorića na Antikorupcijsko vijeće, plaćanje kazne Hrvatske demokratske zajednice u iznosu 14.000.000,00 kuna, „Aferu JANAF“, krađu bicikla u Dubravi, gašenje uljara, šećerana, rafineriju LNG i dr., te se u istima navodi da spomenuti obveznici ZSSI-a svoje dužnosti trebaju savjesno obavljati, a ne nanositi štetu javnom interesu. Nadalje se u prijavama ukazuje na načela djelovanja obveznika prema odredbama ZSSI-a, „traži“ kažnjavanje počinitelja koruptivne pretvorbe, potrebu provođenja prijevremenih parlamentarnih izbora itd. 
[bookmark: _Hlk118293960]Člankom 3. stavkom 1. točkom 4. ZSSI-a propisano je da su predsjednik i članovi Vlade Republike Hrvatske (potpredsjednici i ministri u Vladi RH) obveznici u smislu navedenog Zakona. Povjerenstvo je uvidom u Registar obveznika utvrdilo da je Andrej Plenković obnašao dužnost zastupnika u Hrvatskom Saboru od 14.10.2016. godine do 19.10.2016. godine, zatim predsjednika Vlade Republike Hrvatske  u mandatu 19.10.2016. godine do 22.07.2020. godine, te u novom mandatu od 23.07.2020. godine. Stoga je, povodom obnašanja navedenih dužnosti, obvezan postupati sukladno odredbama ZSSI-a.
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI-a propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru obveznici u smislu odredbi navedenoga Zakona, podstavkom 4. istog članka propisano je da su predsjednik i članovi Vlade Republike Hrvatske (potpredsjednici i ministri u Vladi Republike Hrvatske) obveznici u smislu odredbi tog Zakona, dok je podstavkom 13. tog članka propisano da su guverner, zamjenik guvernera i viceguverner Hrvatske narodne banke obveznici u smislu ZSSI/21-a, stoga je Tomislav Ćorić povodom obnašanja dužnosti zastupnika u Hrvatskom saboru, ministra rada i mirovinskog sustava, ministra zaštite okoliša i energetike, ministra gospodarstva i održivog razvoja te viceguvernera Hrvatske narodne banke obveznik navedenog Zakona. 
Uvidom u Registar obveznika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je obveznik Tomislav Ćorić obnašao dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru od 3. lipnja 2016. godine do 14. listopada 2016. godine te od 14. listopada 2016. godine do 19. listopada 2016. godine, dužnost ministra rada i mirovinskog sustava od 19. listopada 2016. godine do 9. lipnja 2017. godine, dužnost ministra zaštite okoliša i energetike od 9. lipnja 2017. godine do 22. srpnja 2020. godine, dužnost ministra gospodarstva i održivog razvoja od 23. srpnja 2020. do 29. travnja 2022. godine te da obnaša dužnost viceguvernera Hrvatske narodne banke od 27. svibnja 2022. godine.

Člankom 41. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak po službenoj dužnosti i povodom vjerodostojne i osnovane prijave o mogućoj povredi toga Zakona. 
Sukladno članku 42. stavku 1. ZSSI-a, kada Povjerenstvo utvrdi da su ispunjene pretpostavke za pokretanje postupka iz članka 41. stavka 1. toga Zakona, dužno je obavijestiti obveznika o postojanju pretpostavki za pokretanje postupka, kao i o činjeničnim utvrđenjima te zatražiti njegovo očitovanje.

Iz sadržaja niza opširnih podnesaka koje je prijavitelj uputio Povjerenstvu nesporno je  kako podnositelj iznosi svoje nezadovoljstvo u odnosu na Hrvatsku demokratsku zajednicu, te obveznike Andreja Plenkovića i Tomislava Ćorića, a vezano za različite i vrlo nepovezane okolnosti. 
Naime, kako su navodi općeniti i oblikovani kolokvijalnim izričajem te međusobno nepovezani, iz u prijavi iznesenih okolnosti nije razvidno na koje se povrede ZSSI-a konkretno u njima upire, niti se može utvrditi uzročno-posljedična veza među iznesenim okolnostima koja bi upućivala na sukob interesa. Također niti uz dopune prijave nije razjašnjeno na što bi se prijava odnosila te se ista ne može valjano ispitati sa aspekta ZSSI-a. 
Iz ovakvih navoda ne proizlazi da bi se neki od navedenih obveznika našao u sukobu interesa, odnosno da bi došlo do moguće povrede odredbi ZSSI-a, već se opetovano iznose politička neslaganja, ali i uopćene okolnosti vezane za postojanje korupcije i nepotizma u Republici Hrvatskoj, a koja utvrđenja nisu u nadležnosti Povjerenstva te po takvim navodima Povjerenstvo, imajući u vidu članak 32. stavak 1. ZSSI-a, ne može postupati. 
Ovim putem, upućuje se na Odluku i Rješenje Ustavnog suda Republike Hrvatske Broj: U-I-2414/2011, U-I-3890/2011, U-I-4720/2012 od 7. studenoga 2012. godine, kojom je ukazano da „sukob interesa obuhvaća niz različitih životnih situacija u kojima se može zateći ili naći osoba u času preuzimanja javne funkcije ili tijekom njezina obnašanja. Za te je situacije karakterističan susret pojedine činjenice iz privatnog života osobe i činjenice da ta osoba obnaša određenu javnu funkciju. Te situacije često nastaju neovisno o volji osobe, spletom niza životnih okolnosti. Međutim, kad dođe do tog susreta privatnog i javnog, objektivno se javlja bojazan da bi postojeći privatni interesi osobe mogli utjecati na nepristranost u obavljanju javne dužnosti odnosno mogli kompromitirati javni interes društvene zajednice time što bi mogli utjecati na neovisno, nepristrano i objektivno obnašanje njezinih službenih ovlasti. Objektivno postoji i bojazan da bi takva osoba mogla iskoristiti oficijelno svojstvo javnog dužnosnika kako bi zaštitila, sačuvala ili unaprijedila te svoje specifične privatne interese.“
Također se u ovoj Odluci i Rješenju Ustavni sud Republike Hrvatske navodi: „Posebno ističemo činjenicu kako sukob interesa, prema tome, nije korupcija koja predstavlja društveno neprihvatljivu pojavu koja izravno ugrožava ljudska prava, razara moral te ugrožava stabilnost i gospodarski napredak države te osim što je u suprotnosti s pozitivnim zakonskim propisima, ona predstavlja i devijaciju temeljnih društvenih načela. Također, naglašavamo da nije  sprječavanje odnosno rješavanje već nastalog sukoba interesa, područje koje na bilo koji način pripada kaznenom pravu ili nezakonitom postupanju općenito jer Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa je važno neovisno antikorupcijsko tijelo s mehanizmima za sprječavanje potencijalnih sukoba i interesa i realiziranih sukoba interesa"
Kako iz podnesene prijave Povjerenstvo nije temeljem iznesenih navoda moglo propitati i utvrditi odlučne činjenice koje bi upućivale na moguću povredu odredbi ZSSI-a, Povjerenstvo utvrđuje da u konkretnom predmetu sukladno članku 42. stavku 1. ZSSI-a nisu ispunjene pretpostavke za pokretanje postupka iz nadležnosti Povjerenstva protiv obveznika Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske i obveznika Tomislava Ćorića. viceguvernera Hrvatske narodne banke. 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
                                                                              
 Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.



Dostaviti:
1. Obveznik Andrej Plenković, osobnom dostavom
1. Obveznik Tomislav Ćorić, osobnom dostavom
1. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva nakon dostave obvezniku
1. Podnositelju putem e maila
1. Pismohrana
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