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KLASA: 034-05/24-01/33
URBROJ: 711-02-01/04-2024-02
Zagreb, 28. veljače 2024.


[bookmark: _Hlk158881727]						TIHOMIRA IVANDA
[bookmark: _Hlk159422966]						vršiteljica dužnosti ravnatelja Doma zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova 
Republike Hrvatske


Predmet: mišljenje na zahtjev obveznice Tihomire Ivande
                - daje se 
 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (dalje: Povjerenstvo) dana 16. veljače 2024. zaprimilo je zahtjev za davanjem mišljenja koji je podnijela obveznica Tihomira Ivanda, vršiteljica dužnosti ravnatelja Doma zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske.
U podnesenom zahtjevu obveznica navodi kako je 29. siječnja 2024. Odlukom Upravnog vijeća Doma zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova imenovana vršiteljicom dužnosti ravnatelja navedene ustanove te da s tim u vezi traži mišljenje Povjerenstva je li obvezna podnijeti imovinsku karticu.
Nadalje, traži mišljenje Povjerenstva može li osoba koja je predsjednica Upravnog vijeća jednog Doma zdravlja biti u Upravnom vijeću (član ispred stručnog vijeća) doma zdravlja u kojem je zaposlena.
Povodom navedenog zahtjeva obveznice, Povjerenstvo na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21., dalje: ZSSI), na 41. sjednici održanoj 16. veljače 2024., obveznici daje mišljenje, kako slijedi. 
Člankom 8. stavcima 3. i 4. ZSSI-a propisano je da su u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredaba navedenog Zakona, obveznici dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje je potom dužno najkasnije u roku od petnaest dana od dana primitka zahtjeva obveznika dati obrazloženo mišljenje.
[bookmark: _Hlk99458890]Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 65. ZSSI/21-a propisano je da su ravnatelji ustanova u zdravstvu kojima je osnivač Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obveznici u smislu navedenog Zakona. 
Uvidom u podatke nadležnog sudskog registra, utvrđeno je da je Republika Hrvatska jedini osnivač Doma zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova te je stoga ravnatelj te zdravstvene ustanove obveznik iz članka 3. stavka 65. ZSSI-a.
Člankom 10. stavkom 1. ZSSI/21-a propisano je da su obveznici dužni, bez obzira na to obnašaju li dužnost profesionalno, podnijeti Povjerenstvu imovinsku karticu koja sadrži podatke propisane ovim Zakonom. Sukladno članku 10. stavku 2. ZSSI/21-a obveznici su dužni podnijeti imovinsku karticu u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost te u roku od 30 dana po prestanku obnašanja dužnosti.
Člankom 37. stavcima 1. i 2. Zakona o ustanovama („Narodne novine“, broj 76/93., 29/97., 47/99., 35/08., 127/19. i 151/22.) propisano je da je ravnatelj voditelj ustanove ako zakonom nije drugačije određeno te je propisano da ravnatelj organizira i vodi rad i poslovanje ustanove, predstavlja i zastupa ustanovu, poduzima sve pravne radnje u ime i za račun ustanove, zastupa ustanovu u svim postupcima pred sudovima i ovlaštenim javnopravnim tijelima, pri čemu je odgovoran za zakonitost rada ustanove.
Člankom 43. Zakona o ustanovama propisano je da će se natječaj ponoviti, ako se na raspisani natječaj nitko ne prijavi ili nitko od prijavljenih kandidata ne bude izabran, te da će do imenovanja ravnatelja ustanove na temelju ponovljenog natječaja imenovati vršitelj dužnosti ravnatelja ustanove, ali najduže do godinu dana.
Obveznica će navedenu funkciju obavljati u vremenskom periodu koji nije određen do imenovanja ravnatelja.
U slučaju vršitelja dužnosti ravnatelja ustanove radi se o dužnosti koja se obnaša u kraćem razdoblju, u pravilu do godine dana, stoga Povjerenstvo smatra da vršitelj dužnosti ravnatelja ustanove ima sva prava i ovlasti ravnatelja ustanove imenovanog temeljem provedenog javnog natječaja te da ga se upisuje u nadležni sudski registar kao i ravnatelja ustanove. 
Naime, vršitelj dužnosti ravnatelja ustanove imenuje se kako bi se osigurao nesmetan kontinuitet u radu ustanove do imenovanja ravnatelja ustanove po redovitoj proceduri u javnom natječaju, pri čemu ne postoje zakonske zapreke da se ista osoba imenuje za vršitelja dužnosti više od jednom te da istu dužnost obnaša i kroz dulje vremensko razdoblje. 
Povjerenstvo stoga zaključuje da je vršitelj dužnosti ravnatelja ustanove obveznik u smislu odredbe članka 3. stavka 1. točke 65. ZSSI-a, kojeg obvezuju zabrane i ograničenja propisana tim Zakonom, na istovjetan način kao i ravnatelja zdravstvene ustanove.
  Slijedom navedenog Tihomira Ivanda povodom obavljanja funkcije vršiteljice dužnosti ravnatelja Doma zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova smatra se obveznicom iz članka 3. stavka 1. točke 65. ZSSI-a te je povodom obnašanja navedene dužnosti dužna postupati sukladno odredbama ZSSI-a te podnijeti imovinsku karticu. 
U odnosu na pitanje članstva u Upravnom vijeću, Povjerenstvo ističe kako članovi Upravnog vijeće zdravstvenih ustanova nisu obveznici ZSSI-a te Povjerenstvo nije nadležno za davanje mišljenja u odnosu na njihovo postupanje.
Međutim, za slučaj da se radi o osobi koja je obveznik ZSSI-a, Povjerenstvo ističe da obveznici ZSSI-a sukladno članku 18. stavku 1. ZSSI-a ne mogu biti članovi uprave ili upravnih odbora i nadzornih odbora trgovačkih društava, upravnih vijeća ustanova odnosno nadzornih odbora izvanproračunskih fondova niti mogu obavljati poslove upravljanja u poslovnim subjektima. 
Iznimno, temeljem stavka 2. istog članka obveznik ZSSI-a može biti član u najviše do dva upravna vijeća ustanova odnosno koje su od posebnog državnog interesa odnosno od posebnog interesa za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave, osim ako posebnim zakonom nije određeno da je obveznik član upravnog vijeća ustanove odnosno nadzornog odbora izvanproračunskog fonda po položaju. Za članstvo u upravnim vijećima ustanova odnosno nadzornim odborima izvanproračunskih fondova obveznik nema pravo na naknadu, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova.


  PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

   Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.


Dostaviti:
1. Obveznica Tihomira Ivanda, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
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