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REPUBLIKA  HRVATSKA
Povjerenstvo za odlučivanje
        o sukobu interesa	
               
3

KLASA: UP/I-034-02/24-01/128
URBROJ: 711-02-02/05-2025-06

Zagreb, 22. siječnja 2025.

[bookmark: _Hlk144456113]Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) OIB: 60383416394, u sastavu Aleksandre Jozić-Ileković, kao predsjednice Povjerenstva, Nike Nodilo Lakoš, Igora Lukača, Ines Pavlačić i Ane Poljak, kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. i članka 44. stavka 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. i 36/24., u daljnjem tekstu: ZSSI), u predmetu obveznika Nivija Stojnića, OIB: …, općinskog načelnika Općine Tar Vabriga, na 69. sjednici održanoj 22. siječnja 2025., donosi sljedeću   

		ODLUKU
 
I. Propustom da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku priloži odgovarajuće dokaze u odnosu na nesklad između prijavljene imovine iz izvješća o imovinskom stanju dužnosnika od 8. srpnja 2013., od 18. srpnja 2017. i od 3. kolovoza 2017. te stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela, i to:
· u dijelu „Podaci o nekretninama“ u odnosu na sljedeće podatke o nekretninama:
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, koja nije prijavljena niti u jednoj od navedenih imovinskih kartica;
· nekretnini u suvlasništvu obveznika u ¼ dijela, upisanoj u k. o. Vabriga, u tadašnji zk.ul. …, (sadašnji zk.ul. …) k.č.br. …, koja nije prijavljena u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …,  površine 685 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površinu od 600 m2;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 1288 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površinu od 200 m2;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 586 m2, dok je obveznik prijavio bitno različitu površinu i to u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. površinu od 750 m2, a u imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. površinu od 457 m2; 
· u dijelu „Podaci o obvezama“ u odnosu na sljedeće obveze:
· novčanu obvezu prema vjerovniku Hypo Alpe Adria Bank u iznosu  30.000,00 EUR, nastalu na temelju ugovora o dugoročnom kreditu od 25. svibnja 2009., koju obveznik nije prijavio u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
obveznik Nivio Stojnić, općinski načelnik Općine Tar Vabriga, počinio je povredu članka 29. u vezi s odredbama članka 10., članka 11. i članka 12. stavka 3. toga Zakona.
II. Za povredu iz točke I. ove izreke, obvezniku Niviju Stojniću izriče se novčana sankcija iz članka 48. stavka 1. točke 2. ZSSI-a u iznosu od 1.000,00 eura.

III. Nalaže se obvezniku Niviju Stojniću da u roku od 15 dana od zaprimanja ove Odluke uplati novčanu sankciju iz točke II. ove izreke u ukupnom iznosu na račun prihoda Državnog proračuna Republike Hrvatske br. HR1210010051863000160, model: HR68, poziv na broj: 6190-OIB obveznika-34128.

IV. Ako obveznik novčanu sankciju iz točke II. ove izreke ne plati u roku od 15 dana od dana dostave ove Odluke, ista se može izvršiti obustavom isplate dijela neto mjesečne plaće ili obustavom na svim primanjima, koja ne može trajati dulje od dvanaest mjeseci, a iznos obuhvaćen obustavom ne smije prelaziti jednu polovinu neto mjesečne plaće obveznika. Izvršnu odluku Povjerenstvo će radi provedbe dostaviti službi koja obavlja obračun plaće obveznika.

V. Kad novčana sankcija nije u cijelosti ili djelomično plaćena kako je određeno ovom Odlukom, naplata će se prisilno izvršiti na imovini obveznika putem ovlaštene institucije sukladno odredbama posebnog zakona kojim se uređuje postupak prisilne naplate.
Obrazloženje

Povjerenstvo je otvorilo predmet provjere imovinskih kartica obveznika Nivija Stojnića po službenoj dužnosti, u odnosu na informacije na koje upućuje saznanje iz upita odnosno zahtjeva za pristup informacijama, podnesenog Povjerenstvu 23. siječnja 2020. Navedeni upit upućuje na eventualne nepravilnosti vezane uz upisivanje nekretnina u imovinske kartice, kao i eventualne nepravilnosti vezane uz prijavljivanje obveza (kredita).

Člankom 3. stavkom 1. točkom 34. ZSSI-a propisano je da su župani, gradonačelnici, općinski načelnici i njihovi zamjenici obveznici u smislu odredbi navedenog  Zakona. 
Zakonom o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21., 26/11., 12/12.,126/12., 48/13., 57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI/11), koji je bio na snazi do stupanja ZSSI-a na snagu 25. prosinca 2021., u članku 3. stavku 1. točki 39. propisano je da su općinski načelnici dužnosnici u smislu toga Zakona.

Uvidom u Registar obveznika, kojega ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je obveznik Nivio Stojnić, u relevantnom razdoblju za ovaj predmet, obnašao dužnost općinskog načelnika Općine Tar Vabriga od 6. lipnja 2013. do 25. svibnja 2017. i od 26. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. Obveznik navedenu dužnost obnaša i u mandatu od 20. svibnja 2021.

Slijedom navedenog, Nivio Stojnić je obvezan, povodom obnašanja navedene dužnosti, postupati sukladno odredbama ZSSI/11-a odnosno odredbama ZSSI-a.

U tijeku postupka izvršen je uvid u službenu bilješku od 4. listopada 2024., Registar obveznika, rezultate redovite provjere u predmetu Povjerenstva KLASA: 034-13/24-01/13, te očitovanje obveznika od 31. prosinca 2024.

Povjerenstvo je odlukom od 28. studenoga 2024. u odnosu na obveznika Nivija Stojnića,  općinskog načelnika Općine Tar Vabriga, utvrdilo postojanje pretpostavki za pokretanje postupka vezano za moguću povredu odredbi članka 29. ZSSI-a u vezi s odredbama članka 10., članka 11. i članka 12. stavka 3. ZSSI-a kojima je propisana obveza potpune i istinite prijave podataka o imovinskom stanju obveznika.

Sukladno odredbi članka 42. stavka 1. ZSSI-a, Povjerenstvo je obveznika dopisom od 28. studenoga 2024. KLASA: UP/I-034-02/24-01/128, URBROJ: 711-02-02/01-2024-02, obavijestilo o postojanju pretpostavki za pokretanje postupka, kao i o činjeničnim utvrđenjima, te je istim dopisom od obveznika zatražilo očitovanje.

Obveznik je obavijest Povjerenstva zaprimio 16. prosinca 2024. te se na utvrđenja iste očitovao dopisom zaprimljenim u Povjerenstvu 31. prosinca 2024. u kojem je naveo da je predmetni postupak pokrenut Zaključkom od 12. svibnja 2024. te da se stoga ima primijeniti ZSSI, a ne ZSSI/11. Obveznik je dalje istaknuo da se s obzirom na vrijeme pokretanja ovog postupka provjera vodila protivno članku 27. ZSSI-a jer naslovljeno tijelo navodi da je relevantno razdoblje za ovaj predmet 6. lipnja 2013. do 25. svibnja 2017. i od 26. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. dok se prema članku 27. ZSSI-a provjera odnosi na sve podnijete imovinske kartice, a ne na pojedina razdoblja niti pojedine imovinske kartice, pa uzimajući u obzir da se postupak vodi po službenoj dužnosti i da je započeo 12. svibnja 2024. obveznik je istaknuo da je naslovljeno tijelo u odnosu na predmet provjere trebalo izvršiti uvid u sve podnijete imovinske kartice, a ne samo imovinske kartice podnijete 8. srpnja 2013., 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. pa je predložio da se postupak obustavi. 
U nastavku očitovanja obveznik je istaknuo da podredno predlaže obustavu postupka temeljem članka 48. stavka 2. ZSSI-a budući da imovinske kartice od 18. srpnja 2017. pa nadalje sve do one podnijete 26. rujna 2024. (koja nisu u ovom postupku uzete u obzir), sadrže sve podatke o nekretninama i obvezama. Ako se postupak ne bi obustavio iz nekog od prethodno navedenih razloga, obveznik se očitovao da je dužnost općinskog načelnika Općine Tar-Vabriga obnašao u mandatima od 6. lipnja 2013. do 25. svibnja 2017., od 26. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021., i u mandatu od 20. svibnja 2021. koji još uvijek obnaša, te da je za svako razdoblje obnašanja mandata ispunio obvezu podnošenja imovinske kartice. Također je istaknuo da se s obzirom na to da je postupak pokrenut 12. svibnja 2024. u odnosu na imovinske kartice koje Povjerenstvo provjerava po službenoj dužnosti u postupku redovite provjere ne primjenjuje odredba članka 8. ZSSI/11 koja je propisivala da se bitne promjene u imovini trebaju prijaviti najkasnije istekom godine u kojoj je promjena nastala, niti se uopće primjenjuje taj Zakon jer on u vrijeme pokretanja ovog postupka nije više bio na snazi. Obveznik je naveo  da se u ovom predmetu u odnosu na sve podnijete imovinske kartice ima primijeniti odredba članka 10. ZSSI-a koja više ne predviđa potrebu prijave bitnih promjena već propisuje da su obveznici dužni jednom godišnje podnositi imovinske kartice Povjerenstvu do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu godinu.
Obveznik je dalje naveo da članak 11. stavak 5. podstavak 1. ZSSI-a ne navodi obvezne podatke koje treba sadržavati opis nekretnine te da u obrascu imovinske kartice obveznika nije predviđena rubrika u koju bi se upisivao broj katastarske čestice već su predviđene samo rubrike o mjestu i državi gdje se ona nalazi, vrsti, površini, približnoj tržišnoj vrijednosti, katastarskoj općini, vrsti i obliku vlasništva te načinu stjecanja, a s obzirom na to da neke nekretnine čine kompleks, dakle nemaju na terenu vidljive granice navedeno može dovesti do toga da Povjerenstvo smatra da se radi o neskladu kod prijave podataka o nekretninama, a zapravo je sve opisno prijavljeno. 
U odnosu na upis površine nekretnina obveznik je istaknuo da se radilo o omaškama kod prepisivanja i upisivanja podataka jer se iz povijesnog pregleda zk.ul. …, … i …, sve k.o. Vabriga vidi da nekretnine k.č. …, …, … i …, sve k.o. Vabriga nisu nikada mijenjale svoju površinu. Obveznik stoga smatra da je u cijelosti ispunio svoju obvezu podnošenja imovinske kartice za navedene nekretnine sukladno tada važećem članku 8. ZSSI/11-a, a ako je i došlo do omaške u pisanju kod ispunjavanja obrasca, mišljenja je da time nije nikome prouzročio štetu niti postupio protivno odredbama ZSSI/11-a pri čemu i propisi iz područja mjernične struke predviđaju dopuštena odstupanja u površini do 20%. Obveznik je zaključio da je odlučujuće da je omaške (ako su i postojale) otklonio i da je u trenutku pokretanja ovog postupka njegova imovinska kartica sadržavala podatke o površini svih predmetnih nekretnina zbog čega smatra da postoji zakonski osnov za obustavu postupka iz članka 48. stavka 2. ZSSI-a. 
Nadalje, a vezano uz prijavu nekretnina iz zk.ul. …, …, …, …, obveznik je naveo da je za nekretninu označenu kao k.č. … oranica površine 80 m2, upisana u zk.ul. … k.o. Vabriga smatrao da ne čini posebnu česticu, već da čini dio k.č. … i …, obje k.o. Vabriga pa je tako i navođena. Što se tiče nekretnina upisanih u zk.ul. …, … i …, obveznik je naveo da je također podnio imovinsku karticu, čime smatra da je otklonio sve nedostatke i eventualne uzroke postojanja sukoba interesa kao i da imovinske kartice koje Povjerenstvo nije razmatralo, a trebalo je, sadrže podatke o svim predmetnim nekretninama. 
U nastavku je obveznik naveo da članak 11. stavak 5. podstavak 1. ZSSI-a ne navodi obvezne podatke koje bi trebao sadržavati opis ostalih obveza, niti obvezu podnošenja isprava na okolnosti svake pojedine obveze te da je u određenom vremenskom razdoblju kod Hypo Alpe Adria Bank (kasnije Addiko banka) imao više obveza s osnova kredita te da je iste prijavio u ukupnom iznosu pa da je time u tim obvezama bila prijavljena i ona u iznosu od 30.000,00 EUR-a, a u tijeku prošle godine su sve obveze prema toj banci podmirene pa iste nisu više predmetom imovinskih kartica. Ističe da je u imovinskoj kartici koju Povjerenstvo nije razmatralo navedena predmetna obveza prema Addiko banci u iznosu od 30.000,00 EUR (imovinska kartica od 21. veljače 2020.) kao i da je prema OTP banci obveznik samo s osnova jednog kredita koji je upisan u njegovoj imovinskoj kartici te da je kredit upisan sa iznosom od 218.500,00 EUR što je u tom trenutku upisa u imovinsku karticu činilo iznos nedospjele glavnice, a kredit je iz 2018., ne 2019. Također je istaknuo da je 2019. godine upisano založno pravo radi osiguranja kredita na nekretninama upisanim u zk.ul. … k.o. Vabriga, a koje je prethodno bilo upisano na drugoj nekretnini te da se zato u opisu upisa založnog prava pod Z-… od 12. prosinca 2019. navode isprave iz 2019. koje su sastavljene i ovjerene zbog prijenosa založnog prava na druge nekretnine. 
Obveznik je zaključno istaknuo da smatra da ne postoje uvjeti za vođenje ovog postupka te predlaže da Povjerenstvo sukladno članku 48. stavku 2. ZSSI-a obustavi postupak budući da se navedena odredba ima primijeniti i u situaciji kada nema naloga Povjerenstva jer ne bi bilo logično, a niti je to u skladu sa smislom i ciljem ove zakonske norme, da dužnosnik koji sam otkloni eventualne uzroke postojanja sukoba interesa, glede mogućnosti primjene iste odredbe bude u nepovojnijoj poziciji od dužnosnika koji to učini tek po nalogu Povjerenstva. Također je naveo da je ZSSI predvidio sankciju samo za povredu članka 10. i članka 29., a koje odredbe nije povrijedio budući da je imovinsku karticu za svu predmetnu imovinu podnio, a na Zaključak od 12. svibnja 2024. se pravovremeno očitovao. Obveznik je naposljetku istaknuo da ako Povjerenstvo bude smatralo da je povrijedio neku odredbu ZSSI-a, predlaže da mu se izrekne opomena budući da je podnio imovinsku karticu za nekretnine i obveze koja su predmet ovog postupka, postupao je u skladu s važećim zakonskim propisima i u skladu s načelima djelovanja dužnosnika te nije niti u jednom trenutku svoj privatni interes stavio ispred javnog interesa niti je bilo kome u odnosu na predmet ovog postupka prouzročio štetu.
Člankom 27. ZSSI-a propisano je kako redovita provjera podataka iz podnesene imovinske kartice predstavlja provjeru podataka iz članaka 10. do 12. ZSSI-a koja se obavlja prikupljanjem, razmjenom podataka i usporedbom prijavljenih podataka o imovini iz podnesenih imovinskih kartica obveznika s pribavljenim podacima od Ministarstva financija, Porezne uprave i drugih nadležnih tijela Republike Hrvatske sukladno odredbama toga Zakona i podzakonskih propisa donesenih na temelju ZSSI-a.
 
Člankom 28. stavkom 1. ZSSI-a propisano je kako će Povjerenstvo bez odgađanja zatražiti od obveznika pisano očitovanje s potrebnim dokazima ako prilikom provjere podataka proizlazi mogući nesklad, odnosno nerazmjer između prijavljene imovine iz podnesene imovinske kartice sukladno člancima 10. do 12. ZSSI-a i stanja imovine kako proizlazi iz pribavljenih podataka nadležnih tijela iz članka 27. ZSSI-a. Obveznik je dužan, sukladno odredbi članka 28. stavka 2. ZSSI-a, dostaviti Povjerenstvu pisano očitovanje i priložiti odgovarajuće dokaze u roku od 15 dana od dana primitka pisanog zahtjeva.

Člankom 29. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da ako obveznik ne dostavi Povjerenstvu pisano očitovanje iz članka 28. stavka 2. toga Zakona u roku od 15 dana ili ne priloži odgovarajuće dokaze na temelju kojih se osnovano može utvrditi da je stvarno imovinsko stanje bilo istovjetno prijavljenim podacima, a ne podacima pribavljenima od nadležnih tijela, Povjerenstvo će pokrenuti postupak zbog povrede odredbi članka 10., članka 11. i članka 12. stavka 3. toga Zakona.
 
Povjerenstvo je u svrhu utvrđivanja činjenica u postupku iz svoje nadležnosti predmet uputilo u postupak redovite provjere imovinskih kartica obveznika Nivija Stojnića vezano za sporne okolnosti.
 
Uvidom u evidencije Povjerenstva utvrđeno je da su za provjeru u ovom postupku relevantne imovinske kartice koje je obveznik Nivio Stojnić podnio Povjerenstvu 8. srpnja 2013. povodom stupanja na dužnost, 18. srpnja 2017. povodom ponovnog izbora na istu dužnost i 3. kolovoza 2017. povodom ispravka podataka, a koje su aktualne u vrijeme stjecanja navedenih saznanja. 
 
U postupku redovite provjere, u dijelu koji se odnosi na nekretnine, Povjerenstvo je izvršilo uvid u gore navedene imovinske kartice te je utvrdilo da je obveznik u dijelu imovinske kartice „Podatci o nekretninama“ naveo sljedeće nekretnine:
 
U imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013., nekretnine u osobnom vlasništvu obveznika,   
- kuću s okućnicom, Vabriga, na adresi …, površine 750 m2, 
- građevinsko zemljište, Vabriga, površine 600 m2, 
- maslinik, Vabriga, površine 200 m2, 
- kuća s okućnicom, Vabriga, na adresi …, površine 900 m2.  
 
U imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017., nekretnine u osobnom vlasništvu obveznika: 
- kuća s okućnicom, Vabriga, na adresi …, površine 750 m2, u knjižnom vlasništvu, upisana u k. o. Vabriga, zk.ul. …, 
- kuća s okućnicom, Vabriga, na adresi …, površine 457 m2, u knjižnom vlasništvu, upisana u k.o. Vabriga, zk.ul. …,
- građevinsko zemljište, Vabriga, površine 685 m2, u knjižnom vlasništvu, zk.ul. …, 
- oranica (njiva), Vabriga, površine 1288 m2, u knjižnom vlasništvu, zk.ul. …, 
- oranica (njiva), Vabriga, površine 1630 m2, u knjižnom vlasništvu, zk.ul. ….   
 
Uvidom, po ovlaštenju, u Zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i katastra (u daljem tekstu: ZIS ZKK), utvrđeno je da je u razdoblju relevantnom za redovitu provjeru  obveznik Nivio Stojnić bio upisan u navedeni registar kao vlasnik u cijelosti sljedećih nekretnina: 
- kuća i dvorište te oranica, Vabriga, na adresi …, ukupne površine 586 m2, 
k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. … i …, 
- stan površine 121,80 m2, etažno vlasništvo, s okućnicom i parkirališnim mjestom, na 
adresi …, upisani kao suvlasnički dio 122/431 u k.o. Vabriga, zk.ul. …, 
k.č.br. …,
- oranica površine 1630 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, 
- oranica površine 685 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …,
- maslinjak, površine 1288 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. ….
 
Nadalje, uvidom u ZIS ZKK, u povijesni prikaz izvadaka iz zemljišne knjige, utvrđeno je da je obveznik Nivio Stojnić u razdoblju relevantnom za redovitu provjeru postao vlasnikom odnosno suvlasnikom i sljedećih nekretnina: 
- oranica površine 80 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, obveznik je postao vlasnikom nekretnine u cijelosti na temelju pravomoćnog rješenja o nasljeđivanju od 18. siječnja 2012., 
- vinograd površine 2482 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, obveznik je postao 
suvlasnikom nekretnine sa suvlasničkim dijelom 4/60  na temelju ugovora o kupoprodaji 
od 9. travnja 2015. i s daljnjim suvlasničkim dijelom od 4/60 na temelju ugovora o 
kupoprodaji od 21. travnja 2015.,
- vinograd površine 2744 m2, k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, obveznik je postao 
suvlasnikom nekretnine sa suvlasničkim dijelom 12/180  na temelju ugovora o 
kupoprodaji od 9. travnja 2015., s daljnjim suvlasničkim dijelom od 12/180 na temelju 
ugovora o kupoprodaji od 21. travnja 2015., a kasnije i s daljnjim  suvlasničkim udjelom 
od 5/180 na temelju ugovora o kupoprodaji od 28. kolovoza 2019., s daljnjim
suvlasničkim udjelom od 5/180 na temelju ugovora o kupoprodaji od 29. kolovoza 2019. 
i s daljnjim suvlasničkim djelom od 50/180 na temelju uknjižbe prava vlasništva od 2. 
rujna 2019. 
 
Slijedom navedenog, iz usporedbe podataka iz provjeravanih imovinskih kartica obveznika Nivija Stojnića i podataka prikupljenih od nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj proizašao je mogući nesklad odnosno nerazmjer između prijavljenih podataka u provjeravanim imovinskim karticama od 8. srpnja 2013., 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. te podataka o nekretninama u ZIS ZKK, u odnosu na nekretnine u vlasništvu odnosno suvlasništvu obveznika na području k.o. Vabriga i to:
- mogući nesklad u odnosu na nekretninu u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanu u zk.ul. …, koja nije prijavljena niti u jednoj od navedenih imovinskih kartica;
- mogući nesklad u odnosu na nekretninu u suvlasništvu obveznika u ¼ dijela, upisanu u tadašnji zk.ul. …, (sadašnji zk.ul. …), koja nije prijavljena u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013., a taj bi nesklad bio otklonjen tek prijavom iste nekretnine u imovinskoj kartici od 18. srpnja 2017.;
- mogući nerazmjer u odnosu na nekretninu u vlasništvu obveznika, upisanu u zk.ul. …, koja je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. bila prijavljena s površinom 600 m2, a taj bi nerazmjer bio otklonjen tek prijavom ispravne površine od 685 m2 u imovinskoj kartici od 18. srpnja 2017.;
- mogući nerazmjer u odnosu na nekretninu u vlasništvu obveznika, upisanu u zk.ul. …, koja je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. bila prijavljena s površinom 200 m2, a taj bi nerazmjer bio otklonjen tek prijavom ispravne površine od 1288 m2 u imovinskoj kartici od 18. srpnja 2017.;
- mogući nerazmjer u odnosu na nekretninu u vlasništvu obveznika, upisanu u zk.ul. …, koja je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. bila prijavljena s površinom 750 m2, a u imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. s površinom od 457 m2, dok je točna površina 586 m2;
- mogući nesklad u odnosu na nekretninu u suvlasništvu obveznika, upisanu u zk.ul. …, na kojoj je obveznik 2015. godine stekao ukupno 8/60 suvlasničkih dijelova, a koji bi nesklad nastao istekom godine u kojoj je bitna promjena u imovini nastupila, propustom obveznika da istu prijavi;
- mogući nesklad u odnosu na nekretninu u suvlasništvu obveznika, upisanu u zk.ul.  …, na kojoj je obveznik stekao ukupno 24/180 suvlasničkih dijelova 2015. godine, odnosno daljnjih ukupno 60/180 suvlasničkih dijelova 2019. godine, a koji bi nesklad nastao istekom godine u kojoj su navedene bitne promjene u imovini nastupile, propustom obveznika da iste prijavi.
 
U postupku provođenja redovite provjere, u dijelu koji se odnosi na obveze, Povjerenstvo je izvršilo uvid u gore navedene imovinske kartice te je utvrdilo da je obveznik u dijelu imovinske kartice „Podaci o obvezama“ naveo sljedeće osobne obveze kredita:
 
U imovinskoj kartici od 18. srpnja 2013. 
-vjerovnik Hypo Alpe Adria Bank, iznos duga 180.000,00 EUR, godina zaduženja 2011.
	-vjerovnik Hypo Alpe Adria Bank, iznos duga 100.000,00 kn, godina zaduženja 2012.
-vjerovnik Hypo Alpe Adria Bank, iznos duga 125.000,00 kn, godina zaduženja 2013.
 
U imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i od 3. kolovoza 2017.
	-vjerovnik Addiko Bank, iznos duga 30.000,00 EUR, godina zaduženja 2009.
	-vjerovnik Addiko Bank, iznos duga 15.000,00 EUR, godina zaduženja 2011.
-vjerovnik Addiko Bank, iznos duga 100.000,00 kn, godina zaduženja 2016.
-vjerovnik BKS Bank, iznos duga 40.000,00 EUR, godina zaduženja 2017.
 
Uvidom u zemljišne knjige k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, utvrđeno je da je u teretovnicu istog uloška, radi osiguranja novčane tražbine na temelju ugovora o dugoročnom kreditu, koji je obveznik sklopio s Hypo Alpe Adria Bank, broj … od 25. svibnja 2009. uknjiženo pravo zaloga u iznosu od 30.000,00 EUR. 
 
Uvidom u izvadak iz zemljišne knjige k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, u teretovnicu, utvrđeno je da je u istu, radi osiguranja iste novčane tražbine na temelju ugovora o dugoročnom kreditu između obveznika i Hypo Alpe Adria Bank d.o.o., broj … od 26. svibnja 2009. uknjiženo pravo zaloga u iznosu od 30.000,00 EUR.  
 
Uvidom u djelomični povijesni izvadak Sudskog registra, podatke o osnivaču, utvrđeno je da je trgovačko društvo Addiko Bank d.d. pravni slijednik trgovačkog društva Hypo Alpe Adria Bank d.d.
 
Uvidom u izvadak iz zemljišne knjige k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. … i …, u teretovnicu, utvrđeno je da je u istu, na temelju ugovora o okvirnom iznosu zaduženja i osiguranju tražbina reg. br. … od 4. prosinca 2019. između obveznika i OTP Banke d. d. u iznosu od  296.000,00 EUR.   
 
Slijedom navedenog, iz usporedbe podataka iz provjeravanih imovinskih kartica obveznika Nivija Stojnića i podataka prikupljenih od nadležnih tijela u Republici Hrvatskoj proizašao je mogući nesklad u imovinskoj kartici od 18. srpnja 2013. između prijavljenih podataka o obvezama i podataka o obvezama u dijelu podataka imovinske kartice „Obveze“, u odnosu na obvezu na temelju ugovora o kreditu između obveznika i Hypo Alpe Adria Bank d.o.o. broj … od 26. svibnja 2009., budući da navedena obveza nije upisana u imovinskoj kartici te mogući nesklad u imovinskoj kartici od 3. kolovoza 2017. između prijavljenih podataka o obvezama  i podataka o obvezama u dijelu podataka imovinske kartice „Obveze“, u odnosu na obvezu na temelju ugovora o okvirnom iznosu zaduženja i osiguranju tražbina reg. br. … od 4. prosinca 2019. između obveznika i OTP Banke d. d. u iznosu od  296.000,00 EUR, nesklad nastao istekom 2019. godine, u kojoj je bitna promjena u imovini nastupila, propustom obveznika da istu prijavi.  
 
Povjerenstvo je obveznika Zaključkom od 12. svibnja 2024., KLASA: 034-13/24-01/13, URBROJ: 711-02-02/02-2024-2, pozvalo dostaviti u roku od 15 dana od dana primitka istoga očitovanje s potrebnim dokazima u odnosu na mogući nesklad i nerazmjer između prijavljene imovine iz imovinskih kartica obveznika podnesenih 8. srpnja 2013., 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. te stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela, i to: 
· u dijelu „Podaci o nekretninama“ i to u odnosu na sljedeće podatke o nekretninama:
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, koja nije prijavljena niti u jednoj od navedenih imovinskih kartica;
· nekretnini u suvlasništvu obveznika u ¼ dijela, upisanoj u k.o. Vabriga, u tadašnji zk.ul. …, (sadašnji zk.ul. …) k.č.br. …, koja nije prijavljena u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk. ul. …, k.č.br. …,  površine 685 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površina od 600 m2;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk. ul. …, k.č.br. …, površine 1288 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površinu od 200 m2;
· nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk. ul. …, k. č. br. …, površine 586 m2, dok je obveznik prijavio bitno različitu površinu i to u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. g. površinu od 750 m2, a u imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. površinu od 457 m2; 
· nekretnini u suvlasništvu obveznika upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 2482 m2, na kojoj je obveznik 2015. godine stekao ukupno 8/60 suvlasničkih dijelova, a koju bitnu promjenu u imovini nije prijavio istekom godine u kojoj je promjena nastupila;
· nekretnini u suvlasništvu obveznika upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 2744 m2, na kojoj je obveznik stekao ukupno 24/180 suvlasničkih dijelova 2015. godine, odnosno daljnjih ukupno 60/180 suvlasničkih dijelova 2019. godine, a koje bitne promjene u imovini nije prijavio istekom godine u kojoj su promjene nastupile; 
· u dijelu „Podaci o obvezama“, i to u odnosu na sljedeće obveze:
  novčanu obvezu prema vjerovniku Hypo Alpe Adria Bank u iznosu  30.000,00 
EUR, nastalu na temelju ugovora o dugoročnom kreditu od 25. svibnja 2009., koju obveznik nije prijavio u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
  novčanu obvezu prema vjerovniku OTP banke d.d. u iznosu od 296.000,00 EUR, nastalu na temelju ugovora o okvirnom iznosu zaduženja i osiguranju tražbina od 4. prosinca 2019., koju obveznik nije prijavio istekom godine u kojoj je bitna promjena u imovini nastupila.
Obveznik se na utvrđenja Zaključka od 12. svibnja 2024. očitovao dopisom koji je u Povjerenstvu zaprimljen 6. lipnja 2024. i u kojem je naveo da će uočene propuste odnosno pogreške u imovinskim karticama, u dijelu „Podaci o nekretninama“ nastojati ispraviti u što kraćem roku kao i da su iste rezultat nenamjerne pogreške. U odnosu na dio „Obveze“ obveznik je naveo da su u starim imovinskim karticama bili navedeni krivi podaci koji su u zadnjim imovinskim karticama ispravljeni.

Nastavno na sve navedeno, Povjerenstvo je utvrdilo da je obveznik Nivio Stojnić, općinski načelnik Općine Tar Vabriga, propustom da po pisanom pozivu Povjerenstva u danom roku priloži odgovarajuće dokaze u odnosu na nesklad između prijavljene imovine iz izvješća o imovinskom stanju dužnosnika od 8. srpnja 2013., od 18. srpnja 2017. i od 3. kolovoza 2017. te stanja imovine kako proizlazi iz podataka pribavljenih od nadležnih tijela, i to:
· u dijelu „Podaci o nekretninama“ u odnosu na sljedeće podatke o nekretninama:
• nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, koja nije prijavljena niti u jednoj od navedenih imovinskih kartica;
• nekretnini u suvlasništvu obveznika u ¼ dijela, upisanoj u k. o. Vabriga, u tadašnji zk.ul. …, (sadašnji zk.ul. …) k.č.br. …, koja nije prijavljena u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
• nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …,  površine 685 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površina od 600 m2;
• nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 1288 m2, dok je u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. obveznik prijavio bitno različitu površinu od 200 m2;
• nekretnini u vlasništvu obveznika u cijelosti, upisanoj u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, površine 586 m2, dok je obveznik prijavio bitno različitu površinu i to u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013. površinu od 750 m2, a u imovinskim karticama od 18. srpnja 2017. i 3. kolovoza 2017. površinu od 457 m2;
· u dijelu „Podaci o obvezama“ u odnosu na sljedeće obveze:
• novčanu obvezu prema vjerovniku Hypo Alpe Adria Bank u iznosu 30.000,00 EUR, nastalu na temelju ugovora o dugoročnom kreditu od 25. svibnja 2009., koju obveznik nije prijavio u imovinskoj kartici od 8. srpnja 2013.;
počinio povredu članka 29. ZSSI-a, u vezi s odredbama članka 10., članka 11. i članka 12. stavka 3. toga Zakona.

Napominje se da je iz utvrđenih povreda izostavljeno neprijavljivanje bitnih promjena u odnosu na nekretninu u suvlasništvu obveznika upisanu u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, u odnosu na nekretninu u suvlasništvu obveznika upisanu u k.o. Vabriga, zk.ul. …, k.č.br. …, te u odnosu na novčanu obvezu prema vjerovniku OTP banke d.d. imajuću u vidu da ZSSI ne propisuje obvezu podnošenja imovinske kartice ako tijekom obnašanja javne dužnosti dođe do bitne promjene glede imovinskog stanja obveznika kao što je to propisivao članak 8. stavak 2. ZSSI/11-a.

Povjerenstvo ističe da prilaganje odgovarajućih dokaza potrebnih za usklađivanje podataka navedenih u podnesenim imovinskim karticama u smislu članaka 28. i 29. ZSSI-a, znači da je obveznik trebao dokazati, odnosno dostaviti dokumentaciju iz koje proizlazi da su podaci o imovini koje je naveo u podnesenim imovinskim karticama točni, a da podaci koje je Povjerenstvo prikupilo u postupku redovite provjere ne prikazuju stvarno stanje imovine obveznika, što obveznik nije učinio svojim očitovanjem u postupku redovite provjere, a niti očitovanjem na obavijest o ispunjenju pretpostavki za pokretanje postupka obveznik.

Opravdavanje utvrđenog nesklada, odnosno prilaganje odgovarajućih dokaza potrebnih za usklađivanje podataka u podnesenim imovinskim karticama u smislu članaka 28. i 29. ZSSI-a, znači da je obveznik trebao obrazložiti te dokazati da je njegovo imovinsko stanje koje je prikazao u podnesenim imovinskim karticama istinito i točno, odnosno da podaci prikupljeni od nadležnih tijela ne prikazuju stvarno stanje imovine obveznika, a što u konkretnom slučaju nije obrazloženo odnosno dokazano.

Dužnost istinitog i potpunog navođenja podataka o imovinskim karticama, a suprotno navodima obveznikova očitovanja od 31. prosinca 2024., ne odnosi se samo na posljednje podnesenu imovinsku karticu već na svaku imovinsku karticu koju obveznici ZSSI-a podnose te se stoga ne može prihvatiti stav obveznika da je Povjerenstvo trebalo provjeriti i imovinske kartice podnesene nakon razdoblja obuhvaćenog redovitom provjerom, a u kojima je, prema vlastitim navodima, otklonio sve nedostatke i eventualne uzroke postojanja sukoba interesa.

Povjerenstvo je stoga donijelo odluku kao u točki I. izreke ove Odluke.

Člankom 48. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da za povredu odredbi toga Zakona o sukobu interesa ili drugog zabranjenog ili propisanog ponašanja, pored ostalog, i iz članka 29. toga Zakona, Povjerenstvo obveznicima, uzimajući u obzir načelo razmjernosti, može izreći opomenu ili novčanu sankciju.

Uzimajući u obzir okolnosti konkretnog slučaja, tj. utvrđeni broj te sadržaj i opseg nesklada odnosno nerazmjera u imovinskim karticama obveznika, koji se odnosi na veći broj nekretnina, ali i na neprijavljenu obvezu, Povjerenstvo je utvrdilo primjerenim obvezniku izreći novčanu sankciju. 

Kao okolnost koja uvećava odgovornost obveznika uzeta je činjenica da se radi o dugogodišnjem obvezniku ZSSI/11-a odnosno ZSSI-a kojemu su morale biti poznate obveze koje za njega proizlaze iz odredbi navedenog Zakona, te da se radi o utvrđenim propustima u pogledu tri imovinske kartice u razdoblju od 2013. do 2017.  Kao okolnost koja umanjuje odgovornost obveznika uzeto je u obzir da se radi o obvezniku protiv kojeg Povjerenstvo ranije nije donijelo odluku kojom je utvrđena povreda ZSSI-a, slijedom čega je Povjerenstvo utvrdilo primjerenim obvezniku za povredu članka 29. ZSSI-a, u vezi s odredbama članka 10., članka 11. i članka 12. stavka 3. toga Zakona, izreći novčanu sankciju iz članka 48. stavka 1. točke 2. ZSSI-a u iznosu od 1.000,00 eura.

Povjerenstvo je stoga donijelo odluku kao u točki II. izreke ove Odluke.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Ova Odluka objavit će se, sukladno članku 44. stavku 6. ZSSI-a, na mrežnim stranicama Povjerenstva nakon uredne dostave obvezniku.

PREDSJEDNICA  POVJERENSTVA

Aleksandra Jozić-Ileković, dipl. iur.

Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Povjerenstva nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor. Upravna tužba podnosi se Visokom upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana dostave odluke Povjerenstva. Podnošenje tužbe nema odgodni učinak.
Dostaviti:  
1. Obveznik Nivio Stojnić, osobnom dostavom
2. Objava na mrežnim stranicama Povjerenstva nakon uredne dostave obvezniku
3. Pismohrana

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




