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REPUBLIKA  HRVATSKA
	       Povjerenstvo za odlučivanje
               o sukobu interesa
			
9

Zagreb, 12. travnja 2019.g.
Z A P I S N I K
sa 46. sjednice Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa održane dana 12. travnja    2019. godine u prostorijama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, s početkom u 12,00 sati.
PRISUTNI: Nataša Novaković, Tatijana Vučetić, Tončica Božić, Aleksandra Jozić-Ileković i Davorin Ivanjek.
Iz Ureda Povjerenstva: Majda Uzelac i Martina Jurišić.
Predsjedava: predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. 
Predsjednica Povjerenstva otvara sjednicu i predlaže usvajanje zapisnika sa 45. sjednice te poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju zapisnik. Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju zapisnik.
Predsjednica Povjerenstva poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju predloženi dnevni red. Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju prijedlog dnevnog reda.
Prelazi se na raspravljanje o 1. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tončica Božić kao izvjestiteljica u predmetu M-50/19, na zahtjev dužnosnika ROBERTA DOKE, zamjenika gradonačelnika Grada Metkovića iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem navodi da u Gradu Metkoviću obnaša dužnost zamjenika gradonačelnika, i to bez zasnivanja radnog odnosa. Navodi da je Grad Metković raspisao Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu potpora iz Programa mjera poticanja poduzetništva u Gradu Metkoviću za 2019. godinu, a da se na navedeni javni poziv prijavilo trgovačko društvo DOKO GRAĐENJE d.o.o. iz Metkovića, Ilije Bošnjaka 26, čiji jedini osnivač i direktor njegov brat. U svezi navedenog traži uputu Povjerenstva.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da Grad Metković može stupiti u poslovni odnos s trgovačkim društvom DOKO GRAĐENJE d.o.o. u vlasništvu brata dužnosnika ukoliko navedeni dužnosnik postupi u skladu s uputama Povjerenstva koje će biti navedene u samom aktu mišljenja, a u cilju izbjegavanja sukoba interesa.
Otvara se rasprava.	
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 1. točci dnevnog reda završeno.

Prelazi se na raspravljanje o 2. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tatijana Vučetić kao izvjestiteljica u predmetu M-52/19, na zahtjev dužnosnika Ivana Vilibora Sinčića, zastupnika u Hrvatskom saboru iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem traži mišljenje Povjerenstva kako se definira tržišna vrijednost nekretnine kod upisa u izvješće o imovinskom stanju dužnosnika.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da su dužnosnici prilikom podnošenja Izvješća o imovinskom stanju dužnosnika povodom stupanja na dužnost, u dijelu izvješća „Podatci o nekretninama“ pod rubrikom „Približna tržišna vrijednost u trenutku podnošenja izvješća u HRK“ dužni navesti vrijednost nekretnine na temelju usporedbe s cijenama koje bi slične nekretnine s približno istog područja mogle postići na tržištu u trenutku podnošenja Izvješća.
Ukoliko su dužnosnici tijekom obnašanja dužnosti stekli nekretninu kupoprodajom ili po nekoj drugoj osnovi iz koje je razvidna vrijednost nekretnine, dužni su prilikom podnošenja Izvješća o imovinskom stanju dužnosnika povodom promjene u dijelu izvješća „Podatci o nekretninama“ pod rubrikom „Približna tržišna vrijednost u trenutku podnošenja izvješća u HRK“ navesti cijenu navedenu u kupoprodajnom ugovoru, odnosno aktu na temelju kojeg su stekli nekretninu koju prijavljuju. 
Ukoliko su dužnosnici tijekom obnašanja dužnosti stekli nekretninu darovanjem ili po nekoj drugoj osnovi iz koje vrijednost nekretnine nije razvidna, dužni su pod rubrikom „Približna tržišna vrijednost u trenutku podnošenja izvješća u HRK“ navesti vrijednost nekretnine na temelju usporedbe s cijenama koje bi slične nekretnine s približno istog područja mogle postići na tržištu u trenutku stjecanja nekretnine koju prijavljuju.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 2. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 3. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Aleksandra Jozić-Ileković kao izvjestiteljica u predmetu M-54/19, na zahtjev dužnosnika TONIA DRUŽETE, zamjenika općinskog načelnika Općine Lovran iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev u kojem navodi da se njegova djevojka bavi ugostiteljstvom te da će se potencijalno javiti na neki od budućih javnih natječaja Općine Lovran za zakup poslovnog prostora u općinskom vlasništvu radi obavljanja navedene djelatnosti. Dužnosnik ističe da ne sudjeluje u radu komisije za provedbu natječaja Općine Lovran. Nadalje, dužnosnik navodi da postoji mogućnost da njegova djevojka kupi udjele u poslovnom subjektu koji već jest zakupnik poslovnog prostora u vlasništvu Općine Lovran. Dužnosnik napominje da u ovom trenutku s djevojkom ne živi u istom kućanstvu. Dužnosnik moli mišljenje Povjerenstva hoće li se u dvije opisane potencijalne situacije naći u sukobu interesa te kako treba postupiti.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da sukladno odredbama ZSSI-a, djevojka dužnosnika, odnosno poslovni subjekt u okviru kojeg ona obavlja ugostiteljsku djelatnost, može sudjelovati u javnom natječaju za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Lovran radi obavljanja ugostiteljske djelatnosti te može stjecati vlasništvo udjela u poslovnom subjektu koji već jest zakupnik poslovnog prostora u vlasništvu Općine Lovran. U tim slučajevima upućuje se dužnosnik da se izuzme od svih eventualno povjerenih poslova vezanih uz navedeni javni natječaj i uz izvršavanje i nadzor ugovora o zakupu koji bi bio sklopljen po okončanom natječaju ili postojećeg ugovora sklopljenog s poslovnim subjektom u kojem bi dužnosnikova djevojka stekla vlasništvo udjela. Nadalje, sukladno članku 18. ZSSI-a, ukoliko dužnosnik s djevojkom stupi u bračnu ili izvanbračnu zajednicu, Općina Lovran može stupati u poslovne odnose s poslovnim subjektom čiji je vlasnik supruga dužnosnika, pa tako i po osnovi zakupa poslovnog prostora, pod uvjetom da u svakom konkretnom slučaju kada se navedeni poslovni subjekt bude javio na javni natječaj ili na drugi način iskaže namjeru stupanja u poslovni odnos s Općinom Lovran, dužnosnik o tome prethodno obavijesti Povjerenstvo, koje će na temelju konkretnih okolnosti svakog pojedinog slučaja dati mišljenje s uputama o načinu postupanja dužnosnika i Općine Lovran te će potom, nakon dostave dokumentacije iz koje je vidljivo kako su provedene upute Povjerenstva, donijeti odluku kojom se utvrđuje jesu li upute provedene na način kojim se omogućava izbjegavanje sukoba interesa dužnosnika i osigurava njegovo zakonito postupanje. 
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 3. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 4. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tončica Božić kao izvjestiteljica u predmetu M-55/19, na zahtjev dužnosnika TOMISLAVA TRTANJA, općinskog načelnika Općine Podcrkavlje iznosi predmet i navodi da je dužnosnik Povjerenstvu dostavio zahtjev za mišljenjem može li dužnosnik Vlado Tadijanović, zamjenik općinskog načelnika Općine Podcrkavlje, koji istu dužnost obnaša profesionalno, biti kandidatom za izbor predsjednika i biti imenovan predsjednikom udruge „Dobrovoljno vatrogasno društvo Podcrkavlje“, a da pritom ne bude u sukobu interesa. Dužnosnik nadalje napominje da se funkcija predsjednika DVD-a obavlja volonterski, a za obavljanje navedene funkcije se ne isplaćuje naknada. Navodi i da Općina Podcrkavlje financira rad udruge DVD Podcrkavlje temeljem Zakona o vatrogastvu, i to od njezina osnutka 2015. godine do danas te da su u proračunu za 2019. godinu za navedenu udrugu planirana sredstva u iznosu 100.000,00 kn.
[bookmark: _Hlk5701153][bookmark: _Hlk5701178]Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da dužnosnik može obnašati dužnost zamjenika općinskog načelnika Općine Podcrkavlje i biti kandidatom za izbor predsjednika, kao i obnašati funkciju predsjednika udruge „Dobrovoljno vatrogasno društvo Podcrkavlje“, u okviru prava da bude članom upravnih i nadzornih tijela najviše dviju neprofitnih udruga i zaklada, pri čemu nema pravo na naknadu ili primanje dara vezano za navedene funkcije, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova. Upućuje se dužnosnik Vlado Tadijanović da se u obnašanju dužnosti zamjenika općinskog načelnika Općine Podcrkavlje, u cilju očuvanja integriteta i vjerodostojnosti te povjerenja građana u nepristrano obnašanje dužnosti, a u situacijama u kojim Općina Podcrkavlje financira udrugu „Dobrovoljno vatrogasno društvo Podcrkavlje“ u dvojbi oko obnašanja tih dviju funkcija, obrati Povjerenstvu radi davanja mišljenja.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 4. točci dnevnog reda dovršeno.

Prelazi se na raspravljanje o 5. točci dnevnog reda.

Predsjednica Povjerenstva kao izvjestiteljica u predmetu M-56/19, na zahtjev dužnosnika DAMIRA RUKAVINE, gradonačelnika Grada Crikvenice iznosi predmet i navodi da je dužnosnik dostavio zahtjev za mišljenjem u  kojem u bitnom navodi da je gradonačelnik Grada Crikvenice donositelj Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom za 2019.g. koji se nakon donošenja dostavlja radi davanja suglasnosti, odnosno na potvrdu nadležnom upravnom odjelu pomorstva, prometa i veza Primorsko-goranske županije. U zahtjevu se nadalje navodi da je nadležno tijelo Primorsko-goranske županije je dana 12. ožujka 2019.g. dostavilo Gradu Crikvenici potvrđeni Godišnji plan te je Grad Crikvenica isti objavilo na internetskoj stranici Službenih novina Grada Crikvenice. Navedenim Godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom za 2019.g. između ostalog, predviđena je i mikrolokacija tzv. „Šahovska plaža“ za obavljanje ambulantne prodaje. U odnosu na navedenu lokaciju Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja zaprimilo je 3 zahtjeva različitih podnositelja, i to: trgovačkog društva MB-COP j.d.o.o. sa sjedištem u Bribiru, zatim trgovačkog društva TRAMONTO j.d.o.o. sa sjedištem u Crikvenici te trgovačkog društva EURO-BAROVI j.d.o.o. sa sjedištem u Crikvenici. Prema redoslijedu zaprimanja, prvi podneseni zahtjev bio je zahtjev trgovačkog društva MB-COM j.d.o.o, što je vidljivo iz elektronički evidentiranog datuma i vremena zaprimanja istog. Dana 27. ožujka 2019.g. Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja donijelo je odluku kojom se udovoljava podnesenom zahtjevu trgovačkog društva MB-COP j.d.o.o. s obzirom da je navedeno društvo prvo podnijelo zahtjev, a ispunjava sve potrebne uvjete. Dužnosnik nadalje napominje da je direktor trgovačkog društva MB-COP j.d.o.o. u vezi s njegovom kćeri te stoga, prije nego što Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja izda koncesijsko odobrenje navedenom trgovačkom društvu, od Povjerenstva traži mišljenje postoji li u opisanoj situaciji sukob interesa. Dužnosnik dodatno pojašnjava da je Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja formirano sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama te je članove istog izabralo Gradsko vijeće Grada Crikvenice.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da nema zapreke da Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru Grada Crikvenice izda koncesijsko odobrenje za 2019.g. trgovačkom društvu MB-COP j.d.o.o. čiji jedini osnivač i direktor je osoba koja je u emotivnoj vezi s dužnosnikovom kćeri. Ukoliko uoči donošenja Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom za 2020.g. i dalje budu postojale okolnosti koje mogu utjecati na nepristranost dužnosnika u odnosu na trgovačko društvo MB-COP j.d.o.o. upućuje se udžnosnik da prije izrade Godišnjeg plana utvrdi namjerava li navedeno trgovačko društvo i u 2020.g. podnijeti zahtjev za davanjem koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru za istu ili za neku drugu mikrolokaciju. Ako utvrdi da takva namjera postoji, dužnosnik se u cilju zaštite vlastite vjerodostojnosti te otklanjanja svake sumnje da je koristio javnu dužnosti radi ostvarivanja probitka trgovačkog društva MB-COP j.d.o.o., izuzme od donošenja Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom za 2020.g. te eventualno drugih općih akata kojima se uređuje pravni režim dodjele koncesija ili koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru te da za navedeno ovlasti svog zamjenika.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 5. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 6. točci dnevnog reda.

Član Povjerenstva Davorin Ivanjek kao izvjestitelj u predmetu M-58/19, na zahtjev dužnosnika IVICE KOVAČEVIĆA, općinskog načelnika Općine Jakšić iznosi predmet i navodi da je podnesen zahtjev od strane dužnosnika u kojem dužnosnik traži mišljenje Povjerenstva može li dužnosnik Mile Barišić, zamjenik općinskog načelnika Općine Jakšić za vrijeme obnašanja navedene dužnosti obavljati funkciju predsjednika sportske udruge Nogometni klub Jakšić. Navodi se da dužnosnik Mile Barišić dužnost zamjenika općinskog načelnika Općine Jakšić obnaša volonterski, ali uz primanje naknade.
Izvjestitelj predlaže da se donese mišljenje da dužnosnik Mile Barišić, zamjenik općinskog načelnika Općine Jakšić, može na temelju članka 14. stavka 5. ZSSI-a za vrijeme obnašanja navedene dužnosti biti član upravnih i nadzornih tijela najviše dviju neprofitnih udruga te u okviru tog prava može obavljati funkciju predsjednika sportske udruge Nogometni klub Jakšić, ali za obavljanje navedene funkcije nema pravo na naknadu, osim naknade putnih i drugih opravdanih troškova, neovisno o tome obnaša li navedenu dužnost profesionalno ili volonterski. Ukoliko bi se dužnosnik Mile Barišić u obnašanju navedene dužnosti našao u situaciji postupanja, u pogledu ostvarivanja materijalnih i drugih interesa navedene sportske udruge, dužan je izuzeti se od postupanja i o tome izvijestiti općinskog načelnika Općine Jakšić. 
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 6. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 7. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tončica Božić kao izvjestiteljica u predmetu M-60/19, na zahtjev dužnosnice SANJE PUTICA, zastupnice u Hrvatskom saboru, iznosi predmet i navodi da je dužnosnica podnijela zahtjev za mišljenjem u kojem navodi da obnaša dužnost zastupnice u Hrvatskom saboru i kao dužnosnica ima ponudu od naručitelja GRUPA VERN d.o.o. iz Zagreba, obaviti intelektualni rad, s namjerom da izradi autorsko djelo koje se sastoji od: elaborata osnivanja gimnazije (program opće gimnazije s naglaskom na poslovno-poduzetničke sadržaje). U okviru istog autorskog djela u obvezi bi bila izraditi svu propisanu dokumentaciju potrebnu za ishođenje trajne dopusnice nadležnog ministarstva, a dokumentacija bi uključivala i dokumentaciju predloženih nastavnika u predmetnoj gimnaziji. Sukladno predmetnom Ugovoru, predviđen je honorar za navedeni intelektualni rad u ukupnom iznosu od 40.000,00 kn, a koji naručitelj namjerava platiti u tri dijela.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da dužnosnica može za vrijeme obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru obaviti posao izrade autorskog djela uz naknadu, koji se sastoji od elaborata osnivanja gimnazije i izrade propisane dokumentacije potrebne za ishođenje trajne dopusnice nadležnog ministarstva, sve temeljem ugovora o autorskom djelu po narudžbi s naručiteljem GRUPA VERN d.o.o. te je obvezna u Izvješću o imovinskom stanju prijaviti prihode stečene na temelju obavljanja poslova istekom godine u kojoj su prihodi ostvareni. Upućuje se dužnosnica da se, imajući u vidu načela djelovanja dužnosnika propisana člankom 5. ZSSI-a, u eventualnim budućim situacijama u kojima bi kao zastupnica u Hrvatskom saboru trebala predlagati, razmatrati ili participirati u donošenju odluka koje se izravno ili neizravno odnose na trgovačko društvo GRUPA VERN d.o.o., izuzme iz takvih postupaka, deklarirajući da je s predmetnim trgovačkim društvom sklopila ugovor o autorskom djelu naveden u točki I ovog mišljenja.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 7. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 8. točci dnevnog reda.

Predsjednica Povjerenstva kao izvjestiteljica u predmetu M-61/19, na zahtjev dužnosnika DOMINIKA KNEŽEVIĆA, općinskog načelnika Općine Viljevo iznosi predmet i navodi da je dužnosnik dostavio zahtjev u kojem traži mišljenje Povjerenstva vezano za mogućnost zapošljavanja supruge dužnosnika u trgovačkom društvu koje za Općinu Viljevo povremeno odrađuje poslove javne nabave te apliciranja na projekte i njihovo praćenje. Dužnosnik nadalje navodi da njegova supruga ne bi imala nikakvu upravljačku funkciju, već bi bila zaposlena na administrativnim poslovima te ističe da Općina Viljevo nema vlasničkih udjela u navedenom društvu.
Izvjestiteljica predlaže da se da se donese mišljenje da nema zapreke da se supruga dužnosnika zaposli na administrativnom radnom mjestu u trgovačkom društvu koje povremeno stupa u poslovne odnose s Općinom Viljevo. Ukoliko zasnuje radni odnos u trgovačkom društvu s kojim Općina Viljevo poslovno surađuje, upućuje se dužnosnik da se izuzme od bilo koje vrste sudjelovanja u postupcima donošenja odluka koje se odnose na navedeno trgovačko društvo, te da za isto ovlasti svog zamjenika.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 8. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 9. točci dnevnog reda.

Član Povjerenstva Davorin Ivanjek kao izvjestitelj u predmetu M-63/19, na zahtjev dužnosnika DOMINIKA PAPARIĆA, zamjenika općinskog načelnika Općine Lopar iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem navodi da dužnost zamjenika općinskog načelnika Općine Lopar obnaša profesionalno, u zasnovanom radnom odnosu, te iznosi da je od Veleučilišta Baltazar Zaprešiću u Zaprešiću dobio poziv za održavanjem gostujućeg predavanja dana 29. travnja 2019.g. na specijalističkom diplomskom studiju Menadžment javnog sektora, na kolegiju Javna dobra i zaštita nacionalnih vrijednosti. Dužnosnik traži mišljenje Povjerenstva može li održati navedeno predavanje. 
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da dužnosnik može istovremeno uz profesionalno obnašanje dužnosti zamjenika općinskog načelnika Općine Lopar obavljati edukativnu djelatnost u okviru koje može održati gostujuće predavanje na Veleučilištu Baltazar Zaprešić u Zaprešiću te je obvezan u izvješću o imovinskom stanju prijaviti prihode stečene od obavljanja edukacijske djelatnosti, istekom godine u kojoj su prihodi ostvareni.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 9. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na raspravljanje o 10. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tončica Božić kao izvjestiteljica u predmetu M-65/19, na zahtjev dužnosnika TOMISLAVA PRTENJAČE, općinskog načelnika Općine Polača iznosi predmet i navodi da je dužnosnik podnio zahtjev za mišljenjem u kojem u navodi da je 30. svibnja 2017. stupio na dužnost općinskog načelnika Općine Polača i svoju dužnost obavlja profesionalno. Nadalje navodi da je Općina Polača 100%-tni osnivač Komunalnog društva Polača d.o.o., koje u svom vlasništvu ima autobus za prijevoz putnika, koji koristi i za potrebe Nogometnog kluba Polača. Dužnosnik, obzirom da ima položen vozački ispit za vožnju vozila u D kategoriji, moli mišljenje Povjerenstva može li kao općinski načelnik, bez prava na osobnu financijsku naknadu za obavljenu uslugu, obavljati usluge prijevoza autobusom u vlasništvu Komunalnog društva Polača d.o.o., a za potrebe Općine Polača, Komunalnog društva Polača d.o.o. i Nogometnog kluba Polača.
[bookmark: _Hlk8646545][bookmark: _Hlk6393338]Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da dužnosnik može bez naknade za rad autobusom u vlasništvu Komunalnog društva Polača d.o.o. obavljati poslove prijevoza za potrebe Općine Polača, Komunalnog društva Polača d.o.o. i Nogometnog kluba Polača, no osobito vodeći brigu da ga navedeni poslovi ne ometaju u redovitom i odgovornom obnašanju dužnosti.  Upućuje se dužnosnik da se u obnašanju dužnosti općinskog načelnika Općine Polača, imajući u vidu načela djelovanja dužnosnika propisana člankom 5. ZSSI-a, u eventualnim budućim situacijama u kojima bi bio u dvojbi oko obnašanja dužnosti i obavljanja poslova prijevoza autobusom, a uzimajući u obzir da je Općina Polača vlasnik Komunalnog društva Polača d.o.o., obrati Povjerenstvu radi davanja mišljenja.  
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 10. točci dnevnog reda dovršeno.


Prelazi se na raspravljanje o 11. točci dnevnog reda.

Članica Povjerenstva Tatijana Vučetić kao izvjestiteljica u predmetu P-49/19, na zahtjev Dragice Ferjanić, tajnice OŠ Side Košutić, Radoboj, iznosi predmet i navodi da je podnositeljica Povjerenstvu podnijela pismeno u kojem navodi kako su u Školskom odboru Osnovne škole Side Košutić Radoboj, između ostalih, i pročelnik Upravnog odjela za financije i proračun Krapinsko-zagorske županije, a koji je predsjednik Općinskog vijeća Općine Radoboj, zatim članica Općinskog vijeća Općine Radoboj, te Stjepan Sirovec, zamjenik općinskog načelnika Općine Radoboj. U pismenima se dalje navodi kako su Općina Radoboj i Škola u sporu oko uknjižbe vlasništva na sportskoj dvorani i kako se članovi Školskog odbora koje je imenovao župan Koprivničko-križevačke županije protive angažiranju odvjetnika. Podnositeljica navodi kako navedeni članovi Školskog odbora ne zastupaju interese škole.
 Izvjestiteljica predlaže da se donese očitovanje da dužnosnik Stjepan Sirovec, zamjenik općinskog načelnika Općina Radoboj, može, sukladno članku 14. stavku 2. ZSSI-a, biti član Školskog odbora Osnovne škole Side Košutić Radoboj, budući je ista proglašena pravnom osobom od posebnog interesa za Krapinsko-zagorsku županiju te za Općinu Radoboj, ali bez prava na naknadu, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova. Članovi Općinskog vijeća Općine Radoboj, kao članovi predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave nisu dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a te u odnosu na njih Povjerenstvo ne daje očitovanje. U odnosu na predmetnu situaciju spora između Općine Radoboj i Osnovnu školu Side Košutić Radoboj, dužnosnik je, kao član Školskog odbora Osnovne škole Side Košutić Radoboj, dužan voditi računa o interesima Škole, ali istovremeno i o interesima Krapinsko-zagorske županije, budući da je u Školski odbor imenovan upravo kao predstavnik navedene Županije kao osnivača Škole.
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 11. točci dnevnog reda dovršeno. 
Prelazi se na raspravljanje o 12. točci dnevnog reda.
Član Povjerenstva Davorin Ivanjek kao izvjestitelj u predmetu P-93/19, na zahtjev Jasminke Ane Modrić, voditeljice Službe za razvoj poduzetništva i obiteljskog smještaja u turizmu u Ministarstvu turizma iznosi predmet i navodi da je Povjerenstvu podnesen zahtjev u kojem se navodi da je u provedbi Program financiranja građana, privatnih iznajmljivača s potporom Ministarstva turizma za kredite čija je namjena uređenje smještajnih objekata, apartmana, soba i kuća za odmor. Navodi se da se isti Program provodi kreditnim sredstvima HBOR-a plasiranih krajnjim korisnicima putem poslovnih banaka te da HBOR i poslovna banka utvrđuje uvjete odobravanja kredita i ostvarivanja prava na subvenciju prema podnesenim zahtjevima. Ističe se da Ministarstvo turizma subvencionira dio kamatne stope u visini od 1%, ali ne sudjeluje u postupku odobravanja kredita. Podnositeljica navodi da je Ministarstvo turizma zaprimilo od poslovnih banaka upit postoji li ograničenje u pogledu odobravanja kreditnih sredstava državnim dužnosnicima te državnim službenicima i namještenicima te se traži mišljenje Povjerenstva postoji li navedeno ograničenje. 
Izvjestitelj predlaže da se donese očitovanje da u odnosu na dužnosnike Ministarstva turizma iz članka 3. ZSSI-a, vezano za nastanak poslovnog odnosa unutar Programa financiranja privatnih iznajmljivača kojeg u suradnji s poslovnim bankama provodi Hrvatska banka za obnovu i razvitak, a Ministarstvo turizma sudjeluje u subvencioniranju kredita u iznosu od 1%, u slučaju da je Ministarstvo turizma jedno od  ugovornih strana tog poslovnog odnosa s poslovnim subjektom u vlasništvu dužnosnika  primjenjuje se odredba članka 17. stavka 1. ZSSI-a, dok se za nastanak takvog poslovnog odnosa s poslovnim subjektom u vlasništvu člana obitelji dužnosnika primjenjuje odredba članka 18. stavka 1. ZSSI-a, osim ako bi korisnik kreditnih sredstava bio dužnosnik ili član njegove obitelji kao fizička osoba koja je obveznik poreza na imovinu, jer se tada ne bi radilo o poslovnom subjektu te time niti o poslovnom odnosu u smislu navedenih zakonskih odredbi, ali bi i tada moglo doći do povrede neke od odredbi ZSSI-a.  Ukoliko bi se u opisanim situacijama dužnosnik našao u dvojbi, dužan je Povjerenstvu podnijeti zahtjev za davanjem mišljenja. U pogledu dopustivosti subvencioniranja kredita od strane Ministarstva turizma kada je korisnik sredstava poslovni subjekt u vlasništvu državnog službenika i namještenika raspoređenog na radno mjesto u Ministarstvu turizma ili člana njihove obitelji, nadležno je Ministarstvo uprave koje primjenjuje i tumači
Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
Utvrđuje se da je raspravljanje o 12. točci dnevnog reda dovršeno. 
Prelazi se na postupak glasovanja. Na temelju članka 39. stavka 6. ZSSI-a, postupak glasovanja zatvoren je za javnost.
[bookmark: _GoBack]Sjednica je završena u  13,45 sati.
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