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               o sukobu interesa
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Zagreb, 24. srpnja 2019.g.
Z A P I S N I K
sa 58. sjednice Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa održane dana 24. srpnja 2019. godine u prostorijama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, s početkom u 12,00 sati.
PRISUTNI: Nataša Novaković, Tončica Božić, Tatijana Vučetić i Aleksandra Jozić-Ileković 
ODSUTAN: Davorin Ivanjek
Iz Ureda Povjerenstva: Ivan Matić
Predsjedava: predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. 
Predsjednica Povjerenstva otvara sjednicu i predlaže usvajanje zapisnika sa 57. sjednice te poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju zapisnik. Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju zapisnik.
Predsjednica poziva članove da se izjasne o tome da li prihvaćaju predloženi dnevni red. Utvrđuje se da članovi Povjerenstva jednoglasno prihvaćaju predloženi dnevni red.
Prelazi se na raspravljanje o 1. točci dnevnog reda.

 Članica Povjerenstva Tatijana Vučetić kao izvjestiteljica u predmetu M-106/19 na zahtjev dužnosnice VESNE BEDEKOVIĆ, ministrice za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, iznosi predmet i navodi da dužnosnica u zahtjevu za davanjem mišljenja navodi kako je Rješenjem Vlade Republike Hrvatske od 19. srpnja 2019.g. imenovana ministricom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Dužnosnica navodi kako je predsjednica Upravnog vijeća Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, za što ne prima novčanu naknadu. Dužnosnica traži mišljenje Povjerenstva je li održavanje nastave na Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, te hrvatskim i inozemnim visokim učilištima i sveučilištima, uključujući mentorstvo studentima, u svojstvu vanjskog suradnika na temelju ugovora o djelu uz primanje naknade za održanu nastavu, u skladu s obvezama iz ZSSI-a te je li istovremeno obavljanje funkcije predsjednice Upravnog vijeća Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, bez novčane naknade, u skladu s obvezama iz ZSSI-a.
Izvjestiteljica predlaže da se donese mišljenje da dužnosnica može istovremeno uz obnašanje dužnosti ministrice za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku obavljati edukacijsku djelatnost na Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici te održavati nastavu na domaćim i inozemnim visokim učilištima i sveučilištima, uključujući mentorstvo studentima, u svojstvu vanjskog suradnika na temelju ugovora o djelu te za isto primati naknadu te da je te prihode i naknade dužna prijaviti u izvješću o imovinskom stanju, istekom godine u kojoj su prihodi i naknade ostvareni.	Dužnosnica također može istovremeno uz obnašanje dužnosti ministrice biti i predsjednica Upravnog vijeća Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, u okviru prava da bude članom upravnih i nadzornih tijela najviše dviju neprofitnih udruga i zaklada, s obzirom da je navedena ustanova proglašena pravnom osobom od posebnog interesa za Grad Viroviticu, no bez prava na naknadu, osim prava na naknadu putnih i drugih opravdanih troškova.    

Otvara se rasprava.
Nitko od ostalih članova Povjerenstva nema daljnjih pitanja niti prijedloga.
[bookmark: _GoBack]Utvrđuje se da je raspravljanje o 1. točci dnevnog reda dovršeno.
Prelazi se na postupak glasovanja. Na temelju članka 39. stavka 6. ZSSI-a, postupak glasovanja zatvoren je za javnost.
Sjednica je završena u  12,10 sati.
Zapisnik sastavio
Savjetnik u Uredu Povjerenstva:				            Predsjednica Povjerenstva:
Ivan Matić, dipl.iur.							Nataša Novaković ,dipl.iur.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407,www.sukobinteresa.hr ,e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
Republika Hrvatska, Ul. kneza Mutimira 5, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, Fax: + 385/1/5559 407
www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 

image1.png




image2.png
POVJERENSTVO ZA ODLUCIVANJE O
I SUKOBU INTERESA




